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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.541 ΤΗΣ 6/2/2016
PUBLIC AUCTION No.541  OF 6th Feb. ’16

 LARGE HERMES HEAD

 1861 PARIS PRINT

1 1l. brown, u. VF. (Hellas 1a). o 150

2 1l. brown, u. Good/large margins. (Hellas 1a). o 120

3 1l. red-brown with vertically laid paper, mng. (Hellas 1b-795 euro). (*) 140

4 1l red-brown, u.(Hellas 1b).VF. o 160

5 Fragment of Newspaper fr. with 1l. red-brown, cancelled with dot. «15» and posted from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ 
(15)*30 ΑΠΡ. 62». (Hellas 1b). Δ 120

6 2l. bistre, u. VF. (Hellas 2a). o 18

7
1862 «ΣΚΕΨΕΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑΤΟΣ» (full magazine, 15 pages, VF condition) 
neatly franked in Athens with 2l. bistre, canc.  with dot «1» and posted from «ΑΘΗΝΑΙ (1)*11 ΑΥΓ. 62» with 
small part of the wrapper preserved. Certificate by Roger Calves (1994). Superb condition. (Hellas 2a).

PRESS 750

8 2l. olive-bistre in bl.4, only one stamp with thin, m. (Hellas 2b). * 50

9 2l. brown-bistre in horizontal pair, m. VF. (Hellas 2c). * 28

10 2l. brown-bistre, u. (Hellas 2c). o 15

11 2l. brown-bistre on thick paper in left marginal bl.8. Full original gum, very fresh colour and lower strip u/m. 
A superb multiple. (Hellas 2cPb). * 250

12 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 3a). o 40

13 5l. yellow-green, u. Nice copy. (Hellas 3a). o 30

14 5l. green, cert Simmermacher, u. (Hellas 3b). o 50

15 10l. yellowish-orange on blue, large margins exept a closing corner, u. (Hellas 4a). o 120

16 10l. orange on blue, u. Large margins. Superb. (Hellas 4b). o 150

17 1864 EL fr. with 10l. orange in blue in pair, cancelled with dot. «32» and posted from ΣΠΑΡΤΗ (32)*29 ΜΑΡΤ. 
64» to Argos. (Hellas 4b). EL 400

18 20l blue, u. VF. (Hellas 5a) o 35

19 20l. blue, u. VF. (Hellas 5a). o 25

20 EL from «ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*12.ΑΠΡ.(62)» fr. with 20l. blue with plate flaw top frame line missing (pos.69), arr. 
«ΑΘΗΝΑΙ*14.ΑΠΡ.62». (Hellas 5a). EL 40

21

Large part of EL from «ΣΠΑΡΤΗ*26.ΟΚΤ.61» to Syra. Boxed «ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ», fr. on arrival with 20l. 
blue and canc. «67» (=ΣΥΡΟΣ). On reverse «ΑΘΗΝΑΙ*28.ΟΚΤ.61» trasit canc. Also postmans ovla cachet 
«1» on arrival. P. Holcombe certificate (1990). Fragment with faults but very very «ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ» us-
age during the first month of circulation of the LHH stamps. (Hellas 5a).

Δ 100

22 20l. blue on thin paper, with dotted canc. «58» (=Ν. ΨΑΡΡΑ). Superb. (Hellas 5aPa). RR. o 100

23 20l. blue on thin paper, u. VF. (Hellas 5aPa). o 70

24 40l. mauve on blue, u. VF. (Hellas 6a). o 40

25 40l dull mauve on blue, m. F. (Hellas 6b) * 65

26 40l. light mauve on blue, u. (Hellas 6b). o 45

27 1862 double weight EL fr. with 40l. dull mauve on blue cancelled with dot. «32» and posted from «ΣΠΑΡΤΗ 
(32)*22 ΑΥΓ. 62», arr. «ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)». Superb. (Hellas 6b). EL 160

28 40l. mauve on blue in bl.4. Very light thin spot on one stamp, mng. VF. (Hellas 6A). (*) 250

29 40l. mauve on blue, mng. VF. (Hellas 6A). (*) 50

30 80l. rose-carmine, scissors cut at left margin not affecting stamp, m. (Hellas 7a). * 50

31 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). o 30

32 80l. rose-carmine, u. VF. (Hellas 7a). o 30



E - 2A. KARAMITSOS - AUCTION 541    STARTING PRICES IN EURO

33
1861 cover posted from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ ΤΟΥΡΚΙΑ*6 ΟΚΤΩΒ. 1861» (preadhesive post mark), via 
«ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*9 ΟΚΤ. 61» and «ΑΘΗΝΑΙ (1)*9 ΟΚΤ. 61», arr. «ΣΠΕΤΣΑΙ (66)*12 ΟΚΤ. 61». On arrival taxed 
with 80l. rose-carmine and canelled with dot. «66». (Hellas 7a).

C 180

34 80l carmine, mng. with part of original gum. VF. (Hellas 7b) (x) 40

35 80l carmine, thre large/one clear margins, u.(Hellas 7b).Nice copy o 28

 1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

36 2l. brown-bistre in bl.9. Two stamps hinged, the rest u/m. VF. (Hellas 10Ib). */** 400

37 2l. bistre, u. VF. (Hellas 10Ib). o 30

38 2l. bistre, u. (Hellas 10Ic). o 22

39 5l. green, mng. (Hellas 11Ib). (*) 55

40 5l. green, plate flaw «broken inner frame», u. (Hellas 11Ib). o 20

41 5l. green (coarse impression), u. F-VF. (Hellas 11Ib). o 25

42 5l. green (coarse impression), u. Plate flaw «dotted cheek lines» (pos.72). Thin. (Hellas 11Ib). o 10

43 10l. ochre-orange (coarse impression) with yellowish cast, u. F-VF. (Hellas 12Ia). o 110

44 10l. orange (coarse impression) in pair, u. Small cut, due to cancelation on margin. VF margins. (Hellas 
12Ib). o 90

45 10l. orange on blue with yellowish cast, u. F-VF. (Hellas 12Ib). o 40

46 10l. orange (coarse impression), u. VF. (Hellas 12Ib). o 40

47 10l orange-vermilion, canc. «9». Var. «lightly double CF» (Kound.11.4). One narrow margin. (Hellas 12Ic var). o 300

48 20l. deep ultramarine, u. VF. (Hellas 13Ia - 480 euros). o 200

49 20l.indigo-blue (coarse print) on 1862 EL canc.dott.»26» & «ΠΥΛΟΣ (26)*8 ΑΥΓ.62» (typ.I+II),arr.»ΝΗΣΙΟΝ 
(29)*9 ΑΥΓ.62» (typ.II).Good/large margins. (Hellas 13 Ib). EL 160

50 20l. prussian blue with greyish cast, u. VF. (Hellas 13Ic). o 75

51 20l deep blue u. VF. (Hellas 13Id) o 80

52 20l. deep blue (coarse impression), u. VF. (Hellas 13Id). o 70

53 20l. deep dark blue (coarse impression), cancelled with dot. «10» (=ΛΕΧΑΙΝΑ). Narrow borders. (Hellas 
13Id). o 40

54 20l. deep blue (coarse impression), u. Nice margins. Light thin. (Hellas 13Id). o 25

55 20l. deep blue (pos.89), var. inverted «0» on CF (Kound.12.2). Good/large margins but a closing (clear how-
ever) corner and a small thin spot, u. R. (Hellas 13IdNb). o 150

56 EL from «ΦΙΛΙΑΤΡΑ*13.ΑΠΡ.62» fr. with 20l. deep blue (very nice shade), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*16.ΑΠΡ.62». (Hellas 
13Id). EL 100

57 40l. dull mauve on blue, m. (Hellas 14Ib). With large part of genuine gum. Small cut on upper left corner. * 500

58 1l. deep chocolate, mng. F. (Hellas 9IIa-850E). (*) 120

59 1l. chocolate in right marginal bl.4. Large margins all around with original gum. Lower stamps u/m. VF. (Hel-
las 9IIc). */** 2400

60 1l. brown, mng. (Hellas 9IIc-400 euro). (*) 70

61 2l. bistre in right marginal copy. Very intense vertically laid background and contour. A very interesting item 
for the printing method process. Two narrow parts but RR. (Hellas 10IIa). o 80

62 2l. bistre, u. Nice copy. (Hellas 10IIa). o 20

63 5l. deep green (fine impression), u. F-VF. (Hellas 11IIb). o 25

64 5l. deep green, double CF (Kound.16.1), two narrow margins, u. (Hellas 11IIb). o 225

65 10l. orange, var. «double C.F.» KOUNDOUROS 17.3, u. (Hellas 12IIaNo). o 450

66 10l. orange (fine impression), mng. VF. (Hellas 12IIa). (*) 140

67 10l. orange (fine impression) with yellowish cast, u. VF. (Hellas 12IIa). o 40

68 10l. orange, u. (Hellas 12IIa). o 30

69 2x10l. orange (fine impression), one with yellowish cast and a light thin, u. (Hellas 12IIa). o 50

70 EL from «ΣΥΡΟΣ*1.ΔΕΚΕ.62» fr. with 10l. orange (intense yellowish wash) to Gytheion. Boxed «ΠΛΗΡ./
ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ» and handwritten «10», arr. «ΓΥΘΕΙΟΝ*6.ΔΕΚΕ.62». Rare. (Hellas 12IIa). EL 180

71 EL from «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*18.ΑΥΓ.62» fr. with 20l. deep blue with plate flaw «white line in the upper inscription» 
(pos.23-27), arr. «ΑΘΗΝΑΙ*20.ΑΥΓ.62». VF. (Hellas 13IIa). EL 130

72 20l. blue (fine impression) marginal, u. F-VF. (Hellas 13IIb). o 30
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73 20l. blue (fine impression), u. VF. (Hellas 13IIb). o 30

74 EL from «ΑΙΓΙΟΝ*26.ΙΟΥΛ.62» fr. with 20l. blue (stamp superb), arr. «ΠΑΤΡΑΙ*27.ΙΟΥΛ.62». (Hellas 13IIb). EL 60

75 40l mauve on blue with original gum, m. Very rare stamp. F-VF. (Hellas 14IIa) * 1500

76 40l.mauve/blue (fine print),u.Three large & one good margins. (Hellas 14 IIa). o 150

77 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) o 120

78 40l. mauve on blue, u. Var. «uneven C.F.» (Kound. 19.2). F-VF. (Hellas 14IIa). o 350

79 Prepaid front cover from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*27.ΜΑΡΤ.64» fr. with 10l. orange and 40l. mauve on 
blue to Athens. Also oval «ΔΠ». (Hellas 12IIa+14IIa). Δ 50

 1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

80 1l. chocolate-brown with vertically laid background, mng. (Hellas 15A). (*) 14

81 1l. choocolate-brown on vertically laid paper, u. (Hellas 15a). Very nice. o 25

82 1l. chocolate brown with vertical laid background, u. VF. (Hellas 15a). o 20

83 1l. copper-brown marginal with horizontally laid background, m. F. (Hellas 15b). * 15

84 1l. copper-brown (very coarse impression) with horizontally laid background, u. Bottom margin narrow. R. 
(Hellas 15b). o 25

85 2x1l. brown (shades) with horizontally laid background, u. F-VF. (Hellas 15b - 130 euros). o 30

86 1l. red-brown (with «short beard»), mng. F-VF. RR. (Hellas 1e - 198 euros). (*) 55

87 1l. red-brown, u. VF. (Hellas 15c). o 35

88 1l. red-brown with short beard, one narrow corner, u. (Hellas 15e). o 100

89 2l. bistre in full sheet of 150, u/m. With some faults. On gumside oval canc. «ΕΛΕΓΧΟΣ». (Hellas 16b). ** 850

90 2l. bistre in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 16b). ** 25

91 2l bistre in pair, m.(Hellas 16b).VF. * 10

92 2l. bistre in horizontal pair, u. VF. (Hellas 16b-54 euro). o 15

93 2l. bistre, u. VF. (Hellas 16b). o 8

94 2l. bistre on thin paper, u. (Hellas 16bPa). o 10

95 8X2l. bistre and brown-bistre (pair included). Two copies mng, the rest m. Nice to VF copies. (Hellas 
16b+16c). */(*) 25

96 2X2l. bistre and brown-bistre, u. (Hellas 16b+16c). o 18

97 3x2l. brown-bistre (shades), u. (Hellas 16c - 135E). Superb. o 40

98 2l. deep grey-bistre in bl.4 (oxidized colour), vertical creased between stamps, two stamps with hinge, (Hel-
las 16d). **/* 30

99 2l. deep grey-bistre, u. (Hellas 16d - 45E). VF. o 20

100 5l. green, mng. (Hellas 17a). (*) 50

101 5l. green, slight double CF due to sliding, u. Nice copy. (Hellas 17a). o 30

102 EL from «ΑΙΓΙΟΝ*17.ΙΑΝ.69» (wrong year instead of 70) fr. with 4Χ5l. green in 2 different shades vertical 
pairs, arr. «ΠΑΤΡΑΙ*18.ΙΑΝ.70». (Hellas 17a). EL 60

103 4x5l. green and yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 17a+17b). o 25

104 4X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 18

105 4x5l. green & yellow-green & olive-green (shades), without faults, u. F. (Hellas 17a+17b+17c-100 euro). o 15

106 5l. yellow-green, plate flaw «broken circle» (pos.129). Also CF («5» not deformed) dislaced rightwards, m. VF 
and R. (Hellas 17bCF3). * 120

107 5l. yellow-green in marginal vertical pair, the lower stamp with faults. Canc. «ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*4 ΙΑΝ. 78». 
(Hellas 17b). o 10

108 5l. olive green in pair, m. (Hellas 17c). * 350

109 5l. olive green in horizontal pair, canc. with «22» (=ΑΓΟΥΛΙΝΙΤΣΑ). (Hellas 17c). o 40

110 10l. yellow-orange in right maginal copy, u. (Hellas 18a). o 28

111 5X10l. yellow-orange, orange, red-orange, orange on blue and red-orange on blue, u. VF. (Hellas 
18a+18b+18ba+18d+18e-155E). o 50

112 10l. orange with good margins, u/m. VF. (Hellas 18b). ** 150

113 10l. orange (pos.74) with full original gum. Very light thin at top due to hinge removal, m. (Hellas 18b). * 60

114 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 18b). o 30
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115 2X10l. orange, u. Both Superb. (Hellas 18b). o 25

116 10l. orange, u. F-VF. (Hellas 18b). o 10

117 10l. orange, u. Plate flaw «open cross» (pos.36, type II). VF. (Hellas 18b). o 20

118 10l. orange (strong relief) with slight double CF due to sliding, u. VF. (Hellas 18b). o 30

119 10l. orange (pos.80), var. «01 instead of 10» (KOUND.30.4), u. (Hellas 18bNd). One narrow corner. o 40

120 2x10l. red-orange (shades), u. VF. (Hellas 18ba). o 25

121 10l. red-orange canc. «68» (=KEA). VF. (Hellas 18ba). o 20

122 10l. red-orange (pos.87), var «01» on CF instead of «10» (Kound. 30.4), one narrow margin, u. (Hellas 
18baNd). o 35

123 4x10l. orange on blue (different shades), u. From F. to Superb. (Hellas 18d). o 20

124 10l. orange on blue, u. f-VF. (Hellas 18d). o 8

125 10l. yellow-orange on blue marginal, u. Var. «double C.F.». 1 narrow margin. (Hellas 18dNo). o 600

126 2X10l. orange on blue and red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18d+18e). o 15

127 10l. red-orange on blue in horizontal pair, u. (Hellas 18e). o 18

128 10l. red-orange on blue, u. VF. (Hellas 18e). o 8

129 10l red-orange on blue (pos.71), u. Var «01 instead of 10» (Kound.30.4), VF. (Hellas 18eNd). o 50

130 20l. sky-blue with vertically laid background, u. A soft method printed stamp. VF and important. R. (Hellas 
19a). o 80

131 EL from «ΠΑΤΡΑΙ*3.ΝΟΕΜ.62» fr. with 20l. sky-blue with very strong relief and oxidized corners impression, 
mailed to Agrinion. (Hellas 19a). EL 20

132
EL from «ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*15.ΙΑΝ.64» fr. with 20l. sky-blue with vertically laid background (intense and very 
rare on cover) to Syros. Boxed «ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ» fr. on arrival with 20l. sky-blue and canc. «ΣΥΡΟΣ*19.
ΙΑΝ.64». On reverse «ΑΘΗΝΑΙ» transit cancelation. Also oval postmans cachet «1» on arrival. VERY RARE.

EL 350

133 5X20l. sky-blue, blue, light grey-blue (oxid. corners and blue on green, u. VF. (Hellas 19a+19b+19d+19e). o 30

134 20l. blue with plate flaw «Narrow bordes», m. VF. (Hellas 19b-280euro). * 100

135 20l. blue in left marginal copy canc. «108» (=ΛΕΥΚΑΣ). Both stamp and canc. Superb. (Hellas 19b). ο 10

136 20l. blue with intense relief, u. VF. (Hellas 19b). o 8

137 EL from «ΠΑΤΡΑΙ*15.ΝΟΕΜ.65» fr. with 20l. blue to Amfissa. Stamp VF. (Hellas 19b). EL 14

138 EL from «ΝΗΣΙΟΝ*21.ΑΠΡ.63» fr. with 20l. blue to Patras. VF. (Hellas 19b). EL 20

139 Cover fr. with 20l. blue with horizontally laid background, cancelled with dot. «43» and posted from «ΛΑΜΙΑ 
(43)*23 ΣΕΠΤ ??» to Amfissa. (Hellas 19b). C 150

140 20l. grey-blue marginal (pos.101), u. 2 good/2 narrow margins. (Hellas 19c) (*) 60

141 6x20l. light to dark grey-blue with strongly oxidized cornes (shades), u. VF. (Hellas 19d). o 30

142 EL from «ΛΕΒΑΔΙΑ*23.NOEM.65» fr. with 20l. dark grey-blue (oxidised corners) to Amfissa. Stamp VF. (Hel-
las 19d). EL 30

143 20l. blue on green, full original gum. Touched and thin in upper right corner. Very rare in mint, m. (Hellas 
19e). * 30

144 4x20l. blue on green (shades), u. VF. (Hellas 19e). o 20

145 20l. blue on green, u. VF. (Hellas 19e). o 10

146 EL from «ΠΑΤΡΑΙ*9.ΣΕΠΤ.66» fr. with 20l. blue on green (no faults) to Agrinion. (Hellas 19e). EL 15

147 20l. deep blue, u. Superb. (Hellas 19f). o 30

148 Prepaid EL from «ΚΑΛΑΜΑΙ*30.ΑΥΓ.67» fr. with 20l. deep blue in strip of 3 (faults), via «ΑΘΗΝΑΙ*2.ΣΕΠΤ.67», 
arr. «TRIEST» (13kr.=40l. for Austrian and ship rate +20l. Greek inland rate). (Hellas 19f). EL 45

149 40l. light mauve on blue, mng. VF. (Hellas 20Ia-260E). (*) 80

150 40l light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia) o 10

151 Double weight EL fr. with 40l. light mauve on blue, cancelled with dot. «67» and posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*1 
ΔΕΚΕ. 63», arr. «ΑΘΗΝΑΙ (1)*3 ΔΕΚΕ. 63». VF. (Hellas 20Ia). EL 110

152 2X40l. light mauve on blue and mauve on blue, good/large margins, u.(Hellas 20Ia+20Ib).Nice copies o 24

153 40l. mauve on blue, mng. (Hellas 20Ib-410E). (*) 50

154 40l. mauve on blue. u. (Hellas 20Ib). VF. o 12

155 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Ib). o 10

156 3X40l. mauve on blue and 2X40l. mauve on greenish blue (shades), u. (Hellas 20Ib+2Ic-190E). o 40

157 40l mauve on greenish blue, canc. «111» (=ΖΑΚΥΝΘΟΣ). (Hellas 20Ic) o 20

158 40l. grey-mauve on blue, thin spot, m. (Hellas 20Id). * 100
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159 40l. grey-mauve on blue, u. VF. (Hellas 20Id-40E). o 15

160 40l. greyish rose on grey-lilac, with small part of gum, mng. (Hellas 20IIa-1100 euro). (*) 150

161 5X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa-110E). o 25

162 40l. greyish rose on grey-lilac in right marginal, u. (Hellas 20IIa). VF. o 10

163 1867 EL fr. with 40l. greyish rose on grey-lilac, cancelled with dot. «67» and posted from «ΣΥΡΟΣ (67)*23 
ΜΑΙΟΣ 67», via «ΑΘΗΝΑΙ (1)*29 ΜΑΙΟΣ 67» to Levadia. (Hellas 20IIa). EL 90

164 80l carmine, mng. with orange CF. (Hellas 21a) (*) 200

165 80l. carmine (orange C.F.), u. VF. (Hellas 21a). o 35

166 80l rose-carmine, u. with orange CF. F. (Hellas 21b) o 30

167 80l. rose-carmine in horizontal pair with one narrow margin, u. (Hellas 22a). o 10

168 5x80l.(rose-carmine,carmine & shades),u.Mainly good/large margins. (Hellas 22a+22b).Very fine items. o 25

169 6X80l. rose-carmine and carmine (shades), u. (Hellas 22a+22b). o 20

170 3x80l. rose-carmine & deep carmine, u. VF. (Hellas 22a+22b). o 18

171 4x80l. rose carmine in different shades, u. (Hellas 22a). o 10

172 3X80l. rose-carmine, deep carmine and dull carmine, u. (Hellas 22a+22b+22d-54E). o 18

173 80l. carmmine in corner marginal block of 10 (pos. 1-5/11-15), u/m. Superb. (Hellas 22b). **/* 300

174 80l. carmine in pair, m. VF. (Hellas 22b). * 70

175 80l. carmine, u. SUPERB. (Hellas 22b). o 5

176 80l. carmine, u. Plate flaw «deformed floret» (koundouros, pos.134). Var. «inverted 8». 3 good/1 narrow 
margins. (Hellas 22bNa). o 150

177 80l. dull carmine, u. Var. «partial impression (only traces) of 0». Touched in to parts. (Hellas 22dNj). o 110

178
EL from «ΠΥΡΓΟΣ*23.ΝΟΕΜ.63» fr. with 20l. blue to Syra. Boxed «ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ» and handwritten 
«10», fr. on arrival with 10l. orange and canc. «ΣΥΡΟΣ*2?.ΝΟΕΜ.63». On reverse «ΑΘΗΝΑΙ*27.ΝΟΕΜ.63» 
transit canc. Also postmans oval cachet «1» on arrival. Carried by Austrian ship. Rare. (Hellas 19b+18b).

EL 400

179
1864 prepaied double weight EL posted from «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*23 ΟΚΤ. 64» via «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ» and 
arr. «ΑΘΗΝΑΙ*26 ΟΚΤ. 64». Franked with 5l. yellow-green & 10l. orange on blue & 20l. blue & 80l. rose-
carmine. (Hellas 17b+18d+19b+22a).

EL 150

180
Double weight prepaid EL from «ΠΑΤΡΑΙ*25.ΙΟΥΝ.65» fr. with 10l. orange, 20l. blue, 40l. mauve on blue and 
80l. carmine, arr. «TRIEST*11/8». On reverse «30/6» (36kr for Lloyd and Austrian fees=110l.+40l. for double 
Greek domestik rate). (Hellas 18b+19b+20Ib+22b).

EL 180

181
Unpaid EL from «LONDON*25.JU.67» to Patras. Handwritten «90» (GB-Greece via Italy rate since 1867), via 
«BRINDISI*29.GIU.67» and «ΚΕΡΚΥΡΑ*19.ΙΟΥΝ.67», fr. on arrival with 10l. orange on blue and 80l. rose-
carmine and canc. «ΠΑΤΡΑΙ*21.ΙΟΥΝ.67». (Hellas 18d+22d).

EL 100

182
Double weight unpaid EL from «LIVORNO*9.GIU.68» to Corfu. Marked «130» fr. on arrival with 80l. rose-car-
mine, 10l. red-orange on blue and 40l. grey-mauve on blue and canc. «ΚΕΡΚΥΡΑ*1.ΙΟΥΛ.68». Transit cachet 
«BRINDISI» on reverse. (Hellas 18e+20Ie+22a).

EL 150

183 EL fr. with 10sld Venetto-Lombardo canc. «CANDIA*21/8» to Syros. Handwritten «20» fr. on arrival with 10l. 
red-orange on blue in pair to pay the Greek domestic rate and canc. «ΣΥΡΟΣ*21.ΑΥΓ.68». (Hellas 18e). EL 150

 1867/1869 CLEANED PLATES.

184 1l. red-brown in bl.4. Lower pair u/m. (Hellas 23a). */** 80

185 1l. red-brown in pair, m. VF. (Hellas 23a). * 40

186 Νewspaper «ΕΘΝΕΓΕΡΣΙΑ/17 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1868» fr. with 1l. red-brown canc. «ΑΘΗΝΑΙ*17.ΦΕΒΡ.68». 
Stamp intact. (Hellas 23a). PRESS 120

187 2x1l. red-brown and greyish brown, mng. (Hellas 23a+23b). (*) 18

188 1l. light greyish-brown in marginal pair, u/m. VF. (Hellas 23b). ** 100

189 1l. light greysish-brown, u. VF. (Hellas 23b). o 25

190 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 40

191 5l.green,u.Good margins. (Hellas 25a). o 35

192 5l. yellow-green, u. (Hellas 25a). o 20

193 5l yellow-green, var deformed «5» (Kound.36.3.b), canc. «ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ*17.ΜΑΙΟΣ.73», u. (Hellas 25a). o 100

194 10l. orange on blue in horizontal pair, u. (Hellas 26a). o 30

195 2X10l. red-orange (shades), u. VF. (Hellas 26a). o 18
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196 EL from «ΣΥΡΟΣ*22.ΑΠΡ.69» fr. with 10l. red-orange in pair, via «ΑΘΗΝΑΙ*23.ΑΠΡ.69» to Leivadia. (Hellas 
26a). EL 50

197 10l. red-orange (pos.64), var «1» inverted on C.F.(Kound.37.3) canc. «ΛΑΡΙΣΣΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)» in blue. (Hellas 
18Na) o 15

198
10l. red-orange in pair (pos.129-130/1st setting) canc. «ΚΑΡΠΕ ΗΣΙΟΝ*15.ΑΠΡ.74», var inverted «1» on 
both stamps (Kound. 31.3). Note that the upper frame line (pos.129) is not idented yet at left. VF. (Hellas 
26aNa+26aNa-120E).

o 40

199 10l. red-orange. Var. «Inverted 1 on C.F.» (KOUND. 37.3) (pos. 115), u. (Hellas 26aNa). o 16

200 10l. red-orange (2nd printing-pos.80), var «0» on CF (Kound.37.4), u. VF. (Hellas 26aNb). o 11

201 10l. red-orange (pos.123), var. both digits inverted on CF (Kound. 37.5), only on 2 positions of the sheet, u. 
VF. (Hellas 26aNc). o 300

202 10l. red-orange (pos.2), var distant CF with «0» inverted (Kound.37.6), u. VF. (Hellas 26aNkNb). o 60

203
10l. orange and 20l. blue, both stamps pos.82. On reverse: the same «0» on both copies but on 10l. the digit 
«0» is slightly lower than the «1», while on 20l. stamp the digit «0» is slightly higher than the «2». 20l. stamp 
faulty. Interesting, u. (Hellas 26a+27a).

o 20

204 20l. sky-blue, u. Plate flaw «white spot on the floret» and var. «inverted 0» (pos.77). VF. (Hellas 27aNb). o 10

205 20l sky-blue (pos.2), var CF widely spaced with “0” inverted (Kound. 38.3).(Hellas 27a).R. o 100

206 20l. sky-blue (pos.16) with “Uneven CF” and inverted”0” (Kound.38.7), u. (Hellas 27aNb). o 10

207 20l. blue, u. Var. “double 2” (Kound. 38.1.n). F-VF. (Hellas 27aNoI var). o 50

208
Unpaid EL from “Αλεξάνδρεια την 12/24 Μαίου 1869” to Syra. Handwritten “40”, via “ΣΜΥΡΝΑ 
(ΤΟΥΡΚΙΑ)*17.ΜΑΙΟΣ.69”, fr. on arr. with 2X20l. sky-blue and canc. “ΣΥΡΟΣ*18.ΜΑΙΟΣ.69”. Stamps with 
faults but quite uncommon route. (Hellas 27a).

EL 80

209 40l. grey-mauve on blue (pos.73), u. (Hellas 28a). o 8

210 1870 EL fr.40l.grey-mauve/blue canc.dott.”67” & “ΣΥΡΟΣ (67)*16 ΜΑΙΟΣ 67” (typ.I+II),arr.”ΑΘΗΝΑΙ (1)*17 
ΜΑΙΟΣ ..”.Good margins. (Hellas 28a). EL 65

211 40l. grey-mauve on blue (pos.1), var “0” inverted on CF (Kound.39.3), u. VF. (Hellas 28aNb). o 100

212 2x40l. mauve on blue, u. (Hellas 28b). o 12

213 40l. mauve on blue, left marginal, u. (Hellas 28b). VF. o 10

214 40l mauve on blue in pair(pos.126-127), var wrong C.F. “20”, corrected to “40”(Kound. 39.1), u.(Hellas 
28bNf+28b).RR o 1000

215 Prepaid EL posted from “ΑΘΗΝΑΙ*23 ΣΕΠΤ. 69” to Constantinople, franked with 40l. mauve on greenish. 
(Hellas 28c). EL 100

216 80l. rose-carmine, lines in lower tablet, u. (Hellas 29a). o 50

217 80l. carmine, u. VF. (Hellas 29b - 180 euros). o 50

218 80l. carmine (1873), var. “partial impression (only traces) of 0”, m. (Hellas 29bNj). VF. A rare stamp. * 400

219
Unpaid EL from “VENEZIA*19.FEB.69” to Corfu. Marked “65”, fr. on arrival with 5l. green, 20l. sky-blue and 
40l. mauve on blue and canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*19.ΦΕΒΡ.69”. On reverse transit canc. “FOGGIA” and “BRINDISI”. 
(Hellas 17a+27a+28b).

EL 80

220 Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*5.ΟΚΤ.69” fr. with 5l. yellow-green, 10l. red-orange and 40l. mauve on blue, 
boxed “PD” in red, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*7.OKT.69”, arr. “TRIEST*24.10”. (Hellas 17b+26a+20Ib). EL 80

221
Front part of cover posted from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*1 ΙΟΥΛ. 70”. On arrival taxed with 
5l. yellow-green + 40l. grey-mauve on blue and cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ (1)*3 ΙΟΥΛ. 70”. F-VF. (Hellas 
25a+28a).

Δ 40

222 Prepaid EL from “ΧΑΛΚΙΣ*17.ΑΥΓ.71” fr. with 10l. red-orange and 3X20l. sky-blue, via “ΑΘΗΝΑΙ*18.ΑΥΓ.71”, 
arr. “TRIEST*1/9.71”. (Hellas 26a+27a). EL 45

 1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

223 1l. light reddish brown, u/m. Full gummed. VF and R. (Hellas 30a). * 100

224 1l. light reddish brown, mng. (Hellas 30a). (*) 34

225 1l. reddish brown, m. (Hellas 30b). * 45

226 20l. sky-blue (pos.21), var. 02 Instead of 20 with 0 inverted on CF (Kound. 42.6), u. (Hellas 31bNdII). o 250

227 20l. blue, var double CF horizontally (approx.1.5mm), canc. “67” (Kound. 42.2.a), u. VF and R. (Hellas 
31cNoI). o 320

228 Cover fr. with 20l. vivid deep blue with var. “inverted C.F.”, cancelled with dot. “9” and posted from “ΠΑΤΡΑΙ 
(9)*6 ΝΟΕΜ. 70”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*8 ΝΟΕΜ. 70”. VF. RR. (Hellas 31dNm). C 500
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 1871/2 PRINTINGS

229 2l. rose-bistre in bl.6, m. (Hellas 33b). * 40

230 2l. rose-bistre with private perforation, m. (Hellas 33b). * 10

231 5l.yellow-green,u.Good margins. (Hellas 34a).Very fine copy. o 30

232 5l. sage-green in pair, one closing corner, u. (Hellas 34b). o 65

233 5l. sage green, u. (Hellas 34b). o 25

234 5l. sage-green, u. Nice to VF copy. (Hellas 34b). o 32

235 20l. sky-blue (pos.90), u. VF. (Hellas 35a). o 10

236
EL fρ. with 20l. sky-blue canc. “15” and “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*10.ΜΑΙΟΣ.71” to Patras. On reverse arrival postmark 
“ΠΑΤΡΑΙ*12.ΜΑΙΟΣ.71”. The letter re-addressed to Athens and posted again with 20l. blue canc. “9”. 
EXREMELY RARE.

EL 300

237 20l. grey-blue (pos.89), var. “02 instead of 20” (Kound.47.3), u. (Hellas 35bNd). o 150

238 20l. blue with plate flaw “Thin circle” (pos. 8), u. (Hellas 35c). o 10

239 20l. blue with plate flaw “Koundouros 36” (pos. 45), u. (Hellas 35c). o 10

240 20l. blue (pos.113), var double CF canc. “9” (Kound. 47.1.k), u. Superb. (Hellas 35cNoI). o 20

241 20l. blue (pos.79), var “0” inverted on CF (Kound.47.4), u. Nice copy. (Hellas 35cNb). o 50

242 20l steel-blue, var double C.F. (Kound. 47.1), u.(Hellas 35dNo).Faults but R o 250

243 40l. bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36b). o 30

244 40l. rose-bistre on greenish, u. VF. (Hellas 36b). o 25

245 40l. rose bistre, u. VF. (Hellas 36b). o 20

246 40l. bistre on greenish (coarse impression), var. “Deformed 4” (KOUND. 48.6 type a, pos. 25). Rare. (Hellas 
36b). o 50

247 40l. yellow-bistre on greenish, u. Superb. (Hellas 36c). o 30

248
Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*26.ΜΑΡΤ.72” fr. with 5l. yellow-green, 10l.orange and 40l. yellow-bistre on 
greenish (to pay the Greece-Austria rate for prepaids-from 04/1867) and canc. “TRIEST*12/4”. On reverse 
“ΚΕΚΡΥΡΑ” transit canc. (Hellas 17b+36c+40a).

EL 80

249

Prepaid EL from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*3.ΣΕΠΤ.72” fr. with 2X40l. rose-bistre on greenish and 20l. blue canc. “111” 
(just few days before the type I canc. stop being used in letters sent abroad), via “ΚΕΡΚΥΡΑ*5.ΣΕΠΤ.72”, 
“TRIEST*19/9” and “OΔECCA*11.CEΠ.1872”, arr. “ΤΑΓΑΗΡΟΓb*16.CEΠ.1872”. 100lepta was the rate to 
Russia via Austria. This was an unusual route since the letters were sent via Constantinople. RRR. (Hellas 
35c+36b).

EL 100

 1871/76 MESHED PAPER

250 2x1l. grey-brown and brown perforated, m. VF. (Hellas 37a+37b). * 28

251 1l. red-brown in vertical pair, m. (Hellas 37c). * 50

252 5l. sage-green, m. (Hellas 39a). Full original gum. * 150

253 5l. sage-green, var. “deformed 5” (Kound. 51.5.c), one narrow margin, u. (Hellas 39a). o 20

254 5l. yellow-green, u. (Hellas 39b). o 10

255 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 39b). o 12

256 2X5l. yellow green(shades), second stamp thinned, u.(Hellas 39b). o 5

257 2X5l. green and deep green, u. VF. (Hellas 39b+39e). o 24

258 5l. deep olive-green, u. (Hellas 39e). Nice copy. o 10

259 1877 EL from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*29.ΑΥΓ.77” fr. with a strip of 4 of 5l deep olive-green-three stamps superb the 4th 
three margins, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*31.ΑΥΓ.77”.(Hellas 39e). EL 580

260 10l. orange in pair, good/large margins, u.(Hellas 40a). o 24

261 10l. orange (pos.10), u. VF. (Hellas 40a). o 10

262 10l. orange, u. VF. (Hellas 40a). o 8

263 10l. orange with var. double “C.F.”, touoched in two margins, u. (Hellas 40aNp). Rare. o 150

264 10l. orange (pos.31), var distand CF with “0” inverted (Kound.51.11), u. (Hellas 40aNbII). o 130

265 10l. orange (pos.51), var. “0” instead of “10”, (Kound. 52.9), u. (Hellas 40aNh). o 170

266 10l. orange, u. Var. “inverted C.F.”. VF. (Hellas 40aNm). o 30
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267 4X10l. orange, red-orange (with open cross in both upper florets), orange-vermilion and orange-vermilion on 
lavender (coarse print copy), u. VF. (Hellas 40a+40b+40c+40d-196E). o 75

268 4X10l. orange and red-orange, u. Nice/VF. (Hellas 40a+40b). o 20

269 2X10l. orange and red-orange, red-orange stamp canc. with administr. cancelation, u. VF. (Hellas 40a+40b). o 18

270 10l. red-orange in pair, u. VF. (Hellas 40b). o 35

271 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 40b). o 10

272 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 40b). o 10

273 10l. orange-vermilion, plate flaw “thin circle” (pos.143), u. (Hellas 40cCF2). o 6

274 10l.orange-vermilion/lavender,u.Good/large margins. (Hellas 40d). o 40

275 10l. orange vermilion on lavender, u. (Hellas 40d). o 30

276 10l. orange-vermilion on lavender with the CF displaced downwards, u. Superb. (Hellas 40d-110E). o 60

277 10l. orange-vermilion on lavender in right marginal copy, var double “1” on CF (Kound.52.7.f), u. VF and R. 
(Hellas 40d). o 250

278 20l. deep blue (pos.118), u. VF. (Hellas 41b). o 10

279 20l. dull blue (pos.76), u. Var. “2 instead of 20” (Vlastos 55g). Signed by Orestis Vlastos. Also Grooms char-
acteristic “2” No.7b, not mentioned before for this position. VF. (Hellas 41d). o 300

280 EL from “ΠΥΡΓΟΣ*15.OKT.73” fr. with 20l. blue, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*16.OKT.74”. (Hellas 41d). EL 22

281 EL from “ΚΙΑΤΟΝ*5.ΑΥΓ.76” fr. with 20l. steel-bluee, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*6.ΑΥΓ.76”. VF. (Hellas 41g). EL 30

282 20l. blue on blue with faults, m. (Hellas 41h). * 80

283 3X20l. blue on blue (different shades).On the second stamp light crease, u.(Hellas 41h). o 15

284 20l. blue on blue, two good/two very large margins, u.(Hellas 41h). o 14

285 40l. dull olive-green on blue in horizontal pair, one is m. and one u/m. (Hellas 42Ia). */** 20

286 40l. dull olive-green on blue, u. VF. (Hellas 42Ia). o 30

287 40l.dull olive-green/blue,u.Good/large margins. (Hellas 42 Ia).Very fine item. o 16

288 1875 cover fr. with 2x40l. dull olive-green on blue, posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*18 ΦΕΒΡ. 75” with linear 
“PD” to Constantinoupoli. (Hellas 42Ia). C 90

289 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib). o 25

290 40l. bistre on blue, u. F-VF. (Hellas 42Ib - 50 euros). o 15

291 40l. bistre on blue, u. Var. “Keyhole shapped 0” (Kound. 54.7, pos.91). VF. (Hellas 42IbNl - 200 euros). o 60

292 40l. bronze on blue, u. Faults but R. (Hellas 42Id). o OFFER

293 40l. greyish magenta on blue with one narrow margin, m. (Hellas 42IIa). * 220

294 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). o 20

295 40l. greyish magenta on blue, u. VF. (Hellas 42IIa). o 12

296 1874 cover fr. with 40l. greyish magenta on blue, posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΤΟΥΡΚΙΑ), arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ 
(106)*19 ΑΥΓ. 74”. (Hellas 42IIa). C 45

297 40l greyish magenta on blue with dull olive-green CF, u. VF. (Hellas 42IIab). o 25

298 40l. greyish magenta on blue (C.F. in dull olive), u. 2 narrow/2 lalarge. Small crease on corner. (Hellas 
42IIab). o 14

299 2X40l. greyish magenta on blue and dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 16

300 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). o 23

301 40l. dull grey-mauve on blue canc. “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*31.ΜΑΡΤ.73”. (Hellas 42IIb). o 12

302

Cover fr. with 40l. dull grey-mauve on blue canc. “ΛΙΞΟΥΡΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ).*24.ΙΟΥΛ.74” to Cairo. Boxed “PD” 
in red, via “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ)*24.ΙΟΥΛ.74”, “ΚΕΡΚΥΡΑ*26.ΙΟΥΛ.74”, “ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ*1.ΑΥΓ.74” 
and “POSTE EGIZIANE ALESSANDRIA*13.AGO.74”, arr. “POSTE EGIZIANE CAIRO*13.AGO.74”. Imperfec-
tions. (Hellas 42IIb).

C OFFER

303 40l. purplish mauve on blue (coare impression), u. (Hellas 42IIc). o 25

304 40l. purplish mauve on blue (pos.86), u. Var. “uneven C.F. (the 0 lower than 4)” (Kound. 54.9.b, figure 9a). 
Touched at lower left corner. R. (Hellas 42IIc). o 80

305 40l. deep bright purple on blue (Groseille), u. (Hellas 42IId). One narrow and three good margins. o 230

306 1874 EL canc.oval “TRIEST*3/5/74” (stampless),taxed with 2x5l.olive-green+20l.deep blue+40l.purplish-
mauve/blue on arrival canc.dott.”67” & “ΣΥΡΑ (67)*24 ΑΠΡ.71” (typ.I+II). (Hellas 39e+41b+42 IIc). EL 100

307
Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*16.ΙΟΥΝ.74” fr. with 5l. greyish green, 10l. orange with “110” instead of “10” on 
CF (Kound.52.15) and 40l. dull olive green on blue, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΙΟΥΝ.74”, arr. “TRIEST*3/7/74”. Rare 
on cover. (Hellas 39b+40a+42Ia).

EL 75
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308

Unpaid EL from “MARSEILLE*16.NOV.72” to Athens. Tax cachet “90lep” fr. on arrival with 80l. rose-carmine 
and 10l. orange with inverted “10” on CF. The cover is an early example of the use of the logense type I 
cancellation for postage due after the implementation of the Royal Decree of 26.9.1872 on the introduction 
of the postage due stamps and related changes in the use of type I and II canc. On reverse arr.”ΑΘΗΝΑΙ*9.
ΝΟΕΜ.72”. (Hellas 40bNm+22b)

EL 170

309 EL from “ΚΗΘΥΡΑ*4.ΝΟΕΜ.73” fr. with 20l. sky-blue and 5l. yellow-green (pay Lloyd+internal fee), arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*22.ΝΟΕΜ.73”. (Hellas 35a+39b). EL 70

310 EL from “ΣΥΡΑ*24.ΦΕΒΡ.74” fr. with 20l. blue and 5l. green, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*25.ΦΕΒΡ.74”. (Hellas 39b+41d). EL 35

 1876 PARIS PRINTING

311 30l. yellowish brown with very large margins but with thin on the lower margin, u. (Hellas 43a). * 50

312 30l. deep olive-brown, m. Superb. (Hellas 43b-210). * 60

313 30l. deep olive-brown in horizontal pair, u. (Hellas 43b). o 60

314 30l. deep olive-brown with part of administrative cachet. (Hellas 43b). o 18

315 Cover fr. with 30l. deep olive-brown (paying the UPU rate), canc. “ΠΑΤΡΑΙ*13.ΙΟΥΝ.76”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*15.
ΙΟΥΝ.76”, arr. “TRIEST*29/9/76”. (Hellas 43b). C 120

316 60l. deep green on green in bl.4, m. (Hellas 44a). * 50

317 60l.deep green/green,m.Good/large margins. (Hellas 44a). * 13

318 60l. deep green on green, good margins, m. (Hellas 44a). VF. * 10

319 60l. deep green on green, u. Superb. (Hellas 44a). o 37

 1876/77 ATHENS PRINTING

320 4x30l. olive-brown on thin paper, in different shades, u. (Hellas 45aPa). o 20

321 5X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish and red-brown. Superb. (Hellas 
45a+45aPa+45b+45c+45e). o 16

322 5X30l. olive-brown, brown, brown on yellowish and red-brown, u. VF. (Hellas 45a+45b+45c+45e). o 14

323 4X30l. olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish and red-brown. VF to Superb copies. (Hellas 
45aPa+45b+45c+45e). o 10

324 2x30l. brown + brown to yellowish, m. (Hellas 45b+45c). VF. * 40

325 30l. sepia in horizontal strip of 3. One narrow corner, m. (Hellas 45d). * 25

326 Double weight cover from “ΛΑΡΙΣΑ*13.ΔΕΚΕ.81” (without the word ΤΟΥΡΚΙΑ) fr. with 2X30l. red-brown, via 
“ΑΘΗΝΑΙ*19.ΔΕΚΕ.81”, arr. “CONSTANTINOPLE TURQUIE*6.JANV.82”. (Hellas 45e). C 200

327 60l. deep green, u. (Hellas 46a). VF. o 17

328 60l. dark green,one closing corner, m. (Hellas 46b) * 150

329 5l. dark green, u. (Hellas 46b). o 18

330 60l dark green on thin paper, u. Superb. (Hellas 46bPa) o 30

 1875/80 CREAM PAPER

331 5l. yellow green on white, u. (Hellas 49a). o 10

332 4x5l. yellow-green on white and yellow-green (shades), u. VF. (Hellas 49a+49b). o 30

333 2x5l. yellow-green on white & yellow-green, u. (Hellas 49a+49b). o 12

334 5l. yellow-green in right marginal copy, u. (Hellas 49b). o 10

335 3x5l. deep yellow-green (shades), u. (Hellas 49c). o 16

336 5l. emerald green with thin in margin, m. (Hellas 49e). * 300

337 5l. emerald, u. Nice copy. (Hellas 49e-120E). o 30

338 10l. orange on white in pair, u. VF. (Hellas 50a). o 20

339 5X10l. orange on white, orange, orange-red and orange on yellowish, u. (Hellas 50a+50b+50c+50d-102E). o 30

340 10l. orange in horizontal pair, u. (Hellas 50b). o 10

341 10l orange in pair (pos.93-94), var uneven CF and plate flaw “Greek border connected to the circle” (type I), 
u.(Hellas 50b10F21var).VF. o 50
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342 10l. orange (pos.129), var double “1” on the CF (Kound. 62.3.k), also plate flaw “identation of the top frame 
line, u. Superb. (Hellas 50bNoI). o 100

343 10l. orange (pos. 63) with var. “Uneven C.F.” (KOUND. 62.14). This position is not mentioned in Koundouros, 
u. Very rare. (Hellas 50b var.). o 80

344 10l. orange (pos.74), var. keyhole shaped “0” on CF (Kound. 62.12.1), u. VF. (Hellas 50bNIΙ). o 37

345 10l.orange,u.(posit.53).Good margins but thinned.Var.”0 instead of 10 contr.figures”. (Hellas 50b 
Nh,Kound.62.6). o 27

346 10l.orange,u.(posit.141).Good margins but touched.Var.”0 instead of 10 contr.figures”. (Hellas 50b 
Nh,Kound.62.6). o 22

347 10l. orange with CF “1” instead of “10”, large margins but small thin, m. (Hellas 50bNg). RR. * 140

348 1878 cover fr. with 10l. orange in marginal pair (cut between) and posted from “ΣΥΡΑ (67)*3 ΣΕΠΤ. 78”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ (1)*5 ΣΕΠΤ. 78” to Kalamai. (Hellas 50b). C 40

349 10l.orange and red orange, u. (Hellas 50b+50c).small tear on one o 8

350 10l. red-orange, mng. (Hellas 50c-180 euro). (*) 40

351 10l. red-orange in horizontal pair, u. (Hellas 50c). o 15

352 10l. red-orange (pos.36), var. “00 instead of 10” (KOUND.62.71), u. (Hellas 50cNeI). o 45

353 10l. red-orange (pos.62), var. “00 instead of 10 with inverted 0” (pos.62) (KOUND.62.7.2), u. (Hellas 
50cNeII). Very nice. o 55

354 10l. red-orange (pos.101), var. “00 instead of 10 with second 0 inverted” (KOUND.62.7.2), u. (Hellas 
50cNeII). One very narrow margin. o 30

355 10l. red-orange (pos.94), var. “01 instead 10” (KOUND.53.4), u. (Hellas 50cNd). o 110

356 10l. red-orange (pos.101), var. “01 instead of 10” (KOUND.63.4), u. (Hellas 50cNd). o 80

357 10l. red-orange (pos.52), var widely spaced CF and “0” inverted (Kound.62.11), u. Superb. (Hellas 
50cNkNb). o 60

358 2X10l. red-orange and orange on yellowish, u. (Hellas 50c+50d). o 14

359 10l. orange on yellowish, m. VF. (Hellas 50d). * 120

360 10l. orange on yellowish, var. “”0” instead of “10”” (p.141), u. VF. (Hellas 50dNh). o 60

361 20l. light prussian-blue on white, u. (Hellas 51a-55E). o 18

362 1876 EL fr. with 20l. light prussian blue on white, posted from “ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΟΚΤ. 76”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*7 
ΟΚΤ. 76”. (Hellas 51a). EL 50

363 20l. indigo blue, m. (Hellas 51b). * 50

364 20l. blue (pos.150), u. VF. (Hellas 51b). o 6

365 20l. blue (pos.18), var uneven CF (Kound. 63.15.2), u. VF. (Hellas 51b). o 15

366 20l. royal blue, u. VF. (Hellas 51c-45E). o 18

367 1877 EL fr. with 20l. indigo blue, posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*26 ΦΕΒΡ. 77”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*2 ΜΑΡΤ. 
77”. VF. (Hellas 51d). EL 30

368 20l. ultramarine, var “0” inverted on CF (Kound.63.11), m. (Hellas 51fNb). * 100

369 20l. ultramarine (pos.65), var “201” insted of “20”, printing of the edge of the spacer. Not mentioned in 
Koundouros study. Touched at right and a small tear. THIS IS THE 4TH KNOWN COPY. (Hellas 51f). o 600

370 6x20l. ultramarine (shades), u. VF. (Hellas 51f - 108 euros). o 30

371
20l. ultramarine (pos.50) canc. “ΠΥΡ(ΓΟΣ)”. Double control numbers with a triple “2”, displaced and uneven 
CF (Kound. 63.6+63.15.2+63.16). Also plate flaw “indentation of the bottom frame line” (case a/Asimako-
poulos p.131). A UNIQUE SO FAR TRIPLE CF ERROR COMBINATION. Hellas 51f(NoII).

o 3500

372 20l. ultramarine, var double CF, distance 1.5mm approx. (Kound. 63.6.b), u. One closing corner touches the 
right frame line, u. (Hellas 51fNoI). o 80

373 20l. ultramarine (pos.74), var. “keyhole shaped 0” (KOUND.63.10), u. (Hellas 51fNiI). o 30

374 Triple weight EL fr. with 3x20l. ultramarine (single + pair), posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*29 ΙΑΝ. 79” to 
Kithira. RR. (Hellas 51f). EL 80

375 Cover mailed registered from “ΠΑΤΡΑΙ*19.ΟΚΤ.80” fr. with a pair of 20l. ultramarine, arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ*21.
ΟΚΤ.80”. Also boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” and 5 nice wax-seals on reverse. (Hellas 51f). C 50

376 40l. grey-bistre, with one narrow corner, u. (Hellas 52a). o 15

377 40l. rose-bistre with traces of double CF, u. Nice copy. (Hellas 52b). o 30

378 40l. rose-bistre in horizontal pair with var. inverted “Keyhole” shaped “0”, m. (Hellas 52bNI). * 120

379 40l. rose-bistre, u. Var. “deformed 4” (Kound. 63.4.b, pos.54). VF. R. (Hellas 52b). o 25

380 Cover from “ΚΕΡΚΥΡΑ*11.ΙΟΥΛ.77” fr. with 10l. orange on yellowish and 20l. blue, boxed “PIROSCAFI 
POSTALI ITALIANI”, via “BRINDISI*24.LUG.77” to Dresden. (Hellas 50d+51b). C 25
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 1880/86 ATHENS PRINTING

381 14x1l. all 1880/86 issue, different shades, u. and mng. (Hellas 53). */(*) 18

382 1l yellowish-brown in corner bl.8 (pos.131-134/141-144), plate flaw “deformed frame” (pos.143-type III), u/m. 
FANTASTIC QUALITY. (Hellas 53b). ** 50

383 Wrapper fr. with 1l. yellowish brown in pair canc. “ΑΘΗΝΑΙ” to Zante. VF and R. (Hellas 53b). W 100

384 1l. red-brown in bl.4, u. (Hellas 53c). o 27

385 1l. red-brown in strip of 3, u. (Hellas 53c). o 7

386 1l. red-brown in horizontal pair, u. (Hellas 53c). o 7

387 2X1l. red-brown and deep red-brown, u. (Hellas 53c+53d). o 6

388 3X1l. red-brown and grey-brown(shades), u.(Hellas 53c+53e).Nice copies o 10

389 1l. deep red-brown in bl.4, one with mint. (Hellas 53d). VF. **/* 48

390 1l grey-browm in bl.6, good/large margins but on lower right stamp diagonal crease. (Hellas 53e). o 50

391 Document “ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΙΚΟΝ ΔΕΛΤΙΟΝ” fr. with 1l. grey-brown in pair canc. “ΑΘΗΝΑΙ” to Syra. (Hellas 53e). Doc 100

392 2l. grey-bistre in right marginal bl.20, m. (Hellas 54a). * 190

393 2l. grey-bistre in strip of 3, one thin, u. (Hellas 54a). o 50

394 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). VF. o 12

395 5l. green in marginal bl.4, m (Hellas 55c).VF * 50

396 3x5l. green (three shades), m. Nice to very nice copies. (Hellas 55c). * 22

397 5l. green in strip of 4, m. Very light thin on 3rd stamp. (Hellas 55c). o 25

398 Printed matter (death notice) mail, fr. with 5l. green (stamp three margins) canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4.ΑΥΓ.18..”. (Hel-
las 55c). Doc 30

399 5l.green in bl.4,m.Var.”perfor.11 1/2”. (Hellas 55c var.). * 45

400 4X5l. deep green (shades), one copy with plate flaw “lines at inscriptions”, u.  (Hellas 55d). o 20

401 5l. deep-green on thin paper in upper marginal copy, m. (Hellas 55dPa). * 35

402 5l. deep green with merforation 11 1/2, u. (Hellas 55d). * 15

403 5l. oily yellow-green in horizontal pair, u/m. (Hellas 55f). ** 60

404 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 55f). o 14

405 EL from “ΧΑΛΚΙΣ*28.ΑΠΡΙΛ.81” fr. with 10l. bright orange-vermilion, via “ΑΘΗΝΑΙ*29.ΑΠΡ.81”, arr. 
“ΣΥΡΑ*30.ΑΠΡ.81”. (Hellas 56a). EL 80

406 10l. bright orange-vermilion, u. (Hellas 56a). VF. o 27

407 10l. orange-red with mirror printing, plate flaw “thin circle” (pos.143), u. VF. (Hellas 56bCF2). o 50

408 10l. red-orange, u. (Hellas 56b). VF. o 25

409 2 x 10l. orange, one with perforation 11 1/2, m. (Hellas 56d). VF. * 12

410 10l. orange with ovpt “SPECIMEN”, m. (Hellas 56d). S 15

411 10l. orange, m. (Hellas 56d - 20E). * OFFER

412 3X10l. orange (shades), all copies marginal, u. Superb. (Hellas 56d-21E). o OFFER

413 Cover fr. with 10l. orange canc. “ΑΘΗΝΑΙ”, lower part of the flap is missing on reverse. (Hellas 56d). C 80

414 20l. ultramarine, u/m. VF. (Hellas 57a). ** 220

415 20l. ultramarine, plate flaw “narrow borders” (pos.139), u. VF. (Hellas 57a). o 50

416 2X40l. bright violet-brown and dull violet brown, u. Superb. (Hellas 58a+58b). o 15

417 EL from “ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ*29.ΟΚΤ.82” (type II-Hellas=180 Euros) fr. with 20l. carmine, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.
ΝΟΕΜ.82”. R. (Hellas 59Ia). EL 90

418 20l. deep carmine in bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower u/m. (Hellas 59Ib). **/* 500

419 4X30l. grey-ultramarine, slate-blue, deep ultramarine and ultramarine, u. Nice to VF copies. (Hellas 
60a+60b+60c+60d). o 12

420 5x30l in different colour shades. VF-Superb. (Hellas 60) ο 20

421 Coer from “ΠΑΤΡΑΙ*24.ΜΑΙΟΣ.82” fr. with 30l. deep ultramarine (stamp VF), via “BRINDISI” and 
“AMBULANT*9.VI.82”, arr. “GENEVE*9.VI.82”. (Hellas 60c). C 35

422 Printed mater fr. with 1l. red-brown + 4x1l. grey-brown (1 strip of 3 + single) + 2l. grey-bistre, posted from 
“ΑΘΗΝΑΙ*22 ΔΕΚΕ. 86”. (Hellas 53c+53e+54a). PRESS 150

423 Cover from “ΑΘΗΝΑΙ*12.ΦΕΒΡ.1883” fr. with 10l. orange and 20l. dull rosine, via “BRINDISI*28.2.83”, arr. 
“MUNCHEN*2.MAR.83”. VF. (Hellas 56d+59IIb). C 45
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424 1886 EL fr.5l.green+20l.bright rosine canc.”ΠΑΤΡΑΙ*19 ΦΕΒΡ.1886” (typ.VI),arr.”TRIEST*7-3-86”.Good 
margins. (Hellas 55c+59 IIa). EL 35

425
5l black Large Hermes Head PS, additionally fr. 1l deep red-brown Large Head perf.11 1/2 & 2x2l bistre 
Small Heads imperf. canc. “ΑΘΗΝΑΙ*30 ΑΥΓ.93” to Bradford, England. Beautiful mixed franking. RRR. (Hel-
las 53d+86).

PS 300

 PLATE FLAWS

426 1l. red-brown with plate flaw “broken frame” and var. trace of vertically laid background, u. (Hellas 1b - 
450E++). o 220

427
1l. copper brown (pos.45), plate flaw “swollen circle at the back circle behind the head”. It is found also on 
1l. Paris issue proof (complete sheet) and on 1l. deep chocolate (fine provisional), mng. VF and interesting. 
(Hellas 15b).

(*) 50

428 1l. light greyish brown in bl.4 (pos.139-140/149-150), plate flaw “protruding inscription” (pos.149), m. (Hellas 
23b). * 60

429 1l. red-brown in marginal bl.10 (pos.91-95/101-105), plate flaws “rounded corner” (pos.91) and “deformed 
frame” (type II-pos.93), m. VF. (Hellas 53c+53c1F6). * 70

430 1l. grey-brown, plate flaw “white defect at the base of the neck” (pos.44), u. (Hellas 53eFa). * 20

431 2l. rose-bistre canc. type II “...(138)*...86” (=ΛΙΜΝΗ) in blue (very late use), plate flaw “white spot on the 
Greek border” (pos.74). R. (Hellas 33b2F2-125E). o 35

432 5l. green, plate flaw “broken circle” (type III-pos.129), u. (Hellas 17a5F13). o 10

433 5l. green, u. Plate flaw “thin circle” (pos.143). VF. (Hellas 17aCF2 - 36 euros) o 10

434 5l. green in bl.4 (pos.71-72/81-82), plate flaw “dotted cheek lines” (pos.72). Lower pair u/m. VF. (Hellas 
55c+55c5F11). */** 40

435 5l. greyish green, plate flaw “horizontal and vertical line” (pos.26), u. Superb. (Hellas 55e5F19, 5F18). o 15

436 10l. orange, plate flaw “swallen circle” (pos.40), u. (Hellas 18b). o 14

437 10l. red-orange, var plate flaw “thin circle”, u. (Hellas 18baCF2).VF o 15

438 10l. red-orange on blue, plate flaw “Greek border connected to the circle” (type I-pos.93), u. (Hellas 18e). o 12

439 10l. red-orange, plate flaw “white dot in the floret” (pos.9), u. (Hellas 26a). o 10

440 10l. red-orange, plate flaws “open cross” (upper left) and “broken frame line” (pos.38), u. VF and R. (Hellas 
26a). o 20

441 10l. red-orange with plate flaw “All with open cross” (type VII), u. (Hellas 40b CF1). o 15

442 10l. orange-vermilion on levander, u. Plate flaw “Greek border connecting to the circle” (type II, pos.107). 2 
light thins. (Hellas 40d). o 25

443 10l. orange in pair (pos.129-130), plate flaw “identation of the top frame line” (pos.129), u. (Hellas 50b). o 15

444 10l. red-orange, plate flaw “damaged floret” (pos.30), u. VF. (Hellas 50c). o 10

445 10l. yellowish orange, plate flaw “broken frame line” (pos.127), u. VF. (Hellas 50d). o 15

446 10l. bright orange-vermilion in pair (pos.149-150), u. Plate flaw “broken frame” on both stamps. Thin in 1 
stamp. (Hellas 56a). o 65

447 10l. yellow-orange, u. Plate flaw “open cross” (type III). Superb. RR. (Hellas 56a). o 60

448 10l. yellow-orange in pair (pos.39-40), plate flaw “swollen circle” (pos.40), u. (Hellas 56c10F6). o 3

449 20l. sky-blue, plate flaw “white line in the upper inscription” (pos.29), u. (Hellas 19a). o 10

450 20l. sky-blue, u. Plate flaws “spot on the neck and on chin” (type III, pos.43). Superb. (Hellas 19a). o 15

451 20l. sky-blue, plate flaw “spot on the neck” (pos.93), u. VF. (Hellas 19a). o 8

452 3x20l. blue, blue on green and deep blue, u. All with plate flaws “spot on chin” (pos.124), “spot on chin and 
neck” (pos.83) and “white spot at the angle of the neck” (pos.30). F-VF. (Hellas 19b+19e+19f). o 65

453 EL from “ΣΥΡΟΣ*23.ΜΑΙΟΣ.64” fr. with 20l. blue, via “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*24.ΜΑΙΟΣ.64” to Argos. Plate flaw “white 
spot on the Greek border” and “spot on the chin”. (pos.17). (Hellas 19b). EL 20

454 20l. sky-blue with plate flaw “White line at the upper inscription” (pos. 24), m. VF. (Hellas 19a). * 140

455 20l. blue, plate flaw “spot on the neck (type III)” (pos.43), u. (Hellas 19b). o 7

456 20l. blue with plate flaw “wide borders” (pos.125), u. (Hellas 19b). VF. o 10

457 20l. deep blue, plate flaw “spot on the chin” (p.144), u. (Hellas 41b). o 10

458 20l. blue (1867 issue), plate flaws “broken left frame line” and “thin circle” (pos.130), u. (Hellas 19b). o 10

459 20l. light grey blue (strongly oxidized corners), plate flaw “thin circle” (pos.123), u. VF. (Hellas 19dCF2). o 15

460 20l. blue on green, plate flaw “spot on the chin” (pos.34), u. VF. (Hellas 19e). o 10
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461 20l. deep blue, u. Plate flaw “thin circle” (pos.82). F-VF. (Hellas 19f). o 25

462 20l. sky blue with plate flaw “Spot on the neck” (type II, pos. 83), u. (Hellas 35a). o 10

463 20l. sky-blue, plate flaw “two dots in the upper inscription” (pos.75). Also Grooms characteristic “0” No.25b, 
u. VF. (Hellas 35a). o 10

464 20l. grey-blue, plate flaw “horizontal line behind the head” (pos.5), u. (Hellas 35b20F2). o 10

465 20l. blue plate flaw “White spot at the angle of the neck” (pos. 30), u. (Hellas 35c). o 10

466 20l. blue, plate flaw “identation of the bottom frame line” (pos.80), u. (Hellas 35c). o 10

467 20l. deep blue with plate flaw “Spot on the chin & the neck” (pos. 83), u. (Hellas 41b). o 10

468 20l. blue, plate flaw “deformed E of the upper inscription” (pos.54), u. (Hellas 41d). o 10

469 20l. steel blue with plate flaw “Wide margins” (pos. 62, Garas type I), u. Superb. (Hellas 41g). o 30

470 20l. blue on blue with plate flaw “Spot on the chin” (pos. 34), u. (Hellas 41h). o 20

 INCOMING MAIL FROM/TO GREECE

471
EL mailed stampless from “ΠΑΤΡΑΙ*7.ΝΟΕΜ.71” to Catania. Handwritten “60” for the missing postage, 
fr. on arrival with 60c. Italian postage due stamp canc. “CATANIA*24.NOV.71”. On reverse transit canc. 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*8.(ΝΟΕΜ.71)” and “GALLIPOLI*22.NOV.71”. VF.

EL 80

472 EL from “MALTA*11.MY.77” fr. with 2 1/2d QV GB stamp (plate No.6), via “MERSINA*12.MAG.77”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*4.ΜΑΙΟΣ.77”. EL 40

 SMALL HERMES HEAD

 BELGIAN PRINT

473 25l. blue, 50l. green-grey and 1dr grey, ovpt “SPECIMEN”. VF. (Hellas 66d+68d+69d-420E). S 120

474 Complete set of 10 values, u. VF. (Hellas 61/69 - 297 euros). o 100

475 Set to 20l. (5 values), u/m. VF. (Hellas 61/65-165 E). ** 35

476 5l. green canc. in blue “ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΛΕΥΚΑΣ)*4.ΜΑΡΤ.89” (type II). LAST DAYS OF BELGIAN PRINT USE. o 20

477 10l. orange, plate flaw “white spot over the middle of helmet” (pos.45), u. (Hellas 64). o 5

478 10l. orange in pair (pos.252-253), plate flaw “white spot in front of the mouth” (pos.252). (Hellas 64). o 8

479 Type II “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”, “ΚΙΑΤΟΝ” and 2x”ΦΑΡΣΑΛΟΣ” on 4x20l. Belgian and Athenian stamps. Superb. o 10

480 25l. blue with medals background horizontally laid in right marginal strip of 4 canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*7.
ΜΑΙΟΣ.89”. Superb and RRR. (Hellas 66b). o 100

481 40l. violet, m. (Hellas 67). * 30

482 50l. green-grey with medals background horizontally laid canc. “ΑΘΗΝΑΙ*3.ΜΑΡΤ.1900”. (Hellas 68b). o 10

483 1dr grey, mng. (Hellas 69). (*) 15

484 1dr. grey in bl.6, u. VF. (Hellas 69). o 100

485 Complete set of 3 values perf. 11 1/2, u. (Hellas 70/72 - 150 euros). o 30

486 40l. pale violet with official perf. 11 1/2, m. (Hellas 70a - 135E). VF. * 40

487 5l. green in horizontal pair with perforation 11 1/2, plate flaw (pos. 53), u. Very rare. (Hellas 63D). o 45

488 10l. orange with unofficial perforation 11 1/2 and canc. “ΚΑΛΑΜΑΡΙΟΝ*14 ΝΟΕΜ. 89” (type II). (Hellas 64D). o 10

489 20l. red perf. 11 1/2 imperforate at right, u. (Hellas 66D). o 20

490 25l. blue with perforation 11 1/2, u. VF. (Hellas 66D). o 90

491 1l. brown, 2l. bistre, 5l. green and 50l. green-grey perf. 13 1/2, m. (Hellas 61E/63E+68E-61E). * 18

492 25l. blue perf. 13 1/2, u. VF. (Hellas 66E). o 90

493 1dr. in horizontal strip of 4 with perforation 13 1/2, canc. with “ΑΘΗΝΑΙ*4 ΔΕΚΕ. 1988”. Ex A. Decre collec-
tion. Extremelly rare. (Hellas 69E). o 480

494 Bulletin dExpedition fr. with 3X1dr grey and 5l. green perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ*18.ΟΚΤ.94” 
to Genova. VF. (Hellas 72+97). PS 300
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 ATHENS ISSUES

495 4x25l. light violet on fragment cancelled with “SUMATRA*11 DIC 98*PIROSCAFO POSTAME ITALIANO”. VF. 
(Hellas 126). Ex. Lascaridis collection. Δ 50

496 9x1l brown, right corner marginal in block, imperf. u/m. Catal.450eur. (Hellas 73) ** 85

497 4x1l. brown, brown-grey, brown on yellow paper and chocolate, m. Brown-grey in mng condition. F (Hellas 
73+73a+73b+73c). * 10

498 1l. brown on yellow paper, u/m. Superb. (Hellas 73b). ** 20

499 1l. chocolate in bl.10, only two stamps with m. (Hellas 73c-100euro). **/* 30

500 5l. green in left marginal strip of 3. Right stamp with WMK, u/m. SUPERB. (Hellas 74). ** 150

501 5l. deep green (coarse impression) in bl.4, u/m. Superb. (Hellas 74b). ** 160

502 10l. red-orange, m. VF. (Hellas 75). * 10

503 Canc. “ΕΙΔΥΛΛΙΑ*24.ΙΟΥΝ.90” (type III) with year inverted, on 20l. red Small Hermes Head. Pos.61 plate 
flaw. VF and R. (Hellas 76). o 15

504 20l. rose on yellow-brown paper in horizontal pair. The second stamp with cut, m. (Hellas 76d). * 60

505 20l carmine-red in marginal bl.4, u/m.(Hellas 76e).Superb. ** 45

506 20l. pale red on soft, thin white paper in pair, m. (Hellas 76f). * 50

507 25l. light indigo blue, m. VF. (Hellas 77). * 50

508 25l. deep indigo blue, m. Superb. (Hellas 77a). * 30

509 25l. ultramarine, m. Superb. (Hellas 77b). * 30

510 25l. ultramarine and light ultramarine in strip of 4 canc. “ΒΟΛΟΣ” and “ΖΑΚΥΝΘΟΣ” (type III both). VF. (Hel-
las 77b+77bvar). o 30

511 1l. chocolate in marginal bl.15, 12 stamps u/m. VF. (Hellas 78). **/* 100

512 1l. brown on yellow paper in u/m pair perf. 11 1/2. Superb. (Hellas 78c). ** 100

513 2 x 10l.(red-orange & orange) (perfor.11 1/2),m.(heavy hinge).Plate flaw “white dot under the right branch of 
first Λ of ΕΛΛΑΣ” (posit.246). (Hellas 80+80a). * 45

514 25l deep indigo, 1st period, perf. 11 1/2, m. Catal. 220eur. VF. RR. (Hellas 82a) * 80

515 2x20l. rosy red (paper A) + red with perf. 13 1/2, m. VF. (Hellas 84+84A). * 30

516
Double weight (20l. registration + 2X25l. double weight rate) registered cover fr. with 5l. green grey, 2X20l. 
red and 25l. light indigo blue canc. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*5.ΙΟΥΛ.91”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*6.ΙΟΥΛ.91”, arr. “MILLAU 
AVEYRON*23.JUIL.91”. RRR. (Hellas 74a+76+77).

C 180

517 1l.blackish-brown (imperfor.) in marginal bl.4,u/m. (Hellas 85c).Superb quality. ** 23

518 2l. brown-bistre (imperfor.) in bl.10 (5x2) canc.”ΖΑΚΥΝΘΟΣ*11 ... 1898” (typ.VI).Two stamps with  thin. (Hel-
las 86a). o 30

519 2l. clay in corner bl.12, 10 stamps u/m. VF. (Hellas 86b). **/* 15

520 5l. yellow-green in bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower u/m. VF. (Hellas 87a-122 euro). **/* 30

521 5l. yellow-green with WMK, u. Plate flaw pos.56. (Hellas 87a). o OFFER

522 5l. green with double impression in pair, m. VF and R. (Hellas 87d). * 180

523 10l. mustard on thick paper, u/m. (Hellas 88-20euro). ** 50

524 10l. mustard in strip of 5 (pos.211-215), u. Plate flaw on pos. 215. (Hellas 88). o 10

525 2x10l PALE red-orange in pair, 2nd period, canc. m. Superb pair. (Hellas 88aVAR) * 100

526 10l.yellow-orange (paper D) (imperfor.) in bl.10 (5x2) canc.”ΝΑΥΠΛΙΟΝ*23 ΙΑΝ.96” (typ.V). (Hellas 88b). o 50

527 20l. red in left marginal bl.4 on thin paper, u/m. (Hellas 89-400E+). ** 100

528 2X20l. light-red (paper “D”) in two shades, m. (Hellas 89b). * 42

529 20l. light red in bl.10 (pos. 201-205/206-210), canc. “ΑΡΤΑ*30 ΝΟΕΜ.” (type V, without year). Plate flaw 
pos.205. VF. (Hellas 89b). o 60

530 20l. rose in bl.4, mng. (Hellas 89c). (*) 75

531 20l. red on cardboard, m. (Hellas 89d). * 40

532 25l. light blue, good margins, m. (Hellas 90). VF. * 20

533 25l. deep blue, heavy hinge, m. (Hellas 90b). * 30

534 25l. blue (fine impression) marginal, u/m. very IMPRESSIVE. (Hellas 90c-750 euros). ** 250

535 25l. deep violet in full sheet of 50, u/m. VF. (Hellas 91). ** 220

536 25l. violet red in strip of 4, cancelled with “ΒΩΛΟΣ*17 ΑΥΓ. ??”. (Hellas 91a). o 5

537 40l violet, m. VF. (Hellas 92). * 40
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538 40l. violet in very dull shade in pair canc. “ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*7.ΙΟΥΛ.900”. RRR. o 100

539 1dr grey, m. VF. (Hellas 94a-350E). * 100

540 1l. brown perf. 11 1/2 in pair. Narrow and short format due to perforation displacements, u. (Hellas 95). ο 8

541 5l. green with plate flaw (pos. 74), u. (Hellas 97). o 2

542 5l. yellow-green in pair, m. VF. (Hellas 97a). * 8

543 5l. pale green perf. 11 1/2 on thick paper (thickness 9.3μ), u. (Hellas 97e). o 30

544 10l. mustard, with perforation 11 1/2, m. (Hellas 98). * 30

545 10l. mustard on thick paper (90μ) perf. 11 1/2, u. [Hellas 98(d)]. o 10

546 10l. red-orange, m. VF. (Hellas 98a - 220 euros catalog value). * 60

547 10l. yellow-orange (paper C,D), m. VF. (Hellas 98b-120 euro). * 40

548 20l. red with perforation 11 1/2, m. (Hellas 99). * 15

549 20l. light red perf. 11 1/2, u. Double vertical perforation, u. (Hellas 99b-80E). o 5

550 20l. rose with perforation 11 1/2, m. (Hellas 99c). * 30

551 20l. red on cardboard with perforation 11 1/2, m. (Hellas 99d-120 euro). * 30

552 25l.light blue (perfor.11 1/2),m. (Hellas 100).Very fine copy. * 20

553 25l. blue perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 100a-90E). * 25

554 40l. violet with perforation 11 1/2, with small yellow spot, m. (Hellas 102-110 euro). * 30

555 40l blue (paper D) in perfoarted pair, m. Var. “imperforated between”. VF. (Hellas 103a). * 9

556 1dr. grey (paper D) with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 104a - 450 euros catalog value). * 160

557 1dr. grey with perforation 11 1/4, u. VF. RRR. (Hellas 104Ea var). o 100

558 40l. violet perf. 13 1/2, m. (Hellas 108-90E). * 30

559 20l. red in vertical pair with “Amfissa” perforation, canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*23 ΦΕΒΡ.”. RR. (Hellas 99A). ο 50

560 Cover fr. with 1l. brown + 2l. bistre in pair, posted from “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “TEPLITZ*9/7/93”. (Hellas 95+96). C 40

561 Cover fr. with 2x5l. deep green + 2x10l. mustard and posted from “ΣΥΡΟΣ*13 ΜΑΡΤ. 1898”, via “MONT 
CENIS A MACON*30 MAR. 96”, arr. “CANNES*31 MARS 96”. (Hellas 87b+88). C 80

562 5l red in imperforated full pane of 50 (pos. 1-50), u/m. Superb. (Hellas 97B). ** 540

563 Cover fr. with 15x2l. bistre, posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*23 ΔΕΚΕΜ. 99”, arr. “GENOVA*6 I 99”. (Hellas 122). C 80

564 5l. red (drunk issue) imperforated, m. (Hellas 97B - 18 euros). * 5

565 1l. deep brown in corner bl.4 (pos.1-2/6-7), u/m. (Hellas 121a-45E+). ** 15

566 5l. pale green, m. Superb. (Hellas 123a). * 5

567 5l. pale-green in bl.4, canc. “ΠΥΡΓΟΣ*23 ΜΑΙΟΣ 900”. (Hellas 123). o 10

568 5l. green in bl.6, 4 stamps u/m. VF. (Hellas 123a). **/* 35

569 5l. Large Hemes head PS fr. with additional 5l. green Small Hermes head and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*12 
ΟΚΤ. 1899” to Germany. (Hellas 123a). PS OFFER

570 5l. emerald (very coarse impression), u. Var. “without ΕΛΛΑΣ inscription”. R. (Hellas 123c). o 15

571 5l. pale green-olive, m. (paper porous). (Hellas 123e-350E). ** 80

572 10l. orange, u/m. Superb. (Hellas 124). ** 10

573 10l yellow-orange in imperforated full pane of 50 (pos.151-200). Plate flaws on pos. 160, 165 and 170. VF. R. 
(Hellas 124a). ** 335

574 10l. yellow-orange in imperfor. bl.6, one stamp with hinge, u/m. CV: 320E+, VF. (Hellas 124a). ** 65

575 10l. mustard (wove paper) with primary variety of the group of 50 (pos.45), m. VF. (Hellas 124b-100E). * 35

576 20l. deep red, u/m. Superb. (Hellas 125a-37 euro). ** 10

577 20l. rose (fine impression) in bl.8, canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*18 ΜΑΙΟΣ 1899”. VF. (Hellas 125b). o 60

578 20l. grey-rose in imperforated bl.15 (pos.156/170), cancelled with “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*31 ΜΑΡΤ. 1900”. Plate flaw 
pos. 170. VF. (Hellas 125d). o 235

579 20l. grey-deep red marginal, u/m. Superb. (Hellas 125e - 350 euros). ** 90

580 25l. violet in bl.4 perf. 11 1/2, u/m. Superb. (Hellas 132a). ** 25

581 Registered letter with oval “AGENZIA DEL LLOYD*AUSTRIACO*PATRASSO” fr. with 2x25l. violet and posted 
from “ΠΑΤΡΑΙ*20 ΑΠΡ. ??”, arr. “WIEN”. (Hellas 126). C 100

582 Registered cover fr. with 2X25l. light violet canc. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*29.ΙΑΝ.901” (type V), via “ΒΟΛΟΣ*29.
ΙΑΝ.1901”, arr. “CAIRE*8.II.01”. (Hellas 126). C 30

583 5l. green with perforation 11 1/2, and cancelled by commemorative red cancellation of 20th century 
“ΑΘΗΝΑΙ-1*5 ΙΑΝ. 1901”. (Hallas 129). o 10
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584 5l. emerald (coarse impression) in vertical pair perf. 11 1/2, imperforate between, m. R. (Hellas 129c-
120E++). * 40

585 5l. light green olive with perforation 11 1/2, u/m. (Hellas 129e-300euro). VF. ** 90

586 10l. orange in pair (pos.242-243) with semi-official perforation 13 1/2, m. Plate flaw pos.243. VF. R. (Hellas 
130 var). * 50

587 10l. yellow-orange with 11 1/2 perforation, m. Plate flaw, pos.165. (Hellas 130a). * 15

588 10l. mustard (wove paper) of 1897/1901 “Athens Printing - 3rd issue” with perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 130b - 
275E). VF. ** 80

589 3x20l. and one vertical pair of 20l. all are red, different shades, u/m. (Hellas 131-62euro). ** 15

590 20l. deep red in corner bl.8 perf. 13 1/2 (genuine semi-official perforation), u/m. RRR. (Hellas 131aSF). ** 650

591 20l. rose (coarse printing) in pair perf. 11 1/2 imperforate between, u. RR. (Hellas 131cK). o 80

592 20l. grey-rose perf. 11 1/2, m. (Hellas 131d-70E). * 25

593 20l. grey-deep red perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 131e-150E). * 50

594 Cover fr. with 25l. light violet perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*30.ΙΟΥΝ.1900”, arr. “AMSTERDAM*7.JUL.00”. 
(Hellas 132). C 10

595 Cover fr. with 25l. violet perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*26.ΟΚΤ*1899”, arr. “AMSTERDAM*11.NOV.99”. (Hel-
las 132a). C 10

 1896 FIRST OLYMPIC GAMES

596 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, m. (Hellas 109/120). VF. * 600

597 ΑΘΗΝΑΙ-7 on 5l. (Hellas 111). R. o OFFER

598 20l. in horizontal pair canc. with “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*18 ΙΑΝ. 97” (type V, and inverted month). (Hellas 113). R. o 30

599 20l. in horizontal pair, u. (Hellas 113-80 euro). ο 10

600 20l. with canc. “ΚΑΤΟΥΝΑ*8 ΙΟΥΝ. 96” (type V) on 20l. (Hellas 113). o 10

601 20l. with part of canc. “ΤΑΜΕΙΟΝ”Αon 20l. (Hellas 113). ο OFFER

602 ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ & “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” & blue/green “ΣΥΡΟΣ” on 20l. & 2x40l. (Hellas 113+115). o 10

603 ΚΕΑ & “ΛΑΥΡΙΟΝ” & “ΜΑΖΕΙΚΑ” (type III) on 2x20l. & 60l. (Hellas 113+116). o 10

604 ΠΥΛΟΣ*8 ΣΕΠΤ. 96 & “ΣΠΕΤΣΑΙ*6 ΑΥΓ. ??” on 20l. & 40l. (Hellas 113+115). ο 10

605 25l. with railway canc. “ΠΥΡΓΟΝ-ΠΑΤΡΩΝ*13 ΙΟΥΝ. 1896”. (Hellas 114). o 10

606 ΣΥΡΟΣ & “ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ” (type V) on 25l. & 1dr. & 2dr. (Hellas 115+117+118). o 30

607 40l. canc. with “ΑΘΗΝΑΙ-8*25 ΜΑΡΤ. ??”. (Hellas 115). o 15

608 40l. canc. with “ΤΑΜΕΙΟΝ ΠΑΤΡΩΝ”. (Hellas 115). o 10

609 40l. canc. with “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*10 ΝΟΕΜ. ??” (type V), with thin. (Hellas 115). o OFFER

610 60l. canc. with “ΜΗΛΟΣ*8 ΣΕΠΤ. 97” (type V). (Hellas 116). o 8

611 1dr. canc. with “ΣΥΡΟΣ*ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ*3 ΝΟΕΜ. ??” (with inverted month). (Hellas 117). ο 10

612 2dr. canc. with “ΑΘΗΝΑΙ-5*1 ΑΠΡ. 1896” (7th day of the games). (Hellas 118). RR. o 100

613 2dr. canc. with “ΒΟΛΟΣ*18 ?? ??”. (Hellas 119). o 30

614 5dr. canc. with “ΑΘΗΝΑΙ-3*4 ΙΟΥΛ. 6-Ε” (without year), with small thin. (Hellas 119). o 20

615 10dr. of 1896 “Olympic games” canc. with “2? ΜΑΡΤ. 1896” from post office “4”. (Hellas 120). RR. o 250

 OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

616 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*25 ΜΑΡΤ. 1896 (first day of the games) on 2dr. (Hellas 118). o 150

617 ΑΘΗΝΑΙ-1*26 ΜΑΡΤ. 1896 (first day of the games) on 20l. (Hellas 113). o 30

618 ΑΘΗΝΑΙ-1*26 MART. 1896 (first day of the games) on 40l. (Hellas 115). o 50

619 ΑΘΗΝΑΙ-1*26 ΜΑΡΤ. 1896 (first day of the games) on 60l. (Hellas 116). ο 60

620 Blue/green canc. “ΤΗΝΟΣ*27 ΜΑΡΤ. 96” (type V, 2nd day of the games), on 60l. (Hellas 116). o 50

621 ΣΥΡΟΣ*28 ΜΑΡΤ. 1896 (3rd. day of the games, type V) on 60l. (Hellas 116). o 30

622 ΑΘΗΝΑΙ-7*6 ΑΠΡ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 10

623 ΑΘΗΝΑΙ*7 ΑΠΡ. 1896 on 40l. (Hellas 115). o 8



E - 17A. KARAMITSOS - AUCTION 541  STARTING PRICES IN EURO

624 ΑΘΗΝΑΙ-1*5 ΑΠΡ 1896 on 5dr. (Hellas 119). RR. o 180

625 ΑΘΗΝΑΙ-1*12 ΑΠΡ. 1896 on 40l. (Hellas 115). o 4

626 ΖΑΓΟΡΑ*13 ΑΠΡ. 1896 (type V) on 25l. (Hellas 114). o 3

627 ΧΑΛΚΙΣ*21 ΑΠΡ. 1896 on 5l. (Hellas 111). ο OFFER

628 ΑΘΗΝΑΙ-4*5 ΜΑΙΟΣ 1896 on 5dr. with one short tooth. (Hellas 119). ο 100

629 ΜΗΛΟΣ*17 ΜΑΙΟΣ 1896 blue canc. (type V) on 40l. (Hellas 115). o 10

630 ΑΘΗΝΑΙ-7*19 ΜΑΙΟΣ 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

631 ΑΘΗΝΑΙ-1*20 ΜΑΙΟΣ 1896 on 2l. (Hellas 110). ο OFFER

632 ΑΘΗΝΑΙ-1*21 ΜΑΙΟΣ 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

633 ΑΘΗΝΑΙ-3*1 ΙΟΥΛ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

634 ΑΘΗΝΑΙ-1*1 ΙΟΥΝ. 1896 on 40l. (Hellas 115). o 4

635 ΑΘΗΝΑΙ-7*25 ΜΑΡΤ. 1896 (first day of issue) on 2dr. (Hellas 118). o 30

636 ΑΘΗΝΑΙ-4*17 ΙΟΥΛ. 1896 on 60l. (Hellas 116). o 5

637 ΣΥΡΟΣ*26 ΙΟΥΛ. 1896 (type V) on 2dr. (Hellas 118). o 30

638 ΑΘΗΝΑΙ-3*29 ΙΟΥΝ. 1896 on 60l. (Hellas 116). o 5

639 ΑΘΗΝΑΙ-1*21 ΙΟΥΛ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 4

640 ΑΘΗΝΑΙ-7*5 ΙΟΥΝ. 1896 on 60l. (Hellas 116). o 5

641 8 ΙΟΥΛ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

642 ΑΘΗΝΑΙ-7*25 ΙΟΥΛ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8

643 ΑΘΗΝΑΙ-1*3 ΑΥΓ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

644 ΒΟΛΟΣ*3 ΑΥΓ. 1896 on 40l. (Hellas 115). o 4

645 ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ*5 ΑΥΓ. 96 (type II) on 20l. (Hellas 113). o 3

646 ΑΘΗΝΑΙ-7*22 ΑΥΓ. 1896 on 60l. (Hellas 116). ο 5

647 ΠΑΤΡΑΙ*27 ΑΥΓ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

648 ΑΘΗΝΑΙ-7*28 ΑΥΓ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8

649 ΠΑΤΡΑΙ*4 ΣΕΠΤ. 1896 on 20l. (Hellas 113). o 3

650 ΚΕΡΚΥΡΑ*11 ΣΕΠΤ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

651 ΑΘΗΝΑΙ-7*13 ΣΕΠΤ. 1896 on 2dr. (Hellas 118). o 30

652 ΚΕΡΚΥΡΑ*22 ΣΕΠΤ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

653 ΑΘΗΝΑΙ-7*22 ΣΕΠΤ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8

654 ΑΘΗΝΑΙ-3*24 ΣΕΠΤ. 1896 on 60l. (Hellas 116). ο 5

655 ΑΘΗΝΑΙ-7*26 ΣΕΠΤ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). ο 8

656 27 ΣΕΠΤ. 1896 on 5l. (Hellas 111). o 3

657 ΑΘΗΝΑΙ-7*10 ΟΚΤ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8

658 ΑΘΗΝΑΙ-7*14 ΟΚΤ. 1896 on 2dr. (Hellas 118). o 30

659 ΑΘΗΝΑΙ-7*1 ΝΟΕΜ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). o 8

660 ΑΘΗΝΑΙ-1*3 ΜΟΕΜ. 1896 on 5l. (Hellas 111). o 3

661 8 ΝΟΕΜ. 1896 on 25l. (Hellas 114). ο 3

662 ΑΘΗΝΑΙ*24 ΝΟΕΜ. 1896 on 10l. (Hellas 112). o 3

663 ΑΘΗΝΑΙ-3*17 ΝΟΕΜ. 1896 on 60l. (Hellas 116). o 5

664 ΑΘΗΝΑΙ-7*23 ΝΟΕΜ. 1896 on 1dr. (Hellas 117). * 8

665 ΑΘΗΝΑΙ-4*25 ΝΟΕΜ. 1896 on 40l. (Hellas 115). o 4

666 ΑΘΗΝΑΙ-1*29 ΝΟΕΜ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

667 ΣΥΡΟΣ*17 ΔΕΚΕΜ. 1896 on 20l. (Hellas 113). o 3

668 ΑΘΗΝΑΙ-1*18 ΔΕΚΕΜ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3

 OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

669 1900 Small Hermes Head surcharges, complete set of 4 values, u.(Hellas 133/136).VF o 40

670 20l./25l. blue overprint var. “Broken left leg of Π” (pos. 17), u. (Hellas 133jA). o 20
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671 20l./25l. deep indigo-blue 1900 Small Hermes Heads Surcharges in u/m upper marginal copy. Superb. (Hel-
las 134b-162E+). ** 50

672 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l/25l. ultramarine in imperforated pair with WMK on the 1st stamp, 
m. Superb. (Hellas 135a+135 - 165 euros). * 50

673 1dr/40l. deep violet on cardboard 1900 Small Hermes Heads surcharges in right marginal copy, m. VF. (Hel-
las 136c). * 10

674
Private parcel post fragment fr. with 9X20l.25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2 
(3 singles, 1 pair and 1 bl.4) and a 5l. pale green canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*6.ΟΚΤ.1900”. Ex BOEGLI collection. 
(Hellas 139+129).

Δ 80

675 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l/25l. light blue, m. Var. “broken right leg of Π” (pos.21). VF. (hellas 
133B). * 30

676 20l./25l. deep indigo blue perf. 11 1/2 1900 Small Hermes Heads Surcharges in u/m bl.4, var broken right 
leg of “Π” (pos.21). FANTASTIC QUALITY. RRR. (Hellas 140bB+140b-1535E++). ** 800

677 1dr/40l. violet 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 13 1/2 in u/m upper right corner copy with oval 
cachet “ΕΛΕΓΧΟΣ”. SUPERB. (Hellas 145-150E++). ** 60

678 2dr./40l. fake stamp in corner marginal with fake overprint and fake cancellation. P 15

679 2dr/40l. violet 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 13 1/2 in bl.4. Three stamps u/m. (Hellas 146-
130E++). **/* 20

680 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” surcharges, complete set of 4 values, u. (Hellas 147/150-210E). o 60

681 25l./40l. violet 1900 Small Hermes Heads surcharges in bl.15 (upper part of pane with wide margins in 3 
sides), u/m. Superb. Estimation = 500 Euros. (Hellas 147). ** 90

682 1dr/40l. bistre on blue 1900 “AM” Large and Small Hermes Heads surcharges, var narrow space 1 1/2mm 
between “ΔΡΑΧΜΗ” and “1”, m. (Hellas 149ac-143E). * 40

683 1900 Large and Small Hermes Heads “AM” Surcharges, complete set of 4 values perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 
151/154-220E). * 70

684 50l./25l. 1900 “AM” Small Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, var meadals background horizontally laid, 
m. (Hellas 152d-80E). * 22

685 1900 “Large Hermes Heads surcharges” issue in complete set of 5, m. (Hellas 155/159A-230 euro). * 70

686 30l./40l. light dull violet-brown 1900 Large Hermes Heads surcharges, plate flaw “missing frame line and 
part of the inscription” (pos.19), m. (Hellas 155B40F1). * 20

687 (1900) surcharges on Large Hermes Heads, 40l./2l. marginal (left) imperf. u/m., with space 1 1/2 mm. (Hel-
las 156a). ** 10

688 40l./2l. grey-bistre (pos.20) 1900 Large Hermes surcharges with narrow “0”, var space 4mm, u. Space 4mm 
with narrow “0” one stamp on each sheet of 150. Superb and RR. (Hellas 156c-130E). o 40

689 1900 Large Hermes Heads surcharges, 50l/40l. rose-bistre (narrow 0), u. Var. “deformed 4 of C.F.” and plate 
flaw “missing bottom frame and part of inscription” (pos.134). VF. (Hellas 157B var.). o 18

690 3dr/10l. orange 1900 Large Hermes Heads Surcharges, with pos.54 plate flaw, u. Superb. (Hellas 15810F10-
96E). o 30

691 5dr/40l. mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges, space 2mm. (pos.92), m. RR. (Hellas 
159AIb). * 350

692
Registered cover fr. with 40l./2l. grey-bistre (pos.141) with enormous margins perf. only at right canc. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*27.ΜΑΙΟΣ.18..”. On reverse pair of 5l. Small Hermes Head with handwritten canc.. Arrival canc. 
“HALENSEE*13.06.01”. VF and R. (Hellas 156A+123i).

C 150

693 1900 “Large Hermes Heads surcharges” issue in complete set of 5 with perforation 11, m. (Hellas 160/164). * 55

694 30l./40l. dull violet brown imperforated with wide “0”, m. (Hellas 155a - 15E). VF. * 5

695 1900 Large Hermes heads surcharges, 40l/2l in marginal perforated pair(pos.19-20), u/m. Var. “imperforated 
between” and “distance 4mm”. (Hellas 161A+161c - 350++ euros). ** 150

696 5dr/40l. light mauve on blue (pos.128) 1900 Large Hermes Heads surcharges perf 11 1/2, var space 2mm, 
m. (Hellas 164b). * 150

697 1901 “First Olimpic AM surcharges” issue in complete set of 5 values plus 2dr. with wide “0”, m. (Hellas 
165/169+167a-720 euro). * 140

698 5l./1dr 1901 “AM” First Olympic Surcharges in u/m lower left corner copy (pos.159), var “ΛΕΠΓΑ” instead of 
“ΛΕΠΤΑ” (see Mascini page 184). Superb and RRR. ** 100

699 25l./40l. 1901 First Olympics “AM” surcharges, var additional surcharge “AM ΛΕΠΤΑ 50” in black, m. (Hellas 
166b). * 150

700 1dr/5dr 1901 First Olympics “AM” surcharges, var “ΔΡΔΑΧΜΗ” instead of “ΔΡΑΧΜΗ”, m. RRR. (Hellas 168a-
900E). * 360
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 1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

701 1901 Fl.Mercury. Actual scetch (type T) with lower tablets altered. Type T signed on reverse from “Le Direct-
eur General des Postes et des Telegraphes” A.Perkins. UNIQUE. E 3000

702 1901 Fl.Mercury. 2dr. black Proof in imperforated full sheet of 50. Vertical crease in the middle. E 1000

703 1902 “AM” issue. 50l. black Proof in imperforated bl.6 on cardbroad with WMK “JONSTON DIE PRESS”. 
Manuscript on cardbroad: “C” Press. Double impression. No register clutch” with linear date “2 SEP 1901”. E 200

704 1901/1902 Fl.Mercury and “AM” issues. Proof sketch designs in green colour of “AM” 1dr. and 5l. + 40l. 
Fl.Mercury. E 2500

705 Die proof sheetlets of Fl.Mercury values on thin paper. Stamps in the final colour. RRR. E 2800

706 1901 Fl.Mercury. Die proof of 1l. mauve on light grey cardbroad. E 150

707 1901 Fl.Mercury. Die proof of 1l. blue on light grey cardbroad. E 150

708 1901 Fl.Mercury. Die proof (Die I) of 1l. royal blue imperforated gummed on thin paper with WMK “ET”. VF. E 15

709 1901 Fl.Mercury. Die proof (Die II) of 1l. black imperforated on thin paper with WMK “ET”. VF. E 10

710 1901 Fl.Mercury. Die proof (Die IIa) of 1l. rose imperforated on thin paper with WMK “ET”. VF. E 40

711 1901 Fl.Mercury. Die proof of 2l. black on white glossy cardbroad. E 150

712 1901 Fl.Mercury. Die proof of 3l. black on 9m thickness paper. E 150

713 1901 Fl.Mercury. Die proof (DIE I) of 3l. brown in imperforated bl.12 on thick paper without WMK. VF. E 150

714 1901 Fl.Mercury. Die proof (DIE I) of 3l. reddish brown in imperforated bl.12 on thick paper without WMK. VF. E 150

715 1901 Fl.Mercury. Die proof (DIE I) of 3l. deep violet in imperforated bl.12 on thick paper without WMK. VF. E 150

716 1901 Fl.Mercury. Die proof of 5l. rose in imperforated bl.12, gutter came from sheet of 200 (2x100), on same 
colour cardbroad. E 150

717 1901 Fl.Mercury. Die proof of 5l. brown violet in imperforated bl.15, gutter came from sheet of 200 (2x100), 
on cardbroad. E 150

718 1901 Fl.Mercury. Proof of 5l. black in perforated 13 1/2 corner bl.20 (Thin paper, Re-engraved Die) with 
WMK. E 80

719 1901 Fl.Mercury. Die proof of 10l. grey-black on white glossy cardbroad. E 150

720 1901 Fl.Mercury. Die proof of 20l. black on white glossy cardbroad. E 150

721 1901 Fl.Mercury. Die proof of 30l. black on white glossy cardbroad. E 150

722 1901 Fl.Mercury. Die proof of 30l. black. Second die. Not issued. E 150

723 1901 Fl.Mercury. 30l. red Proof in imperforated bl.20. VF. E 250

724 1901 Fl.Mercury. 30l. yellow-brown Proof in imperforated bl.20. VF. E 250

725 1901 Fl.Mercury. Die proof of 40l. black on white glossy cardbroad. E 150

726 1901 Fl.Mercury. Die proof (Die I) of 40l. yellow imperforated on thin paper with WMK “...BACON.../....LON-
DON...”. VF. R. E 200

727 1901 Fl.Mercury. Die proof of 40l. rose (type I) imperforated on thin paper. VF. E 150

728 1901 Fl.Mercury. Die proof of 50l. black. E 150

729 1901 Fl.Mercury. 1dr. light mauve Proof in imperforated bl.10. VF. E 500

730 1901 Fl.Mercury, 1l. in marginal bl.23, u/m. Var. “displaced vertical and horizontal perforation”, so 3 vertical 
pairs exist without perforation. VF. RR. (Hellas 170+170a - New entry). ** 480

731 1901 Fl.Mercury. 1l. imperforated (thick paper) coming from sheetlet with displaced perforation, m. RRR. 
(Hellas 170 Var). * 50

732 1901 Fl.Mercury. 1l. in perforated 11 1/2 corner bl.15 (thin paper, type II), 11 stamps u/m. Maybe the LARG-
EST KNOWN block of this RARITY. RRR. (Hellas 170Bb - 5250++ euros). **/* 1500

733 1901 Fl.Mercury, 1l. in bl.4 with 11 1/2 perforation, u/m. 2 stamps with trace of hinge. Small crease on 4th 
stamp. (Hellas 170Bb). **/* 250

734 1901 Fl.Mercury. 1l. perforated 11 1/2 (thin paper, type II), u/m. R. (Hellas 170Bb - 315 euros). ** 100

735 1901 Fl.Mercury. 2l. in imperforated marginal bl.16 (thin paper, type I), u/m. Diagonal crease because of 
cracked gum on 4 stamps. (Hellas 171Aa - 200 ++ euros). ** 60

736 1901 Fl.Mercury. 2l. in imperforated marginal bl.10 (thin paper, type I), u/m. Var. “perforated vrtically on right 
side only”. (Hellas 171Aa + 171Aa var). ** 48

737 2l. Fl.Mercury on thin paper in imperforate single, m. (Hellas 171Aa). * 5

738 1901 Fl.Mercury. 2l. in imperforated marginal bl.6 (thin paper, type II), 3 stamps u/m. (Hellas 171Ba - 77 
euros). **/* 25

739 1901 Fl.Mercury. 3l. in imperforated bl.16 (thin paper, type II), 12 stamps u/m. (Hellas 172Ba). **/* 40
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740 1901 Fl.Mercury. 5l. in imperforated corner bl.28 (Die I, plate 2), 26 stamps u/m. (Hellas 173Aa - 380++ 
euros). **/* 100

741 1901 Fl.Mercury. 5l. in imperforated marginal bl.4 (thin paper, type I), u/m. (Hellas 173Aa - 54 euros). ** 15

742 5l. Fl. Mercury on thin paper (type II) in left marginal imperforate bl.4. One stamp with almost invisible trace 
of hinge, the rest u/m. (Hellas 173Ba). **/* 10

743 1901 Fl.Mercury, 5l. green (thin paper, type II) in marginal imperforated bl.15, 10 stamps u/m. Light paper 
folding on the 1st vertical strip. (Hellas 173Ba - 170+ euros). **/* 40

744 1901 Fl.Mercury, 5l. green (thin paper, type II) in imperforated bl.4, 2 stamps u/m. (Hellas 173Ba - 54 euros). **/* 15

745 5l. Fl.Mercury on thin paper (type II) in imperforate pair, m. (Hellas 173Ba-18E). * 5

746 5l. deep green on thin paper, upper marginal and imperforate, m. (Hellas 173Ba var). * 10

747 1901 Fl.Mercury. 5l. blue in perforated corner bl.20 (Die I, plate 2), 17 stamps u/m. Cracks, because of gum 
on bottom strip. The LARGEST KNOWN block UNTIL now. RRR. (Hellas 173Ab - 5100 ++ euros). **/* 1500

748 1901 Fl.Mercury. 5l. blue in corner bl.14 on thin paper, u/m. Cracked gum on 4 stamps. RR. (Hellas 173Ab - 
3150++ euros). ** 800

749 1901 Fl.Mercury. 10l. in imperforated marginal bl.4 (Thin paper, type I), u/m. (Hellas 174Aa - 84 euros). ** 25

750 1901 Fl.Mercury. 10l. in imperforated marginal pair (Thin paper, type I), m. (Hellas 174Aa). * 8

751 1901 Fl. Mercury. 10l. (type I, thin paper) in imperforated marginal bl.4, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 174Aa). **/* 20

752 1901 Fl.Mercury. 10l. carmine in imperforated marginal bl.4 (Thin paper, type I), m. (Hellas 174Aba). * 15

753 1901 Fl.Mercury. 20l. in corner bl.20 (Die II, plate 4), u/m. Var. “unprint stamps, because of paper folding”. 
VF. RR. ** 100

754 3X20l. Fl.Mercury on thin paper in imperforate singles (both types I+II), type I stamp hinged, while type II 
stamps mng. (Hellas 175Aa+175Ba). */(*) OFFER

755 1901 Fl.Mercury. 20l. in corner imperforated bl.16 (Die II, plate 4), 13 stamps u/m. (Hellas 175Ba - 230 ++ 
euros). **/* 90

756 1901 Fl.Mercury. 20l. in marginal imperforated bl.6 on thin paper, upper pair m. (Hellas 175Ba - 88 euros). **/* 28

757 1901 Fl.Mercury. 25l. in imperforated marginal bl.4 (Die II, plate 2) coming from the printing of 200. (*) 30

758 1901 Fl.Mercury. 25l. (thin paper) in imperforated marginal bl.4, bottom pair u/m. (Hellas 176Aa - 62 euros). **/* 18

759 25l. Fl.Mercury on thin paper in imperforate single, m. (Hellas 176Aa). * OFFER

760 1901 Fl.Mercury. 30l. (thick paper) in corner bl.4, bottom pair u/m. VF. (Hellas 177 - 100 euros). **/* 30

761 1901 Fl.Mercury. 30l. (thick paper) imperforated marginal, m. VF. RR. (Hellas 177b). * 100

762 1901 Fl.Mercury. 30l. (thin paper) in corner bl.4, bottom pair u/m. VF. (Hellas 177A - 150 euros). **/* 35

763 1901 Fl.Mercury. 30l. (thin paper) in corner bl.6, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 177A - 220+ euros). **/* 50

764 1901 Fl.Mercury. Final proof of 40l. brown in imperforated bl.15 (type I and type II) on thick paper with out 
WMK. Diagonal crease on 3 upper stamps. E 200

765 1901 Fl.Mercury. Final proof of 40l. brown in imperforated bl.12 (type I and type II) on thick paper without 
WMK. Proof submittal on 18/10/05 (manuscript on reverse). Diagonal crease on 2 upper stamps. E 200

766 1901 Fl.Mercury. 40l. (thick paper) in corner bl.6, 5 stamps u/m. (Hellas 178 - 720 euros). ** 180

767 1901 Fl.Mercury. 40l. (thick paper) in marginal bl.10, 4 stamps u/m. On the last bl.4 var. “pair type I and II”. 
(Hellas 178+178b - 1010 euros). **/* 250

768 1901 Fl.Mercury. 50l. (thin paper) in corner bl.4, u/m. VF. (Hellas 179A). ** 40

769 1901 Fl.Mercury. 50l. (thin paper) in corner bl.10, 9 stamps u/m. Var. “double vertical perforation” on 8th 
column and “partial double horizontal perforation” on 9th column. RR. (Hellas 179B). ** 150

770 1901 Fl.Mercury. 50l. (thin paper) in imperforated marginal bl.10, 3 stamps m. (Hellas 179Ba - 650 + eu-
ros).). ** 150

771 50l. marginal and imperforate single stamp on thin paper, mng. (Hellas 179Ba). (*) 25

772 1901 Fl.Mercury, 1dr. in corner pair perforated, u/m. VF. (Hellas 180 - 92 euros). ** 30

773 1901 Fl.Mercury. 1dr. (thick paper) single imperforated, m. (Hellas 180a). * 20

774 1901 Fl.Mercury. 1dr. (thick paper) in paper, m. Var. “Horizontal pair imperforat between”. (Hellas 180f - 400 
euros). * 100

775 1901 Fl.Mercury. 1dr. (thin paper) in corner bl.10 with perf. 13 1/2, 8 stamps u/m. Var. “double vertical perfo-
ration on the 2 last vertical pairs”. (Hellas 180Ae+180Aej - 1300 euros). **/* 400

776 1901 Fl.Mercury issue, 1dr. black (thin paper) with 13 1/2 perforation, m. Var. “imperforated vertically left”. 
VF. (Hellas 180Ae). ** 60

777 1901 Fl. Mercury. 1dr. (type I, thin paper) imperforated, m. VF. (Hellas 180Ak). * 30

778 1dr Fl. Mercury on thin paper in imperforate single copy, m. (Hellas 180Ak). * 30

779 1901 Fl.Mercury. 1dr. (thin paper), u. Var. “double perforation horizontally”. (Hellas 180Al). o 30
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 FIRST WEEK OF ISSUE

780 1901 Fl.Mercury, 3x50l. cancelled with “ΝΑΥΠΛΙΟΝ” 2, 5 and 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 1901. 1st WEEK OF CIRCULATION. o 30

 INTERNAL AND EXTERNAL POSTAL RATES

781 PPC posted Intown fr. with 1l. Fl.Mercury and cancelled with “Α ΤΑΧ. ΠΑΡΑΡΤ. ΑΘΗΝΩΝ*31 ΔΕΚ. 07”. PPC 20

782
Opened cover from “ΕΛΛΗΝ.ΕΡΓΟΣΤ.ΧΕΙΡΟΚΤΙΩΝ “Η ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ”*Ν.ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΠΟΥΛΟΥ*ΕΝ 
ΚΕΡΚΥΡΑ” to “κ.Αλαμάνον Βουλευτή Κερκύρας”. On ariival taxed with 1l. Fl.Mercury and cancelled with 
“ΑΘΗΝΑΙ-6*8 ΜΑΙΟΣ”.

C 30

783 Small cover posted Intown and fr. with 2l. Fl.Mercury with canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*2 ΙΑΝ ??”. C 20

784 Small cover posted Intown and fr. with 2l. Fl.Mercury with canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ)*27 ΔΕΚ. 08”. C 20

785 Colour PPC fr. with 2l. Fl.Mercury and posted “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2 ΟΚΤ. 1903”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ-1”. PPC 10

786 Small cover fr. with 1l. Fl.Mercury in strip of 3 and posted from “ΛΑΡΙΣΣΑ” (type VI without centre) to Athens. C 20

787 Small cover fr. with 3l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*13.ΟΚΤ.13” to Kavala. C 20

788 2l. Fl.Mercury wrapper taxed with 1l. in vertical strip 2nd Olympic Games and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*21 
ΙΟΥΛ. 19..”, arr. “VANLO*11.08.06”. W 45

789 2l. Fl.Mercury wrapper taxed with 3l. “ET” and posted from “ΑΘΗΝΑΙ (ΕΝΤΥΠΑ)*3 ΝΟΕΜ. 18” to Jowa USA. W 35

790 PPC fr. with 2x1l. Fl.Mercury plus 3l. 2nd Olympic Games and posted Intown from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1 ΑΠΡ. 19..”. PPC 30

791 Newspaper “ΑΣΤΡΑΠΗ” (5 Ιανουαρίου 1903) fr. with 5l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-7*8 ΑΠΡ. 
1903” (wrong month??). PRESS 30

792 Wrapper fr. with 3l. Fl.Mercury in pair and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-2*17 ΣΕΠΤ. 19..”Receiver: “Σοφοκλής 
Δούσμανης” (Greek naval officer 1868-1952). W 15

793 Cover (EL included) fr. with 10l. Fl.Mercury and posted Intown from “ΑΘΗΝΑΙ-1*2 ΝΟΕΜ. 19..”. Postmans 
mark “44”. C 10

794 Colour PPC “Kiphissias. Parc” (C.Eleftheroudakis, No.53) fr. with green Vigniete of Olympic Games plus 10l. 
Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*3 ΦΕΒΡ. 06”, arr. “SMYRNE*19 FEVR. 06”. PPC 50

795 Panorama of Athens (sepia) fr. with 3l. Fl.Mercury plus 1l. + 2l. + 5l. Engraves and posted from 
“ΑΘΗΝΑΙ*23 ΦΕΒΡ. 12” to Wiesbaden. PPC OFFER

796 Temple de la Victoire. Athenes fr. with 4x1l. + 2x3l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*7 ΣΕΠΤ. 1907” to 
France. PPC OFFER

797
“Athenes. LAcropole Vue de Theseion” (b&w, C.Eleftheroudakis, No.177) fr. with 2x5l. Fl.Mercury and posted 
from “ΑΘΗΝΑΙ*31 ΜΑΡΤ. 1905” with manuscript “Via Con/ple” and blue “CONSTANTINOPLE GALATA*15 
AVRIL 1905” to Ghemlek (ΚΙΟΣ).

PPC 40

798 “Panorama dAthenes” (Pallis&Cotzias, N.73) fr. with 2l. in pair + 3l. in pair Fl.Mercury and posted from 
“ΝΑΥΠΛΙΟΝ*25 ΜΑΙ. 10”, via “ΑΘΗΝΑΙ (ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ)*26 ΜΑΙ. 10”, arr. “BRUXELLES*13 JUIN. 10”. PPC 10

799 10l. Fl.Mercury PS fr. with 3x5l. Small Hermes Heads (Hellas 123e) and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-6*28 ΜΑΡΤ. 
1901”, arr. “PARIS 6*14 AVRIL. 01”. PS 80

800 Single external postal rate of 25l.: 5 covers with different combination of Fl.Mercury stamps. C 80

801 Large wrapper fr. with 5l. + 3x10l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ (ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ)*22.I.11” to Germany. W 30

802 Open registered cover fr. with 2x1l. + 3l. + 10l. + 25l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “BRITISH 
POST OFFICE*CONSTANTINOPLE*JY 2 04”. C 30

803 Cover fr. with 4x5l. + 3x10l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*29 ΙΑΝ. 11” to Vienne. Double external 
postal rate. C OFFER

804
Cover fr. with 2x1l. + 10l. Fl.Mercury plus 7x2l. + 3x3l. + 40l. 2nd Olympic Games and posted from 
“ΑΘΗΝΑΙ*17.XII.07” on front and “ΑΘΗΝΑΙ*17 ΔΕΚΕΜ 1907” on reverse, arr. “TRIEST*2.I.08”. Triple exter-
nal postal rate.

C 100

805 Registered cover fr. with 25l. + 1dr. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-3*6 ΙΟΥΛ. 19..”, arr. “REGIS-
TERED LONDON*23 JY 02”. Quadruple external postal rate. C 100

806 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” and manuscript “αρ. 432”, cover fr. with 10l. engrave + 30l. Fl.Mercury 
and posted from “ΙΘΑΚΗ*9 ΑΥΓ. 11” to Athens. C 15

807 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” and manuscript “αρ. 408”, cover fr. with 2x20l. Fl.Mercury and posted 
from “ΑΡΤΑ*11 ΑΥΓ. 1908”, via “ΠΑΤΡΑΙ*12 ΑΥΓ.”, arr. “ΛΟΙΔΩΡΙΚΙΟΝ” (type V). C 18

808 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” and manuscript “N. 848”, cover fr. with 4x10l. Fl.Mercury and posted 
from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*8 ΟΚΤ. 10”, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11.ΟΚΤ.10. C 15

809 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (35x7mm) and manuscript “305”, cover fr. with 2x25l. Fl.Mercury and 
posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*7 ΟΚΤ. 1904” to Athens. C 10
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810 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (35x11mm) and manuscript “N.441”, cover fr. with 2x20l. Fl.Mercury 
and posted from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*24 ΝΟΕΜ. 11” to Athens. C 18

811 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (40x7mm) and manuscript “650”, cover fr. with 30l. Fl.Mercury and 
posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*4 ΟΚΤ. 12”, via “ΠΑΤΡΑΙ*5 ΟΚΤ. 12”, arr. “ΑΓΡΙΝΙΟΝ*6 ΟΚΤ. 12”. C 10

812 Registered mourning cover with manuscricpt “αρ.451” and “δικόγραφα” fr. with 2x25l. Fl.Mercury and 
posted from “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ*20 ΑΥΓ. 1901”, via “ΑΘΗΝΑΙ-6*22 ΑΥΓ. 1901”, arr. “ΧΑΛΚΙΔΑ*23 ΑΥΓ.”. 18

813 Registered mourning cover with manuscricpt “αρ.355” and “δικόγραφα” fr. with 2x25l. Fl.Mercury and 
posted from “ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ*8 ΑΥΓ. 1901”, via “ΑΘΗΝΑΙ-6*9 ΑΥΓ. 1901”, arr. “ΧΑΛΚΙΔΑ*11 ΑΥΓ.”. C 18

814
Registered, boxed “Σ/ΑΡΙΘ./ΓΡΑΜ.” (15,50x37mm) and manuscript “No.324”, cover fr. with 50l. Fl.Mercury 
and posted from “ΑΙΓΙΝΑ*11 ΟΚΤ. 11” (type V after 1900), via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11 ΟΚΤ. 11”, arr. “ΧΑΝΙΑ*14 
ΟΚΤ. 11”. External postal rate 25l. plus registered rate 25l.

C 30

815
Registered, boxed “GREECE/R/Νο” (15,50x20,8mm) and “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (40x7mm) with manuscript 
“Αριθ.347”, cover fr. with 50l. Fl.Mercury and posted from “ΛΗΞΟΥΡΙΟΝ*6 ΑΠΡ. 04”, arr. “REGISTERED 28 
LONDON*24 AP 04”.

C 35

816
Registered, boxed “GREECE/R/Νο” (17x24mm) and “Σ/ΑΡΙΘ/ΓΡΑΜ” (34x15mm) with manuscript “310”, 
cover fr. with 2x20l. + 2x5l. Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ*4 ΣΕΠΤ. 1902”, arr. “REGISTERED XA 
LONDON*24 SP 02”.

C 20

817
Registered, boxed “GREECE/R/Νο” (15,4x24mm) and “Σ/ΑΡΙΘ/ΓΡΑΜ” (34x15,5mm) with manuscript 
“174/10”, cover fr. with 2x25l. Fl.Mercury and posted from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*2 ΑΠΡ. 1903”, arr. “REGIS-
TERED 25 LONDON*19 ΑP 03”.

C 20

818
2nd weight registered, boxed “R” (5,5x10,50mm) and “Σ/ΑΡΙΘ/ΓΡΑΜ” (32x15mm) with manuscript “No.198”, 
cover fr. with 25l. in strip of 3 Fl.Mercury and posted from “ΚΕΡΑΜΕΙΩΝ*5 ΙΑΝ. 09”, arr. “REGISTERED C 
LONDON*27 JA 09”.

Ψ 30

819
Registered, boxed “GREECE/R/N” (15,5x27mm) and blue “Σ/ΑΡΙΘ/ΓΡΑΜ” (28x10,8mm) with manuscript 
“N.8”, cover fr. with 2x20l. + 2x3l. + 2x2l. Fl.Mercury and posted from “ΣΟΦΑΔΕΣ*1 ΙΑΝ. 04” (blue), via 
“ΒΟΛΟΣ*7 ΙΑΝ 04”, arr. “REGISTERED 10 S.W.D.O.*JA 29 04”.

C 35

820 Registered, boxed “GREECE/R/N” (17x27,8mm) and manuscript “N.775”, cover fr. with 2x50l. Fl.Mercury 
and posted from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ”, arr. “REGISTERED/LONDON E.C*30 AP 04”. c 45

821 Registered, linear “R” (12x8mm) and manuscript “N.165”, cover fr. with 2x20l. + 2x5l. Fl.Mercury and posted 
from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*3 ΜΑΙΟΣ 1908”, arr. “REGISTERED/LONDON E.C*22 ΜΥ 08”. C 20

822
Registered, label “R/GREECE/PATRAS/446”, cover fr. with 2x20l. + 2x2l. + 2x3l. Fl.Mercury and posted from 
“ΠΑΤΡΑΙ*18 ΦΕΒ. 09”, via “REGISTERED 7 LONDON*7 MR 09” and “REGISTERED MANCHESTER*8 MR. 
09”, arr. “REGISTERED LEEDS*8 MR. 09”.

C 25

823 Double weight registered with manuscript “R N 49” cover fr. with 3x25l. Fl.Mercury and posted from 
“ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*20 ΙΟΥΛ. 1904”, via “ΠΑΤΡΑΙ*22 ΙΟΥΛ. 1904”, arr. “REGISTERED LONDON*10 AU 04”. C 25

824
Registered, boxed “GREECE/R/No” (17x23,5mm) and “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (36x8mm) with manuscript 
“R.N.882”, cover fr. with 2x2l. + 2x3l. + 6x5l. + 10l. Fl.Mercury and posted from “ΛΕΥΚΑΣ*29 ΝΟΕΜ. 1902”, 
arr. “MALIMES (STATION)*19 DECE. 02”.

C 18

825 Registered, boxed “GREECE/R/No” (17x27,8mm) with manuscript “986”, cover fr. with 2x5l. + 2x10l. + 20l. 
Fl.Mercury and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*3 ΑΥΓ. 19..”, arr. “BRUXELLES*20 AOUT 1905”. C 20

826 Double weight registered, label “R/GREECE/LE PIREE/425” and linear “R”, cover fr. with 3x25l. Fl.Mercury 
and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*4 ΑΥΓ. 19..”, arr. “VIENVIERS*21 AOUT 08”. C 30

827 Registered, linear “R”, cover fr. with 5l. in bl.10 Fl.Mercury and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1 ΦΕΒ. 10” to 
Regissa. C 20

828 Double weight registered, linear “R”, mourning cover fr. with 3x25l. Fl.Mercury and posted from 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5 ΜΑΡ 10”, arr. “ANVERS*22 MARS 10”. C 20

829 10l. Fl.Mercury PS posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*7 ΜΑΙ. 09”, arr. “GAND*24 MAI 09”. PS 10

830 Registered, linear “R” (12x7,5mm) and boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (35x7,5mm) with manuscript “Nr.247”, cover 
fr. with 2x5l. + 2x20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*23 ΜΑΡΤ. 1905” to France. C 20

831

Double weight registered, boxed “Σ/ΑΡΙΘ. (644)/ΓΡΑΜΜ.” (35x15,2mm) and “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (40x7mm) 
both in red colour, cover fr. with 3x25l. Fl.Mercury and posted from “ΦΑΛΗΡΟΝ*28 ΝΟΕΜ. 903” (blue), 
via “ΑΘΗΝΑΙ-2*29 ΝΟΕΜ. 1903”, arr. “PARIS”. The cover returned to the sender. On front 3-line canc. 
“RETOUR/A LENVOYEUR/3-A” and on reverse boxed “REFUSE”.

C 40

832 Registered, boxed “GREECE/R/N” (17,5x25,5mm) with manuscript “84”, cover fr. with 2x5l. + 2x20l. 
Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ*19 ΣΕΠΤ. 1902”, arr. “MARSEILLE*8 10 02”. C 20

833
Registered, linear “R” (12x8mm) with manuscript “857”, cover (EL included) fr. with 10l. Engrave 
+ 2x20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*13.ΟΚΤ.11”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ”, arr. “GENOVA 
(RECCOMANDATE)*21.10.11”.

C 18

834 Registered, oval “R” (blue-green), cover fr. with 2x5l. + 25l. Fl.Mercury with manuscript “Echantillon sens 
valeurs” (sample without value) and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-9*28 ΑΠΡ. 1907”, arr. “ROANNE*9 5 07” C 30

835 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (35,2x7mm) with manuscript “Aριθ.208”, printed 20l. LHH cover fr. with 
additional 10l. + 20l. Fl.Mercury and posted from “ΙΣΘΜΙΑ*19.ΟΚΤ.02” to Leipzig. C 60
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836
Triple weight registered, boxed “Σ/ΑΡΙΘ./ΓΡΑΜΜ.” (27,5x17,5mm) with manuscript “541” and 2-line “ΕΠΙ 
ΣΥΣΤΑΣΕΙ/RECOMMANDEE”, cover fr. with 4x25l. Fl.Mercury and posted from “ΚΑΛΑΜΑΙ*7 ΣΕΠΤ. 90?”, via 
“ΠΑΤΡΑΙ”, arr. “MUENCHEN*27 SEP. 0?”.

C 25

837
Registered, boxed “Σ/ΑΡΙΘ./ΓΡΑΜΜ.” (25x19,5mm) with manuscript “558”, cover fr. with 4x1l. + 2x2l. + 
4x3l. + 10l. + 20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΝΔΡΟΣ*1 ΣΕΠΤ. 1909”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2 ΣΕΠΤ. 09” to 
Kempten.  EP. 0?”.

C 30

838 Registered, boxed “Σ/ΑΡΙΘ./ΓΡΑΜΜ.” (25x16mm) and label “R/GRECE/LARISSE/266”, cover fr. with 50l. 
Fl.Mercury and posted from “ΛΑΡΙΣΣΑ*4 ΑΠΡ. 12”, via “ΑΘΗΝΑΙ*5 ΑΠΡ.12”, arr. “RASCHAU*24.4.12”. C 30

839 Registered, boxed “R/GRECE/N” (17x28), cover fr. with 2x25l. Fl.Mercury and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*8 
ΣΕΠΤ.”, arr. “MUENCHEN*24 SEP. 02”. C 20

840 Registered, label “R/GRECE/NAUPLIE/642”, 10l. PS Fl.Mercury fr. with additional 2l. + 10l. + 25l. Fl.Mercury 
and posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*9 ΦΕΒΡ. 1906”, via “ΠΑΤΡΑΙ”, arr. “KAUFBEUREN 1*27 FEB. 06”. PS 40

841 Registered, label “R/GRECE/CORFU/677”, cover fr. with 50l. Fl.Mercury and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*29 
ΦΕΒΡ. 1904”, arr. “COLN*16.3.04”. C 35

842 Double weight registered, label “R/GRECE/SYRA/777”and green boxed “REGISTERED”, cover fr. with 3x25l. 
Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ*10 ΝΟΕΜ. 1907”, arr. “TRIEST*28.XI.07”. C 30

843 Registered, label “R/GRECE/VOLO/177” and linear “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ”, cover fr. with 2x5l. Engrave + 2x20l. 
Fl.Mercury and posted from “ΒΟΛΟΣ*10.ΑΠΡ.12”, arr. “STOCKHOLM*30/4/12”. C 30

844 PPC fr. with 2x1l. Fl.Mercury and posted from “ΙΘΑΚΗ*16 ΙΟΥΝ. 1904” with boxed “ΕΙΣΠΑΡΑΚΤΕΟΝ/ΤΕΛΟΣ 
ΔΡΑΧ.. ΛΕΠΤ....”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*17 ΙΟΥΝ. 1904”. PPC 30

845 PPC fr. with 1l. + 2l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-5*25 ΝΟΕΜ. 1903”. on arr. taxed with 2x1l. + 3l. 
postage due stamps and cancelled with “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*25 ΝΟΕΜ. 1903” (day inverted). PPC 40

846 ΑΜΦΙΣΣΑ (45)*21 ΔΕΚΕ. 900 (type II) on 5l. Fl.Mercury PS. PS 10

847 ΒΑΣΙΛΙΚΗ (ΛΕΥΚΑΣ) (165) (type II) on 3l. and 5l. Fl.Mercury in pairs. o 10

848 ΚΙΜΩΛΟΣ (90)*15 ΑΠΡ. 08 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 8

849 Blue “ΚΙΜΩΛΟΣ (90)*2 ΜΑΙΟΣ 06” on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 8

850 Lilac “ΚΙΜΩΛΟΣ (90)*23 ΔΕΚΕ. 902” on 50l. Fl.Mercury. o OFFER

851 ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ (193)*23 ΔΕΚΕ. 902 on 20l. Fl.Mercury. ο 15

852 Cover fr. with 5l. + 20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΙΔΗΨΟΣ 211” (blue), via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*28 ΜΑΙΟΣ 
1908”, arr. “CONSTANTINOPLE*12 6 1908”. C 30

853 ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΙ 193*2 ΙΟΥΛ. 11 on 10l. Fl.Mercury. o 18

854 ΕΡΜΙΟΝΗ 17*9 ΝΟΕΜ. 11 (type III) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

855 Blue “ΕΡΜΙΟΝΗ 17*2 IAN. 09” (type III) on PPC fr. with 5l. Fl.Mercury. PPC 20

856 ΖΑΧΟΛΗ (ΔΕΡΒΕΝΙΟΝ)*23 ΜΑΙ. 06 on 5l. Fl.Mercury on bl.4. o OFFER

857 ΚΟΡΩΠΙ 231*7 ΙΟΥΛ. 07 (inverted month) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

858 ΛΑΥΡΙΟΝ 130*? ΟΚΤ. 01 (without day) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 10

859 ΛΕΧΑΙΝΑ on 10l. Fl.Mercury pair. o OFFER

860 ΜΥΤΙΚΑ 138*6 ΙΑΝ. 06 (type III) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 15

861 ΝΕΑ ΨΑΡΑ 58*14 ΣΕΠΤ. 05  (type III) on 10l. Fl.Mercury on PPC. PPC 20

862 ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ 246*3 ΙΟΥΛ. 900 on 10l. Fl.Mercury PS. PS 15

863 ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΟΝ 256*13 ΟΚΤ. 09 (blue, type III) on 5l. Fl.Mercury in strip of 4 on cover, via 
“ΛΟΙΔΩΡΙΚΙΟΝ” (type V) and “ΠΑΤΡΑΙ”, arr. “ΑΡΤΑ*17 ΟΚΤ. 09”. C 20

864 Blue “ΠΑΛΑΙΟΚΑΤΟΥΝΟΝ 256*19 ΜΑΙΟΣ 09” (type III) on 10l. Fl.Mercury postal letter card, via 
“ΛΟΙΔΩΡΙΚΙΟΝ” (type V) and “ΠΑΤΡΑΙ”, arr. “ΑΡΤΑ”. PC 20

865 ΠΛΑΤΑΝΟΣ (ΝΑΥΠ) 176*29 ΑΥΓ 08 (type III) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

866 ΠΥΡΓΟΣ (ΤΗΝΟΥ) 254*7 ΔΕΚΕ. 1902 on 5l. Fl.Mercury in bl.4 ο 20

867 ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ*31 ΔΕΚΕ. 10 (Type IV) on 5l. Fl.Mercury on PPC. RR. PPC 80

868 Blue “ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ*18 ΙΟΥΛ. 11” (type IV) on 50l. Fl.Mercury in bl.4 o 5

869 ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΝ and “ΜΕΘΑΝΑ.” (type IV, dark blue) on Fl.Mercury stamps o OFFER

870 ΜΕΘΑΝΑ.*30 ΙΟΥΛ 901 (type IV) on cover fr. with 10l. Fl.Mercury in pair. C 15

871 ΜΕΘΑΝΑ.*30 ΑΥΓ. 04 (type IV) on PPC fr. with 10l. Fl.Mercury. PPC 15

872 Blue “ΜΕΘΑΝΑ.*2 ΑΥΓ. 08” (type IV) on PPC fr. with 5l. Fl.Mercury. PPC 15

873 ΜΕΡΙΤΖΑ*3 ΦΕΒΡ. 902 (type IV, inverted month) on 3l. Fl.Mercury in bl.8. RR. o 120

874 ΝΕΜΕΑ (type IV, blue and black) on 5l. + 20l. + 25l. FL.Mercury. o 3

875 ΠΟΤΑΜΟΣ (type IV, blue, blue black and black) on 3l. + 5l. + 20l. FL.Mercury. o OFFER

876 ΣΠΕΤΣΑΙ*14 ΑΥΓ. 901 on 5l. Fl.Mercury PS. PS 25
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877 ΣΤΥΡΑ*10 ΟΚΤ. 10 (type IV) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

878 Blue “ΑΓΑ*10 ΦΕΒΡ. 902” (type V) on 40l. Fl.Mercury. o 5

879 ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ*6 ΣΕΠΤ. 10 on 50l. Fl.Mercury in vertical pair. o 5

880 10l. Fl.Mercury postal letter card with additional 4x3l. Engrave and posted from “ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
(ΛΟΙΜΟΚ)*15 ΑΥΓ” (Type V, without year), via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*15 ΑΥΓ. 11” to Leeds. RRR. VF. PC 160

881 ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (ΝΗΛΙΑΣ) (type V) on 5l. + 20l. Fl.Mercury on fragment. Superb. (Established 28/8/06, 
stoped 22/8/11. Perfecture: Larissa. Province: Volos).RRR. Δ 40

882 10l. Fl.Mercury PS posted from “ΑΘΗΝΑΙ” (type V, button), arr. “NUERNBERG*20 AVG. 01”. PS 15

883 10l. Fl.Mercury PS posted from “ΑΘΗΝΑΙ” (type V, button), arr. “ALTENBURG*22.8.01”. PS 30

884 “Β.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΛΑΚΑΣ)*27 ΝΟΕΜ. 08” on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 50

885 “Β.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΛΑΚΑΣ)*28 ΜΑΡΤ. 09” on colour PPC fr. with 2l. 2nd Olympic 
Games + 3l. Fl.Mercury. PPC 50

886 “Β.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΘΗΝΩΝ (ΠΛΑΚΑΣ)*21 ΜΑΙΟΣ 09” on PPC fr. with 10l. Fl.Mercury. PPC 50

887 “Ε.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΘΗΝΩΝ (ΑΓ.ΦΙΛΙΠΠΟΥ)*9 ΙΟΥΝ. 06” (inverted center of cancelation and 
inverted year “90 instead of 06”) on 10l. Fl.Mercury. RRR. ο 80

888 “ΣΤ.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤ.ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*31 ΙΑΝ. 9” on 25l. Fl.Mercury in bl.12. o 20

889 “ΣΤ.ΤΑΧ.&ΤΗΛ.ΠΑΡΑΡΤ.ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*2 ΜΑΙΟΣ 9” on 5l. Fl.Mercury on PPC. PPC 30

890 “Α.ΤΑΧ.ΠΑΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ*25 ΑΠΡ. 09” on 10l. Fl.Mercury on PPC. PPC 10

891 ΑΛΜΥΡΟΣ (ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ)*23 ΑΥΓ. 908 on 5l. Fl.Mercury PS. PS 30

892 ΑΜΑΛΙΑΣ*23 ΙΑΝ. 902 on 20l. Fl.Mercury. o 8

893 ΑΜΟΡΓΟΣ*14 ΣΕΠΤ 12 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. arr. “ΣΥΡΟΣ*16 ΣΕΠΤ. 12”. PC 20

894 ΑΝΔΡΟΥΣΑ on 20l. Fl.Mercury in pair on fragment. Δ 30

895 ΑΡΑΧΩΒΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)*11 ΝΟΕΜ. 08 on 5l. Fl.Mercury PS. PS 8

896 ΑΣΤΑΚΟΣ*30 ΙΑΝ. 10 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 8

897 ΑΧΑΙΑ*2 ΔΕΚΕ (without year) on 5x3l. Fl.Mercury on fragment. Δ 10

898 ΑΧΙΛΛΕΙΟΝ*30 ΜΑΡΤ. 11 on 2x1l. + 3l. Fl.Mercury + 5l. Engrave on PPC to Berlin. PPC 50

899 ΒΑΡΥΜΠΟΠΗ*4 ΟΚΤ. 07 on 10l. Fl.Mercury o 8

900 ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*19 ΔΕΚΕ. 09 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. (Canc. after 1900).. PC 8

901 ΓΑΥΡΙΟΝ*7 ΟΚΤ. 903 on 20l. Fl.Mercury. o 10

902 ΔΑΔΙΟΝ*22 ΙΑΝ. 09 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 15

903 ΔΕΚΕΛΕΙΑ*27 ΜΑΙΟΣ. 11 on 10l. Fl.Mercury PS. Supposed to be the post office of ΤΑΤΟΙΟΝ which prob-
ably never use its cancel. PS 40

904 ΔΙΑΚΟΠTΟΝ*9 ΑΠΡ. 902 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

905 ΔΙΒΡΗ*7 ΙΟΥΛ. 04 on 2x1l. + 3 l. Fl.Mercury fr. on PPC. PPC 40

906 ΔΟΜΒΡΑΙΝΑ*28 ΔΕΚΕ. 10 on 5l. Fl.Mercury in pair on fragment. Δ 15

907 ΖΑΒΕΡΔΑ*11 ΑΥΓ. 09 on 5l. Fl.Mercury PS. PS 20

908 ΙΣΘΜΙΑ*9 ΙΟΥΛ. 902 on 10l. + 10l. Fl.Mercury illustrated PS (N.12). PS 30

909 ΚΑΣΤΑΝΙΤΣΑ on 3l. Fl.Mercury on fragment. Established 28/2/02, stoped 16/2/12.Municipality of Arkadia, 
province Kinourias, o 30

910 ΚΑΤΩ ΒΛΑΣΙΑ*11 ΝΟΕΜ. 11 on 20l. Fl.Mercury on fragment. Established 22/10/08, stoped 4/4/12. Munici-
pality of Ahaioilidos, province Kalavriton. RR. o 40

911 ΚΕΑ*22 ΙΟΥΛ. (without year) on 10l. postal letter card. PC 10

912 Blue “ΚΗΦΗΣΣΙΑ*10 ΔΕΚΕ. 902” on 10l. Fl.Mercury PS. PS 6

913 ΚΟΠΑΝΑΚΙΟΝ on 2x10l. Fl.Mercury on fragment. R. Δ 20

914 ΚΟΡΘΙΟΝ*22 ΟΚΤ. 08 on 5l. + 20l. Fl.Mercury on cover, via “ΣΥΡΟΣ”, arr. “CONSTANTINOPLE-GALATA*10 
9 08”. C 20

915 ΚΟΡΩΝΗ*6 ΜΑΡΤ. 09 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 8

916 ΚΟΥΜΑΝΙ (button) on 3l. Fl.Mercury in pair on fragment. RRR. o 40

917 Blue “ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ*20 ΔΕΚΕ. 10” on 3x5l. Fl.Mercury on fragment. Δ 10

918 ΚΡΙΜΠΑ in 3 different colours (black, blue and lilac) on Fl.Mercury. o 18

919 ΛΑΡΥΜΝΑ*16 ΑΠΡ. 08 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 30

920 ΛΕΒΙΔΙΟΝ*7 ΑΥΓ. 10 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

921 ΛΕΥΚΑΣ*28 ΜΑΙΟΣ 07 on 3l. 2nd Olympic Games in pair + 5l. Fl.Mercury on PPC. PPC 35
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922 Blue “ΛΕΥΚΑΣ*6 ΑΠΡ. 901” on 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. Small Hermes Head. PS 20

923 Blue-black “ΛΙΜΝΗ*9 ΔΕΚΕ. 900” on 10l. Fl.Mercury private illustrated PS, arr. “HAMBURG*23.12.00”. PS 20

924 ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ*29 -- 04 (without month) on 5l. Fl.Mercury in bl.4. o 5

925 Blue “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ*1 ΟΚΤ. 903”. on 10l. Fl.Mercury on PPC. PPC 10

926 ΜΑΚΡΥΣΙΑ*14 ΝΟΕΜ. 10 (inverted month) on 20l. Fl.Mercury in vertical pair. Established 13/01/07 stoped 
29/04/13. Municipality Messinias. Province Olimpias. RRR. o 50

927 ΜΑΚΡΥΧΩΡΙΟΝ*3 ΑΥΓ. 901 on 20l. Fl.Mercury. The post office established on 7.10.99. RRR. o 80

928 ΜΕΓΑΡΑ*12 ΙΟΥΝ. 902 on 5l. Fl.Mercury in bl.4. o 5

929 ΜΕΘΩΝΗ*8 ΜΑΡΤ. 11 on 20l. Fl.Mercury in vertical strip of 4 on frgament. o 10

930 ΜΗΛΟΣ*23 ΝΟΕΜ. 04 on 10l Fl.Mercury on colour PPC. PPC 25

931 ΜΟΛΑΟΙ*21 -- 903 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PS 18

932 ΜΠΑΜΠΑ*11 ΔΕΚΕ. 07 on 5l. Fl.Mercury on PPC. PPC 30

933 ΜΠΑΜΠΙΝΗ*21 ΜΑΡΤ. 11 on 2x5l. Fl.Mercury. Established 17/02/06 stoped 22/08/11. Municipality of Ai-
toloakarnanias. Province Vonitsis. o 40

934 ΜΥΚΟΝΟΣ*18 ΦΕΒΡ. 903 on 5l. + 10l. Fl.Mercury illustrated PS (green, N.80). PS 30

935 ΝΑΥΣΤΑΘΜΟΣ*30 ΝΟΕΜ. 10 on 10x1l. Fl.Mercury on PPC, arr. “ALEXANDRIE*8.XII.10”. PPC 25

936 ΝΕΑ ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ on 3l. Fl.Mercury. o 10

937 ΟΛΥΜΠΙΑ*27 ΑΥΓ. 06 on 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. Fl.Mercury. PS 50

938 ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑ*20 ΝΟΕΜ. (without year) on 2x20l. Fl.Mercury. Established 30/05/07 stoped 13/06/11. 
Municipality Attiki. Province Thivon. o 40

939 ΠΑΛΑΙΟΠΑΝΑΓΙΑ*3 ΔΕΚΕ. (without year) on 20l. Fl.Mercury in pair. Established 30/05/07 stoped 13/06/11. 
Municipality Attiki. Province Thivon. RRR. o 40

940 ΠΑΛΑΜΑ*6 ΑΠΡ. 11 on 5l. Fl.Mercury in bl.5. o 30

941 ΠΕΤΡΟΜΑΓΟΥΛΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ) on 2x20l. Fl.Mercury. o 20

942 ΠΛΑΤΑΝΟΣ (ΟΛΥΜΠΙΩΝ) on 20l. Fl.Mercury in pair. Established 22/03/06. Municipality od Ahaioilidos. 
Province Hlias. RR. o 30

943 ΠΟΡΟΣ*11 ΜΑΙΟΣ 901 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC OFFER

944 ΠΟΡΤΑΡΙΑ*20 ΙΟΥΛ. (inverted center without year) on 5l. Fl.Mercury PS with additional 1l. + 2l. Fl.Mercury 
+ 2l. 2nd Olympic Games. PS 30

945 ΠΥΡΓΟΣ (ΘΗΡΑΣ)*20 -- 04 on 5l. Fl.Mercury. o 20

946
Blue “ΠΥΡΣΟΥΦΛΗ*18 ΦΕΒ. 05” on 2l. Fl.Mercury wrapper with additional 1l. + 2l. Fl.Mercury, via 
“ΒΟΛΟΣ*18 ΦΕΒ. 1905”, arr. “GALATI*13 MAR. 905”. Possibly UNIQUE on posted item. Municipality Feron, 
province Volos. Established on 1893 and on 1896 census there were 58 people.

W 300

947 ΡΑΧΑΙΣ (ΦΘΙΩΤΙΔΟΣ)*24 ΦΕΒΡ. 09 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 80

948 ΡΑΨΑΝΗ*14 ΟΚΤ. 07 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 5

949 ΤΡΑΓΑΙΑ*7 ΙΟΥΛ. 06 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

950 ΤΡΥΠΙΑ (button) on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PS 50

951 ΤΣΑΓΕΣΙ*5 ΝΟΕΜ. 07 on 10l. Fl.Mercury postal letter card. PC 20

952 Blue “ΦΑΛΗΡΟΝ*15 ΙΟΥΝ. 04” 2l. + 3l. Fl.Mercury on PPC. PPC 15

953 ΦΑΛΗΡΟΝ*21 ΙΑΝ. 05 on 3l. Fl.Mercury on PPC. PPC 15

954 ΧΑΛΚΙΣ*10 ΑΠΡ. 902 on 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. Fl.Mercury. PS 20

955 ΧΟΣΕΨΙΣ*25 ΦΕΒΡ. 11 on 5l. Fl.Mercury in verical pair on fragment. NOT MENTIONED IN THE STUDY OF 
S.KASIMATI. RRRR. o 100

956 Blue “ΨΑΡΙ” (button) on 5l. Fl.Mercury in bl.8 on fragment. RRR. Δ 40

957 “Athenes” post card fr. with 2l.+3l.+5l. Fl.Mercury canc. “ΣΤΤΑΧ.& ΤΗΛ. ΠΑΡΑΡΤ.ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*25.
ΜΑΙΟΣ.09” (Type V) to Germany. PPC 15

958 Postal card print 10l. Fl.Mercury canc. “ΔΤΑΧ.& ΤΗΛ. ΠΑΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ (ΒΑΘΕΙΑΣ)*11.ΝΟΕΜ.08”. Rare. PS 160

959 Post card fr. with 1l.+2x2l. Fl.Mercury canc. “ΒΤΑΧ.& ΤΗΛ. ΠΑΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ (ΠΛΑΚΑΣ)*27.ΔΕΚΕ.08” 
(Type V) to Chalkis. PPC 15

960 Cover fr. with 20l.+5l.+25l. Fl.Mercury canc. “ΑΤΑΧ. ΠΑΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ*15.ΜΑΙΟΣ” (type V), arr. “NEW 
YORK*6.10.1908”. C 25

961 Registered cover fr. with 10l. Fl.Mercury and 40l. 1906 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ*10.
ΔΕΚ.08”, arr. “PARIS*27.12.08”. C 50

962 Post card fr. with 1l+3l. Fl.Mercury and 1l. 1911 Engraved canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ*30.ΔΕΚ.11” mailed 
intown. PPC 5



E - 26A. KARAMITSOS - AUCTION 541    STARTING PRICES IN EURO

963 Cover fr. with 2x5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ*17.ΦΕΒ.11”, arr. “ΛΑΡΙΣΣΑ*18.ΦΕΒ.11”. C 10

964 Athenes post card fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ*10.VII.07”. PPC 20

965 Postal card print 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*16.ΙΟΥΛ.12” to Chios. PPC 10

966 Cover fr. 5l.+2x10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*12.ΦΕΒΡ.11” to Wien. C 10

967 Post card fr. 2x5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*3.ΣΕΠ.08” to Belgium. PPC 10

968 Cover fr. 4x5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.ΙΟΥΛ.1908” to Naxos. C 10

969 Cover fr. 5l.+2x10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*24.ΜΑΙΟΣ.19”, arr. “ZURICH*9.VI.05”. C 15

970 Registered cover fr. with 12x3l.+1l.+4x2l.+30l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-9*21.ΙΟΥΝ.1903”, arr. 
“HANNOVER*8.7.03”. C 45

971 Cover fr. with 2l.+3l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-8*3.ΙΟΥΛ.1904”, arr. “COLCHESTER*20.JY.04”. C 15

972 Athenes post card fr. with 1l. Fl.Mercury canc. ΑΘΗΝΑΙ-7*12.ΑΠΡ.1903”. PPC 20

973 Cover fr. with 5l.+20l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*14.ΙΟΥΛ.1901”, arr. “MILLAU*1.AOUT.01”. C 10

974 Postal card print 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*23.ΜΑΙΟΣ.1901”, arr. “ANVERS*9.JUIN.01”. PS 15

975 Registered cover fr. with 2x20l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-4*13.ΙΑΝ.1904”. C 20

976 Registered cover fr. with 2l.+3l.+20l.+25l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*12.ΟΚΤ.1901”, arr. “WIEN*1.11.01”. C 35

977 Registered cover fr. with 6x25l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*17.ΙΟΥΛ.1901”, arr. “BPO 
CONSTANTINOPLE*5.AU.01”. C 35

978 Double postal card print 5l.+5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-2*9.ΙΟΥΛ.1900” mailed in town. PS 25

979 Cover fr. with 2x5l.+3x1l.+4x3l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*22.ΜΑΙΟΣ.1904”, arr. “BEAUVAIS*8.6.04”. C 20

980 1906 Letter card print 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ” (type V) to Agria Volos. PS 10

 RAILROAD CANCELLATIONS

981 10l.+10l. Fl. Mercury double postal card (Hellas PC21aaA) canc. railroad “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ”, arr. 
“DAVOS-PLATZ*12.V.03”. Readdressed and arr. “Bestellt vom stamte*15.V.03”. PS 40

982 10l.+10l. Fl. Mercury double postal card (Hellas PC21aaA) mailed from “Αλμυρός 23.12.03” and handwrit-
ten “Via Salonique”, canc. railroad “ΠΙΡΣΟΥΦΛΗ*ΣΤΑΘΜΟΣ*Σ.Θ.*XII.03”, arr. “30.DEC”. RRR. PS 80

983 Τρικκαλα b&w early PPC (S.Stournaras No.5) fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΛΑΡΙΣΣΑ” and railroad 
“ΛΑΡΙΣΣΑ*ΣΤΑΘΜΟΣ*Σ.Θ.*22.VIII.03”, arr. “ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ”. RR. PPC 40

984 Postal card print 10l. Fl.Mercury (Hellas PC19bc) mailed from “Δονέικα 28/VIII.1913” canc. oval railroad 
“ΠΥΡΓΟΣ-ΠΑΤΡΑΙ*29.ΙΟΥΛ.13”, arr. “GENT*16.VIII.1913”. PS 30

985 Letter card print 10l. Fl.Mercury (Hellas PL3Da) canc. oval railroad “ΚΑΛΑΜΑΙ-ΤΡΙΠΟΛΙΣ*11.ΣΕΠΤ.11”, arr. 
“ΠΑΤΡΑΙ*11.ΣΕΠΤ.11”. PS 20

986 Postal card print 10l. Fl.Mercury (Hellas PC19ca) canc. oval railroad “ΚΗΦΙΣΣΙΑ-ΑΘΗΝΑΙ*9.ΦΕΒ.11”, arr. 
“PARIS*27.FEVR.11”. PS 20

987 Letter card print 10l. Fl.Mercury canc. oval railroad “ΧΑΛΚΙΣ-ΑΘΗΝΑΙ*9.ΙΟΥΝ.10” to Syros. PS 15

988 Letter card print 10l. Hermes wearing petasos fr. additionally with 5l.+10l. Fl. Mercury canc. railroad 
“ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*25.ΦΕΒΡ.11” to Wien. PS 10

989 Letter card print 10l. Fl. Mercury canc. railroad “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*9.IAN.11” to Athens. PS 20

990
Post card mailed from “Ελευσίς 8-1-1910” fr. with 3l. Fl. Mercury canc. railroad “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ-
ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*8.ΙΑΝ.10”, arr. “JANINA (UFFICIO POSTALE ITALIANO)*28/1/10”. Handwritten “T” for the insuf-
ficient postage. RRR.

PPC 60

991 Private postal card fr. with 5l. Fl. Mercury canc. railroad “ΠΑΤΡΑΙ-ΑΘΗΝΑΙ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*22.ΙΑΝ.10”, arr. 
“BRUXELLES*16.FEVR.10”. PPC 20

992 Postal card print 5l. Fl. Mercury canc. railroad “ΚΙΝΗΤΟΝ ΤΑΧΥΔΡ. ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΠΑΤΡΩΝ*26.ΣΕΠΤ.00”, to 
Athens. PS 10

993 Illustrated postal card 5c+5c Fl.Mercury (Hellas PC16.2) fr. additionally with 3X1l.+2l. Fl.Mercury stamps, ar-
rival canc. railroad “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ-ΠΑΤΡΩΝ*16.ΜΑΡ.01”, to Athens. PS 20

994 Illustrated postal card (Tatoi/Editor Bonatsos) print 5l. Fl. Mercury (official) canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*14.ΑΥΓ.1901” 
and railroad canc. “ΠΥΡΓΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ”. Very rare cancellation. PS 60

995 Athens b&w early PPC fr. with 5l. Fl. Mercury in pair canc. linear railroad “ΕΛΕΥΣΙΣ”, arr. “BPO 
CONSTANTINOPLE*21.JU.03”. PPC 35

996 5l. Fl. Mercury in strip of 3 canc. railroad “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ*ΣΕΠ” without date and year. RR. o 15

997 Post card fr. with 5l. Fl. Mercury canc. railroad “ΤΑΧ.ΠΑΡΑΡΤ.ΣΙΔΗΡ. ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ*30.ΑΠΡ.07”. PPC 10

998 Postal card print 10l. Fl. Mercury canc. railroad “ΤΑΧ.ΠΑΡΑΡΤ.ΣΙΔΗΡ. ΣΤΑΘΜΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ”, arr. 
“SCHAFFHAUSEN*3.II.13”. PS 8
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999 20l. Fl. Mercury canc. railroad “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ” (type V, button). o OFFER

1000 1905 Postal card print 5l. Fl. Mercury canc. railroad “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ” (type V, button). PS 10

1001 Athenes PPC fr. with 5l. Fl. Mercury canc. railroad “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ” (type V, button). PPC 25

1002 1910 Letter card print 10l. Fl. Mercury canc. railroad “ΑΡΓΟΣ-ΝΑΥΠΛΙΟΝ” (type V, button). PS 25

1003 Tiryns post card fr. with 10l. Fl. Mercury with linear railroad canc. “ΦΥΧΤΙΑ” to France. R. PPC 30

 MARITIME CANCELLATIONS

1004 Maritime oval canc. “ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Α.Π.ΓΟΥΔΗ*ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on 10l. Fl.Mercury in pair. o 10

1005 Maritime canc. “ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ ΕΡΜΟΥΠΟΛΙΣ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΣΥΡΟΥ” on 10l. Fl.Mercury in pair. o 15

 COMMEMORATIVE CANCELLATIONS

1006 Printed cover “ΕΠΙΤΡΟΠΗ/ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΩΝ” fr. with 2x10l. Fl.Mercury canc. both commemor. 
“ΒΟΛΟΣ*ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ*25.ΜΑΡΤ.11”. C 80

1007 2l. Fl.Mercury canc. commemor. “ΒΟΛΟΣ*ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ*25.ΜΑΡΤ.11”. o OFFER

1008 Cover fr. with 2x10l. Fl.Mercury canc. commemor. “ΑΘΗΝΑΙ*ΕΚΘΕΣΙΣ*29.?.903”. to Sparta. RRR. C 150

 TELEGRAPHIC CANCELLATIONS

1009 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΓΙΟΥ ΠΕΤΡΟΥ*17.ΦΕΒ.12” on letter card print 10l. Fl. Mercury. PS 20

1010 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΡΑΧΩΒΑΗΣ (ΒΟΙΩΤΙΑΣ)*20.ΜΑΡ.12” on 3l. Fl. Mercury in vertical pair. o OFFER

1011 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΣΤΑΚΟΥ*21.ΑΠΡ.13” on 3l. Fl. Mercury. o OFFER

1012 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΓΑΥΡΙΟΥ” in blue on 2l. Fl. Mercury. o OFFER

1013 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΔΟΜΟΚΟΥ*3.ΑΠΡ.12” on 2l. Fl. Mercury in vertical pair. o OFFER

1014 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΥ*28.IAN.12” on cover fr. with 20l. Fl. Mercury. C 28

1015 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ*13.IΟΥΛ.12” on registered mourning cover fr. with 30l. Fl. Mercury. C 30

1016 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΖΑΓΟΡΑΣ”, “ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ” and “ΤΗΛ.ΓΡ.ΜΕΘΑΝΩΝ” on 20l.+3l.+3.l Fl. Mercury. o OFFER

1017 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΑΡΥΤΑΙΝΗΣ*22.ΑΥΓ.12” on 20l. Fl. Mercury. o OFFER

1018 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΟΛΥΜΠΙΩΝ*15.ΙΟΥΝ.12” on postal card print 10l. Fl. Mercury addressed to “Kaiserl. 
Deutscher Archaol. Institut/Athen”. R and Superb. PS 40

1019 Canc. “ΤΑΧ. & ΤΗΛ. ΛΑΜΙΑΣ” (type V) on postal card print 5l. Fl. Mercury (PC12a1) to Larisa. PS 8

1020 Canc. “ΤΑΧ. & ΤΗΛ. ΥΠΑΤΗΣ*10.ΣΕΠ.07” in blue (type V) on letter card print 10l. Fl. Mercury. PS 20

 VARIOUS CANCELLATIONS

1021 5l.+10l. Fl. Mercury with postmans cachets “10” and “12”. o OFFER

1022 20l. Fl. Mercury canc. “AR” (=Avis Reception). o OFFER

1023 5l. Fl. Mercury in bl.4 and 30l. in single, both boxed “K.T.” (Κατετέθη Τέλος). o 8

1024 Fl. Mercury: 5l.+25l., both in b.8, 1drx5, 10l.+2x20l.+6x25l. and 2x50l. canc. linear “ΑΠΟΣΤΟΛΗ”. o 15

1025 1l. Fl. Mercury in strip of 4 canc. “Zurich/BRIEFTRAGER BUREAU”. o OFFER

 CANCELLATIONS WITH ERRORS

1026 Postal card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*15.ΜΑΙΟΣ.1901” with inverted year, arr. “BOSTON.
MASS.*8.JUN.1901”. PS 8

1027 Syra Post card fr. with 5l. Fl. Mercury canc. “ΣΥΡΟΣ*3.ΙΟΥΝ.1908.19” to Roma. Double year. PPC 10

1028 Postal card print 5l. Fl. Mercury canc. “ΛΑΜΑΙ*24.ΦΕΒΡ.09”, wrong canc. instead of “ΛΑΜΙΑ”. PS 10

1029 Cover fr. with 2x10l. Fl. Mercury canc. “ΑΡΤΑ*10.ΦΕΒ.10” and “ΠΑΤΡΑΙ*17.ΦΕΒ.09/11Π” and “ΠΑΤΡΑΙ*17.
ΦΕΒ.17.ΦΕΒ.10/4Ε”. C 10
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 POSTAL STATIONERY

1030 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on 
bluish beige grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC21ab. PS 10

1031 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 5l.+5l. with paid answer, green-olive 
on ivory, unused. Hellas PC20a. PS 10

1032
(1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 10 lepta red-orange on beige grey, with full 
shading lines on the background of the stamp, posted from “ΣΥΡΟΣ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) * 8-ΣΕΠ.11” to new York, 
USA. Hellas PC19ca.

PS OFFER

1033
(1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 10 lepta carmine on greenish grey, with 
shading lines on the background of the stamp, posted from “KEPKYPΑ -5 * 18 ΝΟΕΜ. 1906” to “1/1 WIEN 1 
* 6b * -5.12.06”. Hellas PC19ba.

PS OFFER

1034
(1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 10 lepta carmine on dark beige - grey, 
without shading lines on the background of the stamp, posted from “5-ΑΘΗΝΑΙ-5 * 28 ΝΟΕΜ. 1901” to 
“BRITISH POST OFFICE CONSTANTINOPLE / A / DE 15, 01”. Hellas PC19aa.

PS OFFER

1035
(1900-1910) Four 5 lepta postal stationery cards, 2nd issue of Flying Hermes: green - olive on ivory & on 
cream, light green-olive on cream & grey-black on ivory, all used from 1904 to 1910, to destinations in town, 
domestic & abroad with aditional franking. Hellas PC18a + PC18b + PC18c + PC18e.

PS OFFER

1036 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, dull red on 
greenish grey, unused. The first part has small scratch. Hellas PC15b. PS 8

1037 (1900) Two postal stationery cards, 1st issue of Flying Hermes: 10 lepta red on light grey & 10 lepta dull red 
on greenish grey, unused. The latter with some stain spots. Hellas PC13a & PC13b. PS 6

1038 (1900) Postal stationery cards, 1st issue of Flying Hermes, 5 lepta olive on ivory, 2 PS cards unused, with 
31mm & 29mm distance in address lines. Hellas PC12a.1 & PC12a.2. PS 8

1039 (1900) Two postal stationery cards, 1st issue of Flying Hermes: 10 lepta red on light grey & 10 lepta dull red 
on greenish grey, unused. Hellas PC13a & PC13b. PS 7

1040 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 5l.+5l. with paid answer, olive on buff, 
unused. Hellas PC14c.3. PS 18

1041 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 5l.+5l. with paid answer, olive on buff, 
unused. The two parts are separated. Hellas PC14c.A3 & PC14c.B3. PS 12

1042 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light 
grey, unused. Hellas PC15a. PS 12

1043 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, dull red on 
greenish grey, unused. Hellas PC15b. PS 12

1044 (1900) Postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l. “with paid answer”, red on light grey, postally 
used from Athens (10.4.1901) to Apolda (27.4.1901), Germany. Hellas PC15aA. PS 10

1045 (1900) Postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l. “answer”, red on light grey, postally used as 
single card from Athens (22.4.1902) to Constantinople (arr. British P.O. 9.5.1902). Hellas PC15aB. PS 10

1046 (1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light 
grey, with rubber handstamp “SPECIMEN” on one card. Stain spots. Hellas PC15S. PS 20

1047
(1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light 
grey, used. Posted from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ * 2 ΜΑΡ. 1902” to “MARIENWERDER *(WESTPR.) * 21.4.02”. Hellas 
PC15a.

PS 70

1048
(1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light 
grey, used. Posted from “5-ΑΘΗΝΑΙ-5 * 27 ΟΚΤ. 1901” to Russia, arr. at Odessa on 5th Nov. 1901. Hellas 
PC15a.

PS 80

1049

(1900) Double postal stationery card, 1st issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on light 
grey, actually used as such: Posted from “5-ΑΘΗΝΑΙ-5 * 21 ΦΕΒΡ. 1902” to Romania, transit “VARNA * 
26 II 1902”, arr. “GALATI * 13 MAR. 1902”. Written and posted back to Athens on 7/20 March, 1902, canc. 
“GALATI * BURSA * 20.MAR.902”. VERY RARE. Hellas PC15a.

PS 300

1050 (1900-1910) Two postal stationery cards, 2nd issue of Flying Hermes, 5 lepta green - olive on ivory & green - 
olive on cream, unused. Hellas PC18a & PC18b. PS OFFER

1051
(1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 5 lepta green - olive on rose - cream, 
franked with additional Olympics (1906) 2l. + 3l. stamps, posted from Nauplion to Germany, arr. “ERFURT * 
1k * 10.1.08”. Hellas PC18d.

PS 25

1052 (1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 10 lepta red - orange on beige grey, with 
shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC19bc. PS 4

1053 (1900-1910) postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes, 10 lepta red-orange on pale bluish grey, 
with full shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC19cb. PS 10

1054 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 5l.+5l. with paid answer, green-olive 
on ivory, unused. Hellas PC20a. PS 10
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1055 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 5l.+5l. with paid answer, green-olive 
on cream, unused. Hellas PC20b. PS 10

1056 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on 
bluish beige grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC21ab. PS 10

1057 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red on 
bluish beige grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC21ab. PS 10

1058 (1900-1910) Double postal stationery card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l.+10l. with paid answer, red-
orange on beige grey, with full shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC21ca. PS 12

1059 (1905) postal stationery card, 3rd issue of Flying Hermes: 5l. green - olive on ivory, unused. Hellas PC22. 
RARE. PS 70

1060 (1905) postal stationery card, 3rd issue of Flying Hermes: 10l. rose - carmine on cream, unused. Hellas 
PC23. PS 6

 POSTAL MONEY ORDER

1061 (1915) postal money order - issue for domestic use: Flying Hermes 50l. dull green-blue, with blue hand-
stamp “ΑΞΙΑΣ ΛΕΠΤΩΝ 5”, unused. Vertical fold in the middle. Hellas: PO55. PS 7

1062 (1915) postal money order - issue for domestic use: Flying Hermes 30l. violet, with violet handstamp “ΑΞΙΑΣ 
ΛΕΠΤΩΝ 5”, unused. Vertical fold in the middle. Hellas: PO43. PS 7

1063 (1901) postal money order, Flying Hermes - 1st issue - for domestic use: 30l. blue violet, unused. Vertical 
fold in the middle. Hellas: PO13a - 150E. PS 30

 POSTAL WRAPPERS

1064 (1901) four postal wrappers: Flying Mercury 1l., 2l., 5l. & 5l. with double accent on “προς”, all unused. Hel-
las: PW1, PW2, PW3 & PW3b. PS 30

 POSTAL LETTER CARDS

1065 (1900-1908) postal letter card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l. red on greenish blue, with shading lines on 
the background of the stamp, fonts in italics, posted on 9th Jan., 1906, from Athens to Volos. Hellas PL3Cb. PS OFFER

1066 (1900-1908) postal letter card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l. red on greenish blue, with shading lines on 
the background of the stamp, fonts in italics, unused. Hellas PL3Cb. PS 8

1067 (1900-1908) postal letter card, 2nd issue of Flying Hermes: 10l. red on light blue, without shading lines on 
the background of the stamp, unused. Hellas PL3Aa. PS 8

1068 (1900) two postal letter cards, 1st issue of Flying Hermes: 10l. red on light blue & 10l. red-orange on green-
ish blue, both perf. 13 1/2, unused. Hellas PL2Ba + PL2Bb. PS 15

1069 (1900) postal letter card, 1st issue of Flying Hermes: 10l. red on light blue, perf. 11 1/2, unused. Hellas 
PL2Aa. PS 10

 ILLUSTRATED POSTAL CARDS

1070
(1900-1901) Private illustrated postal card “Souvenir d Athenes / Arc d Adrien - Le Parthenon”, Impr. Louis 
Glaser, Liepzig, edit. Charles Beck, with 10l. red Flying Mercury embossed stamp, canc. “5-ΑΘΗΝΑΙ-5 * 17 
ΝΟΕΜ. 1901” to Belgium, arr. “BRUXELLES / ARRIVEE * 4 DECE 01”.

PS 30

1071
Postal cards with printed stamps, with private text, issued by the Postal Service on behalf of third parties: 
“BANQUE D ATHENES...SERVICE DE RECOUVREMENTS, Patras...” with printed 5l. olive-green Flying 
Mercury, canc. “ΠΑΤΡΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ) * 13.ΔΕΚ.12” to Germany.

PS 15

1072
Postal cards with printed stamps, with private text, issued by the Postal Service on behalf of third parties: 
“ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΜΠΟΝΗΣ, ΕΜΠΟΡΟΥΦΑΝΤΗΣ, ΑΡΓΟΣ...” with printed 5l. olive-green Flying Mercury, canc. 
“ΑΡΓΟΣ * 17 ΝΟΕΜ. 1910” to “ΣΥΡΟΣ (ΑΦΙΞΙΣ) * 19.ΝΟΕΜ.10”.

PS 20

1073
Postal cards with printed stamps, with private text, issued by the Postal Service on behalf of third parties: 
“GEORGES N. CONSOLAS - ATHENES, Rue dHermes 88...” with printed 5l. olive-green Flying Mercury, 
machine canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ / 9 ΜΑΡ. 11” to Germany.

PS 25

1074
(1900-1901) Illustrated postal cards with printed stamps, issued by the Postal Service on behalf of third 
parties: “Souvenir d Athenes - Rue dHermes” with printed 5l. olive-green Flying Mercury, ed. K. Bounatsos, 
canc. type IV “ΣΠΕΤΣΑΙ * 7 ΙΟΥΛ 901” to “CHALON S - SAONE / SONE ET LOIRE * 26 JUIL 01”.

PS 50
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1075
(1900-1901) Illustrated postal cards with printed stamps, issued by the Postal Service on behalf of third par-
ties: “Temple de Thesee” with printed 5l. olive-green Flying Mercury, used as regular postcard, franked with 
French 5c., canc. “SMYRNE / TURQUIE * 14 JUIN 02” to Paris, France.

PS 30

1076 (1912) postal stationery card with horizontal black overprint “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, 10l. Flying Mercury 
red-orange on beige grey, with shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC33b. PS 25

1077 (1912) postal stationery card with horizontal black overprint “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, 10l. Flying Mercury red 
on bluish grey, without shading lines on the background of the stamp, unused. Hellas PC33a. PS 20

1078 (1900-1910) Two postal stationery cards, 2nd issue of Flying Hermes: 10l. red on bluish grey (shades), with-
out shading lines on the background of the stamp, both posted to Germany (1904 & 1905). Hellas PC19ab. PS 5

1079 1902 “AM” issue. Proof of 25l. azure  in bl.9 on cardbroad. VF. R. E 120

1080 1902 “Medal value” issue in complete set of 5, m. (Hellas 184/188). * 30

 1906 SECOND OLYMPIC GAMES

1081 2l. colour proof with double print of colour, grey and carmine, in imperforated bl.4. On reverse WMK “AB-
IGFE..” on 2 vertical stamps. VF. E 30

1082 10l. brown in bl.4 colour proof on white cardbroad. VF. R. E 50

1083 1906 “Olympic games” issue in complete set of 14 values, u/m. (Hellas 189/202). ** 550

1084 1906 “Olympic games” issue in complete set of 14 values, the 1dr. to 5dr. with very light higned. (Hellas 
189/202-600 euro). * 170

1085 1dr. 1906 Olympic Games in left marginal vertical imperforate pair, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.V.06”. Superb and R. 
(Hellas 199a). o 500

1086 5dr. of 1906 “Olympic games” issue canc. with “ΤΗΛ. ΓΡ. ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*22 ΜΑΡ. 21” (maybe the only 5dr. 
with telegraphic canc.). (Hellas 202). o 150

 1911 - 1923

 ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

1087 1911 “Engraved” issue in complete set of 16 values, the 5dr. in grey-blue color, m. (Hellas 203/218-655-
euro). * 195

1088 1911 Engraved proof of 20l. violet, 30l. blue and 40l. green-blue on regular paper. Imperforated. Superb. R. E 50

1089 25l. prussian blue engrave, m. Extremely tiny trace of hinge. The only known until now are a bl.4 and a 
single. VF. RRRR. (Hellas 209A). * 2000

1090 25dr 1911 Engraved in u/m bl.4. Superb. (Hellas 218-405E). ** 100

1091
Lithographic issue complete set of 10 values on 4th period paper + 20l 3rd paper in grey-violet + 2dr in 
orange-red & New Litrhographic values, complete set of 8 values, mostly u/m, including the 10dr. (Hellas 
219D/228D+224Ca+390/397)

**/* 40

1092 1l. Litho (1st Period) in bl.4, bottom pair u/m. Var. “no dot after ΕΛΛΑΣ”. VF. (Hellas 219A+219Aa - 122+ 
euros). */** 30

1093 2l. litho (3rd period) in full sheet of 100 with plate No.4, u/m. (Hellas 220C). ** OFFER

1094 10l litho 2nd period in strip of 3, u/m. Superb. (Hellas 223B). ** 25

1095 10l. litho in strip of 9 and gutter pair with 30l. litho imperforate horizontally. Vertical perforation in the middle 
of the stamps. TIRAGE: ONLY 10 ITEMS. EXTREMELY RARE AND IMPORTANT. ** 1000

1096 20l. litho (4th period) in 2Xstrips of 5 and one strip of 3. Plate Nos 3, 4 and 1 below printers inscription, u/m. 
(Hellas 224D). ** 5

1097 15l. litho in strip of 6 with plate No 3, u/m. (Hellas 227D). ** 5

1098 1dr. litho 1926 Vienna issue in u/m full sheet of 100. Plate No.5 (lower right). (Hellas 466). ** 360

1099 3dr litho perf. 10 1/2 at top and bottom, u/m. (Hellas 394cHTB-35E). ** 10

1100 PPC “View from Delphi looking towards Itea. Delphi” fr. with 5dr. Litho and posted to USA. PPC OFFER
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT.READING-UP

1101 Complete set of 22 values, m. VF. (Hellas 229/250 - 830 euros). * 250

1102

1l., 3l., 3X20l. (pair+single), 30l., 50l. (pair), 1dr and 5dr engraved and 1l. and 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var. double ovpt on all values. 1dr sign. O.Vlastos and 5dr sign. Cosmopou-
los. 1l. engraved and a pair of 20l. used, the rest m. (Hellas 229a/230a+233a+237a+239a+242a+244a+2
45a+248a).

*/o 100

1103 6x1l. Engrave with additional overprint errors Σ15, Σ17, Σ23, Σ32, Σ52 and Σ59. (Hellas 229). */o 10

1104 3x1l. Engraved in horizontal pair and single stamp, var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, “large E”, m. (Hellas 229A + 229K). * 5

1105 5l. Litho in corner bl.4 (pos.81-82/91-92), 3 stamps u/m. Var. “without dot after ΕΛΛΑΣ” (pos.81) and “Large 
E” (pos.91). VF. (hellas 230+230K+230d - 320+ euros). **/* 90

1106 1l. Litho in pair, u/m. Var. “spot in the middle of O” and “double overprint”. Superb. (Hellas 230aΣ24). ** 25

1107 1l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in strip of 3, var double ovpt. Also additional ovpt 
error letter “E” without the upper corner, mng. Yellow spots. (Hellas 230a+230aΣ26). (*) 4

1108 1l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” double black overprint (reading up), with var. longer leter “Ι” on “ΔΙ” and “Ι”, 
m. Rare. (Hellas 230a Σ70). * 40

1109 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. (Hellas 
233+233C-32E). ** 6

1110
6x3l. of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read. up) with additional errors: long letter “Ι” in “ΔΙ” 
+ long letter “Ι” in “ΟΙ” + long letter “Ι” in “ΣΙΣ” + slanted “Ι” in “ΟΙ” + only bottom half of “Ι” printed + first 
letter “Λ” with short left leg, u/m. (Hellas 233Σ15+233Σ16+233Σ17+233Σ22+233Σ32+233Σ37).

** 18

1111 5l. litho (1st period) in pair ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” (left stamp). 
Stamp with var u/m. (Hellas 235eC+235e). **/* 15

1112 10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black in vertical pair with linear cachet “ΤΕΝΕΔΟΣ”. (Hellas 
236). o OFFER

1113 10l.Engraved (black ovpt.reading-up) in bl.4.Var.”grand E” on one stamp (u/m). (Hellas 236+236K). **/* 5

1114 10l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), on (223B), m. Scarce. (Hellas 237da). * 20

1115 3x20l. Fl.Mercury with additional overprint errors Σ15, Σ32 and Σ48. (Hellas 238). */o 10

1116 20l. engrave, m. Var. “double overprint, one inverted” (only the ΙΟΙΚΗΣΙΣ on the reading down ovpt.). VF. 
(Hellas 239b var). * 60

1117 25l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m upper marginal strip of 3, var 
“ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on middle stamp, signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 240+240A-46E). ** 14

1118 25l. litho (1st period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black, var double ovpt, m. (Hellas 241a-35E). * 10

1119 30l. Engraved, var. “ΔΟΙΚΗΣΙΣ”, u. (Hellas 242B). o 5

1120 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on right stamp. If this is not 
by accident, then the error is UNIQUE, m. (Hellas 243+243D). * 150

1121 40l. Engraved, marginal, var. “double overprint”, m. (Hellas 243a). * 8

1122 1dr. Engraved, var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ”, u. (Hellas 245C). o 8

1123 2dr. red-orange, u. VF. R. (Hellas 246d). o 18

1124 5dr. Engraved, var. “double overprint”, m. (Hellas 248a). * 20

1125 5dr. grey-blue with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black double overprint (reading up), m. Rare. (Hellas 248da new 
entry). * 100

1126 10dr. engrave (printing II) with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (pos.7), mng. Bad perforation on the upper right corner. 
RRR. (Hellas 249A - 2400 euros). (*) 250

1127

Registered cover fr. with 2x1l.+4x5l. (strip of 3+single) with ovpt in red (read. up), 3l.+10l.+20l.+25l.+50l. 
engr. ovpt in black (read. up) and 2l.+25l. engr. ovpt in black (read. down). 8 out of 10 singles with ovpt “a 
cheval” and “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on one 5l. in strip of 3. Cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*7.ΙΑΝ.13” and addressed to 
“Theodore Champion”. (233+236+239+240+244+253+261+271+272+272A).

C 50

 BLACK OVPT.READING DOWN.

1128 2l. engraved in pair, var large “E” (pos.10), u/m. (Hellas 253+253K). ** 15

1129 10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) with printing of the spacer, u. RR. (Hellas 
257). o 80

1130 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m strip of 3 (pos.61-63), var “_ΛΛΗΝΙΚΗ 
_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.62) and additional error “Ι.Ο” for “ΙΟ” (pos.61). Superb. (Hellas 258Σ51+258F+258). ** 10

1131 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var “ΔΟΙΚΗΣΙΣ”, u/m. Some short perfs. 
(Hellas 260B-300E). ** 30
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1132 25l. litho (2nd period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var double ovpt, u/m. Superb. 
(Hellas 262a-200E). ** 80

1133 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), u/m. (Hellas 265). ** 500

1134 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) with additional ovpt error long letter “Ι” in 
“ΣΙΣ”, u/m. RRR and Superb. (Hellas 268Σ17). ** 450

1135

Registered cover fr. with 2l., 25l. and 2dr engraved (2l. and 25l. in bl.4) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black 
(read. down) canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.ΙΑΝ.1913” to Prag. On reverse 5X1l. engr. ovpt in red (read. up) 
canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11.ΙΑΝ._” in blue (type V-without year). On 25l. block var large “E” and add. ovpt er-
rors long letter “Ι” and long letter “Ι” in “ΟΙ”. (Hellas 253+261+261K+261Σ15+261Σ17+267+271).

C 330

 RED OVPT.READING UP.

1136 Set of 12 values (5dr & 25dr without ovpt. missing), 20l, 3dr & 10dr u/m. (Hellas 271/280, 282, 284) **/* 100

1137 Two pairs of 1l. engraved, m. Var. “Long letter I” and “Long letter I in ΣΙΣ”. VF. (Hellas 271Σ14+271Σ17). * 5

1138 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in pair, var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on one, u/m. (Hellas 
272A+272). ** OFFER

1139 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in read (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas 276A). * OFFER

1140 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with large “E”. Ovpt “a cheval”. (Hellas 277K-
50E++). ** 15

1141 1dr. Litho in horizontal pair, var. “long letter I”, u. (Hellas 278 + 278Σ14). o 7

1142 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. R. (Hellas 280A). * 85

1143 3dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), “Ι” broken resembling an exclamation mark in 
“ΔΙ”, m. (Hellas 280Σ57). ** 80

1144 10dr. red-carmine ovpt. reading-up in marginal copy, var double ovpt., m. (just trace). VF. (Hellas 282Na). * 220

1145 10dr. engraved, red-carmine ovpt., var. double ovpt, one inverted, m. RR. VF. (Hellas 282Nb). * 220

1146 25dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), signed by Zeis, u/m. (Hellas 283). Superb. ** 800

1147 1l, 2l, 3l, 10l, 25l, 30l u/m with Carmine ovpt. reading up. A.Zeis certificate for 10l, 25l with S.F signature & 
30l with Cosmopoulos signature. Catal. 810eur. Superb. (Hellas 290/296) ** 250

1148 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in u/m upper marginal strip of 5. VF. (Hellas 
293). ** 145

1149 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up) in u/m bl.4, one one add. var error slanted 
“Ι” in “ΣΙΣ”. (Hellas 294+294Σ23-725E++). ** 300

1150 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), m. (trace). (Hellas 296-120E). * 35

1151 5dr. carmine overprint, m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 298a). * 280

 RED OVPT.READING DOWN.

1152 25l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red ovpt., var. “long letter I in ΣΙΣ”, m. (Hellas 287 Σ17). * 250

1153 25dr. Engrave, u/m. Signed by A.Zeis. Superb. RRR. (Hellas 289 - 1440 euros). ** 420

 ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

1154 1912/3 black ovpt.”ΛΗΜΝΟΣ” on Greek stamps,compl.set of 21 values,m. (Hellas 300/320). * 130

1155 2l. & 3l. & 5l. & 10l. & 20l. & 25l. & 1dr. with double “ΛΗΜΝΟΣ”, u/m. Superb. (Hellas 
302b+303b+305b+307b+309b+315b-262 euro). ** 70

1156 3x1l. engraved, black ovpt. “ΛΗΜΝΟΣ” m. and u/m. Var. “inverted, double and double,one inverted ovpt.”. 
VF. (Hellas 300a+300b+300d-102E). */** 25

1157 1l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” (printing IV) in black in u/m full sheet of 100.  No dot after “ΕΛΛΑΣ” (pos.91), 
“ΔΗΜΝΟΣ” (pos.95) and fallen “Σ” (pos.74). (Hellas 301+301h+301D+301E). ** 110

1158 1l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in u/m lower marginal bl.4 (pos.84-85/94-95), var double ovpt, one with “ΔΗΜΝΟΣ” 
(pos.95). Also dot inside “Δ”. (Hellas 301b+301bE). ** 200

1159 2l.+3l.+30l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, var “ΑΗΜΝΟΣ”, m. (Hellas 302B+302+303B+312B+312-
45E+). * 10

1160 2x5l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint, one with inverted overprint and one with double overprint, m. (Hellas 
304a+304b-34euro). * 10
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1161 5l. in horizontal pair with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint, overprint inverted with follen “Σ”, mng. Very rare. (Hel-
las 305aD). (*) 150

1162 10l. of 1912 “ΛΗΜΝΟΣ” overprint, with var. “Double inverted”, m. (Hellas 306b). * 5

1163 10l engrave in corner bl.4, u/m. Var. “double overprint, one inverted”. rounded corner on last stamp, other-
wise VF. (Hellas 306d). ** 85

1164 10l Litho in corner bl.9, u/m. Var. “double overprint, one a cheval”. VF. (Hellas 307b). * 30

1165 5dr grey-blue engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, u. (Hellas 318h-30E). o 10

1166 25dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, the key value of the set, m. (Hellas 320-150E). * 50

1167 1l. Litho with red overprint, mng. Var. “inverted overprint”. VF. RRR. (Hellas 321a). (*) 100

1168 10dr engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in red, m. VF. (Hellas 328-120E). * 40

1169 2l. in bl.4 with “ΛΗΜΝΟΣ” carmine overprint. Var. “Triple overprint”, u/m. (Hellas 331f). ** 110

1170 20l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in carmine in u/m lower left corner bl.6. Superb. (Hellas 334-108E+). ** 20

1171 2dr. Engrave with carmine ovpt. “ΛΗΜΝΟΣ”, m. Var. “double inverted overprint”. (Hellas 336c). * 20

1172 25dr engrave (carmine overprint) in corner bl.4, u/m. Var. “double overprint, one inverted”. VF. RRR. (Hellas 
339d). **/* 2150

 1913 CAMPAIGN (1912)

1173 1913 “1912 Campaign”, complete set of 17 values plus 1l.+3l.+8l.+10l.+40l. on paper B, m. (just trace on 
most values). VF. (Hellas 340/355+340h+342h+343h+344h+348h-1258E). * 360

1174 5l. 1913 “1912 Campaign” on paper “Β” in u/m bl.4. Superb. (Hellas 342h-150E). ** 40

1175 10l. 1913 “1912 Campaign” on paper “Β” in pair, m. (trace). (Hellas 344h-36E). * 10

1176 20l. 1913 “1912 Campaign” in u/m lower left corner bl.4 with printers inscription. Superb. (Hellas 345-250E). ** 50

1177 1dr pale lilac 1913 Campaign in u/m full sheet of 50. Superb and R. (Hellas 350). ** 350

1178
Private commemorative cover printed “ΤΩ ΕΝΔΟΞΩ ΕΛΛΗΝΙΚΩ ΣΤΡΑΤΩ/ΞΗΡΑΣ ΤΕ ΚΑΙ ΘΑΛΑΣΣΗΣ/1912-
1913” with the portraits of King Constantine and admiral P.Kountouriotis. 25l. 1913 Campaign stamp cto 
“ΚΑΣΤΡΟΝ ΛΗΜΝΟΥ*16.ΑΥΓ.13”. (Hellas 346).

C 10

 E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

1179 1916 “E.T.” overprint issue in complete set of 17 values, m. (Hellas 357/374). * 75

1180 2l. Litho (2nd Period) ovpt. “ET”, u/m. VF. (Hellas 358e). ** 10

1181 3l. 1916 ovpt. Crown & “E T” var. “ovpt. inverted”, u/m. Superb. (Hellas 359a-85E). ** 18

1182 1916 “ET”, 5l. Litho in marginal bl.20, u/m (4 stamps with hinge). Var. “double overprint, one inverted”. VF. 
(Hellas 361c). **/* 300

1183 10l.1916 ovpt.”E.T.”,m.Var.”invert.ovpt.”. (Hellas 362a). * 12

1184 1916 “E.T” overprint, 20l. (1st Period), m. VF. R. (Hellas 363g). * 18

1185 25l. deep ultramarine (225Ba) of 1916 “Ε.Τ” overprint, m. VF. (Hellas 365e). * 50

1186 1dr. 1916 ovpt. “E T”, var. “Black perf.”, sign. ORESTIS VLASTOS, u/m. SUPERB. (Hellas 370e-750E). ** 200

1187 1916 “ET”, 10dr. engrave in corner bl.15, u/m. VF. (Hellas 374). ** 215

1188 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, m. (Hellas 375/386). * 80

1189 5l. in imperforate bl.8 of “Provisional Government” issue on watermarked paper, u/m. (Hellas 376c). ** 20

1190 25l. in imperforate bl.4 of “Provisional Government” issue, u/m. (Hellas 378b-75 euro). ** 20

1191 50l. in imperforate bl.4, the two upper stamps are m. and the two lower u/m. (Hellas 379b). */** 20

1192 2dr 1917 Provisional Government in u/m imperforate bl.4 with WMK. (Hellas 381C-255E). ** 70

1193 5dr. in bl.4 of “Provisional Government” issue, with var. inverted “C” instead of “O”, u/m. (Hellas 383+383B-
120 euro). ** 30

 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

1194 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt. , complete set of 58 val., u/m. (Hellas 398/455). ** 750

1195 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, complete set of 59 values plus 1dr/1dr (provisional), m. VF. (Hellas 
398/455+451A). * 320
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1196 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on 1900/1901 Cretan State issue stamps, complete set of 5 values in 
bl.4, u/m. Superb. (Hellas 398/402 - 135 euros). ** 25

1197 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 overprint on stamps of the 1905 Cretan State issue in complete set of 6 values, with 
“SPESIMENT” overprint, mng. (Hellas 403/408-180euro). S 70

1198 50l./1dr. with var. double “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, singed by Orestis Vlastos, m. Very rare. (Hellas 
418a-450euro). * 150

1199 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 on “Postage due stamps of the 1901 Cretan State” issue in complete set of 8 values in 
horizontal pairs, u/m. (Hellas 422/429). ** 15

1200 EΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 overprint on “1912 Campaign” issue in complete set of 10 values, only the 2dr. is with 
m. and all the other are u/m. (Hellas 439/448-128 euro). * 36

1201 10l./20l. with var. double “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, m. Very rare. (Hellas 440b-200euro). * 60

1202 3dr./3dr. in imperforate bl.4 with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, two of the stamps are hinge and two are 
u/m. Extremelly rare. (Hellas 456). **/* 650

1203 5l./1l. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint (never issued), u/m. (Hellas 456). ** 25

1204 10l./25l. in bl.4 with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint (never issued), singed by Orestis Vlastos and Garas, 
the two upper stamps are hinge and the two lower are u/m. Extremelly rare. VF. (Hellas 458-1320euro). **/* 350

1205 10dr/10dr 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on “1912 Campaign” never issued stamp in lower marginal 
copy, m. (Hellas 460). * 450

1206 10l. PS fr. with 10l/20l. postage due Cretan state in strip of 3 + 40l. Litho (manuscript cancellation), posted 
from “ΚΑΣΤΟΡΙΑ*7.7.23” to Athens. Total postage 80l. for lettercard domestic mail. (Hellas 435). PS 50

1207
Registered cover fr. with 2x5l/3l. Campaign + 2x50l/50l. + 3x1dr./1dr. provisional, posted from “ΑΘΗΝΑΙ 
(ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ)*25 ΣΕΠ. 23”, arr. “BERLIN*2.10.23”. Total postage 4dr. for 1st weight international mail. The 
2x5l/3l Campaign are not necessary. (Hellas 439+450+451).

C 50

 1924 - 1944

1208 1926 25l. Messolonghi, var perf 10 1/2 at right and at left, u. RRR. (Hellas 463i- New catalog number). o 30

1209 1927 Landscapes, complete set of 14 values, u/m. VF. (Hellas 467/480). * 320

1210 1927 Views, compl.set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 50

1211 25l.+40l.+50l.+80l. 1927 Landnscapes printed on folded paper. (Hellas 470/473). o 15

1212 40l. 1927 Landscapes in bl.3. Upper pair with double vertical perforation, u. R. (Hellas 471). o 20

1213 3dr 1927 Landscapes with centre displaced at right downwards, u/m. (Hellas 472). ** 15

1214 25dr. left upper corner marginal stamp with paper fold and missing one tooth of perfortion, u. (Hellas 480). o 8

1215 1927 Fabvier, complete sets of 3 values in u/m bl.4. (Hellas 482/484). ** 70

1216 1927 “Fabvier” complete set of 3 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 12

1217 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values in bl.4. On 2X5dr bl.4 (2 higher values) upper pair lightly 
hinged, the rest u/m. (Hellas 485/490). */** 300

1218 1927-28 Navarino, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 70

1219 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490). * 25

1220 5dr 1932 Surcharges. Plate break between “D” and “R”, u/m. (Hellas 487). ** 10

1221 1930 Independence. Die proof of 10l. brown on cardbroas with N.834. VF. E 150

1222 1930 Independence. Die proof of 5dr. deep lilac on thin paper. VF. E 150

1223 (1930) Independence complete set of 18 in u/m. bl.4. (Hellas 491/508) ** 420

1224 1930 “Independence” issue in complete set of 18 values, u/m. (Hellas 491/508-290 euro). ** 60

1225 1930 “Independence” complete set of 18 values, m. (Hellas 491-508). * 35

1226 1930 Independence, complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508). o 35

1227 8dr 1930 Arcadi in u/m bl.4. (Hellas 509). ** 75

1228 8dr 1930 Arkadi, u/m. (Hellas 509). ** 18

1229 1930 Arcadi, m. (Hellas 509) * 8

1230 1935 Surcharges, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12

1231 1932 surcharges, complete set of 6 values, m. (Hellas 510/515). * 5

1232 Cover properly mailed (NOT PHILATELIC) fr. with 10l.+40l.+1dr 1927 Landscapes and 1.50/5dr 1932 Sur-
charges IMPERFORATE, canc. “ΒΟΛΟΣ*4.8.1932” to Athens. RRR. (Hellas 511a). C 100
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1233 1931-1935 Landscapes (re-issues), set of 7 values (1dr Thomas de La Rue Plates not included), u/m. (Hellas 
516+517A/522). ** 250

1234 2dr 1931-1935 Landscapes (re-issues) in u/m full sheet of 100 with plate No.1B. (Hellas 518). ** 72

1235 1dr 1931 Landscapes (Perkins Bacon) in full sheet of 50, u/m. (Hellas 517A-1350E++). ** 200

1236 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 600

1237 1933 Republic,compl.set of 3 values,m.Slight folding of upper-right corner on 100dr.value. (Hellas 523/525). * 300

1238 1934 8dr.Stadium in marginal bl.4,u/m (Hellas 526). ** 300

1239 8dr 1934 Stadium perf. 13x11 1/2, u/m. VF. (Hellas 526f-200E). ** 70

1240 1934 8dr.Stadium,m.(trace). (Hellas 526). * 15

1241 4dr. 1935 “Mystras”, u/m. (Hellas 527). ** 14

1242 1935 Mystras, m. (Hellas 527) * 5

1243 1935 Restoration of monarchy, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 528/532). ** 9

1244 1935 Restoration, compl.set of 5 val., m. (Hellas 528/532). * 6

1245 Registered cover fr. with 2X50l./40l.+5dr/100dr+15dr/75dr 1935 Restoration of Monarchy canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*16.I.1936”, arr. “NEW YORK*29.JAN.1936”. (Hellas 528+531/532). C 5

1246 1937 King George II, complete set of 4 values in u/m lower marginal bl.4 with printers inscription (partlial). 
Superb. (Hellas 535/538). ** 37

1247 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/538). ** 9

1248
Airmail cover fr. with 2X1dr KG II+50l. Airplane ovpt canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*14.ΟΚΤ.40” to Germany. Boxed 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ/ΜΕΧΡΙΣ ΑΘΗΝΩΝ” and exchange control cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ 
ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ”. On arrival German censor cachet.

C 15

1249 6dr 1938 Balkan Entente I, u/m. (Hellas 557-12E). ** 4

1250 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 560/564-122E). ** 35

1251 1939 Ionian Islands Union, complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564-61E). * 15

1252 1939 “Balkan games” complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 7

1253 1940 Balkan Entente II, set of 2 values in marginal bl.4, u/m.(Hellas 569/570). ** 40

1254 1940 Balkan Entente II, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 16

1255 1940 National Youth Organization (regular + airpost), 2 complete sets of 10+10 values, u/m. (Hellas 
571/580+A45/A54). ** 500

1256 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. VF. (Hellas 571/580). ** 275

1257 1940 Youth Organization (regular),compl.set of 10 values,m. (Hellas 571/580). * 110

1258 50dr 1942 Landscapes in u/m pair with missing perforation. VF and R. (Hellas 586). ** 20

1259 500dr 1944 Landscapes in u/m upper left corner bl.6 with double impression of the background color. (Hel-
las 590). ** 20

1260 15000dr+50000dr+2000000dr 1944 Landscapes ovpt “AKYPON”. (Hellas 594+596+597). S 10

1261 1944 Landscapes, 200.000dr (never issued) in marg. bl.4, u/m. VF. (Hellas 599). ** 1200

1262 25dr+25dr 1943 Childrens welfare, color proof in brown color in sheetlet form. With gum and watermark. 
(Hellas 600). E 100

1263 100dr+50dr 1943 Childrens welfare, color proof in brown color in sheetlet form. With gum and watermark. 
(Hellas 601). E 100

1264 200dr+100dr 1943 Childrens welfare, proof in issued color in sheetlet form. With gum and watermark. (Hel-
las 602). E 100

1265
Cover fr. with 2dr+5dr 1944 New currency canc. commemorative “ΑΘΗΝΑΙ-ΝΕΝΙΚΗΚΑΜΕΝ*8-5-1945” 
mailed properly, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*9.V.45”. Return indication “Το Ευφορίωνος 3/Κατεδαφίσθη”. (Hellas 
624+625).

C 10

1945-2013

1266 3dr 1945 Glory in u/m lower marginal imperforate bl.4 with double impression and inverted on the gum side. 
(Hellas 628d). ** 60

1267 5dr 1945 Glory in u/m right marginal imperforate pair with double impression. (Hellas 629b). ** 30

1268 50dr 1945 Glory in u/m pair with missing and displaced perforation. (Hellas 632). ** 10

1269 200dr 1945 Glory in u/m upper marginal bl.4 in 2 color shades. (Hellas 634). ** 10

1270 1945 “NO” anniversary, 40dr. in corner imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 636a). ** 30
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1271 30dr 1945 Roosevelt, var double impression, u/m. (Hellas 637b-25E). ** 8

1272 30dr 1945 F.Roosevelt without the upper inscription due to displacement of the horizontal perforation, u/m. 
(Hellas 637). ** 10

1273 60dr 1945 F.Roosevelt in u/m lower right corner bl.4 with perforation in margin below due to paper fold. (Hel-
las 638). ** OFFER

1274 60dr 1945 F.Roosevelt in u/m imperforate pair printed on gum side only, u/m. (Hellas 638e). ** 30

1275 200dr F.Roosevelt in imperforate pair, printed on the gum side only, u/m. Also printed on folded paper. (Hel-
las 639g). ** 25

1276 1946/7 ovpt.”chains”,compl.set of 18 values in bl.4,u/m. (Hellas 640/657-967 E). ** 320

1277 1946-47 “Chains” surcharges, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 70

1278 300dr/80l 1946 Chains surcharges in corner copy, var surcharge in brown, light hinge on margin only. (Hel-
las 652a). ** 7

1279 5000dr/15000dr 1946 “Chains” surcharges, m (just trace). (Hellas 657). * 20

1280 150dr/20l. 1946 Chains surcharges never issued stamp in u/m lower marginal bl.4. RR. (Hellas 658-2120E). ** 850

1281 130dr 1946 E.Venizelos in u/m upper marginal imperforate bl.4 printed on the gum side only, on vertically 
ribbed paper. Superb. (Hellas 659h). ** 50

1282 300dr 1946 E.Venizelos, var imperforate pair, u/m. (Hellas 660a) ** 15

1283 1946 Return of King George II (ovpt.1-9-1946 & new values),compl.set of 4 values in bl.4,u/m. (Hellas 
661/664). ** 36

1284 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 661/664). ** 9

1285 600dr 1946 P.Tsaldaris, var imperforate, u/m.(Hellas 666a) ** 20

1286 1947 Victory,compl.set of 9 values in bl.4,u/m. (Hellas 670/678). ** 80

1287 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678-100E). ** 20

1288 5000dr 1947 Victory issue in u/m imperforate pair. RR. (Hellas 678a-2200E). ** 1000

1289 1947-1951 “Dodecanese union”, complete set of 23 values, u/m.(Hellas 679/701). ** 110

1290 Wrapper fr. with 100dr+200dr 1947-1951 Dodecanese Union canc. “ΑΘΗΝΑΙ ΕΝΤΥΠΑ”. (Hellas 682+683). W 5

1291 Fragment with 2X400dr Dodecanese Union + 5dr/5l. Charituy stamp with cachet “ΥΠΟΔ/ΣΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ/
ΗΛΕΓΧΘΗ”. Δ OFFER

1292 700dr 1950 Dodecanese union in u/m upper right corner pair with perforation var due to paper fold. (Hellas 
691). ** 20

1293 800dr. of “Dodecanese union” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 693a). ** 80

1294 1951 St. Paul, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 708/711). ** 280

1295 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 60

1296 1951 Marshall plan, complete set of 6 values in u/m bl.4. 700dr marginal, the rest corners. Plate No.1B on all 
blocks. VF. (Hellas 712/717). ** 280

1297 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 60

1298 1951 Reconstruction,compl.set of 6 values,m. (Hellas 712/717). * 25

1299 1952 “Royal birthday” issue in complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). ** 25

1300 1953 National products, complete set of 7 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 722/728). ** 130

1301 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 30

1302 1954 Ancient art (part I), complete set of 12 values in u/m bl.4. 20000dr creased siagonally at lower left. 
(Hellas 729/740-1460E). ** 180

1303 1954 “Ancient art (part I)” complete set of 12 values, u/m. (Hellas 729/740). ** 75

1304 1954 Ancient Art (part I), complete set of 12 values, m. (Hellas 729/740). * 32

1305 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 28

1306 1955 Ancient Art (part II), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 747/754). ** 30

1307 1955 Ancient Art II,compl.set of 8 values,m. (Hellas 747/754). * 15

1308 50l. 1955 Ancient art (part II) in u/m lower bl.6 with decalque. (Hellas 749). ** 10

1309 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 32

1310 1955 Pythagoras, complete set of 4 values, u. VF. (Hellas 755/758). o 8

1311 2dr. 1956 Rotary, in corner bl.6, u/m. (Hellas 759). ** 20

1312 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values in corner bl.4, 7 blocks with plate nos, u/m. Superb. 
(Hellas 760/773). ** 125

1313 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773-140E). ** 28
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1314 1956 “Royal families (part I)” complete set of 14 values, m. (Hellas 760-773) * 15

1315 1957 “Dionyssios Solomos” complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 7

1316 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values in u/m corner bl.4. On all blocks plate nos. SUPERB. 
(Hellas 777/790). ** 170

1317 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 30

1318 1957 Greek Royalty II,compl.set of 14 values,m. (Hellas 777/790). * 10

1319 1958 Nature protection, complete set of 8 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 797/804). ** 10

1320 1958 “Ancient art (part III)” issue in complete set of 8 values in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 805/812). ** 60

1321 1958 “Ancient art (part III)” complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 10

1322 1959 Ancient theatre complete set of 7 values in bl.4, u/m.(Hellas 823/829). ** 15

1323 1958-1960 Ancient art (part III), complete set of 8 values, u/m. (Hellas 805/812). ** 9

1324 1960 Rome Olympic Games, complete set of 11 values in u/m marginal bl.4. (Hellas 851/861). ** 35

1325 80l. 1960 Rome Olympic Games in u/m lower marginal vertical imperforate pair. Superb. (Hellas 854a-900E). ** 350

1326 1961 Tourist publicity in complete set of 17 val. in marginal bl.4, u/m. (Hellas 864/880) ** 45

1327 1961 Minoan art, complete set of 8 values in corner marginal bl.4, u/m.(Hellas 881/888). ** 35

1328 1.50dr 1972 Greek mythology (part I) in u/m bl.4 (2 horizontal pairs). VF. (Hellas 1226a). ** 50

1329 2dr 1972 Greek mythology (part I) in horizontal pair, u. (Hellas 1227a). o 10

1330 Registered (R/GR 593 00 ALEXANDRIA/3373) cover fr. with 2x5dr + 2x10dr + 32dr and cancelled with 
“ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ*2.X.86”. The 10dr with var. “displaced perforation”. VF. (Hellas 1652). C 100

1331 1dr 1985 Thessaloniki, var double impression of black color, u/m. (Hellas 1697a-200E). ** 50

1332 1986 “Olympian Gods” complete set of 12 values in strip of 5, vertically imperforate, u/m. (Hellas 
1719A/1730A). Superb. ** 50

1333 1987 “Aesops Fables” complete set of 8 values in strip of 5, vertically imperforate, u/m. (Hellas 
1754A/1761A). Superb. ** 60

1334 1988 “Microscopic sea life” in complete horizontally imperforated set in strips of 5 (all strips with the number 
60 on the gum side), u/m. (Hellas 1788A/1792A+1788B/1792B - 274E). Superb. ** 80

1335 1988 Europa horizontally imperforate, complete set of 2 values in strip of 5 with number uderprinted, u/m.
(Hellas 1793A/1794A+1793B+1794B).VF ** 25

1336 70dr 1988 The expansion of Greece in u/m pair vertically imperforate. (Hellas 1805A var.) ** 40

1337 1989 Greece Homeland of the Olympic Games in imperforate sheetlet(16) with the black colour ommited, 
u/m.(Hellas 1825a/1828a).Superb and RRR ** 400

1338 1989 Greece- Homeland of the Olympic Games, complete set of 4 values in left marginal (with printers 
inscription) imperforate pairs from strips of 5, u/m. (Hellas 1825Ab/1828Ab). ** 150

1339 Europa 1989 Children Se-tenant 60dr+170dr with perf. shifted horizont. and vertically. (Hellas 1829,1830 
Var) ** 50

1340 Official set pack: 2002 Greek dances. (Hellas 2168/2188). ** 35

1341 2006 Greek islands (II), complete set of 10 values horizontally imperforate in u/m strips of 4. (Hellas 
2429A/2438A-Face value=39.96E). ** 50

1342 28.3.2013 2400th anniversary of the founding of Platos Academy, special commemorative cover with the 
miniature sheet and commemor. medal. (5000 commemor. covers were issued). C 10

1343 1958 complete year, u/m. (Hellas 791/812). ** 18

1344 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 25

1345 1960 complete year, u/m. (Hellas 840/862). ** 18

1346 1961 complete year of 38 values, u/m. (Hellas 863/900). ** 23

1347 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 3

1348 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12

1349 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7

1350 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3

1351 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1058). ** 4

1352 1967 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4

1353 1968 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6

1354 1969 complete year of 27 values, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 6

1355 1970 complete year, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 10

1356 1971 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7
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1357 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5

1358 1973 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5

1359 1974 complete year, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3

1360 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3

1361 1976 complete year, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 3

1362 1977 complete year of 43 values, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4

1363 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 3

1364 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 3

1365 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 2

1366 1981 complete year of 34 values, u/m. (Hellas 1557/1590). ** OFFER

1367 1982 complete year of 30 values, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 5

1368 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5

1369 1984 complete year of 25 values, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8

1370 1985 complete year of 32 values, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5

1371 1986 complete year of 35 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15

1372 1987 complete year of 34 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12

1373 1988 complete year of 37 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25

1374 1989 complete year of 20 values, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10

1375 1990 complete year, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 15

1376 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 11

1377 1992 complete year, u/m. (Hellas 1897/1928+F10). ** 14

1378 1993 complete year, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 12

1379 1994 complete year of 26 values, u/m. (Hellas 1946/1971+F12). ** 11

1380 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 11

1381 1996 complete year of 25 values + “Europa 1996” horizontally imperforate, u/m. (Hellas 
1998/2022+1998A+1999A+F13/F15). ** 26

1382 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 16

1383 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088+F16). ** 18

1384 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 12

1385 2001 complete year, u/m. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 24

1386 2002 complete year, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 73

1387 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2281+F25/F26+F28). ** 68

1388 2004 complete year, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2314+2332/2345+F34/F35+F38/
F39+F41+F43). ** 100

1389 2005 complete year, u/m. (Hellas 2346/2387+23892404). ** 70

1390 2006 complete year (plus the 2 imperforate sets), u/m. (Hellas 2405/3241+2414/2419+2421/2438+2441/24
45+2447/2459+2421A/2438A+F45/F48). ** 95

1391 2007 complete year plus imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50). ** 65

1392 2008 complete year, u/m. (Hellas 2500/2544). ** 60

1393 2009 complete year, u/m. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F53+F56/F58). ** 65

1394 2010 complete year, u/m. (Hellas 2589/2607+2610/2637). ** 70

1395 2011 complete year, u/m. (Hellas 2642/2657+2659/2678+2681/2693+F66/F67). ** 80

1396 2001 ELTA-New company identity, complete set in sheet of 5+5 with 2003 Wishes label, u/m. (Hellas 
2166L+2167L-S). ** 30

1397 2001 ELTA-New company identity, complete set in sheet of 5+5 with 14.2.2003 Valentines Day, u/m. (Hellas 
2166M+2167M-S). ** 30

1398 2001 ELTA-New company identity, complete set in sheet of 5+5 with 14.2.2003 Patras carnival, u/m. (Hellas 
2166N+2167N-S). ** 30

1399 0.54E 2008 Personalized stamp in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2515A-S). ** 30

1400 0.65E 2008 Personalized stamp in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2518A-S). ** 40

1401 0.67E 2008 Personalized stamp in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2519A-S). ** 40
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 AIR-MAIL ISSUES

1402 1926 Sounio, complete set of 3 values (Never issued stamps), u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15

1403 10dr 1926 Patakonia in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas A4). ** 25

1404 1926 Patakonia, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A1/A4). ** 20

1405 1926 Patakonia, complete set of 4 values. 2dr+5dr+10dr canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΣΤΑΔΙΟΝ/ΒΑΛΚΑΝΙΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ*29.ΣΕΠΤ.1929” while 3dr with part of canc. “1.OKT”. (Hellas A1/A4). o 15

1406 10dr 1926 Patakonia in sheet of 25 (5X5). Six stamps hinged, the rest u/m. (Hellas A4c). **/* 150

1407 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). ** 90

1408 1933, Zeppelin complete set of 3, used. (Hellas A5-A7) o 50

1409 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50

1410 1933 Aeroespesso, complete set of 7 values, m. (Hellas A8/A14-82E). * 20

1411 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u/m. VF. (Hellas A15/A21-209E). ** 60

1412 25dr 1935 Mythological issue, die proof without inscriptions and value in black color on thick paper in sheet-
let form. VF. (Hellas A27). E 300

1413 1935 “Mythological issue” Complete set of 10 values, u/m. (Hellas A22/A30). V.F. ** 50

1414 1935 Mythological issue, complete seet of 9 values, m. (Hellas A22/A30-70E). * 20

1415 5dr 1942 Airplane ovpts, zig-zag perforation, u/m. VF. (Hellas A38). ** 50

1416 1940 EON airmail issue, complete set of 10 values, u/m. Superb. (Hellas A45/A54-1000E). ** 280

1417 32dr 1940 National Youth Organization ovpt “AKYPON” in red. R. (Hellas A50). S 40

1418 1940 National Youth Organization, complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). * 120

1419 25dr 1943 Winds (II) in u/m imperforate bl.4 printed on th egum side. Superb. (Hellas A62b). ** 50

1420 50dr. 1943 Winds (part II) in marginal bl.4 color trial violet blue, var. “very displaced and leaning perforation 
resulting in imperforated stamps”, u/m. (Hellas A64aVar). Incomplete printing. ** 130

1421 200dr 1943 Winds (part II) in u/m imperforate vertical pair. (Hellas A65a). ** 20

1422 1952 Grammos-Vitsi, complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A70). ** 20

1423 1954 N.A.T.O., official bilingual (French & English) two-fold brochure picturing the 3 denomonations of the 
set. (Hellas A71/A73). Doc 12

1424 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/73). ** 27

1425 1958 “Harbours” issue complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80-110 euro). ** 20

 AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

1426 Cover from “ΔΡΑΜΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*21.IX.38”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ”. Airmail label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ-
PAR AVION” (Hellas AL38A). C OFFER

1427 1942 7dr/2dr postal card fr. with 15dr+2X5dr 1937 Historical, 1dr/20l. Charity stamp and 2dr 1942 Winds 
airmail stamp canc. “THESSALONIKI*29.IX.42” to Athens. (Hellas 548+552+C87+A55). PS 10

1428 1942 7dr/2dr postal card fr. with 2dr+6dr 1937 Historical and 2dr 1942 Winds airmail stamp canc. 
“THESSALONIKI*17.X.42” to Athens. (Hellas 547+549+A55). PS 5

1429 Seven airmail registered covers from Thessaloniki to Athens between Nov 1942 and Dec 1943 showing 4 
different airmail postage (40dr+60dr+100dr+200dr). C 20

1430 Registered airmail cover fr. with 4X5l. 1942 Winds plus 2X100dr 1944 Landscapes and 10dr/25l.+1dr/20l. 
charity stamps canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*17.IV.43” to Athens. (Hellas A56+588+C87+C88). C 10

1431 Airmail label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ/PAR AVION” in bl.6 (3x2) imperforate between horizontally, u/m. RR. (Hellas 
AL38Aa-540E). ** 120

 POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

1432 2l. 1912-1913 Struggle against Tb (never issued) in u/m strip of 4, var perf. 13 1/2+10 1/2 at top and bottom 
(2nd stamp) and 10 1/2 at top and bottom (3rd+4th stamp). (Hellas CI+CIf+CIe). ** 25

1433 2x5l. of 1914 “National Welfare Foundation Fund” one stamp with 10 1/2 vertical perf. at left and the other at 
right, u. (Hellas C2c). o 5
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1434
1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury stamps: set in u/m pairs including all types of paper (thick and 
thin-A+B types) and surcharge types (I+II) but 5l./20l. on thin paper (type A). Total 19 out of 20 different 
stamps. Very nice lot. (Hellas C5/C8+C9/C13A-55E).

** 15

1435 1l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury, var double surcharge, u/m. (Hellas C5b-18E). ** 5

1436 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m right marginal bl.4, ovpt var different accent type 
and “Κ.Μ.”. (Hellas C6+C6II+C6XII). ** 8

1437 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury stamp, var “Κ Π.” instead of “Κ.Π.”, u/m. VF. (Hellas C6V-10E). ** 3

1438 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m right lower corner bl.10, ovpt var different accent 
type (pos.99). (Hellas C6A+C6AXII-45E). ** 10

1439 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m upper left corner bl.6, var surcharge inverted. (Hel-
las C6Ba-90E). ** 25

1440 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp, var double surcharge, u/m. (Hellas C7b). ** 6

1441 5l./20l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury, var double surcharge, u/m. (Hellas C8b-20E). ** 6

1442 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury (thick paper) in u/m left marginal bl.30, (type I+II) on 4th 
and 5th stamp on each row. (Hellas C9+C9a+C9Aa-84E). ** 25

1443 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m upper right corner, ovpt var dot after “Π” at top 
on one. (Hellas C10+C10III). ** 4

1444 5l./1dr 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury perf. 11 1/2X13 1/2 in u/m bl.4, var dot at top after “Π”. (Hellas 
C11d+C11dIII). ** 10

1445 Privae postal card fr. ONLY with 5l./1dr 1917 “Κ.Π/” surcharged Fl. Mercury stamp canc. “ΛΑΜΙΑ*29.
ΙΟΥΝ.17” to Patras, boxed on arrival “ΕΛΗΦΘΗ*2.JUIL.1917”. (Hellas C11). Fileholes on card. PC 20

1446 10l./30l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamp in used pair, ovpt var dot after “Π” higher. (Hellas 
C12III-15E). o 3

1447
30l./30l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp in bl.6, with ovpt var small space, cal-
ligraphic “ε” and surcharge at different level (lower right pair), signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 
C13A+C13AXIX+C13AXI+C13AXXII).

** 10

1448 1917 “KΠ” surcharges on 1906 Olympic stamps, set of 2 values in bl.4, u/m. Signed by Cosmopoulos. VF. 
(Hellas C14/C15 - 1280++ euros). ** 350

1449 5l./25l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “1912 Campaign” in u/m bl.4, var double surcharge. Printing of the spac-
ers also. Impressive. (Hellas C16b-80E). ** 30

1450 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1913 Campaign stamp in full sheets of 50 with full decalque, u/m. RRR. 
(Hellas C17). ** 100

1451 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1913 Campaign stamp in bl.4, var double surcharge. Lower pair u/m. 
(Hellas C18b). **/* 15

1452 Κ.Π. 20l./80l. Red-brown three-line surcharge on Revenue, m. (just trace almost invisible). (Hellas C30). * 35

1453
1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues perf. 11 1/4 in the middle, complete set of 5 
values, m. 10l./70l. printed on folded paper and 10l./90l. with yellow spot on perf., sign. DEILAKIS.  (Hellas 
C32/C36-123E+).

* 30

1454 10l./70l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues with zig-zag perforation in the middle 
in u/m bl.25. (Hellas C35-750E). ** 100

1455 5l./10l. of “Κ.Π. surcharges”, surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues, III. Red-brown two-line sur-
charge, ovpt “a cheval”. u/m. (Hellas C38). ** OFFER

1456 1l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenue, var the first “1” upright, m. (Hellas 
C40a-60E). * 15

1457 10l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues. Corfu local issues, u. VF. (Hellas 
C45). o 280

1458 5l. 1918 Red Cross Fund in u/m bl.4. (Hellas C51-120E). ** 30

1459 5l./10l. 1922 Womens Patriotic Legue Fund, var double surcharge, mng. (Hellas C56a). (*) 200

1460 5l./50l. 1922 Womens Patriotic Legue Fund, m. (Hellas C58). * 150

1461 10l. 1926 Red Cross Fund in u/m horizontally imperforate pair. (Hellas C61c). ** 18

1462 20l. 1934 Thesasloniki International Fair Fund, var horizontally imperforate, u/m. (Hellas C62d). ** OFFER

1463
Postal card print 10l. and fr. add. with 2x10l. Landscapes and 50l./40l. restoration of monarcy stamps 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*3.I.36” to Patras. Taxed on arrival with 20l. 1935 Postal staff anti-TB Fund canc. “ΠΑΤΡΑΙ 
ΑΦΙΞΙΣ*4.ΙΑΝ.36”. (Hellas C67).

PS 8

1464 Private postal card fr. with 2x1dr KG II canc. “ΑΙΓΙΟΝ*28.ΑΠΡ.38” to Patras. Taxed on arrival with 20l. 1935 
Postal staff anti-TB Fund canc. “ΠΑΤΡΑΙ ΑΦΙΞΙΣ*28.ΑΠΡ.38”. (Hellas C67). PC 8

1465 50l./5l.Post.Due (without accent on ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ) 1937/8 οvpt.”ΠΡΟΝΟΙΑ” in vertical pair,m.
Var.”horizontally imperforate”. (Hellas C74c). * 32

1466 50l./20l.Post.Due 1937/8 ovpt.”ΠΡΟΝΟΙΑ”,u.Var.”perfor.10 1/2” in upper side. (Hellas C75a).Very fine. o 6
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1467 50l./5l. 1941 Social Welfare Fund, var inverted surcharge, u/m. (Hellas C84a-50E). ** 10

1468 100dr 1944 Postal staff Anti-TB Fund in u/m lower left corner bl.4 with perforation var due to paper fold. 
Superb. (Hellas C90). ** 15

1469 50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments Fund in u/m imperforate pair printed on both sides. (Hel-
las C102b). ** 10

1470 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 15

1471 50dr 1948 Restoration of Thessaloniki Monuments fund, var imperforate pair, u/m.(Hellas C102a). ** 15

1472 300dr 1953 Ionian Islands earthquake Fund partially perf. in the middle, u (properly mailed). (Hellas C107). o 8

 POSTAGE DUE STAMPS

1473 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values perf. 10 1/2, u. (Hellas D1A/D12A). o 60

1474 1875 1st Vienna issue: perforation 9 (9 values of 11), m. (Hellas D2B/D4B+D6B+D8B/D12B). * 250

1475 2l. to 2dr. 1875 1st Vienna issue, perf. 10 1/2x9 1/2, m. (Hellas D2D/D12D). Extremely rare. -685e. * 250

1476 1875 1st Vienna issue, 1l. with perf. “10 1/2 x 9 1/2”, mng. Some yellow spots on perforation. RRR. (Hellas 
D1D). (*) 200

1477 1l. 1875 1st Vienna in imperforate single copy, mng. (Hellas D1var). (*) 5

1478 3x20l. of “1st Vienna issue” with differnt perforations, m. & u/m. (Hellas D5A,D5D,D5E). **/* 72

1479 3x40l. of “1st Vienna issue” with different perforations, m. (Hellas D6A,D6C,D6E). * 35

1480 EL from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*27.ΜΑΡΤ.76” to Piraeus. Handwritten “60” and marked “T”, 
taxed on arrival with 60l. 1875 1st Vienna issue and canc. “2”. (Hellas D6A). EL 150

1481 4x60l. of “1st Vienna issue” with differnt perforations, m. (Hellas D7A+D7B+D7C+D7E). * 110

1482 60l. of “1st Vienna” issue with 10 1/2 x 9 1/2 perforation, u. (Hellas D7D-40euro). o 15

1483 1875 1st Vienna issue, 1dr. perf. 10 1/2, m. Var. “open M”. VF. RR. (Hellas D11Aa - 100 euros). * 40

1484 1dr. 1875 1st Vienna issue in bl.4, perf. 10 1/2x12 1/2, var. “open M” (one stamp), m. (Hellas D11E + 
D11Ea). Extremely rare. * 250

1485 2dr 1875 1st Vienna issue perf. 9X10, u. RR. (Hellas D12H). o 200

1486 1l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2, var double impression of centre, one inverted, u/m. EST-300E, RRR. 
(Hellas D13(d)). ** 100

1487 2l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2 with double impression of centre, u/m. (Hellas D14Cc). ** 50

1488 20l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2 with perforation displaced down wards, mng. (Hellas D17C). (*) 10

1489 Front cover from “ΣΜΥΡΝΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*13.ΙΑΝ.79” mailed stampless to Syra. On arrival taxed with 60l. post-
age due stamp and canc. “67” (=ΣΥΡΑ). (Hellas D19A). Δ 50

1490 60l. of “2nd Viena issue” with perforation 12 1/2, m. (Hellas D19C). * 10

1491 80l. in bl.4 of 1876 “2nd Vienna” issue with perf. 10 1/2, one stamp with hinge, (Hellas D21A - 245E++). **/* 80

1492 100l. 1876 2nd Vienna in u/m vertical strip of 3 perf 12 1/2. (Hellas D23C-66E). ** 15

1493 1l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 10 1/2 in u/m vertical strip of 5 imperforate horizontally. (Hellas D25Af-
700E). ** 200

1494 2l. 1890-93 3rd Vienna issue in u/m bl.4. Perforated 11 only at right and at top. (Hellas D26B). ** 40

1495 1890-1893 3rd Vienna issue, 5l. in imperforated bl.4, 2 stamps u/m. Var. “displaced centre” and “double 
perforation on upper margin”. VF. RRR. (Hellas D27Aa). **/* 150

1496 Romanian postal card print 10ba. canc. “PLOESTI*17.JAN.96” mailed to Athens. Cachet “T”, taxed on ar-
rival with 40l. postage due (3rd Vienna issue) and canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*18....1896”. RR. (Hellas D28C). PS 300

1497 60l. 1890-1893 3rd Vienna issue perf. 11 1/2 in pair, u/m. Superb. (Hellas D29C-400E). ** 100

1498 2x3l. lilac and orange cut from greeting card. E 10

1499 Plate proof for 20l. postage due in green color on cardboard in bl.4. E 15

1500 1902 London issue, complete set of 14 values, u. (Hellas D30/D43-33.50E). o 10

1501 1902 London issue, 3l. in imperforated pair, m. VF. (Hellas D32a - 65 euros catalog value). * 18

1502 5l. 1902 London issue in u/m imperforate pair. (Hellas D33a-97E). ** 20

1503 5dr 1902 London issue in u/m lower right corner copy with perforation var in margin due to paper fold. (Hel-
las D43). ** OFFER
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1504 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read. up) in complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53 - 
66,80E). * 20

1505 1l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), var. double overprint (one inverted). Singed by 
Deilakis, m. (Hellas D44b-50euro). * 20

1506 2l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint (reading up), with var. “Double overprint, one inverted”, m. 
(Hellas D45b-40euro). * 15

1507 2l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. down) with additional ovpt error large “Ι” in “ΣΙΣ”, m. RRR. 
(Hellas D55Σ17). * 450

1508 3l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas D46a-15E). * 4

1509 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), complete set of 11 values, m. VF. (Hellas D59/D69 
- 127 euros). * 45

1510 2l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red ovpt. (reading up) in vertical pair, var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, u/m. (Hellas D60 
+ D60A). ** 8

1511 2l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in horizontal strip of 3, red ovpt. (reading up), var. “large E”, m. (Hellas D60 
+ D60K). * 7

1512 5l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in horizontal strip of 3, red ovpt. (reading up), var. “large E”, m. (Hellas D61 
+ D61K). * 7

1513 4X5l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with additional ovpt errors Σ14, Σ17, Σ51 and Σ57. Σ57 
stamp hinged, the rest u/m. VF. (Hellas 261Σ14+261Σ17+261Σ51+261Σ57). **/* 10

1514 20l. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red ovpt. (reading up), var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (D62A). * 7

1515
20l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up) in bl.4, one stamp with var. Large “Ε” (pos. 64) 
and one with var. “ΔΙ.ΟΚΗΣΙΣ” instead of “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos. 74), singed by Deilakis, the two upper stamps 
are with m. (Hellas D62+D62K+D62 Σ51).

**/* 18

1516 5X20l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add. ovpt errors, m. (Hellas D62Σ14+D62Σ16+D6
2Δ17+D62Σ35+D62Σ57-30E). * 10

1517 30l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in upper marginal pair, var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” on right stamp 
(trace of hinge in margin only). Signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas D63+D63A-225E). ** 60

1518 5x40l. (including one pair) with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), each one with var., u. 
(Hellas D64 Σ14, Σ35, Σ24+Σ35, Σ57). o 8

1519 2dr ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add. ovpt error “Ι” broken resemblin an exclamation 
mark in “ΣΙΣ”, m. (Hellas D67Σ53-40E). * 15

1520

1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 5l. in marginal bl.20 (bottom part of sheet) with carmine ovpt. (read-
ing down), u/m. Var. “a cheval and displaced on left overprint”. Pos.100 WITHOUT overprint. Pos.90 ONLY 
with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ”. Additional error Σ36 in pos.86. RRRR. (Hellas D78+D78Σ36+D78(a) pair, one without 
ovpt. - 660+++++ euros).

** 300

1521 10l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. down) in u/m lower marginal bl.4. Superb. (Hellas D79-
110E). ** 20

1522 Lithographic issue (1st period), complete set of 10 values, u. (Hellas D84A/D97QA-72E). o 15

1523 1926 issue with no accent in “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ”, complete set of 6 values, u/m. (Hellas D87D/D97D-
56Ε). ** 18

1524 3x5l. lithos (A+B+C period) in u/m bl.4. Superb. (Hellas D84A+D84B+D84C-145E). ** 15

1525 3l. litho (3rd period) in u/m strip of 10, var perf. 10 1/2+13 1/2 at bottom (7th stamp) and 10 1/2 (8th-10th) 
stamps. (Hellas D86C+D86Cb+D86Ch-55E). ** 10

1526 5l. litho in u/m bl.4, var “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα” (pos.89). (Hellas D87Ca). ** 5

1527 10l. of 1913 “Lithographic” issue 3rd. period in bl.4, the two lower stamps perforated 10 1/2 horizontally, the 
two lower are u/m. (Hellas D88Cb-36euro). **/* 15

1528 1913-1928 Litho issue, 40l. (1st period), u. Plate flaw “white line on upper left column capital”. VF. R. (Hellas 
D94A var - 15+++ euros). o OFFER

1529 1913-1928 Litho issue, 80l. with var. “10 1/2 horizontaly at top”, mng. (Hellas D94Cb). (*) OFFER

1530 3dr litho (3rd period), var perf. 10 1/2+13 1/2 at bottom, u. (Hellas D97h-60E). o 18

1531 5dr. of 1913 “Lithographic” issue 2nd. period in bl.4, the two lower stamps are u/m. (Hellas D98B-240euro). **/* 45

1532 1930 Litho issue, complete set of 8 values, m. VF. (Hellas D99/D106 - 32,80 euros catalog value). * 10

1533 1943 Litho issue, 10dr. in marginal pair, u/m. Var. “imperforated pair with horizontal perforation in the middle 
of the stamps”. Superb. (Hellas D110a var). ** 20

1534 200dr 1943 lithographic issue, var vertically imperforate pair with displacement of perforation, u/m.(Hellas 
D113b). ** 30
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 FIRST DAY COVER

1535 1933 Governments issue, complete set of 7 values on a cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.ΧI.33” (first day of issue), 
arr. “ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.ΧΙ.33”.(Hellas Α15/Α21).VF and R. FDC 300

1536
1935 Mythological issue, complete set of 9 values, 100dr 1934 Stadium and 2X4dr 1935 Mystras on regis-
tered airmail cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΧΙ.35” (first day of issue for airpost stamps), arr. “PARIS*13.XI.35”. 
Also air labels “SHCA” and “AΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ” (AL18B+AL41). (Hellas A22/A30).

FDC 600

1537 8dr 1935 Stadium on a cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΧΙΙ.34” (first day of issue).(Hellas 526).R. FDC 250

1538 1937 King George II, complete set of 4 values on cover canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.ΙΑΝ.37” (first day of is-
sue), arr.”ΑΘΗΝΑΙ” on reverse. (Hellas 535/538). FDC 200

1539 1937 Historical issue set to 7dr on a registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.XI.37” (first day of issue), arr. 
“HARRISBURG*13.NOV.1937”.Also “ΕΠΝ” in circle.(Hellas 540/541+543/550).VF. FDC 160

1540 1dr+3dr 1938 Royal wedding on a registered cover canc.”ΑΘΗΝΑΙ*8.ΦΕΒ.38” (first day of issue for the 1dr 
value), arr.”WIEN*11.ΙΙ.38”.(Hellas 554). FDC 45

1541 10dr 1939 Mythological (re-issue) on a PS canc.”ΑΘΗΝΑΙ*1.III.39” (first day of issue) to England.(Hellas 
A35). FDC 45

1542
Large registered cover print “CONSEIL ECONOMIQUE CONSULATIF DE LENTENTE BALKANIQUE/SEC-
TION NATIONALE HELLENIQUE” fr. with 1940 Entente II complete set of 2 values canc. “ΑΘΗΝΑΙ*27.V.40” 
(first day of issue). Cover folded in middle but RR. (Hellas 569/570).

FDC 80

1543 500dr+1000dr+2000dr 1944 landscapes on a cover canc “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*15.III.44” (first day of issue) 
mailed intown.(Hellas 590/592). FDC 20

1544 1946 Panaghis Tsaldaris, complete set of 2 values on a 2dr printed PS canc. “ATHINAI*15.XI.46” (first day of 
issue) to USA.(Hellas 665/666). FDC 40

1545 50dr/1dr and 600dr/8dr 1947 King George Mourning issue on a cover canc.”ΑΘΗΝΑΙ*15.IV.47” (first day of 
issue) mailed intown.(Hellas 667+669). FDC 45

1546 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.V.54”, arr. “BERN*17.V.54”. 
(Hellas A71/A73). FDC 95

1547 1957 Dionyssios Solomos, complete set of 3 values on a cover, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.ΙΙΙ.57” (first day of issue) 
to Istambul.(Hellas 774/776). FDC 45

1548 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values on 2 official FDC. (Hellas 813/822). FDC 70

1549 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values on official FDC. (Hellas 823/829). FDC 30

1550 1959 I.Nagy, complete set of 2 values on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*8.XII.59” (first day of issue), 
mailed intown and canc. on arrival “ΑΘΗΝΑΙ ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ ΑΦΙΞΙΣ*9.XII.59”. (Hellas 838/839). FDC 40

1551 1960 Scouts, complete set of 8 values on 2 official FDC. (Hellas 843/850). FDC 10

1552 4.50dr 1960 Europa on special illustrated cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*19.IX.60” (first dday of issue). (Hellas 862). FDC 8

1553 1963 Jamboree, complete set of 5 values on special illustrated card canc. “ΜΑΡΑΘΩΝ*1.VIII.63” (first day of 
issue). (Hellas 932/936). FDC 15

1554 1965 Festival, complete set of 2 values, on cover canc. “ATHIANI*30.IV.65” (first day of issue). (Hellas 
991/992). FDC 5

1555 1965 International Telecommunications Union, complete set of 2 values on special illustrated cover canc. 
“ATHINAI*30.IV.65” (first day of issue). (Hellas 993). FDC 5

1556 1965 St. Andrew, complete set of 2 values on illustrated cover canc. “ATHINAI*30.XI.65”. (first day of issue). 
(Hellas 1011/1012). FDC 5

1557 Commemorative FDC canc. with “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΦΙΛΟΤΕΛΙΣΜΟΥ*ΑΘΗΝΑΙ*29.XI.67” fr. with 4,5dr. of 1967 
“U.N.I.D.O. Convention” (first day of issue). (Hellas 1077). FDC 10

1558 1970 Internat.Relations,compl.set of 5 values on 4 illustr.covers canc.ATHINAI*7-X-70 (First Day of Issue). 
(Hellas 1170/1174). FDC 22

1559 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values perforated all around on 2 covers canc. “ΑΘΗΝΑΙ*17.II.86” 
(first day of issue). (Hellas 1719/1730). FDC 22

1560 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values vertically imperforate on 3 covers canc. “ΑΘΗΝΑ*17.II.86” 
(first day of issue). (Hellas 1719/1730). FDC 20

1561 1987 Aesops Fables,compl.set of 8 values (imperfor.vertically) on 2 illustr.covers canc.”ΑΘΗΝΑ*5-III-87” 
(First Day of Issue),unused. (Hellas 1754A/1761A). FDC 30

1562 1988 Plant Life,compl.set of 5 values (imperfor.horizontally) on illustr.cover canc.ΑΘΗΝΑΙ*2-III-88 (First Day 
of Issue). (Hellas 1788A/1792A). FDC 30

1563 1988 Europa, complete set on FDC, var. “horizontally imperforate”.. (Hellas 1793A/1794A). FDC 12

1564 60dr 1988 P.T.T.I. Conference (horizontally imperf.) on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*4.VII.88” (first day of issue). 
(Hellas 1803A). FDC 20
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1565 1988 The expansion of Greece (horizontally imperf.), complete set of 2 values on cover canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*7.X.88” (first day of issue). (Hellas 1804A/1805A). FDC 7

1566 1988 Christmas (2X30dr se-tenant pair imperforate on one side each stamp+70dr imperf. horizontally) on 
cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.12.88” (first day of issue). (Hellas 1821Ab+1822A). FDC 10

1567 2008 Europa, complete set of 2 values horizontally imperforate on special illustrated cover canc. 
“ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*26.V.08” (first day of issue). (Hellas 2520A/2521A). FDC 12

1568 1961 complete year in official FDC. (Hellas 881/900). FDC 25

1569 1962 complete year on 5 official FDC. (Hellas 901/915). FDC 9

1570 1963 the 6 issues of the year on 7 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of “First Day of 
Issue”,unused. (Hellas 916/922+932/950- 37 E ). FDC 12

1571 1964 complete year on 7 official FDC. (Hellas 961/972+974/985). FDC 10

1572 1965 the 8 sets on 8 official illustr.covers of Greek P.O.with commemor.cancels of FDC,unused. (Hellas 
986/990+994/1008 - 9,40 E ). FDC 3

1573 1966 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1013/1097+1029/1036+1049/1051). FDC 5

1574 1967 compl.year of official FDCs (7 issues on 8 official illustr.covers) of the Greek P.O.with commemor.
cancels,unused. (Hellas 1052/1076+1078/1081 - 12,70 E ). FDC 4

1575 1968 the official editions of FDCs for 9 issues on 11 illustr.covers plus the official cover for the “Europa Fo-
rum of Lions in Athens”,all with commemor.cancels. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105+Lions). FDC 6

1576 1969 on 9 FDC, the officials only, (Hellas 1112/1135). FDC 9

1577 1970 complete year on 7 official FDC. (Hellas 1139/1144+1156/1169+1175/1177). FDC 10

1578 1971 complete year on 8 official FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 9

1579 1972 compl.year of 9 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of “First 
Day of Issue”,unused. (Hellas 1204/1237 - 21,80 E). FDC 7

1580 1973 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 12

1581 1974 complete year on official FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 5

1582 1975 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1311/1344). FDC 6

1583 1976 compl.year of 9 issues on 11 official illustr.covers of the Greek P.O.with commemor.cancels,unused. 
(Hellas 1345/1373 - 14,10 E ). FDC 5

1584 1977 complete year on 14 official FDC. (Hellas 1374/1417). FDC 6

1585 1978 comp. year on 17 FDC (Hellas 1418/1462+F1). FDC 6

1586 1979 complete year on 14 FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6

1587 1980 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5

1588 1981 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5

1589 1982 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1591/1620). FDC 6

1590 1983 compl.year of 8 issues on 12 official covers of the Greek P.O.with commemorat.cancels of “First Day of 
Issue”,unused. (Hellas 1621/1661 - 25,40 E). FDC 9

1591 1984 complete year on 9 FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 10

1592 1985 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9

1593 1986 complete year on 9 official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 12

1594 1987,complete year (9 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. 
(Hellas 1754/1787+F6). FDC 16

1595 1988 complete year on 10 officials covers. (Hellas 1788/1824). FDC 55

1596 1989,complete year (5 sets+1 MS) on official covers with commemorat.canc.First Day of Issue,unused. 
(Hellas 1825/1844+F7). FDC 15

1597 1990 complete year on 11 official FDC. (Hellas 1845/1879+F8). FDC 25

1598 1991 complete year on 8 official FDC, (Hellas 1880-1896 + F9). FDC 22

1599 1992 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1897-1928 + F10). FDC 34

1600 1993 complete year on 6 officials covers. (Hellas 1929/1945+F11). FDC 26

1601 1994 complete year on 9 official FDC, (Hellas 1946-1971 + F12). FDC 30

1602 1995 complete year on 7 official FDC, (Hellas 1972-1997). FDC 30

1603 1996 Complete year in official FDC.(Hellas 1998/2022+F13/F15). FDC 25

1604 1997 complete year on 9 official FDC. (Hellas 2023/2057). FDC 35

1605 1998 Complete year in official FDC.(Hellas 2058/2088+F16). FDC 22

1606 1999 complete year on 11 FDCs. (Hellas 2089/2117 + 2097A/2098A). FDC 14

1607 2000 complete year on 11 official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 22
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1608 2001 complete year on 7 official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 16

1609 2002 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 60

1610 2003 complete year in 12 official FDC. (Hellas 2212/2281+F25+F28). FDC 65

1611 2004 complete year in 32 official FDC. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+2316/2345+F34+F35+
F38/F39+F41). FDC 120

1612 2005 complete year in 13 official FDC. (Hellas 2346/2387+2389/2404). FDC 65

1613 2006 complete year in 15 official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/2445+2447/2459
+F45/F48). FDC 80

1614 2007 complete year on 12 official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 50

1615 2008 complete year on 10 official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 60

1616 2009 complete year on 13 official FDC. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). FDC 105

1617 2010 Complete year on 9 official FDC. (Hellas 2589/2637). FDC 125

1618 2012 complete year on official FDC. (Hellas 2694/2703+2705/2742+F69/F70). FDC 85

 FIRST FLIGHTS

1619

29.9.1926. Athens - Brindisi: 6th AEI Flight. Cover to Brindisi, franked with 3x10l. + 30l. litho. stamps, canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ-ΕΝΤΥΠΑ*29.ΣΕΠ.26”, arr. “BRINDISI*POSTA AEREA*29.9.26”. Special rubber cachet “SURTAΧΕ 
ΑΕRIENNE/PERCUE EN/NUMERAIRE” (without accent on “E”-type 4aA) in violet and boxed “ΕΝΑΕΡΙΩΣ/
PAR AVION” (type 5A). Airmail fee was paid cash since the airmail stamps were not ready yet. (Hellas 16Bi).

C 25

1620

16.11.1929: Thessaloniki - London (by Imperial Airways from Cologne). Second and last flight on the itiner-
ary 1B (by rail from Thessaloniki to Cologne, via Skopje-Belgrade-Budapest-Vienna-Nurenberg-Cologne). 
Air cover posted on 16.11.1929 at Thessaloniki, with special air cachet, addressed to Dorchester, England. 
Hellas FF64Bi.

FFC 25

1621
ΑΘΗΝΑΙ*4.III.31 first leg of the first flight from the opening of the itinerary “England - East Africa Service” 
to “ALEXANDRIE*5.MR.31”. Commemorative canc. “1931 ΕΝΑΡΞΙΣ ΑΕΡΟΠ. ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ - 
ΣΟΥΔΑΝ ΚΕΝΤΡ. ΑΦΡΙΚΗΣ” on official IAcover. (Hellas FF139).

FFC 9

1622 ΑΘΗΝΑΙ*1.V.32 first flight cover to “PARIS*2.V.32” via “SALONIQUE” by CIDNA, air-cachet type 6 and air-
label type 14B. (Hellas FF238E). FFC 45

1623
26.5.1934. Drama - Salonica. First Flight by EEES. Air cover with depart. canc. “ΔΡΑΜΑ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 
26.V.34”, special pink/blue air label & cachet, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΑΦΙΞΙΣ-ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 26.V.34”. Αir 
Arrival cachet in blue. 54 Flown. (Hellas 339B).

FFC 35

1624 Canc. “1st VOL TRANSATLANTIQUE*ATHENS-NEW YORK” with OA, on cover fr. with 6dr. (Hellas 585). FFC OFFER

1625 Canc. “1er VOL THESSALONIKI-WIEN PAR CARAVELLE*8.ΙΟΥΝΙΟΥ.1966” by AUA, (Hellas 589B). FFC 5

1626
(ATHINAI*30.12.66) (not departure canc.) first flight cover to “DAR-ES-SALAAM*31.DEC.1966” with com-
memorative canc. “1er VOL FRANKFURT-ATHENES.....-DAR ES SALAAM*ΑΘΗΝΑΙ*30.12.66” and “GERMA-
NY-TANZANIA FIRST FLIGHT 30.12.66-TANZANIA LAND OF SPLENDOUR” in violet, by LH. (Hellas FF591).

FFC 6

1627 ΑΘΗΝΑΙ*15.V.68 first flight cover to “ΠΥΡΓΟΣ*15.V.68” by OA DC-6b, linear commemorative canc. “ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΠΥΡΓΟΣ” in violet, air-label type 67D, on official cover. (Hellas FF604). FFC 20

1628 ΑΘΗΝΑΙ*7.VI.71 first flight cover to “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*7.VI.71” by OA, commemorative canc. “ΠΡΩΤΗ 
ΠΤΗΣΙΣ ΑΘΗΝΑΙ-ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ” on official OA cover. (Hellas FF647). FFC 20

1629 First flight cover from Athens to “FRANKFURT*17.1.74” by LH with DC-10, commemorative canc. “FIRST 
FLIGHT ATHENS-FRANKFURT WITH DC-10*LH645*ΑΘΗΝΑΙ 17.1.74” on official cover. (Hellas FF695E). FFC OFFER

1630
First flight cover from Athens to “BOMBAY*19.I.74” by LH with DC-10, commemorative canc. “FIRST 
FLIGHT ATHENS-BOMBAY-BANGKOK-HONG KONG*LH 642 DC-10*ΑΘΗΝΑΙ 18.1.74” on official cover. 
(Hellas FF696B).

FFC OFFER

1631 Canc. “ERSTFLUG/THESSALONIKI-INSTANBUL*6-4-74/AUSTRIAN AIR LINES” on cover fr. with 4dr, arr. 
“INSTANBUL*6.IV.74”. (Hellas 700B). FFC OFFER

1632 First flight printed cover from Thessaloniki to “ISTANBUL*6.IV.74” by AUA, commemorative canc. “ERST-
FLUG THESSALONIKI-ISTANBUL*6.4.74*DC-9”. (Hellas FF700B). FFC OFFER

1633 Canc. “14-7-1976*ATHINAI-BENGHAZI, OA FIRST FLIGHT”, on cover fr. with 2x4dr. (Hellas 723). FFC OFFER

1634 Canc. “FIRST FLIGHT LUFTHANSA-AIRBUS A300-LH 622 ATHENS JEDDAH*ΑΘΗΝΑ*15-4-78” on illus-
trated cover fr. with 7dr and 1dr. (Hellas 738B). FFC OFFER

1635
11.5.78 Gatwick - Athens with B737. Illustrated commemor. cover canc. “BRITANNIA AIRWAYS GATWICK 
11 MAY 78”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*15.V.78” and “Γ.Ε.Α.*356 Μ.Τ.Μ.” (military canc.). Also crew signatures on cover. 
(Hellas 740A).

C 10

1636 ΣΠΑΡΤΗ*20.VII.79 first flight cover to “ΖΩΓΡΑΦΟΥ*25.VII.79” by OA, on official cover. (Hellas FF752). FFC OFFER

1637 Canc. “29-3-1981*ATHENS-LYON, ΟΑ 1ST FLIGHT” on cover fr. with 17dr., (Hellas 761). FFC OFFER
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1638 Canc. “3-4-1981*ATHENS-JOHANNESBURGH, ΟΑ 1ST FLIGHT” by B747, on cover fr. with 20dr.+3dr., (Hel-
las 765B). FFC OFFER

1639 Canc. “3-6-1983*ATHENS-AMMAN, OA 1ST FLIGHT” by B737, on cover fr. with 25dr.+7dr., (Hellas 781). FFC OFFER

1640

IALYSOS*29.VI.86 first flight printed cover to “MEGISTI (Kastellorizo)*29.VI.86” by OA, also canc. 
“ΠΑΡΑΔΕΙΣΙ - ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ*29.VI.86”, “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ Δ. ΕΙ Α/ΣΤΑΘΜΟΣ ΡΟΔΟΥ”, “OLYM-
PIC AIRWAYS 27-4 9047 / 29 JUN 86 RHODOS AIRPORT” and”OLYMPIC AIRWAYS 27-4 90046 / 29 
JUN 86 KASTELORIZO”, commemorative canc. “ΠΡΩΤΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΠΤΗΣΗ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΡΟΔΟΣ 
ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΖΟ*29.6.1986” in blue.

FFC 5

1641

1.10.1975, Loganair First Scheduled Flight Benbecula - Stornoway. Canc. “BALIVANICH - ISLE OF BEN-
BECULA - 1 OC 75”. Cachet: Carried in Britten-Norman BN 2A-8 Islander G-BANL, Stornoway-Benbecula, 
Pilot Captain J.P.Knudsen. 2 Backstamps: “Stornoway Aerodrome, Isle of Lewis” & “Civil Aviation Authority, 
Benbecula Aerodrome, Benbecula, South Uist”. Official Cover. Ref. No. AO1. VF.

FFC OFFER

1642

1.11.1975, Loganair First Scheduled Mail Flight Stornoway - Benbecula. Canc. “STORNOWAY - ISLE OF 
LEWIS - 1 NO 75”. Cachet: Carried in BN 2A-8 Islander G-AXYK, Stornoway-Benbecula, Flight No: LC1003, 
Pilot Captain J.P.Knudsen. 3 Backstamps: “Stornoway Aerodrome, Isle of Lewis”, “BALIVANICH - ISLE OF 
BENBECULA - 1 NO 75” & “Civil Aviation Authority, Benbecula Aerodrome, Benbecula, South Uist”. Official 
Cover. Ref. No. AO1. VF.

FFC OFFER

1643 7.6.1976, Loganair First Scheduled Flight Fair Isle - Sumburgh. Canc. “VIRKIE - SHETLAND - 7 JU 76”. 
Cachet: Carried in BN 2A Islander G-AWNR, Fair Isle-Sumburgh, LC 752, Pilot Captain I.C.Ray. VF. FFC OFFER

1644

1.3.1977, Loganair First Scheduled Flight Kirkwall - Flotta. Canc. “FLOTTA - STROMNESS ORKNEY - 1 MR 
77”. Cachet: Carried in BN 2A Islander G-AXVR, Kirkwall - Flotta, LC 695, Pilot Captain A.D.Alsop. 2 Back-
stamps: “LOGANAIR, KIRKWALL AIRPORT, KIRKWALL ORKNEY” & “LOGANAIR LTD. - FLOTTA”. Official 
Cover. Ref. No. AO11. VF.

FFC OFFER

1645

1.4.1977, Loganair First Scheduled Flight Islay - Glasgow. Canc. “PAISLEY B - RENFREWSHIRE - 1 APR 
1977”. Cachet: Carried in BN2A MkIII Trislander G-BDOM, Islay (Port Ellen) - Glasgow, Flight No: LC 2662, 
Capt. Henley F/O Crisp. 2 Backstamps: “LOGANAIR - 1 APR 1977 - ISLAY” & “LOGANAIR - 1 APR 1977 - 
GLASGOW AIRPORT”. Official Cover. Ref. No. AO11. VF.

FFC OFFER

1646
6.9.1977, Loganair First Scheduled Flight Glasgow - Oban. Canc. “OBAN - ARGYLL - 6 SEP.77”. Cachet: 
Carried in BN2A-26 Islander G-BDDV, Glasgow - Oban (via Coll) 6.9.77, Pilot: Captain Foster. Backstamp: 
LOGANAIR - 6 SEP 1977 - GLASGOW AIRPORT”. Official Cover. Ref. No. AO24. VF.

FFC OFFER

1647
AUSTRIA: “WIEN*30.3.58” first flight cover to London by AUA (inaugural flight for AUA), commemorative 
canc. “EROFFNUNGSFLUG WIEN - LONDON * AUSTRIAN AIRLINES * 31.3.58” on official cover, fr. with 4S 
(first day of issue), (Netto Nr. 1).

FFC 7

1648

LIECHTENSTEIN: VADUZ*7.V.58” flight card to “BUCHS*8.V.58”, travelled to Zurich and from there travelled 
to “WIEN*12.V.58” by the first return flight of AUA, commemorative canc. “EROFFNUNGSFLUG WIEN - ZU-
RICH * 10.5.58 * AUSTRIAN AIRLINES” on official cover “AUSTRIAN AIRLINES ERSTFLUG ZURICH - WIEN 
* 10. MAI. 1958”. (Netto Nr. 03).

FFC 15

1649
GERMANY: “STUTTGART*28.5.58” first flight printed card to “WIEN*29.V.58” by AUA, commemorative canc. 
“EROFFNUNGSFLUG PARIS -  STUTTGART - WIEN * 28.5.58 * AUSTRIAN AIRLINES” and “ERSTFLUG 
STUTTGART - WIEN”. (Netto Nr. 6B).

FFC 7

1650
AUSTRIA: First flight airmail P.S. from Klagenfurt to “FRANKFURT (MAIN)*04.7.60” by AUA, commemorative 
canc. “EROFFNUNGSFLUG KLAGENFURT - SALZBURG - FRANKFURT/M * 4.7.60 * AUSTRIAN AIRLINES”. 
(Netto Nr. 29).

FFC 5

1651 AUSTRIA: First flight cover from Wien to “ZURICH*5.7.71” by AUA, commemorative canc. “Erstflug mit DC-9 
* Wien - Zurich * 5.7.1971 * AUSTRIAN AIRLINES” on official Douglas DC-9 cover. (Netto Nr. 234). FFC OFFER

1652
AUSTRIA: First flight cover from Wien to “GRAZ*31.12.71” by AUA, commemorative canc. “Erstflug mit DC-9 
* Wien - Graz * 30.12.1971 * AUSTRIAN AIRLINES” on official Douglas DC-9 cover, the flight postponed for 
1 day later and the cover canc. with “Flug verschoben auf 31.12.1971”. (Netto Nr. 281).

FFC OFFER

1653
SPAIN: “BARCELONA*1.ABR.63” first flight cover to “FRANKFURT*1.4.63” by LH, commemorative canc. 
“Primer Vuelo LH 177 * BOEING JET 720B * BARCELONA - FRANKFURT - DUESSELDORF * 1o Abril 1963” 
on official yellow cover. (Haberer 541, Sieger 2a5).

FFC OFFER

1654
SPAIN: “MADRID*2.ABR.63” first flight cover to “FRANKFURT*2.4.63” by LH, commemorative canc. “Primer 
Vuelo LH 173 * BOEING JET 720B * MADRID - FRANKFURT - DUSSELDORF * 2 ABRIL 1963” on official 
yellow cover. (Haberer 553, Sieger 268).

FFC OFFER

1655
ITALY: “MILANO*1.6.1964” first flight cover to “FRANKFURT*1.6.64” by LH, commemorative canc. “PRIMO 
VOLO MILANO * FRANCOFORTE * LH 337 1 GUGNO 1964 * EUROPA JET BOEING 727” on official cover. 
(Haberer 652, Sieger 311).

FFC OFFER

1656 ITALY: “ROMA*1.7.1964” first flight cover to Hamburg by LH, commemorative canc. “PRIMO VOLO ROMA - 
FRANCOFORTE - AMBURGO” on official cover. (Haberer 661, Sieger 317A). FFC 3

1657 SPAIN: “PALMA DE MALLORCA*5.JUL.64” first flight cover to “STUTTGART*6.7.64” by LH on official cover. 
(Haberer 671). FFC 4

1658
GERMANY: First flight cover with commemorative canc. “HAMBURG 1.4.1965 * ERSTEINSATZ HAMBURG 
- DUSSELDORF - PARIS * Europa-Jet BOEING 727” to “PARIS*1.4.1968” by LH on official cover. (Haberer 
684, Sieger 326).

FFC OFFER
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1659
GERMANY: First flight cover with commemorative canc. “DUSSELDOF 1.4.1965 * ERSTEINSATZ HAM-
BURG - DUSSELDORF - PARIS * Europa-Jet BOEING 727” to “PARIS*1.4.1968” by LH on official cover. 
(Haberer 685, Sieger 327).

FFC OFFER

1660
GERMANY: First flight cover with commemorative canc. “KOLN/BONN 1.4.1965 * KOLN - ZURICH Ab 
1.4.1965 im LUFTHANSA-EUROPANETZ” to “ZURICH*1.4.65” by LH on official cover. (Haberer 688, Sieger 
329).

FFC 3

1661
GERMANY: First flight cover with commemorative canc. “FRANKFURT 1.4.1965 * LH 362 AB 1.4.1965 MIT 
BOEING JET 727 * FRANKFURT - PALMA DE MALLORCA” to “PALMA DE MALLORCA*1ABR.65” by LH on 
official cover. (Haberer 690, Sieger 331).

FFC OFFER

1662
SPAIN: “PALMA DE MALLORCA” first flight cover to “”FRANKFURT*1.4.65” by LH, commemorative canc. 
“LH 363 VUELO INAUGURAL CON BOEING 727 EUROPA JET * Palma de Mallorca - Frankfurt/M. * 1 Abril 
1965” in green on official cover. (Haberer 691, Sieger 332).

FFC 2

1663 GERMANY: Commemorative illustrated card for 10 years of Lufthansa, commemorative canc. “HAMBURG 
1.4.1965 * LUFTHANSA weltweit”. (Haberer 694, Sieger 335). Card OFFER

1664
GERMANY: “FRANKFURT*6.4.65” first flight cover to “DARWIN*8.AP.65” by LH, commemorative canc. “ER-
OFFNUNGSFLUG LH 690 * Frankfurt am Main - Athen - Karachi - Bangkok - Singapore - Darwin - Sydney * 
6.April 1965 * FLUGBESTATIGUNG” in black on official cover. (Haberer 703, Sieger 342).

FFC OFFER

1665
GERMANY: “FRANKFURT*6.4.65” first flight cover to “SYDNEY*8.APR.65” by LH, commemorative canc. 
“EROFFNUNGSFLUG LH 690 * Frankfurt am Main - Athen - Karachi - Bangkok - Singapore - Darwin - Syd-
ney * 6.April 1965 * FLUGBESTATIGUNG” in black on official cover. (Haberer 704, Sieger 343).

FFC OFFER

1666
AUSTRALIA: “SYDNEY*A.8.(65)” first flight cover to “FRANKFURT*9.4.65” by LH, commemorative canc. 
“LUFTHANSA INAUGURAL FLIGHT SYDNEY - FRANKFURT * 8.APRIL.1965” in blue on official cover. (Hab-
erer 721, Sieger 346).

FFC 5

1667
GERMANY: “HAMBURG*24.6.65” first flight cover to “BREMEN*24.6.65” by LH, commemorative canc. 
“ERSTFLUG HAM-BRE-HAM * LH 236/237 * EUROPA Jet B 727 * 24.Juni 1965” on official cover. (Haberer 
733, Sieger 352A).

FFC OFFER

1668
GERMANY: “BREMEN 24.6.65 * LH 236 - AB 24.6.1965 MIT BOEING JET 727 * BREMEN - LONDON” 
first flight cover to “HAMBURG*24.6.65” by LH, commemorative canc. “ERSTFLUG HAM-BRE-HAM * LH 
236/237 * EUROPA Jet B 727 * 24.Juni 1965” on official cover. (Haberer 734, Sieger 352B).

FFC OFFER

1669
GERMANY: First flight cover with commemorative canc. “NURNBERG 24.6.1965 * Streckeneroffnung Nurn-
berg - Koln * LH 074 - 24.6.1965” to “KOLN/BONN*24.6.65” by LH on official cover. (Haberer 735, Sieger 
353).

FFC OFFER

1670
GERMANY: First flight cover with commemorative canc. “KOLN/BONN 24.6.1965 * STRECKENEROFF-
NUNG KOLN - NURNBERG * LH 103 - 24.6.1965” to “NURNBERG*24.6.65” by LH on official cover. (Hab-
erer 736, Sieger 354).

FFC OFFER

1671
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “DUSSELDORF 24.6.1965 * LH 338 AB 24.6.1965 
MIT BOEING JET 727 * DUSSELDORF - MAILAND” to “MILANO*24.VI.1965” by LH on official cover. (aab-
erer 737, Sieger 355).

FFC OFFER

1672
GERMANY: “FRANKFURT*10.1.66” first flight cover to “KINGSTON JAMAICA*JA.11.66” by LH, commemo-
rative canc. “EROFFNUNGSFLUG LH 490 am 11.1.1966 * Frankfurt am Main - New York - Kingston / Mon-
tego Bay - Lima - Santiago de Chile * FLUGBESTATIGUNG” on official cover. (Haberer 757, Sieger 366).

FFC OFFER

1673
GERMANY: “FRANKFURT*10.1.66” first flight cover to “PERU LIMA*12.ENE.1966” by LH, commemorative 
canc. “EROFFNUNGSFLUG LH 490 am 11.1.1966 * Frankfurt am Main - New York - Kingston / Montego Bay 
- Lima - Santiago de Chile * FLUGBESTATIGUNG” on official cover. (Haberer 758, Sieger 367).

FFC OFFER

1674
GERMANY: “FRANKFURT*10.1.66” first flight cover to “SANTIAGO CHILE*1966.12.ENE” by LH, com-
memorative canc. “EROFFNUNGSFLUG LH 490 am 11.1.1966 * Frankfurt am Main - New York - Kingston / 
Montego Bay - Lima - Santiago de Chile * FLUGBESTATIGUNG” on official cover. (Haberer 759, Sieger 368).

FFC OFFER

1675
ECUADOR: First return flight cover canc. with commemorative “CORREOS DEL ECUADOR * GUAYAQUIL 
* LUFTHANSA Vuelo Inaugural * 12.1.66 * Ecuador-Alemania” to “FRANKFURT*13.1.66” by LH on official 
cover. (Haberer 783, Sieger 374).

FFC 17

1676
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “FRANKFURT 15.1.1966 * GUAYAQUIL AB 15.1.66 
IM STREKENHETZ DER LUFTHANSA” to “GUAYAQUIL*18.1.66” by LH on official cover. (Haberer 786, 
Sieger 376).

FFC OFFER

1677
JAMAICA: “MONTEGO BAY JAMAICA*JA.16.66” first return flight to Frankfurt by LH, commemorative canc. 
“FIRST FLIGHT LH 493 * JAN, 16 1966 * MONTEGO BAY - NEW YORK - FRANKFURT” in red on official 
cover. (Haberer 802, Sieger 382).

FFC 7

1678 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “DUSSELDORF 4.2.1966 * ERSTFLUG LH 354 MIT 
EUROPA-JET” to “MADRID*4.FEB.66” by LH on official cover. (Haberer 804, Sieger 383). FFC OFFER

1679 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “STUTTGART 4.2.1966 * ERSTFLUG LH 354 MIT 
EUROPA-JET” to “MADRID*4.FEB.66” by LH on official cover. (Haberer 805, Sieger 384). FFC OFFER

1680
SPAIN: “MADRID*4.FEB.66” first return flight cover to “STUTTGART*4.2.66” by LH, commemorative canc. 
“LUFTHANSA * Vuelo Inaugural Madrid-Stuttgart-Dusseldorf * LH 355 * 4 Feb. 1966” in blue on official 
cover. (Haberer 806, Sieger 385).

FFC 3
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1681
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “DUSSELDORF 3.3.1966 * ERSTFLUG DUSSEL-
DORF-STUTTGART-BARCELONA * LH 356” to “BARCELONA*3.MAR.66” by LH on official cover. (Haberer 
811, Sieger 387).

FFC OFFER

1682
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “STUTTGART 3.3.1966 * ERSTFLUG DUSSEL-
DORF-STUTTGART-BARCELONA * LH 356” to “BARCELONA*3.MAR.66” by LH on official cover. (Haberer 
812, Sieger 388).

FFC OFFER

1683
SPAIN: “BARCELONA*3.MAR.66” first flight cover to “STUTTGART*3.3.66” by LH, commemorative canc. 
“Lufthansa - Europa-Jet * Primer vuelo DIRECTO * BARCELONA - STUTTGART * LH 357, 3 MAR. 1966” in 
violet on official cover. (Haberer 813, Sieger 389).

FFC 2

1684 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “FRANKFURT 1.4.1966 * ERSTANFLUG VON 
LISSABON MIT EUROPA-JET B 727” to “LISBOA*1.4.66” by LH on official cover. (Haberer 815, Sieger 390). FFC OFFER

1685
PORTUGAL: “LISBOA*1.ABR.66” first return flight cover to “FRANKFURT*1.4.66” by LH, commemorative 
canc. “VOL INAUGURAL COM EUROPA-JET BOEING-JET 727 * LISBOA-FRANKFURT/M. * 1 ABRIL 1966” 
on official cover. (Haberer 816, Sieger 391).

FFC OFFER

1686 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “HAMBURG 1.4.1966 * MIT LUFTHANSA AB 
1.4.1966 VON HAMBURG NACH AMSTERDAM” by LH on official cover. (Haberer 817, Sieger 392). FFC OFFER

1687 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “FRANKFURT 2.4.1966 * EROFFNUNGSFLUG 
NACH PRAG MIT EUROPA-JET 727” to “PRAHA*2.IV.66” by LH on official cover. (Haberer 820, Sieger 394). FFC OFFER

1688 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “FRANKFURT 24.4.1966 * ERSTFLUG FRANKFURT-
KOLN MIT BOEING JET 707” to “KOLN/BONN*24.4.66” by LH on official cover. (Haberer 832, Sieger 404). FFC OFFER

1689
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “PORZ-FLUGHAFEN KOLN/BONN 24.4.1966 * ER-
STE DIREKTVERBINDUNG NACH MONTREAL UND - SAN FRANCISCO” to Montreal by LH on official cover. 
(Haberer 833, Sieger 405).

FFC OFFER

1690
CANADA: “MONTREAL*25.IV.66” first return flight cover to “KOLN/BONN*26.4.66” by LH, commemorative 
canc. “LUFTHANSA First Flight * MONTREAL - COLOGNE * LH 463 * APR.25, 1966” in black on official 
cover. (Habarer 837, Sieger 407B).

FFC 15

1691
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “PORZ-FLUGHAFEN KOLN/BONN 26.4.1966 *  
ERSTFLUG KOLN-FRANKFURT MIT BOEING JET 707” to “FRANKFURT*26.4.66” by LH on official cover. 
(Haberer 838, Sieger 408).

FFC OFFER

1692
GERMANY: “FRANKFURT*5.5.66” first flight cover to Mexico City by LH, commemorative canc. “EROFF-
NUNGSFLUG LH 470 am 5.5.1966 * Frankfurt am Maim - Koln/Bonn - Montreal - Mexico City * FLUGBESTA-
TIGUNG” on official cover. (Haberer 840, Sieger 410).

FFC OFFER

1693
GERMANY: “KOLN/BONN*5.5.66” first flight cover to Mexico City by LH, commemorative canc. “EROFF-
NUNGSFLUG LH 470 am 5.5.1966 * Frankfurt am Maim - Koln/Bonn - Montreal - Mexico City * FLUGBESTA-
TIGUNG” on official cover. (Haberer 841, Sieger 411).

FFC OFFER

1694
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “STUTTGART 10.5.1966 * Streckeneinrichtung Stut-
tgart - Stockholm via Hamburg * LH 210” to “STOCKHOLM*14.5.66” by LH on official cover. (Haberer 847, 
Sieger 414).

FFC OFFER

1695 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “STUTTGART 10.5.1966 * Stuttgart - London ab 
10.5.1966 mit Europa-Jet B 727” to London by LH on official cover. (Haberer 849, Sieger 416). FFC OFFER

1696 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “HAMBURG 6.7.1966 * STRECKENEROFFNUNG 
HAM/ZRH” to “ZURICH*6.VII.66” by LH on official cover. (Haberer 850, Sieger 417). FFC 2

1697 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “DUSSELDORF 6.7.1966 * STRECKENEROFF-
NUNG DUSSELDORF - ZURICH” to “ZURICH*6.VII.66” by LH on official cover. (Haberer 851, Sieger 418). FFC 3

1698
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “HAMBURG 9.7.1966 ERSTFLUG HAMBURG - 
PALMA DE MALLORCA 9.7.1966 MIT EUROPA-JET B 727” to “PALMA DE MALLORCA*9.JUL.66”aby Lh on 
official cover. (Haberer 853, Sieger 419).

FFC OFFER

1699
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “DUSSELDORF 9.7.1966 ERSTFLUG DUSSEL-
DORF - PALMA DE MALLORCA AM 9.7.1966 MIT EUROPA-JET B 727” to “PALMA DE MALLORCA*9.
JUL.66” by LH on official cover. (Haberer 854, Sieger 420).

FFC OFFER

1700
GERMANY: “PALMA DE MALLORCA*9.JUL.66” first return flight cover to “HAMBURG 9.7.1966” by LH, 
commemorative canc. “LH 365 VUELO INAUGURAL CON BOEING 727 EUROPA-JET * Palma de Mallorca - 
Dusseldorf - Hamburg * 9 Julio 1966” on official cover. (Haberer 855, Sieger 421).

FFC 3

1701
CHILE: “CHILE - SANTIAGO*31.OCT.66” first return flight to Geneve by LH, commemorative canc. “LUF-
THANSA VUELO INAUGURAL * LH 503 * 31 OCT. 1966 * SANTIAGO - GINEBRA” in violet on official cover. 
(Haberer 866. Sieger 424).

FFC 8

1702 GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “HAMBURG 5.11.1966 * STRECKENEROFFNUNG 
HAMBURG / OSLO” to “OSLO*5.11.66” by LH on official cover. (Haberer 870, Sieger 428). FFC OFFER

1703 NORWAY: “OSLO*5.11.66” first return flight cover to “HAMBURG*5.11.66” by LH, commemorative canc. 
“First flight Oslo - Hamburg * LH 215 * Nov. 5, 1966” in red on official cover. (Haberer 871, Sieger 429). FFC OFFER

1704
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “FRANKFURT 30.12.1966 * ERSTFLUG FRANK-
FURT ENTEBBE - DAR ES SALAAM * LH 736 AB 30.12.1966” to “ENTEBBE*31.DE.66” by LH an official 
cover. (Haberer 872, Sieger 430).

FFC OFFER
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1705

GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “FRANKFURT 30.12.1966*ERSTFLUG FRANK-
FURT - ENTEBBE - DAR ES SALAAM*LH 736 AB 30.12.1966” to “DAR-ES-SALAAM*31.DEC.66” by LH on 
official cover. Commemorative cachet “LUFTHANASA GERMAN AIRLINES * GERMANY - TANZANIA * FIRST 
FLIGHT 30.12.1966 * TANZANIA LAND OF SPLENDOUR” in violet. (Haberer 873, Sieger 431).

FFC OFFER

1706
GERMANY: First flight cover canc. with commemorative “KOLN/BONN 1.4.1967 * STRECKENEROFFNUNG 
LH 233 * KOLN-STUTTGART * EUROPA-JET B727” to “STUTTGART*1.4.67” by LH on official cover. (Hab-
erer 894, Sieger 436).

FFC OFFER

 NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

1707 1944 3rd E.D.E.S. set, complete set of 4 values, u/m. (Hellas R15/R18-240E). ** 40

1708 1944 Lesvos surcharges, complete set of 4 values on 10dr printed envelope canc. “ΜΥΤΙΛΗΝΗ*11.X.44”. 
(Hellas R22/R25-100E). o 20

1709 1944 Agrinio surcharge, complete set of 4 values. 5000000dr/15000dr in u/m vertical strip of 4, the rest in 
u/m bl.4. (Hellas R26/R29-560E). ** 150

1710 5.000.000dr/15.000dr. of “Preveza surcharge” issue, u/m. (Hellas R33-85 euro). ** 20

1711 1945 Serres issue, 5l. in sheetlet of 8, mng. (Hellas R39e-550E). (*) 170

 ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

1712 1911 Telegram receipt fr. with 20pa fiscal, canc. “MONT-ATHOS 2*28-11-911”. Ex Melon. PS 30

1713 1912 receipt with mauve canc. “ΡΟΠΗΤ*CTAP*ΑΦΟΗb*19-IX-12”. Superb. PS 50

1714 1909-1910 “Mont-Athos surcharge” in complete set of 9 values plus 5pa/1k. with Mont Athos overprint in 
blue, m. (Hellas 1/9+1b). * 160

1715 5l.green Post.Due 1916 ovpt.”Ι.Κοινότης/Αγ.Ορους” in bd.3,u/m. (Hellas 5).Lux item. ** 100

 DEDEAGATCH

1716 1913 1st Label issue, full sheetlet on off yellowish paper and with part of WMK on 25l. (pos.7), mng. VF. (Hel-
las F6 VAR). (*) 70

1717 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ surcharge, 1st label issue, ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ, ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ and 25 ΛΕΠΤΑ 
mng. VF. (Hellas 6/8) (x) 40

1718 1913 1st Label issue, 10l. with var. “ΔΙΟΚΗΣΙΣ”, u. VF. (Hellas 7a - 45 euros). o 15

1719 1913 2nd label issue, compl. set of 8 val., u. VF. (Hellas 9/16). ο 380

1720 Grece...(Musee National) early b&w PPC fr. with 20pa 1901 Ottoman stamp canc. “DEDE AGHADJ*21.
JAN.04” to Constantinople. PPC 10

 DODECANESE

1721 Colour PPC “Gen. Ameglio sbarca colla sua divisione nellisola di Rodi”, unused. PPC 20

 ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1722 1912 ovpt.”EGEO”,set of 2 values on fragments,u. (Hellas 1/2) Δ 14

1723 1916-1917 “STAMPALIA” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10I/12I). ** 38

1724 1912 “PISCOPI” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3II/9II). * 10

1725 1912 “CALINO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3III/9III). * 12

1726 1912 “Scarpanto” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 10

1727 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Caso” overprint, u/m. (Hellas 3V/9V). ** 25
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1728 1912 “Cos” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3VI/9VI-160euro). * 40

1729 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with ovpt “LIPSO”, m. (Hellas 3VII/9VII). * 15

1730 1912 “Leros” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3VIII/9VIII-120euro). * 30

1731 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Nisiros” overprint, m. (Hellas 
3IX/9IX). * 15

1732 The Dodecanese under Italian Occupation first islands, complete set of 7 values with surcharge “Patmos”, u. 
(Hellas 3X/9X). o 10

1733 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Rodi” overprint, only the 15c. with m. 
(Hellas 3XI/9XI). **/* 20

1734 1912 “Simi” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3XII/9XII). * 20

1735 1912 “KARKI” ovpt, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 3XIII/9XIII). ** 18

1736 1916-1917 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10I/12I). ** 40

1737 1916 “PISCOPI” overprint on 20c./15c. & 20c., m. (Hellas 10II+12II-82euro). * 20

1738 1916-1917 New domestic postal issues, 20c/15c. “PISCOPI” overprint in gutter bl.4. ** 25

1739 20c./15c. & 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Calimno” overprint, m. (Hellas 10III+12III-120-
euro). * 30

1740 1916/17 “New domestic postal rates” in complete set of 2 values with ovpt “SCARPANTO”, m. (Hellas 
10IV/12IV). * 30

1741 1916-1917 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10V/12V). * 28

1742 1916-1917 “COS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10VI/12VI). * 15

1743 1916-1917 “LIPSO” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10VII/12VII). ** 33

1744 1916-1917 “LEROS” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10VIII/12VIII). ** 32

1745 20c./15c. & 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Nisiros” overprint, m. (Hellas 10IX+12IX-142-
euro). * 35

1746 1916-1917 “PATMOS” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10X/12X). ** 40

1747 1916/7 ovpt.”Rodi” on Italian stamps,compl.set of 3 values, m. (Hellas 10 XI/12 XI). * 70

1748 1916 “New domestic postal rates” complete set of 2 values, with overprint “Simi”, m. (Hellas 10XII+12XII). * 15

1749 1916-1917 “KARKI” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 10XIII/12XIII). ** 50

1750 1919-1923 “STAMPALIA” ovpt, complete set of 2 values, u/m.(Hellas 13I/14I). ** 25

1751 15c. & 20c. of 1919 “Consecutive overprints” with “Piscopi” overprint, m. (Hellas 13II/14II-75euro). * 18

1752 1916-1917 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10V/12V). * 28

1753 1919 “Consecutive overprints” complete set of 2 values, with “Patmos” overprint, m. (Hellas 13X/14X). * 40

1754 1919-1923 “RODI” ovpt, complete set of 4 values, u/m.(Hellas 13XI/14XI). ** 95

1755 Cover fr. with 5c+10c+40c Italian stamps canc. “RODI (EGEO)*12.3.16”, arr. “LUGO*21.3.16”. C 15

1756 Document written “Κάλυμνος τη 10 Μαίου 1916” with 1c Italian stamp surcharged “DEBITO/PUBLICO/
OTTOMANO/1 piastra” used as fiscal. Doc 10

1757 Colour “LIle de Principo. Constantinople” fr. with 5c. Italian and posted from “POSTE ITALIANE KALIMNO 
(EGEO)*2 AGO. 19” to Genova. PPC 10

 ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1758 1929 “Pittorica” issue in complete set of 9 values, m. (Hellas 41/49 - 400E). * 90

1759 20c. “Pittorica” 1930 ovpt. “XXI/Congresso/Idrologico”.marginal bl.6 (3x2),u/m.Var.”double ovpt.”15 large 
holes (Specimen). (Hellas 52 var.Note2) 100

1760 (1930) “Hydrological Congress”, the 1,25L. value in u/m. horizontal strip of 4 vertically imperforate in-be-
tween & at right. (Hellas 56d). ** 1300

1761 1930 Ferrucci issue, ovpt “CASTELROSSO”, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 59VI/63VI). ** 27

1762 1932 “St. Anthony” in complete set of 7 values, m. (Hellas 80/86). * 35

1763 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “SCARPANTO” overprint, u. VF. (Hellas 108IV/117IV). o 50

1764 1932 “Garibaldi issues” (regular) in complete set of 12, with “LIPSO” overprint, m. (Hellas 108VIII/117VIII). * 30

1765 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “LERO” overprint, u. VF. (Hellas 108IX/117IX). o 50

1766 1932 “Garibaldi” issues (regular) in complete set of 10 values with ovpt “NISIRO”, m. (Hellas 108X/117X). * 30

1767 1932 Garibaldi airpost issue, complete set of 5 values, on 1L value a yellow spot on gum, u/m. (Hellas A14/
A18-450E). ** 80
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1768 1933 “Zeppelin” issue in complete set of 6 values, u/m. (Hellas A22/A27-660euro). ** 170

1769 1934 World Cup Football, complete set of 9 values (including the airpost set) in bl.6, u/m. (Hellas 128/132 + 
A34/A37). ** 3000

1770 1934 “World Football cup” (regular & airpost) issue in complete set of 9 values, m. (Hellas 128/132+A34/
A37). * 80

1771

Large registered express cover to Tripoli (Libya), franked with Italian Floreale 25c. + Filiberto 30c. + 
Parmeggiani 2x1,85L. + Espresso 1,25L. (Unif. 200+228+215+E12), canc. “POSTE ITAL_NE RACC_TE 
ASS_TE * RODI (EGEO) * -2.3.29”, transit “BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. * 7.3.29”, “AMB. TARANTO-
NAPOLI I (C) / 8.3.29”, “NAPOLI-MESSINA (D) / 8.3.29”, “SIRACUSA PORTO (RACCOMANDATE) / 9.3.29”, 
arr. “TRIPOLI DAFRICA * RACCOMANDATI * 14.3.29”.

C 200

1772
Cover to Genova, franked with Ferucci 20c. + 25c. + 50c. ovpt. “COO” plus RODI Pittorica 30c. plus 50c. 
ovpt. “XXI Congresso Idrologico” (Hellas 45+55+59VII/61VII) plus Italian 5c. Imperiale, canc. “ANTIMACHIA 
* (COO) * 17.11.30”, arr. slogan “GENOVA * CENTRO * 29-XI-30”.

C 180

1773

Italian PS form (2,50L.) for a parcel sent from Rhodes to Brussels, Belgium, franked with Italian parcel post 
stamps 5c.+25c.+1L.+(2x)3L. (Unif. 7+10+12+14), canc. “POSTE ITALIANE PACCHI * RODI (EGEO) * 
28.8.31”, arr. black boxed “BRUXELLES ENT. / BRUSSEL STAP. * 12.IX.1931 * TRIACE / SORTEE DING” via 
Modane (blue label: Ufficio Italiano). RARE.

PS 500

1774
Commercial postcard to Piacenza, Italy, with mixed franking formed by a 25c. Italian Imperiale and 5c. 
RODI Pittorica (Hellas 41), canc. “SIMI * (EGEO) * 2.7.32, arr. “PIACENZA * CENTRO * 13.7.32”. Very Rare! 
Signed Raybaudi. Ex. Sorani collection (see Tchilinghirian page 447).

PS 160

1775

Air registered cover to Genova, Italy, properly franked with RODI Pittorica 25c. plus Air 50c. plus Augusto 
pair 2x75c. (Hellas 44+A30+158), canc. “COO * (EGEO) * 22.6.39.XVII”, transit “RODI * EGEO * 24.6.39.
XVII”, “BARI FERROVIA * RACCOMANDATE * 26.6.39”, “AMB. PESCARA - MILANO 170 * SEZ. C * 26.6.39”, 
arr. “GENOVA - CENTRO * (RACC.) * 27-6-39-XVII”.

C 220

1776
Italian 30c. PS fr. with 2x10c. + 25c. 1929 reprints (Hellas 100+101) plus 2x50c. Symbolical of flight issue 
(Hellas A30), posted from “POSTA AEREA LERO SANTA MAURA (EGEO)*21.10.40” with German and Italian 
cencorship post marks.

PS 20

1777 Cover fr. with 25c+50c 1932 Reprintings canc. “POSTA AEREA RODI (EGEO)*14.7.41” to Ascoli. Linear 
“Verificato per censura”. (Hellas 102+104). C 10

1778 Cover fr. with 50c 1934 Airmail stamp canc. (mutted) “23.11.41” mailed from “P.M.550”, addressed to 
P.M65P. (Hellas A30). C 15

 GERMAN MILITARY POST OFFICE

1779 Zagreb “INSELPOST” ovpt red-brown stamp perf. zig-zag canc. “...1.45”. (Hellas 4). o 20

1780 German military cover from Fp. No. 59462A/27.6.44” (Stab IX.Fstg.Inf.Btl.999- Insel Leros/Ost Agais). C 10

1781 German military airmail cover from Fp. No. 59462B/17.5.44” (Stab IX.Fstg.Inf.Btl.999- Leros Island) to Span-
dau, Germany. C 10

 BRITISH POST-OFFICE (M.E.F.)

1782 Airmail cover fr. with 6d 1945 “M.E.F.” ovpts canc. “RHODES DODECANESE*3.1.47”, arr. “ATHINAI POSTE 
AERIENNE*7.1.47”. (Hellas 6). C 25

1783 British Military Administration, air cover to Athens, franked with 5d. overprinted “M.E.F.”, canc. “RHODES / 
DODECANESE * 23.7.46”. (Hellas 5) C 30

 GREEK MILITARY ADMINISTRATION ISSUE - Σ.Δ.Δ.

1784 1947 “Σ.Δ.Δ.”, complete set of 10 values in u/m bl.4. 1000dr/200dr in irregular bl.4. (Hellas 1/9+1b). ** 30

 FRENCH POST-OFFICE

1785 French PS for Levant printed 10c, canc. “RHODES-TURQUIE DASIE*2.SEPT.06”, arr. “PARIS*13.
SEPT.1906”.VF. PS 25

1786 2pi/50c. Levant cancelled with “RHODES TURQUIE DASIE”. o 10

1787 Canc. “VICE CONSULAT DE FRANCE*RHODES*” on receipt fragment. o 10
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 EPIRUS

1788 25l. in bl.4 of “Chimarra” issue “First Spetsiotis reprint”, the two lower stamps without value and with vertical 
creased on the two left stamps, mng. (Hellas 4). (*) 50

1789 1914 Infantrymen, 1l. in imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 5a - 120 euros). ** 35

1790 2dr 1914 Infantrymen in u/m right marginal imperforate pair. Superb. [Hellas 11(a)]. ** 100

1791 20l./1pi & 25l./1pi of “Argyrokastro” issue in horizontal pair (21+22) with “a cheval” overprint, u/m. (Hellas 
22b). ** 15

1792 40l./2pi & 80l./2pi of “Argyrokastro” issue in horizontal pair (24+23), u/m. (Hellas 24a-36 euro). ** 8

1793 30l./2pa & 50l./2pa of “Argyrokastro” issue in bl.4 (41+42), u/m. Superb. (Hellas 42a). ** 10

1794 1914 “Erseka” issue complete set of 7 values, canc. with “ΕΡΣΕΚΑ”, (Hellas 43/49 - 140E). o 50

1795 1914 “Moschopolis” issue in complete set of 15 values, u/m. (Hellas 50/64-74 euro). ** 15

1796 1l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate pair. Superb. (Hellas 50a-67E). ** 20

1797 1l. black of 1914 “Moschopolis” issue in imperforate corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 51a-135 euro). ** 30

1798 3l. brown-yellow “Moschopolis” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 52ba-450 euro). ** 120

1799 10l. red of 1914 “Moschopolis” issue in imperforate pair, u/m. (Hellas 54a-67 euro). ** 18

1800 1914 Moschopolis issue, 25l. blue-green, m. VF. (Hellas 55b - 25 euros). * 8

1801 30l. green of “Moschopolis” issue, u. (Hellas 56c). o 15

1802 40l. grey-olive of “Moschopolis” issue in bl.4, m. (Hellas 57a-135 euro). ** 20

1803 50l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate corner strip of 3. Superb. (Hellas 58a). ** 30

1804 1914 Moschopolis issue, 2dr. carmine and grey in imperforated bl.4, u/m. Superb. (Hellas 60a - 270 euros). ** 100

1805 3x10dr. violet of “Moschopolis” issue (different shades because of oxidized), m. (Hellas 63+63c+63 var.). * 15

1806 25dr. violet and black of 1914 “Moschopolis” issue in two bl.4 (one on yellow paper and the other on white), 
u/m. (Hellas 64). ** 20

1807

1914 Military PS sent to Wien, bearing four Moshopolis issue 2l+3l+5l+40l stamps canc. by 
“ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” and “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ ΗΠΕΙΡΟΣ ΚΑΤΑΛΗΨΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΗΣ”, via “ΠΑΤΡΑΙ/19.ΝΟΕ14” 
and “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ)/ 19-ΝΟΕ 14”, arrived to “WIEN/24.XI.14” and redirected back to Athens (Hellas 
51,52,53,57e). RRR

PS 120

1808 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values with “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” overprint, u. Var. 
“small o of ΠΟΛΙΣ”. RRR. (Hellas 50Aa/64Aa-1550 E) o 350

1809 1914 unofficial “Korytsa” issue complete set of 3 values, u. (Hellas 65/67 - 90E). o 20

1810 1914 Epirus Flag and Korytsa issue, 2 complete sets of 8+2 values. 1dr (Flag) and 25l. (Korytsa) hinged, the 
rest u/m. (Hellas 76/83+94/95-70E). **/* 20

1811 2x25l. 1914 Epirus Flag, var perf. 10 1/2 at top and at bottom, u/m. Superb. (Hellas 79a-125++). ** 40

1812 25l. of 1914 “Korytsa” issue with perf. 10 1/2 at one side, u. (Hellas 94a - 25E). R. o 10

1813 1914 “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” ovpt on 1913 Campaign stamps, complete set of 12 values, u. (Hellas 96/107-256E). o 75

1814 1l. Campaign stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, var double ovpt with broken “O”, m. (Hellas 96b). * 20

1815 1914 Campaign stamps overprinted, 2l. with var. “dot omitted after “B”” (pos.15), m. (Hellas 97F - 15 euros). * 5

1816 2l. of “Campaing” issue with “B. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var. “Inverted overprint”, m. (Hellas 98a-45 euro). * 12

1817 3l. of “Campaing” issue with “B. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, with var. “Inverted overprint”, (Hellas 99a-25 euro). * 6

1818 1914 Campaign stamps overprinted, 10l. in corner bl.4 black overprint, u/m. Var. “double overprint”.  Su-
perb. (Hellas 101b - 640 euros). ** 180

1819 1dr 1914 “Campaign” stamp overprinted in marginal vertical pair with overprint displaced (.ΗΠΕΙΡΟΣ), mng. 
(Hellas 107). (*) 80

1820 1l. Campaign, ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in red, var dot omitted after “B”, m. (Hellas 108F-30E). * 10

1821 1l. in bl.4 with “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” double overprint, u/m. (Hellas 112Na-400 euro+). ** 80

1822 2l litho. with double “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” ovpt. u/m. Zeis sign. Catal. 42eur. (Hellas 113a) ** 15

1823 3l. in corner marginal bl.4 on paper A with “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, u/m. (Hellas 115a-200 euro+). ** 50

1824 5l. with var. “Double overprint”, signed by Zeis, m. (Hellas 116a). * 20

1825 10l. in bl.4 with “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint (reading up). Var. “ΗΠΕΡΟΣ” & “ΓΠΕΙΡΟΣ” (pos. 28-29/38-39), u. 
(Hellas 117+117D+117E-86 euro). o 25

1826 1915 Engraved and litho stamps overprinted, 3l. Litho corner (reading down), u/m. Var. “double overprint” 
(pos.1). Superb. (Hellas 132a - 240 euros). ** 70

1827 5dr. of 1915 “Engraved and Lithographic stamps overprinted” black ovpt (reading down), signature “S.F.”, 
m. (Hellas 137 - 850E). RRR. * 400
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1828 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, complete set of 25 values, u/m. (Hellas 143/167). ** 12

1829 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt on EON stamps (regular+airmail), 2 complete sets of 10+10 values, 
u/m. (Hellas 168/187-200E). * 60

1830 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 5l., u/m. Var. “inverted overprint”. (Hellas 143a - 95 euros). ** 30

1831 EL fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “PREVESA*29/11” and “PP” (Port Paye) to Corfu. Handwritten 
“20”, fr. on arrival with 20l. blue canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*18.ΝΟΕΜ.68”. (Hellas 19b). EL 300

1832 1887 official cover sent from Prevesa to Istanbul with bilingual negative “OFFICE SANITAIRE DE PREVESA” 
and arabic rectangle “Tahrirati Muhimme” canc. (Ex. Melon col.) RRR. C 250

1833 Italian militarty PS ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ” (=GREEK ARMY). Cachet “Ν.ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ Β.ΗΠΕΙΡΟΥ/
Β.Ν.” (Naval C.O. North Epirus)., unused. VF. PS 60

1834
Greek Occupation of N. Epirus (1940-41), PS card properly franked with Youth 2Dr. air & Queens 10l. Char-
ity both ovpt. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (Hellas 160+178), canc. “ΔΕΛΒΙΝΟΝ * 15.ΙΙΙ.41” to Piraeus. NON-
PHILATELIC & RARE.

PS 160

 THESSALY

1835 EL fr. with 10sld Austrian Levant stamp canc. “VOLO” to Syra. Handwritten “20”, fr. on arrival with 20l. blue 
canc. “67” (=ΣΥΡΟΣ). On reverse canc. “ΣΥΡΑ*1.ΜΑΙΟΣ.74”. File holes on flap. R. (Hellas 41d). EL 380

1836 Bilingual canc.”ELASSONA*14 FEVR.94” (NG 3) on pair 2pi.Turkish 1892 on fragment,arr.bilingual 
“STAMBOUL*22 ... 94”.Nice & rare item. Δ 15

1837 Commercial cover from Volos to Germany “Via Salonique”, franked with Turkish (1892) 1pi. canc. bilingual 
“VOLOS * 11 MAR. 98”, arr. “ZABERN * -4.4.98” on reverse. C 65

1838 2pi. 1898 Thessaly issue canc. “PHANARI*9.MAI.98”. (Hellas 4). o 20

 THESSALONIKI (SALONICA)

1839 Salonique PPC fr. with 2pi. and canceled with “SALONIQUE 10”. PPC 20

1840 PPC with cancellation “BUR.AMB.ZIBEFTCHE-SALONIQUE/3.4.902” in black color, arr. “OERLIKON 5.IV.02”. 
(MELLON type 69). Rare. PPC 30

1841 Cover “British Consulate General, Slonica” fr. with 4x20pa+2x1pi. and posted from “SALONIQUE 1*4-9-907” 
to Drama. Cut on the upper part. C 10

1842
Souvenir de Salonique-Une rue du centre de la Ville Early b&w PPC fr. with 5h. Austrian stamp 
canc.”SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03”, arr.ROMA*18.5.03”.On arrival taxed with 10c Italian 
postage due stamp and canc. “ROMA*19.5.03”.VF

PPC 80

1843
18.4.1906. PPC sent from Monastir to Turnu-Severin (Romania), with 20pa Austrian levant canc. with 
“a SALONICH M OSTERR.POST/18.IV.06”, arrival cachet “T-SEVERIN*/22 APR 06 I”. Followed by Fritz 
Puschmann VOB 1987 certificate. RR

220

1844 1908. Double PS 20pa/10kr + 20pa/10kr from Salonique “SALONICH U a OSTERR.POST/29 IV.08) to Vi-
enna paid reply “5/1 WIEN 54 *d*/4.V.08VIII”,rerouted “SALONICH U a OSTERR. POST/7.V.08”. RRR 240

1845
EL fr. with 40c. French Empire stamp canc. “5095” and “SALONIQUE TURQUIE*21.JUIN.70”. Boxed “PIRO-
SCAFI DE LA MEDITERANEE” (French Paquebot “Gyptis”), via “MARSEILLES A LYON 2o*28.JUIN.70”, arr. 
“ANNONAY*29.JUIN.70”.

EL 80

1846 Registered cover fr. with 40pa./2 1/2p.+ 80pa./5p. QV British Levant stamps canc. “BRITISH POST OFFICE-
B-SALONICA*17.JA.02”, arr. “LEEDS*21.JA.02”. C 40

1847 Private postal card printed “F.DEMETRIOU” fr. with 1p. British Levant stamp canc. “BRITISH POST OFFICE-
SALONICA-A*5.JU.03” to London. PPC 20

1848 Italian postal card ovpt “Salonicco/20 Para 20” canc. “SALONICCO UFICIO POSTALE ITALIANO*14.12.13” 
mailed to Germany. PS 20

1849 Postal card printed “Y.M.C.A.” canc. “A.P.O.-S.X.8*15.SP.17” with triangular cachet “PASSED BY CENSOR 
No.4127”, mailed to England. PS 20

1850 Register.cover fr.5st.+10st.(pair)+50st.1911 Bulgarian (rate 75st.,that is 50st.for double letter + 25st.for reg-
istration) canc.”COΛΥΗb-SOLOUN*29-XII-912” in violet,trans.SOPHIA,arr.LONDON*18 JA 13.Very rare item. C 500

1851 “Salonique Boulevard de lUnion (Ex-Boulevard Hamidie) fr. with 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red 
(read. up) canc. “ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗ*18.ΔΕΚ.1912” to Athens. PPC 10
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 THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

1852 1913 Autonomous Government issue, 20pa. blue, mng. (Hellas 4). (*) 14

1853 Pre-printed 1pi. envelope (type II, dimensions 14,5x11), cancelled with negative “GUMULDJINA”. (Hellas 
PE11). C 30

1854 1913 Autonomous Government of Western Thrace overprint, 10pa/1ct. in strip of 4 on fragment, u. VF. (Hel-
las 8). o 30

1855 20pa./2ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var new value 
inverted, u. (Hellas 9(c)). o 30

1856 1913 Autonomous Government of Western Thrace overprint, 2pi/3ct. on fragment, u. Var. “inverted over-
print”. VF. (Hellas 11C). o 20

1857 2 1/2 pi./10ct. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, var only 
inscription inverted of the ovpt, u. R. (Hellas 12(b)). o 100

1858 1pi/3l. of “Autonomous Government of Western Thrace Overprint” issue, u/m. (Hellas 18-60 euro). ** 15

1859 10pa./1l. 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1913 Campaign stamp, var in-
verted new value, u. (Hellas 22D-80E). o 30

1860 (1920) “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on engraved 2l.,3l.,1dr.,2dr. and 25dr. u/m. The 2dr. with very light 
trace of hinge. (Hellas 57/58,62/64 - 276E) **/* 100

1861 1l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m corner pair, var ovpt inverted. (Hellas 68b-75E). ** 20

1862 3l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in pair, var ovpt inverted, mng. (Hellas 70b-120E). (*) 25

1863 3l. litho (paper “C”) on thin paper ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” on full sheet of 100 with plate No.2, u/m. 
(Hellas 70e-690E). ** 30

1864 15l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in u/m strip of 4. Superb. (Hellas 73). ** 10

1865 1920 ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” on “E T” stamps, set of 8 values (5l.+25l.+30l. engraved+10dr 
never issued stamps not included), m. (Hellas 80/81+83/84+86+88/90-160E). * 35

1866 2l. “E T” stamp ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in bl.4, var ovpt inverted, m. (Hellas 81b-260E). * 80

1867 Greek administration, “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on E.T. stamps, the 5l. value in u/m bl.4. LUX. (Hel-
las 82 - 276E++). ** 90

1868 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt, complete set of 9 values, m. VF. (Hellas 92/100-45E). * 10

1869 20l./1pi. 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης”, var ovpt on the gum side too, u/m. (Hellas 94d-60E). ** 20

1870 1920 “Διοίκησις Θράκης” on 1911 engraved stamps, complete set of 4 values, m. (trace). (Hellas 101/104-
96E). * 32

1871 1920 “Διοίκησις Θράκης” ovpt on lithos, set of 11 values (15l. never issued stamp is missing), m. (Hellas 
105/107+109/116-60E). * 15

1872 3l. litho (4th period on thick paper) ovpt “Διοίκησις Θράκης” in upper right corner bl.4. Ovpt displaced 
downward, so part of the ovpt printed on margin. R. (Hellas 107evar). o 20

1873 5l. litho (1st period) ovpt “Διοίκησις Θράκης”, m. RR. (Hellas 108e-80E). * 35

1874 40l. litho (1st period) ovpt “Διοίκησις Θράκης”, m. RR. (Hellas 113e-80E). * 35

1875 1920 “Διοίκησισ Θράκης” overprint on “ET” stamp, 2l. in bl.4 with var. “double ovpt”, u/m. VF. (Hellas 118a - 
Catalog value 240 euros). ** 70

1876 Fragment fr. with 20l. in pair “ET” with overprint “Διοίκησις Θράκης” cancelled with negative “USKUB 
POSTA TELEGRAF MERKEZI”. RRR. (Hellas 120) Δ 80

1877 Canc. “PAVLI*23.5.15” (=Παυλοχώριον) on 1913 Ottoman stamp. o 3

1878 Bilingual canc. “VASSILICOS” on pair of 2pi 1901 Ottoman stamp. o 15

 GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

1879 1913 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚ.ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” surcharge, 10l/10pa. with blue surcharge (never issued), u/m. 
Signed by A.Zeis. Superb. RRR. (Hellas 4II - 540 euros). ** 250

 IKARIA ISLAND

1880 1912 “Free State” issue in complete set of 8, u/m. (Hellas 1/8-64 euro). ** 15
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 IONIAN ISLANDS

1881
1787 cover (with EL inclouded) to “Al Nobil Sig Sig Paolo Filli Console Generale di Sua Maesta Imperiale 
de tutte le Russie from “Corfu 12 Aprile 1787” with oval “LETTERE DA MARE VENEZIA” and Sanita orange 
mark “SANITA DE VENEZIA”. VF. R.

C 500

1882 FRENCH IMPERIAL RULE: 1810 EL posted from “GRENOBLE P.57P.” with linear red “FRANCA”. On back-
side postage rate “80c”. EL 380

1883 BRITISH MILITARY Occupation: 1812 EL from Cefalonia to Zante bearing cencor mark “POLIZIA MILITARE 
ZANTE”. The earliest known censorship in Greece. RRR EL 900

1884 1817 EL with disinfection slits, arr. Corfu “ISOLE IONIE” with manuscript postage rate “5”. EL 30

1885
UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1830 cover posted from “OFFICIO DELLA POSTA GENER-
ALE/CORFU” with administrative canc. on reverse “IMP. REG. CONSOLATO AUSTRIACO IN CORFU”, via 
“CORFU*26 AGOSTO 1830”, arr. “ISOLA DI ZANTE”, with manuscript “Δ5” and “ZANTE”.

EL 150

1886 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1836 EL posted from Venezia with manuscript “col ... Pavlo 
Mousaini”, arr. “CORFU*31 MAGGIO 1835”. EL 100

1887 1848 EL posted from “CORFU*18 OTTOBRE 1848” with oval “FRANCA”, arr. “Triest*24 OUT 1848”. EL 30

1888 Cover posted from “CORFU*20 AGO” with “POSTA PAGATA” and manuscript postage rate “4”, arr. 
“ΖΑΚΥΝΘΟΣ*25 ΜΑΙΟΣ ??”. C 10

1889 1859 Ionian State, complete set of 3 values, m. VF. (Hellas 1/3). * 60

1890 (2d) 1859 Ionian State in bl.4, u/m. (Hellas 3). ** 40

1891
Small cover fr. with (2d) red Ionian State stamp, cancelled by pen, and posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*23 ΝΟΕΜ. 
1861”, ARR. “ΛΕΥΚΑΣ*25 ΝΟΕ. 61”. Probably registered cover, because of the wax on reverse. EXTERELY 
RARE to find the Ionian state stamp cancelled with post mark. RRRRR. (Hellas 3).

C 5000

1892
1868 triple weight cover fr. with 5l. green 1862/67 issue + 10l. red-orange 1868/69 issue + 3x20l. blue 
1862/67 issue (all 20l. with different plate flaws), cancelled with dot. “111” and posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ 
(111)*7 ΑΥΓ. 68”, arr. “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*8 ΑΥΓ. 68”. Some stamps with faults. (Hellas 17a+19b+25a).

C 200

1893 1923 1st “CORFU” ovpt, complete set of 8 values, u. (Hellas 1/8-80E). o 25

1894
Cover from Corfu fr. with 5x5c Italian stamps canc. “R.INCRre AUSrio CITTA di SIRACCUSA*5.9.17” to 
London. Italian 3-line censor cachet “VERIFICATO PER CENSURA/DAL COMANDO DEL/R.I.A. CITTADI 
SIRACCUSA”.

C 150

1895 1dr. & 3dr. & 8dr. in horizontal pairs with “CORFU” overprint on cover, all the pairs have one u and one 
unused stamp. (Hellas 1/3-150euro). C 30

1896 1dr+2dr+50l. 1941 “CORFU” ovpt on 1935/1939 Mythological and airplane ovpt stamps on fragment canc. 
“ΚΕΡΚΥΡΑ*26.ΙΟΥΛ.41”. (Hellas 20/21+31-369E). o 60

1897 Occupazione Militaredi Zante ovpt. on stamps of Historical issue. (Hellas 272 + 275/280 + 282/284). (*) 200

1898 Two 1942 covers mailed from “ΚΕΡΚΥΡΑ” with censor tape and cachets. Censor “3” and “3/8”. C 8

1899
Air Cover fr. Italian 25c.+(2x)50c.+(2x)50c.air ovpt. “ISOLE JONIE” (Hellas 318+320+323), canc. 
“ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*30 ΣΕΠΤ.42” to Athens (arr. 10 Oct. 42 on reverse). Censors cachets: Circular “199/I” and 
boxed “3/I” and tape “VERIFICATO PER CENSURA”.

C 80

1900 1943, German Occupation, 2x50c. black & red ovpt. “ΕΛΛΑΣ 2.X.43”, m. (Hellas 4+8). ** 150

1901 Military postal card mailed from Cephalonia canc. “FELDPOST b*11.7.44” to Germany. PC 8

1902 Stampless cover, because of the devastating earthquake, from “ΧΙΟΝΑΤΑ*30.VII.54” via 
“ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*30.VII.54”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*31.VII.54”. C 10

 CAVALLA

1903 20l./3ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge, u/m. (Hellas 6-135E). ** 40

1904 15l./5ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge, m. (Hellas 7-30E). * 8

1905 EL from “CAVALLA*15/9” (Austrian P.O.) to Trieste. Linear “FRANCO” , arr. “TRIEST*2?/9”. EL 120

1906 Lac Champex early PPC fr. with 10c Swiss stamp canc. “CHAMPEX*3.VIII.03”, via “SALONICH I OESTER. 
POST*7.8.03”, arr. “CAVALLA OESTER. POST*11.8.03”. PPC 10

1907 Colour PPC “Cavalla. Cueillette de tabac” (Papeterie “Sosmos”, N.20) fr. with 10st. Bulgarian and posted 
from “ΚΑΒΑΛΛΑ*9.I.913” to Austria. PPC 30

1908 Kawala b&w PPC (ΓΡ. ΠΑCΚΟΒb-SOFIA 1940) fr. with 1L Bulgarian stamp (cut) canc. “KAVALA*29.IX.42”. PPC 20

1909 1902-1912 “CAVALLE” inscription, complete set of 7 values + 15c. rose, u. VF. (Hellas 10/16+12a). o 25
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 CRETE

 GREEK & CRETAN POST-OFFICES

1910 25l.+1dr+2dr+5dr 1900 1st Cretan State issue in u/m lower left corner bl.12 with printers inscription with 
diamond perforation. (Hellas 5S+7S/9S). S 300

1911 1900 issue,compl.set of 9 values,m. (Hellas 1/9). * 50

1912 First Day Of Issue. 1l. in pair of 1900 1st Cretan State, cancelled with “ΡΕΘΥΜΝΟΝ*1 ΜΑΡΤ. 1900” with 
hour indication. Lux. (Hellas 1). o 40

1913 1900 “First issue of the Cretan State” with red overprint, complete set of 5 values, m. (Hellas 10/14). * 75

1914 1900 “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” ovpt in black, complete set of 5 values with diamond perforation. (Hellas 15S/19S-
250E). S 50

1915 1900 & 1901 black ovpt.”ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ”,compl.sets of 5+1 values,m.(just trace on 5dr.high value). (Hellas 
15/19+20). * 50

1916 1901 Re-issues in new colors, complete set of 2 values in bl.4 with diamond perforation. (Hellas 21S/22S-
140E). S 30

1917 1901 Postage dues, complete set of 9 values, m. (Hellas D1/D9-65E). * 18

1918 1905 2nd issue of the Cretan State, complete set of 9 values with diamond perforation. (Hellas 24S/32S-
270E). S 60

1919 1905 Definit.,compl.set of 9 values,m. (Hellas 24/32). * 55

1920 1907 3rd issue of the Cretan State, complete set of 3 values in bl.4 with diamond perforation. (Hellas 
33S/35S-440E). S 80

1921 1908 the “small ΕΛΛΑΣ” overprint, complete set of 11 values, plus the never issued 10l. value, u. (Hellas 
36/46 + 47). o 50

1922 1908-1910 Official stamps, 3 complete sets of 2+2+2 values, m. (Hellas O1/O6-109E). * 20

1923 1l. 1908 “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 36f-87E). ** 25

1924 5l. 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt in strip of 3, var spacer before “Ε” (ΕΕΛΛΑΣ). Stamp with var. hinged. (Hellas 
38+38VII). */** 12

1925 5l./20l. 1909 provisional issue, the high value of the set, m. VF and R. (Hellas 52-250E). * 80

1926 1909 “Gothic ΕΛΛΑΣ” oveprint, complete set of 8 values, u. (Hellas 55/62). o 55

1927 1909-10 Large ΕΛΛΑΣ ovpt, complete set of 10 values in pairs with diamond perforation. (Hellas 63S/72S-
600E). S 120

1928 1909/1910 red ovpt.”EΛΛΑΣ”, compl.m.set of 10 val. (Hellas 63/72) * 60

1929 1909/10 “Large ΕΛΛΑΣ” overprint on 1901 postage due stamps, complete set of 8 values, m. (Hellas D19/
D26). VF. First mount. * 30

1930 Therisson rebels issues: 1905 Provisional handstruck issue, complete set of 5 values, u. (Hellas 1/5-50E). o 15

1931 Therisson Rebels. 1905 Litho issue, 5l. in imperforated corner bl.4, u/m. (Hellas 6 VAR - 120++ euros). ** 30

1932 ΑΛΙΚΙΑΝΟΣ 14 ΜΑΡΤ. 1904 on 10l. first Cretan state issues, on post-office receipt. PS 100

1933 Canc. “ΒΙΑΝΝΟΣ*24.ΜΑΙΟΣ.1901” on 10l. 1st Cretan State stamp. o 10

1934
Official cover fr. with 30l. 1908 official stamp obliterated with pen from Neapolis with administr. cachet 
“ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟΝ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ”. Arr. “ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*18.ΙΟΥΝ.1908”, handwritten “ακοινοποίητον” (=receiv-
er couldnt be found), return “ΝΕΑΠΟΛΙΣ*22.ΙΟΥΝ.1908”. R. (Hellas 02).

C 50

1935 ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ 18 ΔΕΚΕ. 1901 on 10l. first Cretan state issues, on post-office receipt. PS 75

1936 Canc.”ΠΑΝΟΡΜΟΣ” on pair 5l.1905. (Hellas 25). o 8

1937 Canc.”ΠΥΡΓΟΣ (ΜΟΝΟΦ.)*17 ΙΟΥΛ.1901” on 10l.Official 1909/1910 ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”. (Hellas O5). o 5

1938 Canc.ΣΠΗΛΙ*5 ΜΑΪΟΣ ....on pair 5l.1908 ovpt.small ΕΛΛΑΣ. o 3

1939 Delivery receipt fr. with 10l. Official stamp ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” and  canc. “ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ*5.ΟΚΤ.1911”. 
(Hellas O5). Doc 20

1940 Rural “2” on 20l. 1st Cretan State issue. o 30

1941 Rural dotted canc. “4” on 5l. 1900 Cretan stamp. (Hellas 36E). o 10

1942 Rural “7” on 10l. 1st Cretan State issue. o 16

1943 Rural “15” on 10l. 1st Cretan State issue. o 12

1944 Dot. “22” on 10l. 2nd Cretan issue. (Hellas 26). o 20

1945 Rural “28” on 10l. 1st Cretan State issue. o 8

1946 Rural “31” on 5l. 2nd Cretan State issue. o 9
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1947 Rural “32” on 10l. 1st Cretan State issue. o 5

1948 Rural dotted “36” on 1st Cretan State 10l. stamp. o 15

1949 Rural (dotted) “37” on 10l.Prince George 1905. (Hellas 26). o 3

1950 Rulal “57” on 1l. Kretan stamp. o 3

1951 Dot. “58” on 1l. 1st Cretan issue. (Hellas 1). o 8

1952 Dotted rural canc. “60” on 1l. 1900 1st Cretan State issue, u. Superb. (Hellas 1). o 15

1953 67 dotted cancellation (=ΣΗΤΕΙΑΣ) on 5l Second Issue of the Cretan State. (Hellas 25) o 10

1954 Receipt of Notification by Post from Moirai, franked with 10l. litho. stamp of Greece, with rural (posthorn) 
canc. “38 / 5.3.1925” in black colour. PS 10

1955 Delivery receipt fr. with 10l. Official stamp ovpt 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” canc. “ΑΡΧΑΝΑΙ*3.ΙΟΥΝ.1909” (wrong-
ly) and rural posthorn “52*11-1-1909”. (Hellas O3). Doc 20

1956 Receipt of Notification by Post from Lasithi, with rural (posthorn) canc. “54 / 17.10.1913” in black colour. PS 10

1957 Rural posthorn canc. “72” on 10l. Official stamp ovpt “small ΕΛΛΑΣ”. (Hellas O3). o 5

1958 Cretan State fiscals 1900 issue in yellow color, set to 2dr (8 values) with diamond perforation. S 40

1959 Cover fr.25l.1909 ovpt.Gothic “ΕΛΛΑΣ” canc.”XANIA*22 OKT.1909” to Germany. (Hellas 57). C 22

1960 Cover printed “ΑΔΕΛΦΟΙ ΠΑΝΤΟΣΑΚΑΚΗ/ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ” with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, Campaign 
and charity stamps. C OFFER

1961 Cover posted from “ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΡΗΤΗΣ*24 VIII 41”. On arrival “RODI EGEO*31.8.41” taxed with 
50c. reprint of 1929 issue with linear “Verificato per censura”. (Hellas 104). C 10

1962 Airmail cover canc. “NORFOLK*11.FEB.1952” (USA), via “ΑΘΗΝΑΙ*15.II.52” and “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*16.II.52”, arr. 
“ΔΑΦΝΕΣ ΚΡΗΤΗΣ*18.II.52”. Linear cachet “ΟΙΚΟΘΕΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΙΣ”. R. C 10

 AUSTRIAN POST-OFFICE

1963 23/12/1846 EL from “Χανιά”, arr. “TRIEST*18.FEB.1847”. Disinfection slits. EL 20

1964 Double weight EL fr. with 10sld Lomardo-Venetto perf. 9 1/2 in pair canc. “CANDIA*15/5” to Syra. Handwrit-
ten “40”, fr. on arrival with 40l. greyish rose on grey-lilac and canc. “ΣΥΡΟΣ*3.ΜΑΙΟΣ.67”. R. (Hellas 20IIa). EL 250

1965 EL written “Χανιά” fr. with 10sld, canc. on arrival “ΣΥΡΑ*21.ΔΕΚΕ.82”. Arrival canc. on the stamp as no sign 
of departure cacnelation is seen on the cover. RRR. EL 200

1966 1903/4 ovpt.”CENTIMES” or “FRANCS” on 1899 stamps,compl.set of 7 values plus 1fr./1kr.in carmine,m. 
(Hellas 1/7+5a). * 45

1967 1903-1906 overprints on Austrian stamps, 3x25c/25h. with different post marks “CANEA”, “CANDIA” and 
“RETTIMO”. R. (Hellas 3+10). o 40

1968 2Fr./2Kr.& 4Fr./4Kr.1903/4 Austrian canc.”CANEA”. High values of the set. Signed. (Hellas 6+7). o 220

1969 1904-05 ovpt. on Austrian Stamps, 2x25c/25h + 5c/5h on fragment, canc. “RETTIMO*26.VIII.06”. (Hellas 
8+10, NG-4). Δ 65

1970 1903-1906 overprints on Austrian stamps, 5c/5h. + 10c/10h. complete set of 2 values, u/m. VF. R. (Hellas 
12/13 - 200 euros). ** 60

1971 1908/1914 issue in CENTIMES & FRANC,compl.set of 6 values,u. (Hellas 17/22). o 45

1972 5c 1908 Commemorative issue in vertical pair canc. “a RETTIMO*7.V.09”. (Hellas 17). o 8

1973 1908 issue, the 50c. value, 2 pieces u., canc. CANEA & CANDIA. (Hellas 21). o 10

1974 1914 Commemorative (reprinting), 25c., canc. “JANINA*15/4/14”. Some creases. (Hellas 24). o 30

 BRITISH POST-OFFICE

1975 1898 Provisional handstruck issue, 20pa canc. woth linear “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ”. (Hellas 1 - 300 euros). o 100

1976 10pa. 1898 1st lithographic issue in u/m imperforate bl.4. Signed ORESTIS VLASTOS. VF and R. (Hellas 
2-EST 300E). ** 120

1977 Argostoli b&w animated PPC (U.Adinolfi) posted without stamp from “SUDA BAY S/S MINERVA*1/3/1910”, 
receives 1d., canc. “LONDON*7 MR.10” to Kent. PPC 50

 FRENCH POST-OFFICE

1978 1902-1903 Crete issue, complete set of 15 values, m. The 2fr. u/m. VF. (Hellas 1/15). **/* 150
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1979 1903 “Surcharged Crete issue” complete set of 5 values, 2pi oxidised, three stamps with authenticity signa-
ture, m. (Hellas 16/20). * 250

 ITALIAN POST-OFFICE

1980 1900-1906 Italian P.Os issues on 1893-1905 Italian stamps in complete sets. 2c ovpt at the bottom of the 
stamp (UNIFICATO 4Ec), u/m. VF and RRR. (Hellas 1/14-1860E+). ** 750

1981 LA CANEA on 1906 and 1909 Italian stamps, complete set of 6 values, m. (Hellas 15/20-45 euro). * 12

1982 Gendarmeria Cretese early b&w PPC fr. with 2c Italian stamp canc. “UFO POSTALE ITALIANO LA 
CANEA*5.10.03” to Napoli. PPC 20

1983 Gendarmeria Internationale a la Canee 1906 early b&w PPC fr. with 5c Italian stamp canc. “UFO POSTALE 
ITALIANO LA CANEA*23.11.06” to Napoli. PPC 20

 RUSSIAN POST-OFFICE

1984 1met 1899 Provisional handstruck issue in blue, u/m. VF. (Hellas 1-270E). ** 80

1985 1met green-yellow 1899 Provisional handstruck issue canc. “ΣΕΛΙΑ” in lilac. (Hellas 3). o 35

1986 2met. rose (type II), u. (Hellas 10a).SUPERB o 200

1987 1899 1st Litho issue, 1met. rose, marginal, u. Superb. (Hellas 21). o 50

1988 1 μετ. in blue (type III), 1899 First lithographic issue. Control mark in blue. Yellow spots on perforation, u. 
(Hellas 22). o 30

1989 1899 1st Litho issue, 1m. green (type 1) with mauve control mark, u. VF. (Hellas 23 - 130 euros). o 50

1990 1899 1st Litho issue, 2met. rose (type 2) with blue control mark, blue linear canc. “ΡΕΘΥΜΝΟΝ”. (Hellas 
28). o 50

1991 2met.orange 1899 (1st Litho),m.Vithout contr.mark.Type III. (Hellas 31). * 60

1992 1899 1st Litho issue, 2m. black (type 3) without control mark, m. Thin on perforation. (Hellas 34 - 1200 
euros). * 300

1993 1gr. in rose 1899 First Lithographic issue, u. VF. (Hellas 35-130E). o 50

1994 1899 1st Litho issue, 1gr. orange (type 2), without control mark, u. VF. (Hellas 38). o 60

1995 1899 1st. Label issue, 1gr. lilac (type 4) without cotrol mark, m. trace of thin. (Hellas 39). * 30

1996 1899 1st Litho issue, 1gr. yellow (type 3) with mauve control mark, u. Var. “broken T”. VF. (Hellas 40b - 210 
euros). o 80

1997 1899 2nd. Litho issue, 2x1met. rose (types 2 & 4) with cotrol mark, u. Superb. (Hellas 44). o 60

 TURKISH POST-OFFICE

1998 Octagonal canc. “HANIA” in old Turkish writing on 1892, Empire and Duloz Ottoman stamps. Canc. in black, 
blue, blue-green and lilac colour. Total 6 cancelations. o 60

1999 two different “HANIA” canc. on Duloz and 1896 issue Ottoman stamps. (NG 1,2). o 15

2000 La Canee Crete six views new Year early b&w PPC (R.Gruger), fr. with 4x5pa/10pa 1897 Ottoman stamp 
canc. “HANIA*21.DEC.97”, arr. “SANOK*31.12.97”. VF. PS 60

 MACEDONIA

2001 PPC fr. with 5pa. in pair cancelled with “AVRAT-HISSAR*31.11.908”. PPC 25

2002 KLISSOURA, 2 different cancellations in black, blue and green on 6 Turkish stamps. (NG.1+2). o 80

2003 Bilingual canc.”DOYOU(RAN)*17-3-907” (=Δοϊράνη) in purple on 5pi.Turkish 1905/6. o 15

2004
Registered personal cover to Piraeus, voie de Salonique”, franked with Turkish (1908) 2pi. stamp, canc. 
bilingual “KARAFERIE / 30.1.922” (wrong year) (N&G 4) in black. Boxed black registration cachet at top left 
“R (986)”.

C 100



E - 59A. KARAMITSOS - AUCTION 541  STARTING PRICES IN EURO

 MYTILENE ISLAND

2005
1884 EL from Mytilene to Constantinople bearing empire ottoman 20pa. stamp canc. by double-circle 
ottoman post cachet in arabic (N.G.4) and “METELIN TURQUIE/21 MAI 1884” postmark (N.G.2). Arrival 
“STAMBOUL” postmark. (Ex. Melon col.)

EL 180

2006 Forteresse de Metelin b&w early PPC (M.Nicolaides) canc. “Ρ.Ο.Π.Η.Τ. ΜΝΤΕΛΝΗ*10.7.1905” to Pyrgos. 
Stamp removed. PPC 35

2007 Entree du Jardin de Metelin b&w early PPC (M.Nicolaides) fr. with 10pa./2kop. Russian Levant stamp canc. 
“Ρ.Ο.Π.Η.Τ. ΜΝΤΕΛΝΗ*10.7.1905” to Pyrgos. PPC 35

2008 2pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt (read. up), var acute accent instead of grave accent (pos.15), 
u/m. (Hellas 1C-60E). ** 15

2009 1912  “Ελληνική κατοχή Μυτιλήνης” overprint, 2x2pi. grey-black (reading up and dowwn ovpt.), m. Ex Pho-
tiadis collection. (Hellas 6A - 175 euros). * 100

2010 2pi 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt, sign. Champion, u. (Hellas 13-95E). * 30

2011 ΔΙΔΡΑΧΜΟΝ/1pi. of 1912 “New values on Mytilene stamps” with var. “Surcharge inverted”, signed on the 
back, m. (Hellas 18c - 140E). * 60

 SAMOS ISLAND

2012 1912 Map of Samos, 5l. red in imperforated pair, u/m. Superb. (Hellas 11a). ** 470

2013 1912 Map of Samos, 5l. blue imperforated, u/m. Superb. (Hellas 11b). ** 215

2014 1912 Map of Samos, 25l. pale green in imperforated marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 13a). ** 1600

2015 1912 Hermes Head, complete set of 5 values, u/m. Superb. (Hellas 14/18). ** 25

2016 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, 25l.+1dr hinged (trace), the rest u/m. (Hellas 19/24-
55E). **/* 18

2017 1l. 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt in bl.4 with 2 gutter pairs, u/m. (Hellas 19). ** 10

2018 1913 Samos castles, 1dr. in full sheet of 25, u/m. (Hellas 25). ** 430

2019 1913 Samos castles, 2dr. in full sheet of 25 (1 stamp cut off), u/m. (Hellas 26). ** 430

2020 1914 “Thin ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 5, u/m. (Hellas 30/34-90E). ** 30

2021 Complete set of “Thin ΕΛΛΑΣ” overprint on registered cover posted from “ΒΑΘΥ*5 ΜΑΡ. 1914”, via 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*7 ΜΑΡ.14”, arr. “BRAUNSCHWEIG*25.3.14”. (Hellas 30/34). C 15

2022 1914 General Administration of Samos (I), complete set of 6 values plus 1l./1dr, u/m. (Hellas 35/41-112E). ** 30

2023 1914 General administration of Samos (I), 1l. in marginal vertical strip of 9, separated in 2 parts (strip of 5 
and strip of 4), u/m. (Hellas 35). ** 85

2024 1914 General administration of Samos (I), 5l. (certificate by A.Zeis) + 5x1dr. (1 single + 1 bl.4) + 1l./1dr. in 
bl.4, 2 stamps u/m. All with var. “double overprint”. (Hellas 36b+40b+41b). **/* 720

2025
1914 General administration of Samos (I), 10l. in bl.4 + 5x1dr. (1 single and 1 marginal bl.4) + 1l/1dr 
in bmarginal bl.4 (certificate by P.Holcombe), 8 stamps u/m. All with var. “inverted overprint”. (Hellas 
37a+40a+41a).

**/* 950

2026 1dr 1914 General administration of Samos (I), sign. Cosmopoulos, var ovpt inverted, m. R. (Hellas 40a-
260E). * 80

2027 1914 General administration of Samos (II), 5dr, u/m. Signed by Cosmopoulos. (hellas 44 - 60 euros). ** 20

2028 10dr 1914 General Administration of Samos (II), m. VF. (Hellas 45-100E). * 40

2029 Dutch postal card printed 5ct canc. “SGRAVENHAGE*10.AUG.03”, arr. “VATHY OESTERREICHISCHE 
POST*19/8/03”. Fileholes. PS 10

 SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

2030 1921 Post card from Jannina addressed to ...”λοχαγόν Πυροβολικού/ΙΙΙ Συνταγμα Ορηβατικου 
Πυροβολικού/ΙΙΙ Μεραρχία/Μαγνησία” (Manisa), arr. “ΜΑΓΝΗΣΙΑ*...21”. PPC OFFER

2031 Cover from “Κάτω Παναγία/Κρήνη (Τσεσμέ)” fr. with 50l. litho plus Charity stamp, both cancelled with rural 
“30” and posted from “ΚΡΗΝΗ*2.ΣΕΠ.21”, via “ΣΜΥΡΝΗ*5.ΣΕΠ.21” to America. C 150

2032 Cover written “Προκυμαία Σμύρνη” fr. with 20l. litho and (5l.) charity stamp (Hellas 224+C4) canc. “ΣΜΥΡΝΗ 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*24.ΔΕΚ.21”. C 8
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2033 Open cover fr. with 5l. litho in pair canc. “ΣΜΥΡΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ*29.ΔΕΚ.21” to New York. C 10

2034 1922 Year wishing card “ΧΑΡΑΛ.ΤΣΙΡΑΚΗΔΗΣ/ΔΙΑΝ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ ΚΥΔΩΝΙΩΝ” (Ayvalik). A very rare 
document. Doc 30

2035 Cover fr.pair 60pa.1920 canc.Ottoma Karasi (24-2-21),trans.Constantinople,arr.bilingual “GALATA 
ARRIVEE*28-2-21”.Greek boxed censor.cachet “ΕΛΛ.ΣΤΡ./ΛΟΓ/ΣΙΑ”. C 100

2036 Commerc.cover fr.5x1pi.1914 (Yv.183) canc.Turkish “BANDERMA-1*25-7-22” (Greek Πάνορμος) & Greek 
censor.cachet “EΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤ.ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” in blue,arr.Turkish “STAMBOUL*26-7-1922”. C 30

2037 Cover fr.20pa.1914 in pair+3pi.1914 canc.bilingual weak “GUEMLEIK” (Greek Κίος),arr.Constantinople.
Greek censor.cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ*Φ.Μ.” in green.Addresses in Greek. C 80

2038 Regist.commerc.(printed) cover fr.2x20pa.1914+10pa.1916+1pi.1916+4x5pa./2pa.1918+2x5pa./2pa.1920
+3pi.1920 canc.Ottoman “SMYRNE-2*18-4-1920”,trans.PERA,arr.”GALATA-ARRIVEE*26-4-1920”. C 80

2039 Open cover franked with 10pa/3kr, cancelled with “SMYRNA OSTERREICHISCHE POST*2/7/92” and posted 
to Milano. VF. C 20

 CHIOS ISLAND

2040 Rhodes early b&w PPC, fr. with 20pa. Austrian Levant stamp canc. “SCIO OESTERREICHISCHE 
POST*9.7.04” to Athens. PPC 40

2041 25l. with “Ε.Δ” overprint, u/m. Superb. (Hellas 1-180 euro). ** 50

2042 1913 25l.Litho ovpt.red “Ε.Δ”,m. (Hellas 1). * 30

 MILITARY CANCELLATIONS

 SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

2043 1914 money order 100dinars sent from the Serbian Lim Div. FPO “ΛNMCKE.bPNΓΛDE/1.7.15” to Valievo, 
Drina Div HQ with very rare Military Administrator of Drina Div. Ref. No. 6668 hand stamp. PS 150

2044 1915 PPC of Gevgelija, posted from Gevgelija to Leskovac with boxed censor mark in Serbian “Examined 
by Dr. Venijamin”. PPC 20

2045 28.5.1915 Serbian military PS with early Serbian censor cachet from 1914-1915 inscribed “Examined by 
military censor” in Serbian. In May 1915 Serbia was under siege but not yet occupied. PS 20

2046 1915 Serbian PS posted from Nis, with Nis PO postmark and orange pencil censor mark. PS 20

2047

1915 Serbian military PS posted from a Serb refugee at Podgorica to Cacak, following the way through 
Albania from where the refugees were mainly transfered to Corfu. Fr. with 10para Montenegro stamp canc. 
with departure “PODGORITZA”, transit Albania “SCUTARI/1.12.1915” postmarks and violet “Examined by 
Censor” (in Cyrilic) censormark. Very rare combination of localities and dates.

PS 200

2048 1916 French postcard posted from Marseille to a Serb soldier at Corfu, with “MARSEILLE/5-4 16”, French 
military “301” censormark as well signs of Serbian censorship with orange crayon and censor signature. PS 50

2049 1916 PPC “LYON-Fourviere et lancienne Chapelle” from France to Ajaccio, Corsica to the Serbian Commis-
sion on Corsica with round purple “GARE DE LYON PERRACHE*/LE COMMISAIRE MILITAIRE” cachet. PPC 30

2050 1916 cover posted from Corfu to Salonica with new type Serbian Ministerial PO Bureau at Corfu “19.10 
1916” postmark, type IV “(1)” censormark and arrival to Serbian HQ FPO to Salonica “bP.999/23.10.16”. C 30

2051 Cover (franchise) with cachet “Aeronautique de lArmee Serbe-LOfficier de Details” canc.French military “T & 
P*501*27-6-17” (Salonica) to Seine (France). C 50

 BRITISH MILITARY POST-OFFICES

2052 Canc. “FIELD POST OFFICE/77*5.AU.16” (Doiran Front-E.B.Proud 50pts) on military cover to England. C 8

2053
Cover fr. with 2x5M Egyptian stamps canc. “ALEXANDRIA*1.X.16”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*4.ΟΚΤ.16” and re-ad-
dressed to London. German censor tape and cachet. Two line cachet on arrival “PART OF A MAIL CAP-
TURED BY GERMANS AND DELAYED”. R.

C 45

2054
The burial of two British soldiers on the battlefield sepia PPC of the “Daily Mail Battle Pictures” series, 
posted to England, military canc. “FIELD POST OFFICE 83 / B / 20 DE 17” (Krusha Front) & red octagonal 
censorship marking “PASSED BY CENSOR 241”.

PPC 8
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2055 1916 PPC “MONASTIR-Vue panoramique” posted from Salonica to Scotland, with British APO “ARMY POST 
OFFICE SX4/A 2 NO 17” postmark and octagonal “No 388” British military censormark. PPC 10

 ITALIAN MILITARY POST-OFFICES

2056 Military canc. “7o REGGIMENTO GENIO*155a CORPA DA TELEGRAFISTI” on b&w PPC. PPC 13

2057 Air-Mail cover fr.50c.Aerea+50c.Italian canc.”POSTA MILITARE N.82*19-8-41 XIX” (Peloponnesus) & round 
censor cachet “TA” plus square “2” to Taranto (Italy). (Pts.1). C 15

 GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

2058 Cover (with letter inside) fr. with 10l.  and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*7.ΔΕΚ.12”, arr. “ΔΙΕΥΘ. ΥΠΗΡ. 
ΜΕΤΟΠΙΣΘΕΝ*11 ΔΕΚΕ. 12” in Thessaloniki. C 10

2059 Mourning cover fr. with 2x5l. Litho and posted from “ΑΘΗΑΝΑΙ*20.ΜΑΙ.13”, arr. “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΤΑΧ. 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ*23 ΜΑΙ. 13”. C 10

2060
Balkan Wars patriotic PPC posted in town of Athens, franked with 5l. engr., canc. “ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ * 
22.ΙΑΝ.14”. The card depicts portraits of King Constantine IB, Crown Heir George, Prime Minister E. Venize-
los, General P. Danglis and Admiral P. Koundouriotis. Extremely rare & VF.

PPC 100

2061 1916 Cover from “ΑΘΗΝΑΙ*8 ΑΠΡ.16”, arr. “ΣΤΡ.ΤΑΧ.ΦΡΟΥΡΙΟΥ ΚΑΒΑΛΛΑΣ*13 ΑΠΡ.16”. C 27

2062 Salonique PPC with cachet “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΕΠΑΡΧΙΑ ΓΕΝΙΤΣΩΝ”. PPC 8

2063 Postage free military cover boxed “C.C.G. (B.E.) ADV. HQ. BERLIN/26.APR.1946/GREEK MILITARY MIS-
SION”, via “FPO-737*27.AP.46”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*7.V.46”. C 10

2064
Airmail cover from “GREEK MILITARY MISSION-7/8 UHLANDSTRASSE, CHARLOTTENBURG 2/BERLIN”, fr. 
with 5d+1d British stamps canc. “FPO-737*15.JA.48”, addressed to “...Legation de Grece/Zamalek/Cairo”, 
arr. “CAIRO*19.JAN.1948”.

C 10

2065 Korean war period cover posted from Tokyo to Athens with round “GREEK MILITARY MISSION GHQ/UNC, 
FAR EAST” military cachet. c 20

 CENSORSHIPS

2066 Athenes colored PPC fr. with 10l. litho, arr. “PANGAGUA CHILE*16.AGO.15”. Boxed “VERIFICATO PER 
CENSURA” and 2-line “Far Seguire/Per la Censura”. PPC 8

2067
“Salonique” colored PPC fr. with 10l. 1917 Provisional Government canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*2.ΙΟΥΝ.18” to 
Roma. Censor cachet “ARMEE DORIENT/CENSURE MILITAIRE” and boxed “BOLOGNA POSTA ESTERA/
VERIFICATO PER CENSURA”.

PPC 10

2068 PPC mailed via Thessaloniki and arr. “ΚΗΦΙΣΣΙΑ*8.ΣΕΠ.36”. Cachet “ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ”. Foreign stamps have been removed. PPC 20

2069 Two covers and one postal card all mailed 1941 from Polygyros to Athens. Cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ” on all and censors Nos. 3, 5 and 6. o 10

2070
Cover to Berlin, Germany, franked with 5dr. + 3dr. + (defective) 1dr. Charity, canc. “THESSALONIKI * 
-2.I.41”, with Greek censorship tape sealed with violet cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” & “?59” censors 
cachet and German censorship tape & cachets on arrival.

C 15

2071 Postal card printed 2dr fr. with 10l. Charity stamp canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ*20.ΦΕΒ.41” to Larissa. Cachet 
“ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ”. PS 8

2072 Military postal card written “3/4/41” canc. “ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ” to Piraues. Cenor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 
ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ” and boxed “3”. PC 3

2073
Bank cover from Larissa to Kalavryta, sent open & unfranked, depart. canc. “ΛΑΡΙΣΑ / ΑΠΟΣΤΟΛΗ / 
12.ΙΙ.43”, censored on arrival at Pyrgos with Italian boxed canc. “CENSURA POSTALE” with in/out dates at 
the censorship office. Very Rare.

C 45
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 POSTMARKS & CANCELLATIONS

 PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

2074 1834 EL from “Σπάρτη 25 Αυγ. 1834” to Ναύπλιον with administrative canc. “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ”. EL 45

2075
1838 cover (EL included) posted from “ΑΘΗΝΑΙ*7 ΟΚΤΟΜ. 1838” with manuscript “Affranchi” and “Pisosca-
phie Francais” and linear “ΠΕΔ”, oval “PAQUEBOT/DE LA/MEDITERRANEE”, via “ΠΥΡΑΙΕΥΣ*7 ΟΚΤΟΜ: 
1838” and “MALTA” , arr. “PARIS”. Disinfection slits.

C 25

2076 1838 pre-paid EL from Triest with manuscript “δια Πατρών με το Αυστρ. Ατμόπλοιων” with linear “Π.Ε.Μ.Σ.” 
and boxed “ΕΛΛΑΣ ΔΙΑ ΠΑΤΡΩΝ”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*24 ΝΟΕΜΒ. 1838”. EL 30

2077

1834 EL posted from Syros with administrative mark “ΒΑΣΙΛΕΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ*ΔΙΕΥΘΥΝΣ. ΤΑΧΥΔΡΟΜ. 
ΣΥΡΑΣ” (same post mark shown on book cover of Mr. Raftopoulos) with oval “ΠΛΗΡΩΜΕΝΟΝ” and 
manuscript postage rates “4” (probably pence) on front and “30+10/40” (Austrian ship postages), arr. 
“COFRU*13 AGOSTO 1834”. On Raftopoulos study the date of Syras mark was October. ONLY 2 KNOWN 
WITH THIS POST MARK. RRRR.

EL 2000

2078 1840 EL posted from “ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ” (type I) with manuscript “Εις Παλαιάν Πάτραν”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*15 
ΟΚΤΩΒΡ. 1840”. EL 30

2079
1841 EL posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” (button) with boxed “ΕΛΛΑΣ/ΔΙΑ/ΛΑΜΙΑΣ” via “ΛΑΜΙΑ*6 ΑΥΓΟΥ. 
1841”, “ΑΘΗΝΑΙ*9 ΑΥΓ: 1841” and “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*9 ΑΥΓ: 1841”, arr. “ΣΥΡΑ*12 ΑΥΓ: 1841”. Postages 
“40+40/80”. 40l. rate to the borders and 40l. for double weight EL.

EL 25

2080 1843 cover to “Υπουργόν της επικρατίας ... των Στρατιωτικόν κ. Ανδρέα Λόντου”, posted from “ΚΥΝΑΙΘΑ” 
(blue, type I), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*2 OCTOM: 1843” (Raftopoulos Σ7). Prepaid postage rate “30” (lepta). C 35

2081 1843 prepaid (30l) EL posted from “ΓΥΘΕΙΟΝ” (button type), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*3 ΝΟΕΜ. 1843”. EL 8

2082 1843 cover posted from “ΚΥΝΑΙΘΑ” (blue, button), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*23 ΔΕΚΕΜ. 1843”. C 30

2083 1847 pre-paid EL from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*25 ΙΟΥΝ: 1847” with boxed “ΠΕΔ”, arr. “ΣΥΡΑ*28 ΙΟΥΝΙ. 1847”. 
Disinfection slits. EL 10

2084 Χανιά 3/27 8βρίου 1848 to Siros without any indication of postages and postal marks. EL OFFER

2085 Εν Ερμούπολει την 5 Ιαν. 1849 προς τον Κύριον Χ.Ευαγγελίδην, Διευθυντήν του Ελλ. Λυκείου, without any 
indication of postages and postal marks. EL OFFER

2086
1849 EL posted from “ΑΘΗΝΑΙ*16 ΝΟΕΜ. 1849” with manuscript “Par le Paquebots de la Mediteranee”, via 
“GREECE MARCEILE I*8 DEC. 49”, arr. “BORDEAU*11 DEC. 49”. manuscript postage rate indication “24” 
(Decimes) to be paid.

EL 10

2087 1849 EL with manuscript “Bateaux a Vapeur de Trieste” posted from “ AMSTERDAM*31/12” with 2-line 
Franco/Coblentz” and postages “24/12” (Kr), via “EMMERICH*1/1”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*6 ΙΑΝΟΥΑΡ: 1850”. EL 15

2088 1852 EL posted from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ*ΤΟΥΡΚΙΑ*25 ΟΚΤΩΒ. 1852”, arr. “ΣΥΡΑ*26 ΟΚΤΩΒ. 1852”. 
Disinfection slits. EL 10

2089 1853 EL from “Αθήναι 2 Φεβρουαρίου 1853” to Σύρο without any indication of postages and postal marks. EL OFFER

2090 1854 EL with manuscript “Via Ostend and Triest” from london “B C* 11 MR 1854” to Athens, via “AUS ENGL. 
AND PER AACHEN*12/3” and “TRIEST*17/3” with postages “3 1/2 CROSCHEN”. EL 10

2091
1855 EL with manuscript “Bateaux a Vapeur de Trieste” posted from “ AMSTERDAM*3/11 1855”, via “OBER-
HAUSEN BHNHOF.EXP*3 11 1853”, “DEUTZ/MINDEN”, “MINDEN/BERLIN”, “BERLIN/BRESLAU” and 
“TRIEST*7/11”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*3 ΝΟΕ.”

EL 15

2092 1859 EL posted from “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ (49)*13 ΜΑΙΟΣ” (type III, green-blue, without year), arr. “ΠΑΤΡΑΙ 
(9)*14 ΜΑΙΟΣ 59”. Withou postage rate indication. EL 30

2093 1860 EL from “Θεσσαλονίκη 31 Μαίου 1860” posted from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ*ΤΟΥΡΚΙΑΣ*3 ΙΟΥΝ. 
1860”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*5 ΙΟΥΝ. 60”. EL 20

2094 1860 EL posted from “ΑΡΤΗ” (button type), “ΑΜΦ.ΑΡΓΟΣ (51)*12 ΝΟΕΜ. 60”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*16 ΝΟΕΜ. 
60”. EL 80

2095 1860 EL with manuscript “Via Marseille” and posted from “MANCHESTER*DE 2 60” via “ANGL. AMB. 
GALAIS*13 DEC. 60”, “LONDON*DE 13 60” and “PARIS*14 DEC. 60”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*10 ΔΕΚΕ. 60”. EL 10

2096 3xEL posted from “ΣΥΡΟΣ (67)” with manuscript postage rates “15/20” (Kr.), arr. “TRIEST” and canc. with 
blue or black linear “28” (Kr.) rate to be paid. EL 55

2097 1874 EL with manuscript “Via Brindisi” and posted from “LONDON*9 SP 74”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*2 ΣΕΠΤ. 
74”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*4 ΣΕΠΤ. 74”. EL 10

 TYPE I POSTMARKS

2098 Canc. “34” (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 20l. 1875 postage due stamp. Superb and R. o 50
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2099 Dot. “35” (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 90l. postage due stamp (Hellas D22A). o 50

2100 Dotted “42” (=ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ) on 1962/67 issue 20l. Large Hermes Head. o 35

2101 Canc. “61” (=ΑΓΙΑ ΑΝΝΗ) on 1l. 1875 postage due stamp. o 15

2102 Canc. “74” (=ΝΑΞΟΣ) on 60l. LHH stamp (Athens printing). o OFFER

2103 Canc. “85” (=ΣΚΟΠΕΛΟΣ) on 20l. LHH stamp. VF. o 20

2104 Dott.”94” (=ΣΤΗΛΙΣ) on 1l.Post.Due (1876 London issue). o 12

2105 Canc.dott. “106”, “107”, “108”, “109”, “110”, “111”, “112” (Ionian Island cancelations) on Large Hermes. o 18

2106 Canc. “135” (=ΒΩΛΟΣ ΤΟΥΡΚΙΑ) on 60l. 1876 postage due stamp. o 90

 TYPE II POSTMARKS

2107 ΑΙΓΙΑΛΟΣ (128)*20 ΝΟΕΜ. 76 on 20l. Large Head 71/76 issue. Very difficult cancellation. o 100

2108 Canc. “AKPATA (6)*?.ΙΟΥΛ.82” on pair of 10l. 1880/86 issue Large Hermes Head. o 30

2109 (ΑΝΔΡΟΥΣΑ)*ΦΕΒΡ.91 (24) on 2l. of 1862/67 “Consecutive Athens Printings” with perf. 11 1/2. RR. o 25

2110 ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ (34)*19 .... 83 on 10l.Small Head (imperfor.). o 6

2111 Blue “ΑΡΤΑ (105)*3 ΙΑΝ. 82” on 10l. orange in vertical pair taxed on fragment (front part of cover). o 30

2112 Canc. “ΑΣΣΟΣ (ΚΕΦΑΛ.)” (type II) on 20l. Small Hermes Head in pair. (Hellas 80E). o 18

2113 EL from “ΚΑΡΥΣΤΟΣ*25.ΙΟΥΝ.71” (type II) fr. with 20l. sky-blue canc. “59” (=ΚΑΡΥΣΤΟΣ/type I) to Athens. 
Canc. in green. EL 30

2114 Canc. “ΝΕΑ ΜΙΖΕΛΑ*31.ΜΑΡΤ.83” (type IIa) on 20l. LHH stamp. o OFFER

2115 Canc. “ΠΑΛΑΙΟΞΑΡΙΟΝ”, “ΣΚΡΙΠΕΡΟΝ” and “ΣΟΠΟΤΟΝ” on 3Χ20l. Small Hermes Heads. (Hellas 135E). o 35

2116 ΡΕΝΤΙΝΑ*9 ΔΕΚΕ. 82 on 1880/86 issue 20l. Large Hermes Head. (Hellas 180 euro). o 50

2117 ΣΟΠΟΤΟΝ (141)*4 ΙΟΥΛ.94 on 20l.Small Head. o 10

 TYPE III POSTMARKS

2118 Canc. “ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ*23.ΙΟΥΛ.04” on 5l. Fl. Mercury in strip of 3. o 25

2119 ΑΙΓΙΝΑ-63*27 ΙΟΥΝ.97 on 20l.Small Head (imperfor.). o 8

2120 Canc. “ΑΙΔΗΨΟΣ*14.ΜΑΙΟΣ.907” on letter card print 10l. Fl. Mercury. o OFFER

2121 Canc. “ΓΑΒΑΛΟΥ” on 5l. litho and “ΠΛΑΤΑΝΟΣ (ΝΑΥΠ) in blue and black on 5l. and 20l. Fl. Mercury. o OFFER

2122 Blue “ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ 42*22 ΟΚΤ. ??” on 5l. green SHH in pair. ο 12

2123 Canc. “ΖΑΧΟΛΗ (ΔΕΡΒΕΝΙΟΝ)*20.ΣΕΠ.07” on letter card print 10l. Fl. Mercury. PS 10

2124 Canc. “ΙΤΕΑ*27.ΙΟΥΛ.900” on 5l. SHH in bl.4. o OFFER

2125 Canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ*24.ΙΟΥΛ.89” on 10l. Belgian print SHH. o 8

2126 ΚΑΣΤΟΡΙΟΝ (with asterisk) on 20l.1896 Olympics. o 20

 TYPE IV POSTMARKS

2127 Canc. “ΑΘΗΝΑΙ.” on 30l. 1882 Large Hermes Head. o 10

2128 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΝ... on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 85 euro). o 25

2129 ΣΟΥΡΠΗ on 20l.imperf.Small Head. (Hellas 190E). o 25

 TYPE V POSTMARKS

2130 Canc. “ΑΓΑ*14.ΙΟΥΝ.902” in blue on 5l. Fl.Mercury in pair. o 3

2131 ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΠΑΤΡΩΝ) on 1l. pair of Flying Mercury issue. o 10

2132 Canc. “ΑΛΟΝΗΣΟΣ” (button) on 10l. litho in pair. RRR. o 20

2133 Canc. “ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ” on 20l. Fl. Mercury. o 10

2134 Canc. “ΑΝΑΦΗ*29.ΙΟΥΛ.07” on 20l. Fl. Mercury. o 8

2135 ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ (in black & blue strikes) on 5l.& 20l.Small Heads. o 8
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2136 Letter card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ*20.ΙΑΝ.1905”, arr. “ΑΝΔΡΟΥΣΑ” (type V). PS 20

2137 Canc. “ΑΡΑΧΩΒΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)” on 20l. Fl. Mercury stamp. o 5

2138 ΒΟΥΝΑΓΡΟΝ (founded on 26/9/07 and removed 30/6/07) on letter card of 10l. Flying Mercury issue. o 15

2139 ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ & “ΓΕΡΑΙΟΝ” on 2 PPC carts with 5l. of Flying Mercury issue. PPC 15

2140 ΓΕΡΟΛΙΜΗΝ (button, type V) on 20l. Fl.Mercury. o 20

2141 ΓΚΟΡΤΖΑ (ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΟΣ)*8 ΙΑΝ. 10 on PPC with 10l. (the PPC with creased). o 30

2142 ΔΕΛΦΟΙ*27 NOEM 07 blue canc. on PPC with 2x10l. of Flying Mercury issue. o 8

2143 ΔΙΑΚΟΠΤΟΝ on cover with 3 small values of Flying Mercury issue. o OFFER

2144 Canc. “ΔΟΥΚΑ*6.ΑΠΡ.07” in blue (centre inverted) on 20l. 1906 Olympic Games. VF and RR. o 30

2145 ΕΡΑΤΕΙΝΗ*10 ΟΚΤ. ?? on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 70 euro). ο 20

2146 Canc. “ΘΗΡΑ*12.ΙΑΝ.902” on 10l. Fl.Mercury in pair. o 3

2147 Canc. “ΙΣΘΜΙΑ*2.ΔΕΚΕ.07” on letter card print 10l. Fl. Mercury. PS 8

2148 Canc. “ΚΑΤΟΧΗ*10.ΙΟΥΝ.905” on 5l. Fl. Mercury in bl.4 (two strikes). o 15

2149 Canc. “ΚΑΤΩΧΩΡΙΟΝ (ΠΑΛΛΗΣ)” in lilac on 25l. 1906 Olympic Games. o OFFER

2150 Canc. “ΚΟΘΡΙΟΝ*25.ΙΟΥΝ.08” (after 1900 type) on 20l. Fl.Mercury stamp. o 8

2151 (ΛΕ)ΒΕΤΣΟΒΑ*27 ΣΕΠΤ. 07 on 1906 Olympic games. o 10

2152 Canc. “ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ” in black and blue (black canc. is not clear) on Small Hermes Heads. RR. ο 30

2153 Canc. “ΜΑΧΑΛΑΣ” and “ΜΑΧΑΛΑΣ (ΒΟΝΙΤΣΗΣ)” on 20l. SHH and 5l. litho in pair. o 50

2154 Canc. “ΜΠΑΜΠΙΝΗ” (prefecture of Aetoloakarnania) on 20l. Fl. Mercury in pair. First period that this PO 
operated (17/2/06-22/8/11, re-establ. 25/10/1911). R. o 20

2155 Canc. “ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΣΤΡΟΥΣ*4.ΑΥΓ.903” in blue on 20l. Fl. Mercury. ο 8

2156 Canc. “ΠΕΤΡΟΜΑΓΟΥΛΑ (ΛΕΒΑΔΕΙΑΣ)” on 5l. 1906 Olympic Games. RR and VF. o 30

2157 Canc. “ΠΛΑΤΣΑ*2.ΟΚΤ.15” on 25l. litho. o 10

2158 Canc. “ΠΤΕΛΕΟΣ*30.ΙΟΥΝ.05” in blue on 10l. Fl. Mercury. RR. o 20

2159 Small cover fr. with 3l. Fl.Mercury canc. “ΠΥΡΓΟΣ (ΘΗΡΑΣ)*5.ΙΑΝ.10”. R. C 20

2160 Canc. “ΡΙΟN” on 10l. Small Hermes Head in pair. o 18

2161 Canc. “ΣΟΠΩΤΟΝ”, “ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΕΣ” and “ΧΑΛΚΙΟΝ” on 2Χ20l.+10λ. Small Hermes Heads. (Hellas 56E). o 15

2162 ΣΤΑΥΡΟΣ (ΙΘΑΚΗΣ)*21 ΜΑΪΟΣ 900 on 20l.Small Head. (Hellas 30 E). o 8

2163 Canc. “ΤΕΜΕΝΗ (ΑΙΓΙΑΛΙΑΣ)*9.ΦΕΒΡ.902” on 3l. Fl.Mercuty in bl.5. o 8

2164 Canc. “ΤΡΑΓΑΙΑ” on 10l.+20l. and 25l. 1906 Olympic Games. VF. o 15

2165 Canc. “ΥΡΙΑ (ΝΑΞΟΥ)” (type V) on 20l./25l. blue of “1900 Small Hermes Heads Surcharges”. “ΝΑΞΟΥ” is 
not very clear but this is an extremely rare cancellation. RRR. o 100

 TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

2166 ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ) on 15l.Litho. o 20

2167 Canc. “ΒΡΥΣΣΑ (ΛΕΣΒΟΥ)” on 10l. litho stamp. o 10

2168 ΓΑΛΑΤΙΣΤΑ*1 ΔΕΚΕ.?? on vertical pair of 50l. Litho. o 18

2169 ΔΟΜΕΝΙΚΟΝ*23 ΝΟΕΜ.14 on 10l.Engraved (black ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ reading-down).Almost whole 
strike.Very rare. o 100

2170 ΙΜΒΡΟΣ & manuscript “ΕΛΛΗΝΙΚΗ/ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on 2pi.Turkish 1909/1911 on register.cover,arr.”MILANO 
RACCOM.*11-1-13” (Italy). C 120

2171 Canc. “(ΚΑΤ)ΑΦΥΓΙΟΝ*16.ΑΠΡ.14” on 10l. engravede ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. RRR. o 20

2172 ΛΑΓΚΑΔΑ*17 ΜΑΡΤ 13 on bd.5 5l. litho. ovpt. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (reading down). o 70

2173 ΛΕΙΒΑΔΙΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)*25 ΣΕΠΤ.13 on fragment fr.10l.Litho. Δ 10

2174 ΛΙΑΡΙΓΚΟΒΑ*20 ΙΟΥΛ.18 on franchise cover & triangular “NO”,arr.”ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΝ*940*4 ΑΥΓ.18”. C 120

2175 ΜΕΣΟΤΟΠΟΣ (ΛΕΣΒΟΥ) on 25l.1916 ovpt.”ET”. o 10

2176 ΠΙΣΟΔΕΡΙΟΝ (“button” type) on pair 40l.1927 Landscapes.Rare cancel. o 40

 RURAL CANCELLATIONS

2177 Post card mailed from “Μούρεσι 12.VII.913” fr. with 5l. litho canc. rural dotted “267” to Athens. PPC 8
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2178 Post card fr. with 5l. litho and 2l. Charity stamp canc. rural dotted “15” and “ΤΗΛ.ΓΡ.ΕΛΕΥΣΙΝΟΣ*5.ΑΠΡ.14” 
to Athens. PPC 15

2179 Printed envelope canc. rural dotted “416” via “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*26.ΦΕΒ.41” to London. Cachet 
“ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 64” and tape “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ”. PS 10

2180 Rhodes photocard canc. rural posthorn “328*10.X.59” to Athens. o OFFER

2181 Rural posthorn canc. “51” via “ΣΑΜΗ”, “498” from Κρεμμύδια Πυλείας, “512” via “ΔΩΡΙΟΝ”, “1078” via 
“ΖΑΧΑΡΩ” and dotted romboid rural “100” from Ποταμιά Νάξου. o 6

 TELEGRAPHIC POSTMARKS

2182 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΠΥΛΟΥ”, “ΛΑΡΙΣΣΗΣ”, “ΑΙΓΙΝΗΣ”, “ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ”, “ΘΗΡΑΣ” and “ΙΤΕΑΣ” on bl.4/bl.6 lithos 
and on 2dr Landscapes in pair (ΘΗΡΑΣ). o 8

2183 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΓΙΑΣ ΕΥΦΗΜΙΑΣ*20.ΑΥΓ.33” on cover fr. with 3dr litho. C 15

2184 Canc. “ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΙΓΙΝΗΣ*19.II.50” on arrival on cover from “ΙΩΑΝΝΙΝΑ*16.II.50”. C 8

2185 Canc. “ΤΗΛ. ΓΡ. ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ*24.ΑΥΓ.17” on fragment with 10l. “E T” stamp in bl.6 and 5l./1dr Charity stamp.  
included), unused. (PC55.1+PC55.3/55.12). o OFFER

2186 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΚΟΘΡΙΟΥ*2.ΝΟΕ.21” PPC to Lamyra, Andros. PPC 15

2187 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΑΡΙΜΝΗΣ*16.ΙΟΥΛ.28” on cover to Berlin. C 15

2188 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΑΡΙΣΣΗΣ*12.ΑΥΓ.23” on 10l. litho in bl.8. o 5

2189 Canc. “ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΟΡΟΥ ΤΡΟΙΖΗΝΑ*27.IV.40” on PPC to Athens. PPC 30

2190 Canc. “ΤΗΛΕΓΡΑΦΕΙΟΝ ΠΟΤΑΜΟΥ*25.ΔΕΚ.14” on PPC to Cairo. PPC 15

2191 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΣΚΙΑΘΟΥ*24.ΑΥΓ.24” on registered cover to Egypt. C 15

 AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

2192 Railroad canc. “ΑΓΡΙΝΙΟΝ-ΚΡΥΟΝΕΡΙΟΝ” (type V-button) on 20l. Small Hermes Head. o OFFER

2193 Linear railroad canc. “(ΑΙΤ)ΩΛΙΚΟΝ” on 20l. Small Hermes Head. o OFFER

2194 Railroad canc. “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ”, “ΠΑΤΡΩΝ-ΠΥΡΓΟΥ” and “ΠΥΡΓΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ” on 3x20l. Small Hermes 
Heads. o 8

2195 Ambulant “ΓΕΥΓΕΛΗ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*11 ΑΥΓ.13” type V on illustrated Serbian military cover (franchise) 
used by a Greek soldier, transit “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * 11 ΑΥΓ.” type V, to Athens. C 120

2196 ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ-ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ (ΚΙΝΗΤΟΝ)*29 ΔΕΚ.1915 on greeting PPC fr.2l.+3l.Campaign to Athens.
File holes. PPC 150

2197 Railroad linear cachet “ΒΡΑΧΝΕΙΚΑ” on 2x5l. litho with faults. o OFFER

2198 Cover printed “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΔΙΕΘΥΝΣΙΣ ΤΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ” boxed 
“ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΣΤΑΘΜΟΣ ΛΑΡΙΣΣΑ*7.ΜΑΙ..”. C 10

2199 Document “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΚΕΥΩΝ ΔΙΔΟΜΕΝΟΝ ΤΩ ΠΕΛΑΤΗ” dated 1928 
boxed “ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ/ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΛΑ”. Doc 10

2200 Railroad canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΠΑΤΡΑΙ.1Α”, “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ”, “ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ*ΤΑΧΕΙΑ”, 
“ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΔΙΑΚΟΦΤΟ-ΣΥΝΟΔΟΣ” and “ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΠΑΤΡΑΙ-ΚΙΝ.1Β” on fragment. o 5

 MARITIME CANCELLATIONS

2201 SCILLA*25 MAG ??*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO on 5l. strip of 4 engraved stamp. VF. o 15

2202 Linear maritime canc. (ship) “ΠΕΛΟΨ” on 20l. Small Hermes Head. o 15

2203 Linear maritime canc. (ship) “ΠΗΝΕΙΟΣ” on 20l. Small Hermes Head. ο 15

2204 Maritime cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Η ΑΝΑΤΟΛΗ/ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΣΥΡΟΥ” on vertical pair 10l. Small 
Hermes Head. RR. o 30

2205 Maritime canc. “ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑΣ/ΕΝ ΠΕΙΡΑΙΕΙ” on pair 5l. Small Hermes Head. o 10

2206 Maritime canc. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ*ΤΖΩΝ ΜΑΚ ΔΟΥΑΛΛ Κ ΒΑΡΒΟΥΡ/ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ” on 
10l. Small Hermes Head. o 8

2207 Maritime canc. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ Α.Π. ΓΟΥΔΗ/ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΩΛΟΥ” on fragment with 20l. Fl. 
Mercury. VF strike. R. Δ 18

2208 Illustrated postal card 10l.+10l. Fl.Mercury (Hellas PC17.161) canc. “ENTELLA*PIROSCAFO POSTALE 
ITALIANO”, arr. “PALERMO*20.05.02”. PS 30
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2209 Maritime canc. “BOSNIA PIROSCAFO POSTALE ITALIANA*3.11.14” on 5l. Campaign stamp. o 10

 EXCHANGE CONTROL CACHETS

2210
Cover fr. with 2dr Landscapes and 2X3dr 1938 KC mourning issue, one with printers inscription (Hel-
las 518+533+533c) canc. “ΑΓΙΟΣ ΜΥΡΩΝ*16.ΙΑΝ.37” to New York. Bilingual tape “ΕΛΕΓΧΟΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΟΣ” and cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ”.

C 15

2211 Registered cover fr. with 10X3dr+1dr regulars 2X50l. charity stamps canc. “ΑΘΗΝΑΙ*26.V.37” to New York. 
Circular cachet “ΥΕΣ”, boxed “ΕΞΗΛΕΓΘΗ” and censors cachet. C 10

2212 Airmail cover canc. “ATHINAI*15.II.38”, arr. “PARIS*17.II.1938.” Boxed “ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ Η ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΣΙΣ/Εν 
Αθηναις τη 14.ΦΕΒ.1938/ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ/ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝ.ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ”. C 8

2213 Cover printed “M/N SATURNIA” fr. with 2x3dr KGII+2dr Historical and 2x50l./5l. Charity stamps canc. 
“ΠΑΤΡΑΙ*30.ΙΟΥΛ.38” to Germany. Cachet “ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΠΑΤΡΩΝ”. C 5

2214
Registered cover fr. with 2x1dr+2x3dr KG II and 2dr+5dr+7dr Historical to Villach. Cover mailed from 
Athens without the stamps being canc.. Arrival canc. “VILLACH 2*7.XII.38” on the stamps also. On reverse 
2-line cachet “ΚΕΝΤΡ.ΤΑΧ.ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ/ο ελέγξας” and circular “ΠΕΝ”.

C 10

2215
Registered cover fr. with 15dr+2X50l. canc. “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “CROCKET*5.MAR.1940”.Two line cachet 
“ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΥΠΕΘΥΝΟΣ ΔΗΛΩΣΙΣ” and “ΚΕΝΤΡ. ΤΑΧ.ΑΘΗΝΩΝ/ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΥ/ο 
ελέγξας”. Also boxed “ΔΙΑ ΑΤΜΟΠΛΟΙΟΥ ΕΞ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ Η ΜΕΣΩ ΙΤΑΛΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΟΣ”.

C 10

2216 Postal card printed 5dr and 2dr+7dr airmail stamps mailed “PAR AVION” and canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.V.40” to 
Berlin. Circular cachet “ΥΕΣ” and German censor cachet on arrival. PS 8

2217 Registered airmail cover from Athens to USA, arr. “WEST LAWN*18.DEC.1953” where taxed with 10c US 
postage due. 3-line “ΗΛΕΓΧΘΗ/ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΔΗΛΩΣΙΣ/Αθήναι τη 27/11/53”. C OFFER

2218 Registered cover fr. with 20000dr canc. “ΑΘΗΝΑΙ*6.III.54”, arr. “WEST LAWN*9.MAR.1954”. On reverse 
cachet “ΗΛΕΓΧΘΗ/ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΔΗΛΩΣΙΣ/Αθήναι τη 6.3.54”. C 10

 VARIOUS CANCELS & CACHETS

2219 Cover with crown illustration fr. with 2dr+5dr Historical, 1dr KG II and 2x50l. Charity stamps canc. 
“ΑΝΑΚΤΟΡΑ*6.II.40”. C 5

2220 Canc. “ΒΙΛΛΥΑ*7.ΙΟΥΛ.40” on postal card print 2dr to Athens. PS 3

2221
ΦΑΝΕΛΛΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ / Ο σύντροφος του Ακρίτα printed private illustrated aerogramme with picture 
& message of the Queen Mother Frederika II, canc. “Β.Σ.Τ. 904 * 29.ΙΙΙ.62” & violet administrative cachet of 
the Secretariat of the Air Force Headquarters.

PS 5

2222 Two 1963 and 1971 small covers with postal indications “ΑΠΕΒΙΩΣΕ/ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ” and “ΑΓΝΩΣΤΟΣ”. 
Also various postmans cachets, boxed and circulars. o 8

 LEVANT

 AUSTRIAN P.O.

2223 1858 cover posted from “ΣΥΡΟΣ (67)*9 NOEM. 58” with manuscript “Col Vapore Austriaco” and postage 
rate “15/10” (Kr.), arr. “TRIEST*25/11”. There the postage rate  “15/10” cancelled and added new “28” (Kr.). C 25

2224 1866 part of cover franked with 2x15sld. & 5sld. posted from “SMIRNE*2 11” via London to Manchester. EL 25

2225

EL mailed from the Loyd P.O. in Thessaloniki with “LLOYD AGENCIE SALONICHIO” postmark, charged 15kr 
on departure that was paid in cash, sent to Athens via “ΣΥΡΟΣ (67)*29 ΑΠΡ 69”. Taxed on arrival 40l for the 
double Greek inland rate and fr.with 2x20l Large Hermes Heads. Covers stamps area damaged (stamps 
removed and replaced). Letters from the Lloyd P.O. in Thessaloniki are extremely rare.

EL 150

2226 EL from “CANEA*?/12/76” fr. with 10sld, arr. “ΣΥΡΑ*1.ΔΕΚΕ.76”. EL 30

2227 EL from “CANDIA*4/9” fr. with 10sld, cachet “PP” (Port Paye), arr. “ΣΥΡΑ”. EL 65

2228 EL from “METELINE” fr. with 10sld, arr. “ΑΘΗΝΑΙ.*12.ΙΟΥΛ.82” (type IV). R. EL 80

2229 EL from “SCIO CESME*30/9” fr. with 10sld, arr. “ΣΥΡΑ*19.ΣΕΠΤ.(76)”. EL 18

2230 Cover fr. with 8pa/2kr. in vertical strip of 5, posted from “JERUSALEM*16/3”, arr. “ALEXANDRIE*17 II 93”. C 30

2231 10pa/5H wrapper posted from “JERUSALEM*22/10/00”. W 8

2232 10pa/5H wrapper posted from “JERUSALEM b*25 XI. 05” to Metzingen Germany. W 10
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2233 1pi. Austrian Levant stamp on fragment canc. Maritime linear “S.S. OURANA”. Δ OFFER

2234 Jerusalem Tour de David color PPC fr. with 10pa Austrian Levant stamp canc. “b-JERUSALEM*29.III.13” to 
Belgium. PPC 8

 FRENCH P.O.

2235 1860 EL from “Constantinople 12 Setembre 1860” with 3-line red “PIROSCAFI/POSTALI/FRANCESE” and 
ship canc. “SINAI*12 SEPT. 60”, arr. “GENOVA*21 SET 60”. EL 30

2236 20pi./2fr French Levant stamp, perfin “CL”. o 10

2237 1pi./25c and 4pi/1fr French Levant stamps, both perfin “BIO”. 4pi./4fr thinned. o OFFER

2238 Commercial cover fr. with 1pi/20c and 2pi/40c French stamps ovpt “O.M.F. Syrie” canc. 
“BEYROUTH*13.12.21”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*29.ΔΕΚ.21”. C 15

 POSTAL STATIONERY

2239 1883 double PS printed 5l+5l Hermes Head greenish black on yellow-cream with paid answer, unused. VF. 
(Hellas PC6bA). PS 7

2240 1890 postal card print 10l. Large Hermes Head black on yellow-cream with pre-printed text on reverse 
“ΑΕΕΓΑ/Η ΕΘΝΙΚΗ.../Γ.ΒΙΚΕΛΑΣ”. Thinned. (Hellas PCT5.1). PS 30

2241 10l. blue on yellow-cream smooth paper, unused. VF. (Hellas PC10a). PS 3

2242 10l. dark blue on deep buff smooth paper, unused. VF. (Hellas PC10b). PS 10

2243 10l. blue on pinkish cream smooth paper, unused. VF. (Hellas PC10c). PS 6

2244 10l. blue on cream rose rough paper, broken frame at left, 5lines over “10”, unused. VF. (Hellas PC10dg). PS 18

2245 10l. blue on glossy, pale yellow-brown paper, damage of the printing plate on the right side of the card, u. 
VF. (Hellas PC10eh). PS 18

2246 10l. dark lilac, dull printing on blue canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*26.ΣΕΠΤ.1896”, arr. “ST.ETIENNE-LOIRE” (France). 
(Hellas PC11e). PS 8

2247 (1910) Two postal cards, 5l. Hermes tying sandals, dark green on yellow cream & dark olive green on yellow 
cream, unused. Hellas PC24a, PC24b. PS 3

2248 (1910) Two postal cards, 10l. Hermes wearing petassos, red orange (shades) on light grey, unused. Hellas 
PC25. PS 4

2249
(1912-1917) Three postal cards, 5l. Hermes tying sandals, light green & yellow-green on yellow cream, un-
used & yellow-green on yellow cream, used with extra 5l. litho. from Athens to Munich (1914). Hellas PC26a, 
PC26b.

PS 3

2250 (1912) postal card, 10l. Hermes wearing petassos, red orange on greenish grey (Coat of Arms Type I), 
posted from Volos (13.10.1913) to Germany. Hellas PC27A. PS OFFER

2251 (1912) postal card, 5l. Hermes tying sandals, dark green on yellow cream, with horizontal black overprint 
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on the image of the stamp, unused. Lower right corner creased. Hellas PC30. PS 8

2252 (1912) postal card, 5l. Hermes tying sandals, dark green on yellow cream, with horizontal red overprint 
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” on the image of the stamp, unused. Hellas PC31. PS 15

2253 (1912) postal card, 5l. Hermes tying sandals, dark green on yellow cream, with horizontal black overprint 
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” added to the bottom of the heading, unused. Hellas PC32. PS 10

2254 (1912-1913) “Campaign 1912” postal card, 5l. green on yellow-cream, unused. Hellas PC34. PS 6

2255 (1912-1913) “Campaign 1912” postal card, 10l. carmine on light grey, unused. Hellas PC35. PS 10

2256 (1912-1913) “Campaign 1912” postal card, 5l. green on yellow “with paid answer”, franked with additional 
5l. litho. stamp, canc. “ΠΑΤΡΑΙ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ) * 23 ΙΟΥΝ. 18”, to Kerkyra. Hellas PC36A. PS 20

2257 (1913) Definitive issue for occupied territories, double postal card 5l.+5l. green on yellow cream “with paid 
answer”, unused. Hellas PC38. PS 30

2258 (1913) 10L. PS card “With Paid Answer” and printed “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, posted on 19.5.1918 from 
Athens to England (arr.). (Hellas PC39B) PS 35

2259 (1920) 10l. postal card of Hermes wearing petassos, emblem type II, red on yellow cream paper, unused. 
Hellas PC43Ba. PS 3

2260 (1918) Surcharged Cretan postal card, 10l. on 5l. green on brownish cream, unused. Hellas PC44. PS 7

2261 (1930) “Views” 1st issue, 40l. type II postal card, indigo blue & black on cream paper, two unused pieces. 
Hellas PC45B. PS 3



E - 68A. KARAMITSOS - AUCTION 541    STARTING PRICES IN EURO

2262 (1930) “Views” 1st issue, 1.50dr. postal card, orange & black on grey, franked with additional 50l. Views 
stamp, canc. “ΤΡΙΠΟΛΙΣ * 17.VI.1934” to Kerkyra. Hellas PC46b. PS OFFER

2263 (1931) “Views” 2nd issue, 1dr.+1dr. double postal card “with paid answer”, blue & light brown on buff, 
unused. Hellas PC47a. PS 3

2264 (1939) “Historical” 1st issue, 2dr. & 5dr. postal cards printed by “Aspioti ELKA”, unused. Hellas PC50 + 
PC51. PS 6

2265 (1940) Royal series, 2dr. reddish brown on white official illustrated postal card: King Paul (No. A.5). Stain 
spots. Hellas: PC52.A.5. PS 5

2266 (1940) Royal series, 2dr. reddish brown on white official illustrated postal card: Frederica (No. A.6). Hellas: 
PC52.A.6. PS 8

2267 (1940) Royal series, 2dr. reddish brown on cream official illustrated postal card: Frederica Constantine (No. 
A.9). Hellas: PC52.B.9. PS 4

2268 (1941) “Historical” 2nd issue, two postal cards, 2dr. blue on glossy cream & on dark rose cream paper, 
unused. Hellas PC54a + PC54d. PS 5

2269 1.4.1941 War series illustrated postal cards printed 2dr, set of 11 (J.Metaxas postal card not included), 
unused. (PC55.1+PC55.3/55.12). PS 10

2270 (1942-1944) consecutive issues (surcharged with new values), two postal cards, (1942) 7dr. on 2dr., blue on 
glossy cream & on grey brownish yellow paper, unused. Hellas PC57a + PC57d. PS 3

2271 (1942-1944) consecutive issues (surcharged with new values), (1943) postal card 75dr. on 2dr., blue on 
cream paper, unused. Hellas PC58. PS 3

2272 (1945-1947) “Glory” issues postal cards, 10dr. brown on cream, 200dr. blue on cream & 200dr. brown on 
cream, unused. Hellas PC61a + PC63a + PC64a. PS 3

2273 2.10.78 complete set of 6 illustrated PS, unused. VF. (Hellas PC68.1/6). PS 6

2274 Two 1894 Letter cards print 20l. red in blue with different printings errors, unused. (Hellas PL1a). PS 18

2275 1894 Letter card print 20l. red in grey-blue with printing error, unused. (Hellas PL1b). PS 6

2276 10.12.1910 letter card print 10l. red-orange on green-blue ovpt “ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧΥΔΡ.ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΤΕΛΗΣ” canc. 
to order “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*3.ΙΑΝ.13” (type V). (Hellas PL4Aa). PS 5

2277 (1910) postal letter card, Hermes wearing petassos - 1st issue, 10l. red-orange on green-blue, distance 44 
mm., unused. Hellas PL4Ab. PS 10

2278 (1912-1915) postal letter card, Hermes wearing petassos - 2nd issue, 10l. carmine on grey blue, unused. 
Hellas PL5Ab. PS 8

2279 (1912) postal letter card with horizontal black overprint “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” added to the bottom of the 
heading, Hermes wearing petassos 10l. red-orange on green blue, distance 41mm., unused. Hellas PL8a. PS 10

2280 1920 “Iris” issue letter card print 20l. canc. “ΠΥΡΓΟΣ*30.ΟΚΤ.21”, arr. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ*30.ΟΚΤ.21”. 
Handwritten “Ι.Χ” (=Ιδίοις Χερσί). (Hellas PL11). PS 10

2281 Private postal letter card of the 19th century, unused. PS 20

2282 (1894) two postal envelopes, Large Hermes Head, 20l. red on brown-cream and red on greenish, unused. 
Hellas PE1a + PE1c. PS 12

2283 (1930) official envelope, 1,50dr. black on light grey, unused. Hellas PE2A. PS 10

2284 (1939) two postal envelopes, King George II issue, 3dr. reddish brown + 50l. olive-green plus 8dr. steel blue 
+ 1dr. blue, unused. Hellas PE4 + PE5A. PS 15

2285 (1941) postal envelope, King George II issue, 6dr. olive brown + 1dr. blue, with the printed stamps deleted 
with black thick bar, unused. Hellas PE6. PS 30

2286 13.6.1942 Printed envelope 15dr/3dr+50l. canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*9.III.42” to Athens. (Hellas PE8). PS 8

2287 (1942) postal envelope, King George II issue surcharged during German occupation, 30dr. on (3dr.+50l.), 
unused. Hellas PE9. PS OFFER

2288 1942, King George II issues of PS envelopes, surcharged during German occupation, Dr.30/(8drs.+1dr.) (Hel-
las PE10B), postal rate 30drs. (proper for the period), posted on 11.10.1942 from Athens to Messolonghion. PS 20

2289 Parcel post fr. with 6.50dr stamps canc. “ΑΘΗΝΑΙ (ΔΕΜΑΤΑ)”, arr. “ΚΑΛΑΜΑΙ*ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΔΕΜΑΤΑ*26.
ΝΟΕ.930”. PS 10

2290 (1948) (200 Dr.) Aerogramme addressed to USA, franked with 2x(250dr./3dr.), canc. “ATHINAI - POSTE 
AERIENNE * 30.III.49”. Hellas PA3. PS 12

2291 1967 Aerograms,compl.set of 3 values (folded),unused. (Hellas PA1A/3A). PS 3

 1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

2292 Vue de Nauplie print.10l.+10l.Fl.Mercury No.5 black, pu.1902 (ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) to Holland. VF. (Hellas PC17.5). PS 32
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2293 Le Piree.Vue generale du port print.10l.+10l.Fl.Mercury No.6 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC17.6). PS 35

2294 Athenes. Vue de la Voie Sacree print.5l.+10l.Fl.Mercury No.18 black, unused. VF. (Hellas PC16.18). PS 35

2295 Athenes.Portique des Geants print.10l.+10l.Fl.Mercury No.32 black, unused. VF. (Hellas PC17.32). PS 27

2296 Athenes.Theatre de Bacchus print.10l.+10l.Fl.Mercury No.44 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC17.44). PS 40

2297 “Athenes. Theatre dHerode Atticus” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.50 black, pu.(ΑΘΗΝΑΙ) to London. VF. (Hel-
las PC17.50). PS 30

2298 “Athenes.LAcademie Sina” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.51 black, pu.1903 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to Paris. VF. (Hellas 
PC17.51). PS 30

2299 “Athenes.LArc dAdrien” print.5l.+10l.Fl.Mercury No.54 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC16.54). PS 25

2300 Athenes. Eglise Byzantine de St.Theodore print.10l.+10l. Fl.Mercury No.60 black, pu.1903 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to 
London. VF. (Hellas PC17.60). PS 30

2301 Athenes.La Statue de Varvaki print.10l.+10l.Fl.Mercury No.67 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC17.67). PS 32

2302 Thessalie.Vue de Volos prise de la mer print.10l.+10l.Fl.Mercury,pu.1902 (ΑΘΗΝΑΙ-5) to PARIS. slight 
crease. (Hellas PC17.73). PS 45

2303 “Athenes. LObservatoire” print.5l.+10l.Fl.Mercury No.81 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC16.81). PS 32

2304 Thessalie. La Valee de Tempe print.10l.+10l.Fl. Mercury No.91 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC17.91). PS 50

2305 “Athenes. Tete Colossale dArcadie & Statue de Victoire” (2 views) print 5l.+10l.Fl.Mercury No.99 black, 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC16.99). PS 32

2306 “Athenes. Stele funeraire dAsistion” print 5l.+10l. Fl.Mercury No.130 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. 
(Hellas PC16.130). PS 27

2307 Athenes.Relief representant deux Minerves print.5l.+10l.Fl.Mercury plus 2x5l. Fl.Mercury No.149 black, 
pu.1902 ΠΕΙΡΑΙEΥΣ to KHIOS. VF. (Hellas PC16.149). PS 27

2308 Ville de Corfu print 5l.+10l. Fl.Mercury No.162 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, pu. (ΑΘΗΝΑΙ-5) to Marseille. VF. (Hel-
las PC16.162). PS 32

2309 Corfu. Avenue St. Georges print 10l.+10l.Fl Mercury No.172 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC16.172). PS 32

2310 Corfou.Achillion.Vue prise de la Galerie des Muses print.10l.+10l.Fl.Mercury No.181 black,pu. VF. (Hellas 
PC17.181). PS 32

2311 Corfou. Vue de la Citadelle prise de Mon Repos print 10l.+10l. Fl.Mercury No.193 green, pu.1903 to PARIS. 
VF. (Hellas PC17.193). PS 35

2312 Corfou. Paysage de Paleocastritza print 5l.+10l. Fl.Mercury No.210 green, u.1902. VF. (Hellas PC16.210). PS 32

2313 “Corfou.Village DYpsos (la baie)” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.220 green, u.1919. VF. (Hellas PC17.220). PS 32

2314 Larissa. La Valee de Tempe, le village de Baba print 10l.+10l. Fl.Mercury No.229 green, pu.1902 to France. 
VF. (Hellas PC17.229). PS 50

2315 Eghion. Le platane de Pausanias print.10l.+10l. Fl.Mercury No.238 brown, pu.1919, with censorship can-
celation. Creased in several places. (Hellas PC17.238). PS 15

2316 Une rue de Larissa print.10l.+10l.Fl.Mercury No.250 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.250). PS 45

2317 “Tatoi.Partie du Jardin Royal autour de lhabitation du Prince Heritier” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.260 
green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas PC17.260). PS 35

2318 Athenes. Le Lycabete (vue prise du Boulevard de Khephissia) print 10l.+10l. Fl.Mercury No.279 brown, 
pu.1902 to PARIS. VF. (Hellas PC17.279). PS 45

2319 Ilot de Flamouli sur le Fleuve Letheus, aux environs de Trikkala with print 10l+10l.Fl.Mercury No.296 black 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. VF. (Hellas PC17.296). PS 75

2320 “Nauplie. Monument dYpsilantis” print 10l.+10l. Fl.Mercury No.312 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hel-
las PC17.312). PS 32

2321 Syra. Place Miaouli print 10l.+10l. Fl.Mercury No.327 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. Creased. (Hellas 
PC17.327). PS 45

2322 Bois de Pins a Amaroussi print 5l.+10l. Fl.Mercury No.366 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC16.366). PS 50

2323 Une Rue de Kalambaca print 5l.+10l. Fl.Mercury No.378 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hellas 
PC16.378). PS 32
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PRIVATE P.S. CARDS WITH EMBOSSED STAMPS

2324 “Souvenir de Corfu - Village Ipso” (Ed. A. Farrugia) b/w illustr. PS card with 5l. green embossed Flying Mer-
cury stamp, posted on 2nd May, 1901, from KEPKYPA to Patras. VF. PS 10

2325 OPJERVATOIR illustrated postal card embossed 5l. Fl.Mercury fr. add. with 5l. SHH, canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*12.
ΣΕΠΤ.1900”. PS 20

 THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

2326 Collection placed on 48 pages album including u/m complete sets from various countries presenting theme 
nature life. Catalog value (Yvert) approx. 2200 Euros++. Very nice accumulation. ** 260

2327 Collection placed on 32 pages album including u/m stamps in complete sets from various countries, pre-
senting theme transports and space. Catalog value approx. 1250+ Euros. ** 150

2328 Collection placed on 32 pages album including u/m complete sets from various countries presenting theme 
sports and athletics. Catalog value (Yvert) approx. 1000++ Euros. Very nice accumulation. ** 120

 OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

2329 1912 Stockholm Olympic Games: P.Adams, C.Tsiclitiras and B.Adams, winners of the stnding high jump 
b&w photocard (Granbergs No.189), unused. VF. PPC 30

2330 Commercial cover fr. with 10c. French stamp canc. “PARIS*21.I.1924” and boxed “JEUX OLYMPIQUES/
PARIS/MAI-JUIN-JUILLET 1924”. C 15

2331

Olympic Games. Berlin 1936. Official Olympia-Heft booklets covering both summer and winter sports. 
Issued by the Organising Committee, Berlin. 26 German speaking issues 1936 with details of the Games 
events/sports, history etc. Profusely illustrated. Sports included: Skiing; ice hockey & skating; soccer; hand 
ball; running etc. 32pp. each booklet except Nos. 1 & 26 (48pp. each) & No.25 (64pp.). 14.5x10.9cm in 
special book case. VG condition.

B 150

2332 Amtliche Olympia/Berlin b&w PPC fr. with 3+2 and 12+6pfg 1936 Olympic Games German stamps canc. 
commemorative “BERLIN OLEMPIA-STADION*XI.OLYMPIADE 1936*8.8.36” to Athens. PPC 15

2333 1936 Berlin Olympic Games: “Reichssportfeld” b&w PPC (Klinke & Co.), unused. VF. PPC 10

2334 1936 Berlin Olympic Games: “Reichssportfeld. Schwimmstadion mit Blick auf die Deutsche Kampfbahn” 
b&w PPC (No.4), unused. VF. PPC 10

2335 Olympische Winterspiele 1936/Garmisch- Partenkirchen/6-16 Februar 1936 Postkarte print 15+10pfg, 
unused. PS 10

2336 Commemorative cachet “1894-1954 ΑΝΑΒΙΩΣΙΣ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ/60Η ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΘΗΝΑΙ*10-
5-54” on 2dr 1941 illustrated postal card, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΜΑΙ.54”. o 10

2337 Yugoslavia: 1956 Olympic games set of 7 values (20din is missing, a minor value stamp), u/m. (Mi. 
804/804+807/811-148E). ** 20

2338 Mech. canc. in red “CENTENAIRE DE LA NAISSANCE DU BARON P.DE COUBERTIN/ΟΛΥΜΠΙΑ*1.I.63/
ΕΛΛΑΣ 00.00” on card. No value mec. cachet. R. o 10

2339 Mech. canc. in red “70ΤΕΤΗΡΙΣ ΑΔΙΕΘΝΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 1896-1966/ΑΘΗΝΑΙ*25.III.66/ΕΛΛΑΣ 
00.00”. No value mec. cachet. R. ο 10

2340 Two special illustrated cards with commemor. cachet “7η ΣΥΝΟΔΟΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ 
ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ-ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ*1-8-67” and “12-8-67” (1st and last day). o 10

2341 Mech. canc. in red “9eme SESSION DE LACADEMIE OLYMPIQUE INTERNATIONALE*1-13 SEPTEMBRE 
1969/ΑΘΗΝΑΙ*16.IX.69/ΕΛΛΑΣ 00.00” on cover with embossed Apollo Head. No value mec. cachet. R. C 10

2342 Four different labels for summer of 1973 sports events in full sheet of 32 including 4 strips of 4 different, u/m. 
VF. ** 10

2343
1984 Los Angeles Olympic Games: 1983-1984 USA, 4 out of 5 complete sets in official maximum cards with 
stamp designer artists drawings canc. first day of issue. Total 17 items. (Mi. 1622/1625+1636/1639+1644/1
647+1673+1690/1693).

FDC 10

2344
1991 Mediterranean Games, complete set of 5 values on cover embossed the emblem of the Games, print-
ed “XIemes JEUX MEDITERRANEENS/ATHENES 1991” and canc. commemor. “ΧΙ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΑΘΗΝΑΙ*28.6.91. (Hellas 1887/1891).

ο 5

2345 1996 Olympic Games centenary, complete set of 3 m/s canc. with the commemorative cachet 
“ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ 29.3.96*MICHEL BREAL*ΣΠΥΡΟΣ ΛΟΥΗΣ”. (Hellas F13/F15). o 10

2346 Athens 2004: 2002 The winners, complete set of 4 values. The official set pack. (Hellas 2204/2207). ** 10



E - 71A. KARAMITSOS - AUCTION 541  STARTING PRICES IN EURO

2347 Trial A5 format sheet depicting Aris Karageorgos. Face value 0,00 Euros and printed in red “ΔΙΑΓΡΑΦΕΤΑΙ”, 
u/m. (Hellas Note 4). E 300

2348 2004 Olympic Torch Relay (part I): 8 official illustrated commemorative covers with 8X0.65E stamp from K1/
K8 m/s. (Hellas 2299). C 35

2349
2006, Torino XXth Winter Olympic Games, Torch Relay from lighting of flame in Olympia (27.11.2005) to 
delivery in Athens (6.12.2005), a set of 11 different commemorative covers incl. canc. of towns of overnight 
stops (Kalavryta, Messolonghi, Karpenissi, Kalambaka, Kozani, Naoussa, Thessaloniki, Volos, Athens). VF.

C 50

2350

Set of 12 official (Hellenic Post/Postal Philatelic Museum issue) illustrated postal cards depicting the 1896 
Olympic Games issue stamps. On all cards 0.65E 2003 personal stamp (Hellas 2226B) with 1896 Olympic 
stamps labels also (one on each same illustration card) canc. commemor. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑ 
2004 ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ*ΑΘΗΝΑ 13.8.2004” and “ΛΗΞΗΣ*29.8.2004”.

PC 55

2351

Set of 14 official (Hellenic Post/Postal Philatelic Museum issue) illustrated postal cards depicting the 1906 
Olympic Games issue stamps. On all cards 0.65E 2003 personal stamp (Hellas 2219B) with 1906 Olympic 
stamps labels also (one on each same illustration card) canc. commemor. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΘΗΝΑ 
2004 ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ*ΑΘΗΝΑ 13.8.2004” and “ΛΗΞΗΣ*29.8.2004”.

PC 55

2352 1000 FCFA 2011 “Europa Basketball / Euroleague Final 4 / del 6 al 8 maio 2011” commemorative bl.4 in 
color for the basketball event, each block dedicated to one of the Final 4 teams. Guine-Bissau issue, u/m. ** 35

 GREECE IN WORLD WAR II

2353 Military cover canc. “F.P.O. N.53*18.APR.44”, arr. “BASE POST OFFICE No.1*27.APR.44”. British censor 
cachet. C OFFER

2354 Cover from British Zone (“engl. besetz. i. deutchland”) fr. with 3X25pfg British-American Zone stamps to 
Athens. Censor tape and cachet. C OFFER

2355 Stampless cover canc. “ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΝ*30.ΙΑΝ.49” to Ag. Dimitrios. Canc. “ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΣΙΣ 
ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΟΥ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*3.II.49”. C 8

2356 Stampless cover canc. “ΣΤΑΘΜΟΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΒΩΛΑΚΟΣ” and signature, arr. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*....52”. C 8

 Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

2357 Two “Evzones” military postal cards written “Κύθηρα 30-12-40” and “26-1-41”, both with cachet 
“ΥΠΟΔΙΟΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ ΚΥΘΗΡΩΝ”. PC 15

2358 Postal card print 2dr written “Τρίπολις 14-1-41” to Volos. Circular cachet “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” in 
greenish blue. PS 5

2359 Korce-Kinema Mazhestik PPC written “21-1-41”canc. “ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ*22.1.41” and “ΤΛ 212” to Athens. PPC 15

2360
Military postage free postal card print “Η ΦΑΝΕΛΛΑ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ-ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΚΥΡΙΩΝ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ”. Two-line “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ/Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ” and unit cachet “XVII ΟΜΑΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΕΩΣ”. 
Canc. “....*12.ΜΑΡ.41” addressed to Larisa. Stained at right, otherwise very nice.

PS 15

 1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

2361 Postal card from “MAROC*22.1.41” to Athens. German censor cachet and “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*335”. PC 15

2362 Cover from “ΧΙΟΣ*22.X.41”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*24.X.41”. German censor cacher “DEUTSCHE ZENSUR”. C 8

2363 Cover from “ΚΑΡΔΑΜΥΛΑ*21.ΔΕΚ.41”, via “ΧΙΟΣ”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*16.I.42”. German censor cacher 
“DEUTSCHE ZENSUR”. C 10

 1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

2364 1941 cover fr. with 50c. RODI and cancelled with “CICLADI*4.8.41” (1st type used from May to September 
1941), arr. “MILANO*21 VIII 41”. C 100

2365 1941 cover posted from “ΤΗΛ. ΓΡ. ΜΗΛΟΥ*10 ΑΥΓ. 41” with lilac censorship “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΥΡΟΥ”. C 50

2366 1941 cover posted from “ΤΗΛ. ΓΡ. ΘΗΡΑΣ*1 ΣΕΠΤ. 41” with red censorship “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΥΡΟΥ”. C 15

2367 1941 cover posted from “ΑΝΔΡΟΣ*25 ΣΕΠΤ. 41” with red censorship canc. “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΥΡΟΥ”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*5 X 41”. C 15

2368 Cover fr. with 7dr. posted from “Αράχωβα Λεβαδειάς” and cancelled with “ΛΕΒΑΔΕΙΑ*7 ΜΑΡΤ. 42” and 
censorship canc. “VERIFICATO PER CENSURA*ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ*11A ARMATA” to Athens C 10
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2369 Cover from “Νεα Σμυρνη” to “Μύτικα Ακαρνανίας”, arr. “ΤΗΛ.ΓΡ. ΜΥΤΙΚΑ*10.ΣΕΠΤ.42”, returned to Athens 
and canc. “ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ*21.Χ.1942”. Italian censor tape and cachet. C 10

2370 Cover from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*29.I.43” fr. with 10dr.+50dr.(Hellas 551+586), with tape and Italian cencorship 
canc. “VERIFICATO PER CENCURA*11 ARMATA”, arrival “ΑΘΗΝΑΙ*29.I.43” C 15

 November 1944 - 1945

2371 Postage free cover canc. “ΚΑΛΥΜΝΟΣ*24.5.50” to Rhodes. On reverse canc. “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΗΣ 
ΚΑΛΥΜΝΟΥ”, arr. “ΡΟΔΟΣ*25.5.50”. C 10

 MISCELLANEOUS LOTS & ACCUMULATIONS

2372 Vintage silk “GREECE” -Cigarettes bonus (Factory No.649 1st dist. State of N.Y.) in VF condition. 100

2373 Vintage silk “GREECE” -ZIRA Cigarettes (Factory No.21 5th dist. N.J.) in VF condition. 100

2374
1959 Labels “ΑΝΑΜΝΗΣΤΙΚΟΝ/ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΒΑΣΕΩΣ ΣΕΔΕΣ/1949-1959” commemorative for the 10th 
anniversary of the victory of the national army during the Greek civil war in 3 colours (green-blue, ultrama-
rine and red) in dheetlets of 8. Superb and RRR.

** 200

 CYPRUS

2375 1 1/2d./1d. (plate 207), u. (Stanley Gibbons 7). o 30

2376 Set to 18pi. (14 values) 1921/3 Definit. KGV, m. (SG 85/98). * 55

2377 1934 “DEFINITIVE ISSUE PICTORIAL STAMPS OF KING GEORGE V” complete set of 11 values, u. (Stanley 
Gibbons 133/143). o 40

2378 1946 victory and 1949 UPU, 2 complete sets of 2+4 values, u/m. (SG 164/165+168/171). ** 3

2379 1948 Royal silver wedding, complete set of 2 values, u/m. (SG 166/167). ** 19

2380 1955 QE definitive issue, complete set of 15 values, u/m. (SG 173/187). ** 28

2381 1960 QE definitive issue ovpt “ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ”, complete set of 15 values, u/m. (SG 188/202). ** 50

2382 1960 Constitution of Republik, complete set of 3 values, u/m. (SG 203/205). ** OFFER

2383 1962 definitive issue, complete set of 13 values, u/m. (SG 211/223). ** 25

2384 28.1.1963 Europa, complete set of 3 values, u/m. (SG 224/226). ** 32

2385 1963 Freedom from Hunger, complete set of 2 values, u/m. (SG 227/228). ** OFFER

2386 1963 50th Anniversary of Cyprus boy scouts, complete set of 3 values, u/m. (SG 229/231). ** OFFER

2387 1963 Red Cross centenary, complete set of 2 values, u/m. (SG 232/233). ** OFFER

2388 4.11.1963 Europa, complete set of 3 values, u/m. (SG 234/236). ** 27

2389 1964 complete year, u/m. (SG 237/255). ** 26

2390 1965 complete year, u/m. (SG 256/269). ** 23

2391 1966 complete year, u/m. (SG 270/296). ** 19

2392 1967 complete year, u/m. (SG 297/315). ** 6

2393 1968 complete year, u/m. (SG 316/326). ** 2

2394 1969 complete year, u/m. (SG 327/MS342). ** 4

2395 1970 complete year, u/m. (SG 343/357). ** 2

2396 1971 complete year, u/m. (SG 358/384). ** 8

2397 1972 complete year, u/m. (SG 385/MS400). ** 3

2398 1973 complete year, u/m. (SG 401/418). ** 3

2399 1974 complete year, u/m. (SG 419/438). ** 4

2400 1974 “Europa” complete set of 3 values in bl.4, u/m. (SG. 423/425). ** 10

2401 1975 complete year, u/m. (SG 439/450). ** OFFER

2402 1976 complete year, u/m. (SG 451/480). ** 3

2403 1977 complete year, u/m. (SG 481/499). ** 2
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2404 1978 complete year, u/m. (SG 500/517). ** 2

2405 1979 complete year, u/m. (SG 518/535). ** 2

2406 1980 complete year, u/m. (SG 536/566). ** 5

2407 1981 complete year, u/m. (SG 567/583). ** OFFER

2408 1982 complete year, u/m. (SG 584/597). ** OFFER

2409 1983 complete year, u/m. (SG 598/627). ** 4

2410 1984 complete year, u/m. (SG 628/647). ** 2

2411 1985 complete year, u/m. (SG 648/672). ** 16

2412 1986 complete year, u/m. (SG 673/694). ** 12

2413 1987 complete year, u/m. (SG 695/715). ** 5

2414 1988 complete year, u/m. (SG 716/734). ** 6

2415 1989 complete year, u/m. (SG 735/770). ** 19

2416 1990 complete year, u/m. (SG 771/793). ** 8

2417 1991 complete year, u/m. (SG 794/810). ** 4

2418 1992 complete year, u/m. (SG 811/829). ** 7

2419 1993 complete year, u/m. (SG 830/846). ** 9

2420 1996 complete year, u/m. (SG 900/920). ** 6

2421 1997 complete year, u/m. (SG 921/933). ** 5

2422 1998 complete year, u/m. (SG 934/MS964). ** 10

2423 1999 complete year, u/m. (SG 965/982). ** 5

2424 2000 complete year, u/m. (SG MS983/1011). ** 10

2425 2001 complete year, u/m. (SG 1012/1024). ** 3

2426 1963 EUROPA-CEPT (1962 type),compl.set of 3 values ovpt.SPECIMEN (SG. 224/226) S 12

2427 1977 Death of Archbishop Makarios III, compl.set of 3 val., ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 490/492). S OFFER

2428 1982 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 586/587). S OFFER

2429 1983 Commonwealth day ovpt.SPECIMEN, compl.set of 4 val., u/m. (SG 598/601). S 4

2430 1984 1c. Obligatory tax refugee fund, ovpt.SPECIMEN, u/m. (SG 634). S OFFER

2431 1985 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 663/664). S 2

2432 1985 Christmas compl.u/m.set ovpt.SPECIMEN (SG 670/672) S 2

2433 1986 Sea Shells ovpt.SPECIMEN, compl. set of 4 val., u/m. (SG 680/683). S 2

2434 1986 Road Safety ovpt.SPECIMEN, compl. set of 3 val. (SG 689/691). S 3

2435 1986 Christmas & Intern.peace ovpt.SPECIMEN, compl. set of 3 val., u/m. (SG 692/694). S 2

2436 1987 Europa ovpt.SPECIMEN, set of 2 val., u/m. (SG 704/705). S 2

2437 1987 Kyrenia II ovpt.SPECIMEN, compl.set of 4 val., u/m. (SG 706/709). S 2

2438 1987 Intern.Anniversaries & Events ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 710/712). S 2

2439 1987 Christmas ovpt.SPECIMEN, compl.set of 3 val., u/m. (SG 713/715). S 2

2440 1993 complete year of 18 values with ovpt “SPECIMEN”, u/m. (SG. 830/846). ** 20

2441 1991 Complete year, all stamps with ovpt. “SPECIMEN”, u/m. (SG. 794/810). S 12

2442 2011 complete year ovpt “SPECIMEN”. S 35

2443 1880 Cover fr. with provisional 1/2 & 2 1/2 & two plate 181 1d. stamps, canc. “942” and cds 
“LARNACA*13.4.1880” to Hannover, paying the double foreign letter rate per half ounce. C 4600

2444 4 July 1889. QV letter bearing 2 pi. QV stamp, canc. numeral “982”plus “FAMAGUSTA / CYPRUS * A / JU 4, 
89”, addressed to Edinburg, Scotland, with Larnaca & “Edin_g & Newcastle Railway Mail” transit canc. on back. C 350

2445 1891 PS with pre-printed 1/2pi. green from “LARNACA*AP.14.91” to Colombo/Ceylon, fr. with additional 
1/2pi. for a total of 1pi. (normal rate for imperial destination), via “PORT SAID*18.IV.91”. PS 280

2446 7 Aug. 1916. Cover addressed to the Red Cross P.O.W. Agency in Geneva, Switzerland, bearing 2pi. KGV stamp, 
canc. “LARNACA / CYPRUS * 7.8.16”, with Italian censorship tape & markings & arr. canc. of Geneva on back. C 850

2447
14.8.1929. Cover to Alexandria, Egypt,um bearing 1/2pi. + 1pi. stamps, cancelled by the single-circle dat-
estamp inscribed “Sea Post Office Cyprus” (type 4a), used on the S.S. Belkas between Cyprus and Egypt. 
Arrived at Alexandria on the same day.

C 200

2448 Registered airmail (first flight) cover (Limassol- London) fr. with 1pi.+ 1 1/2pi.+2 1/2 50 years of British rule 
canc. “LIMASSOL*23.AP.32”, arr. “BUGLE CORNWALL*28.AP.32”. (SG 124/126). FFC 20

2449 Airmail cover fr. with 2X3pi+1pi KGVI canc. “NICOSIA*23.?.51” to Swiss. (SG 154+156a). C 10
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2450
19.8.1938. 2 1/2 piastre PS KGVI registered envelope posted to Beyrouth, Syria, insured for 8 pounds 
sterling, franked with additional 6 piastre stamp, canc. “REGISTERED / NICOSIA CYPRUS * 19 AUG 38”, arr. 
“BEYROUTH R.P. / 22.VIII.38”.

PS 130

2451
Postal cards: QV 1880-1892 issues Nos 1-3 unused, 3XNo4, one used, 4XNo.5, one used,2XNo6, one 
used, Nos7-8 unused, KE 1902, 1907 No12 unused, 2XNo13, one used, No14 unused and KGV No19 ovpt 
“SPECIMEN”. Nice lot. (Ioannides 1/8+12/14+19s).

PS 15

2452 Registered letters: QV 4X2pi (Nos 8+15+2X20), KE (No 24) and QE 25m (No 57), all unused. (Ioannides RE 
8+15+20+57G). PS 5

2453 Wrappers: QV 3X10pa, one used, 5X1/2pi, one used, 2X1pi unused and KE 1/2pi used. (Ioannides WR 
2+4+6+7). PS 10

2454 Circle-in-square datestamps (Castle type 4) RIZOKARPASO & LEFKONIKO on KGV stampS. Very fine. o 6

2455 Single-circle datestamps (Castle type 2) KALOPANAYIOTI A, FAMAGUSTA A, PAPHO A, on KEVII & KGV 
stamps. o 8

2456 Oval registration datestamp (Castle type 12A) “REGISTERED / FAMAGUSTA, CYPRUS / 20 MAY 31” on pair 
2x(2 1/2 pi.) KGV stamps. o OFFER

2457 Single circle datestamp (Castle type 8) “LIMASSOL OFFICIAL PAID / B” on two blocks of 4 KGV stamps, 
4x10pa. & 4x1/2pi. o 6

2458 Oval numeral obliterator “942” (Larnaca) on 1/2pi. KGV. (Castle type I) o 5

2459 Single circle datestamps (Castle type 2) PAPHO A & B, on 8 different KEVII and KGV stamps. o 10

2460
Squared circle datestamps (Castle type 4) on KEVII & KGV stamps, 17 different: LARNACA A, B, C, D & D 
inverted, NICOSIA A & A inverted, B, C & no branch, LIMASSOL A, B, C, TRIKOMO A, VATILI A, KYTHREA 
A, LEFKA A. Nice lot.

o 25

2461 Double circle datestamps with date in two line (Castle type 18) on KGV stamps, 6 different: LIMASSOL, 
FAMAGUSTA, MORPHOU, NICOSIA, KALOKHORIO (LEFKA), RIZOKARPASO. o 10

2462 Cover fr. with 2x5 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.177), canc. “AY.AMVROSIOS (KYR.)*18 JA.58” (c.d.s. typ.6) 
to Kyrenia. C 30

2463 Cover fr. with 30 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.182), canc. “AYIOS AMVROSIOS* SP.59” to England. C 20

2464 Cover fr. with 1 1/2pi. 1946 King George VI (Fr.154) canc. “AY.ANDRONICO*E.R.RURAL SERVICE” to Fama-
gusta. C 20

2465 Cover fr. with 1/2+1pi. 1946 King George VI (Fr.149 + 151) canc. “AY.ANDRONICO*E.R.RURAL SERVICE” 
to Famagusta. C 20

2466 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “AY.IOANNIS (DAGH)*G.R.RURAL SERVICE” 
(typ.28) to Leukosia. C 20

2467 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “AY.SERGIOS*V.R.RURAL SERVICE” (typ.21) to 
Leukosia. C 20

2468 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “AYIOS THEODHOROS (KAPRAS)*7 MAI.59” to 
Leukosia. C 20

2469 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “AY.THEODHOROS (KARPAS)*9 NOV.??” (c.d.s.) 
to Varosia. C 20

2470 Cover fr. with 3 pi. 1946 Victory issue (Fr.167), canc. “ΑY.YEORYIOS (MAMONIA)*G.R.RURAL SERVICE” to 
Kerynia. C 40

2471 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.193), canc. “AY.YEORYIOS (HAVOUZAS)*RURAL POSTAL 
SERVICE” (typ.31C) to Leukosia. C 40

2472 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.193), canc. “COLOSSI*E.R.RURAL SERVICE” to Leukosia. C 20

2473 Cover from NICOSIA to “LYSI*5 APR.46” (typ.7). C 15

2474 Cover fr. with 1 1/2pi. 1953 Queen Elizabeth (Fr.174), canc. “MAMONIA*G.R.RURAL SERVICE” (typ.26) to 
England. C 20

2475 Cover fr. with 5m. Queen Elizabeth II (Fr.177), canc. “MAZOTOS. G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Leuko-
sia. C 15

2476 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “MENIKO*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Leuko-
sia. C 20

2477 Cover fr. with 1 1/2pi. King Goerge VI (Fr.154), cancelled with “ΜONAGROULLI RURTAL” (typ.31C) to 
ΛΕΥΚΩΣΙΑ. C 15

2478 Cover fr. with 10m. Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “MOSFILOTI. G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Leuko-
sia. C 15

2479 Cover fr. with 10mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “MYLIKOURI*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to 
Leukosia. C 20

2480 V.R. RURAL CANCELLATION (Castle type 21) MYRTON on two QV & one KEVII stamps. o 35

2481 Cover fr. with 1/2pi.+1pi. King George VI (Fr.148+151), canc. “PACHNA G.R. RURAL SERVICE” (typ.26) to 
Nicosia. C 15
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2482 Cover fr. with 5 mils Queen Elizabeth II (Fr.177), canc. “PEDHOULAS” (c.d.s) to Lefkosia. C 20

2483 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PERISTERONA*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to 
Lefkosia. C 20

2484 Cover fr. with 1 1/2pi. 1953 Queen Elizabeth (Fr.174), canc. “PHILOUSA (KHRYSOKHOU)*G.R.RURAL SER-
VICE” (typ.28) to England. C 20

2485 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PISSOURI*V.R.RURAL SERVICE” (typ.21) to Lefko-
sia. C 20

2486 Cover fr. with 10mils (Fr.178), canc. “PIYI*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Leukosia. C 50

2487 Cover fr. with 30 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.182), canc. “POLIS*7 JA.59” (typ.18) to Athens. C 15

2488 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “POMOS*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to 
Varosia. C 20

2489 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “POTAMIOU*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to 
Lefkosia. C 20

2490 Cover fr. with 10 mils 1960 Queen Elizabeth (Fr.178), canc. “PRASTIO (MORPHOU)*G.R.RURAL SERVICE” 
(typ.28). C 30

2491 Cover fr. with 1 1/2pi.Queen Elizabeth II (Fr.174), canc. “PRASTION (F.GUSTA)*G.R.RURAL SERVICE” 
(typ.28) to Lefkosia. C 20

2492 Cover fr. with 10 mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PSEVDA*G.R.RURAL SERVICE” (typ.28) to Lefko-
sia. C 20

2493 Cover fr. with 1 1/2pi. Queen Elizabeth II (Fr.174), canc. “PRASTIO (?)*G.R.RURAL SERVICE” to Lefkosia. C 20

2494 Cover fr. with 10mils Queen Elizabeth II (Fr.178), canc. “PYRGOS (LIMASSSOL)*G.R.RURAL SERVICE” 
(typ.28) to Leukosia. C 40

 FOREIGN COUNTRIES

 AUSTRIA

2495 Austria: collection placed on two albums (one illustrated) from 1956 to 1990. Mi. 1024+1084/1088 are miss-
ing, otherwise complete, u/m. Very nice accumulation. (Mi. 1025/1083+1089/2012-760Euros+). ** 150

 BELGIUM

2496 1910 Brussels International Fair and Anti TB national Fund, complete set of 8 values, m. (Mi. 81/88-35E). * 8

2497 1914-15 3 complete sets (3+3+3 values), m. (Mi. 104/106+107/109+110/112-157E). * 35

2498 1925 75th anniversary of Belgish stamp, complete set of 13 values, m. (Mi. 191/203-140E). * 32

2499 1954 Anti TB issue, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 1004/1009-36E). ** 8

 DENMARK

2500 Faroer Islands, 30.1.1975 issue, complete set of 14 values, u/m. (Mi. 7/20). ** 3

2501 Faroer: 1979 Europa, complete set of 2 in sheets of 20, u/m. (Mi. 43/44-20E). ** 4

2502 Faroer: 1980 Europa, complete set of 2 in sheets of 20, u/m. (Mi. 53/54-20E). ** 4

2503 Faroer: 1982 Europa, complete set of 2 in sheets of 20, u/m. (Mi. 70/71-20E). ** 4

2504 Faroer: 1983 Europa, complete set of 2 in sheets of 20, u/m. (Mi. 84/85-30E). ** 5

2505 Faroer Islands, 29.10.1984 issue, complete set of 6 values in se-tenant strip of 6, u/m. (Mi. 106/111-32E). ** 7

2506 Greenland: 1995 40th WWII end annivarsary, 3 min. sheets on official numbered folder, u/m. (Mi. B6/B8-
21E). ** 4

 FRANCE

2507 1961 Calebrities, complete set of 6 values in u/m bl.4. (Yv. 1295/1300-76E). ** 18
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 GERMANY (REICH-WEST-EAST-BERLIN)

2508 Bundespost: Collection placed on 16 pages album including u/m complete sets from 1978 to 1996 (almost 
complete). Catalog value (Michel) = 1350E+. Nice accumulation. ** 100

2509 Stock placed on album including stamps from late 50s to mid 70s. Years not complete. Many multiples. 
Incomplete sets not priced. Catalog value (Michel) = 950++Euros. ** 65

2510 BRD: 30pfg 1952 75 years Otto-Motor, u/m. (Mi. 150-30E). ** 6

2511 BRD: 20pfg 1952 C. Schurz, u/m. (Mi. 155-20E). ** 4

2512 BRD: 10pfg 1953 H.Dunant, u/m. (Mi. 164-22E). ** 4

2513 BRD: 1.10.1957 issue, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 270/273-20E). ** 4

 GIBRALTAR

2514 1979 Europa, complete set of 3 values in sheetlet of 10, u/m. (Mi. 392/394-15E). ** 3

2515 1993 complete year in official yearbook, u/m. (Mi. 654/682-34E). ** 8

 GREAT BRITAIN

2516 Guernsey: 1976 Europa, 18 complete sets of 2 values in sheetlets of 9, u/m. (Mi. 133/134-30E). ** 6

2517 Guernsey: 1977 Europa, 50 complete sets of 2 values in sheets of 25, u/m. (Mi. 147/148-75E). ** 11

2518 Guernsey: 1978 Europa, complete set of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 161/162-12E). ** 2

2519 Guernsey: 1979 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 189/190-24E). ** 4

2520 Jersey: 1978 Europa, 40 complete sets of 3 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 177/179-36E). ** 7

2521 Jersey: 1981 Europa, complete set of 4 values in se-tenant sheets of 20, u/m. (Mi. 253/256-25E). ** 5

2522 Jersey: 1983 Europa, complete set of 4 values in se-tenant sheets of 20, u/m. (Mi. 299/302-25E). ** 5

2523 Man: 1977 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 95/96-32E). ** 7

 LIECHTENSTEIN

2524 1974 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 600/601-48E). ** 8

2525 1975 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 623/624-60E). ** 10

2526 1976 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 642/643-80E). ** 14

2527 1977 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 667/668-80E). ** 12

2528 1978 Europa, 80 complete sets of 2 values in sheetlets of 20, u/m. (Mi. 692/693-160E). ** 24

2529 1982 Europa, 40 complete sets of 2 values in sheets of 20, u/m. (Mi. 791/792-80E). ** 12

 LUXEMBOURG

2530
Collection placed on album including stamps from 1974 to 1982 in 79 complete sets in u/m bl.4 (years 
not complete). 75 out of 79 sets in marginal or corner bl.4. Also 8 sets in singles. Very nice. Catalog value 
(Michel) approx. 685 Euros.

** 45

 MALTA

2531 1973 Europa, 20 complete sets of 3 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 472/474-30E). ** 6

2532 1974 Europa, 20 complete sets of 4 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 493/496-32E). ** 7

2533 1975 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 512/513-30E). ** 6

2534 1976 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 532/533-28E). ** 6

2535 1977 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 554/555-30E). ** 6

2536 1978 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 569/570-30E). ** 6
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2537 1979 Europa, 20 complete sets of 2 values in sheetlets of 10, u/m. (Mi. 594/595-34E). ** 6

2538 31.10.1981 issue, complete set of 16 values, u/m. (Mi. 636/651-30E). ** 6

 NETHERLANDS

2539 25.4.1955 issue, complete set of 5 values, u/m. (Mi. 655/659-18E). ** 3

 RUSSIA (Former U.S.S.R.)

2540 Collection placed on 60 pages album including u/m complete sets mainly between 1961 and 1991. Also 187 
m/s and 30 sheetlets included. Powerfull ccumulation. Catalog value (Yvert) approx. =2500E+. ** 350

2541 U.S.S.R. 1990 “Duck” stamps in sheetlet of 9, u/m. ** 5

2542 U.S.S.R. 1991 “Duck” stamps in sheetlet of 9, u/m. ** 5

2543 Russia 1992 “Duck” stamps in sheetlet of 9, u/m. ** 5

 SWITZERLAND

2544
Pro-Juventute: 1956, 1971-1982, 1985-1986 and 1987 and Pro-Patria 1952, 1956-1958, 1961, 1970, 1973-
1982, 1985-1987, 1992 and 1996 in u/m complete sets on Davo stock album. Many sets in multiples. Total 
99 complete sets and 1 m/s. Face value=185CHF.

** 80

 VATICAN

2545 1985 complete year plus 1984 Popes world tour stamps booklet, 1985 600l. aerogramme and ITALIA85 
“Citta dek Vaticano” sheetlet on official year book, u/m. (Mi. 867/882+B8-30E). ** 5

2546 1986 complete year plus 1986 650l. aerogramme and STOCKHOLMIA86 m/s on official year book, u/m. (Mi. 
883/906-30E). ** 5

 ASIA ( Except Middle East)

2547 Malaysia: Lot including 20 u/m complete sets. ** 20

2548 Ryukyus: Lot including u/m bl.4 from 1958 to 1972. catalog value approx.= 500 Euros. ** 70

 AMERICA

2549 Ned. Antillen: lot including u/m complete sets from 1957 to 1977. Catalog value appro. 100 Euros. ** 15

2550 Caribbean islands: Collection placed on 48 pages album including u/m complete sets from various coun-
tries from Anguilla to Turks and Caicos. Catalog value approx. = 1320 Euros. Nice accumulation. ** 150

 AUSTRALIA - OCEANIA

2551 TAAF: 1996 20F+26.70F airmail stamps, u/m. (Yv. 137+139). ** 4

 MIDDLE EAST

2552 Libanon: 1946 Victory commemorative m/s, mng. (Mi. 3214/327-120E). (*) 20
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 BRITISH COMMONWEALTH

2553 British Commonwealth: Collection placed on 64 pages album including u/m complete sets from various 
countries from A to Z. Catalog value (Yvert) approx. 3180 Euros. Very nice accumulation. ** 300

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ Νο.542 ΤΗΣ 6/2/2016
PUBLIC AUCTION No.542  OF 6th Feb. ’16

 PICTURE POSTCARDS

 DODECANESE ISLANDS

2554 Selected view of Rhodes booklet with 10 coloured Rhodes PPC(Foto-radar), unused.VF PPC 48

2555 Rhodes. -The walls of the town real photo PPC, pu. VF. PPC 8

2556 «Rhodes. Place de l Amiral Ioannidou» color PPC, u. VF. PPC 10

2557 Rodi-La Cattedrale di San Giovanni dei Cavalieri olive-green PPC(Bestatti & Yumminelli No.4), unused.VF PPC 7

2558 Rodi - Moschea Suleimanie brownish PPC (K.M. Anastassiadis No.89122), unused. VF PPC 11

2559 Rodi-La Moschea di Solimano olive-brown PPC (Bestetti & Tumminelli No.7), pu.VF PPC 6

2560 RODI. - Il Bazar b&w PPC (Bestetti & Tumminelli No.8), unused.VF PPC 7

2561 Rhodes-promenade along de la mer b&w photo-card (C.Constantinidis), unused. VF. PPC 7

2562 «Rhodes. The Knights Palace» b&w PPC, unused. VF. PPC 6

2563 Rhodes. Philerimos b&w photo-card (Kozas), unused. VF. PPC 6

2564 Rhodes. -Rue des chevaliers early color PPC, unused, VF. PPC 15

2565 «RODI. -L Ammiraghato, sede del l Ammiraglio italiano dell Ordine»  b&w PPC, (Edit. Bestetti & Tumminelli, 
Milano-Roma, No 11), pu. VF. PPC 12

2566 Rodi-Il Battistero olive greenish PPC (Bestetti & Tumminelli No.8), unused. VF. PPC 10

2567 Ροδος - Λιμην Μανδρακιου - Mandraki Harbour - Rhodes b&w photo PPC, unused. With staple marks and 
holes. PPC 10

2568 RHODES. Hotel et Roses b&w photo PPC (Ferrania), unused. VF. PPC 10

2569 DONNA DI CASTELLO. animated b&w real photo PPC, u. VF. PPC 9

2570 RHODES. Panorama I early b&w PPC, pu. VF. PPC 15

2571 Occupation de Rhodes. Debarquement des marins Italiens venant prendre possession de la ville le 
Dimanche 5 Mai a midi colored PPC (Masse No.7), unused. VF. PPC 15

2572 Occupation de Rhodes. Debarquement des marins Italiens venant prendre possession de la ville le 
Dimanche 5 Mai a midi colored PPC (Masse No.6), unused. VF. PPC 15

2573 Rhodes. Le Palais du Gouvernment Italien le Jour de la fete dello statuto colored PPC (Husni No.29), 
unused. VF. PPC 15

2574 Rhodes. Palais de Justice des Chevaliers de Rhodes colored PPC (Husni No.36), unused. VF. PPC 15

2575 Rhodes. Rue des Chevaliers colored PPC (Husni No.32), unused. VF. PPC 10

2576 Rodi. Antico Palazzo dei cavalieri, attuamente caserna Italiana colored PPC (Husni No.31), unused. VF. PPC 10

2577 Rodi. Torre degli Orologi b&w PPC on cardboard, u. Creased corner. PPC 10

2578 Rodi. Via Hotel di Francia b&w PPC (G.G. Umberto), unused. VF. PPC 10

2579 Rodi-Panorama di Neo-Choris-Quartiere Europeo color PPC, postal used. PPC 15

2580 Occupazione di Rodi color PPC, postal used. PPC 15

2581 Rodi-Plazza Mandraki color PPC, postal used. PPC 15

2582 Occupazione di Rodi color PPC, postal used. PPC 15

 CRETE

2583 Canee: Le fort et le phare/ Une vue et le nouveau Quai early b&w PPC (M.Zounaki), pu. VF. PPC 35

2584 Le Quai de la Canee. La Debarcadere b&w PPC, unused. VF. PPC 10

2585 La cathedrale de Saint Titos a Cortyne early b&w PPC, unused. VF. PPC 10

2586 Royal Inniskillings Fus in Candia Crete b&w on yellowish paper, unused. VF. PPC 15

2587 Crete Early b&w PPC,pu,VF PPC 60
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2588 Port de la Canee early b&w PPC (E.Cavaliero), pu.ink spots. PPC 35

2589 Vue interieure du port de la Canee early b&w PPC (Perakis, Fortzakis & Cie No.9) VF. PPC 30

2590 La Quai de la Canee et la Mosque early b&w PPC (A. Cavaliero No.3), pu. VF. PPC 30

2591 Le Quai de la Canee b&w PPC (A. Cavaliero), pu. VF. PPC 35

2592 «Candie-Apres labaissement du drapeau grec par les troupes internationales» early colored PPC 
(G.Fortzakis), pu. Faults. PPC OFFER

2593 La Canee.Les Prisons de Firka b&w PPC(Caloutas & Tsiropinas), unused. VF PPC 30

2594 Panorama de la ville de la Canee early b&w PPC (E.Cavaliero), pu.VF. PPC 35

2595 Le Phalere Plage balneaire de Coum-Capi a la Canee early b&w PPC (E.Cavaliero), unused.VF. PPC 35

2596 Jardin Public a La Canee b&w PPC (N.Douras), unused. VF. PPC 20

2597 Vue de la ville de Rethymo early b&w PPC (E. Cavaliero No.6), unused. VF. PPC 25

2598 Candia early b&w PPC (R.Behaeddin No.60), unused. VF. PPC 12

2599 Candia b&w PPC (R.Behaeddin No.1), unused. VF. PPC 15

2600 Un Fontaine a Candie (Crete) early b&w PPC (R.Behaeddin No.57), unused. VF. PPC 18

2601 Fontaine Venitienne a Candie (Crete) early b&w PPC (R.Behaeddin No.33), u. VF. PPC 12

2602 Il Porto di Candia early b&w PPC (E.Cavalierro), unused. VF. PPC 25

2603 Candia- Tempio de Lebena- Missione Italiana early b&w PPC (E.Cavaliero No.14), unused. VF. PPC 20

2604 Chiesa de Saint-Titus a Gortina- Missione Italiana early b&w PPC (E.Cavaliero), unused. VF. PPC 20

2605 Port di Candia Early b&w PPC (E.A. Cavaliero) pu. VF PPC 30

2606 Candie.Crete b&w PPC(Caloutas & Tsiropinas No.303), unused. VF PPC 25

2607 Candie(Crete) La jetee et le phare b&w PPC(No.1227-16), unused. VF PPC 18

2608 «Crete Candie. Le Monastere historique dArcadi brule pendant la Revolution de 1866» b&w early (E.A. 
Cavaliero, No 23) pu.1903. VF. PPC 30

2609 Το Φρούριον και ο λιμήν της πόλεως Ηρακλείου b&w early (H. Weickert & Enke, Leipzig), pu.1903, unused. 
VF. PPC 35

2610 Crete. La Cathedrale de Saint-Minas a Candie b&w early (E.A. Cavaliero, No 9), pu.1903. Faults. PPC 25

2611 Vue du Villafe Mocho-Crete b&w PPC(Alikiotis No.466), unused.corner creased PPC 20

2612 English Camp (Vetitian Ramparts), Candia color PPC, unused. VF. PPC 10

2613 Le Palais de Phaestos (Canie Crete) early b&w PPC (R.Behaeddin No.2), unused. VF. PPC OFFER

2614 English cemetery Candia Crete early b&w PPC (R.Behaeddin No.59), unused. Yellow spots. PPC 10

2615 Kritcha (Merambello-Crete) early b&w PPC (R.Behaeddin No.43), pu. VF. PPC 18

2616 Viano (Crete) early b&w PPC (R.Behaeddin No.46), pu. VF. PPC 20

2617 «Crete. Souvenir International de loccupation Cretoise» b&w early (E.A. Cavaliero, No 18), pu.1903. VF. PPC 35

2618 Κρητική Χωροφυλακή- Παρέλασις του Ηγεμόνος Γεωργίου early b&w PPC (Weickert & Enke), unused. 
Corner missing. PPC 18

2619 Gendamerie Cretoise b&w (Cavaliero), pu.1909 (stamp removed). VF. PPC 10

2620 Famille paysanne faisant du fil de coton a tricoter early b&w PPC (E. Cavaliero No.21), unused. VF. PPC 25

2621 Parade of the British troops in honour of H.R.H. the Prince Georges early b&w PPC (R.Behaeddin No.58), 
unused. VF. PPC 15

2622 Defilement des Troupes anglaises b&w PPC, unused. Creased on right lower corner. PPC 10

2623 Arrivee du Prince. Georges a la Sude, le 9/21 Decembre 1899 early b&w PPC, unused. Superb. PPC 15

2624 Compagnia Gendarmeria Cretese di Candia early b&w PPC (R.Behaeddin No.24), unused. VF. PPC 20

2625 ΑΡΧΗΓΟΣ ΚΟΡΑΚΑΣ b&w PPC, unused. VF. PPC 10

2626 Costume de Messara -Crete b&w PPC (R.Behaeddin No.28), unused. VF. PPC 15

2627 «Costume dAnogia- Crete» b&w PPC (R.Behaeddin No.25), unused. VF. PPC 12

2628 «Costume dAnogia- Crete» b&w PPC (R.Behaeddin No.26), unused. VF. PPC 15

2629 Costume de Messara -Candia-Crete b&w PPC (R.Behaeddin No.30), unused. VF. PPC 15

2630 Paysans Cretois a Aios-Dheka (Crete) early b&w PPC (R.Behaeddin No.34), unused. VF. PPC 10
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 CYCLADES

2631 Vue de Syra b&w real photo PPC in frame, pu. VF. PPC 30

2632 Syra. Vue generale colour. (E.Fr.Caloutas, No.123) unused. VF. PPC 22

2633 Vue generale de Syra b&w PPC(Caloutas & Tsiropinas No.363), pu.VF PPC 25

2634 Syra.Panorama Early b&w PPC (Rallis & Cotzias No.381), pu.Stained. PPC 20

2635 Vue generale de Syra b&w (Caloutas & Tsiropinas, No 41), pu.1934 (ΣΥΡΟΣ) to Switzerland. VF. PPC 25

2636 Vue generale de Syra b&w (Caloutas, No 302), unused. VF. PPC 25

2637 Syra. Vue du Port yellowish real photo PPC (Caloutas & Tsiropinas No.61) used. Rounded corners. PPC 30

2638 Syra b&w PPC (Kyriazopoulos No.12037), unused.VF PPC 30

2639 Syra. Place Miaoulis b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.128), u. minor faults PPC 12

2640 «Mairie de Syra avec la statue de lAmiral Miaooli» coloured PPC (E. Kyriazopoulos No.14853), unused. VF. PPC 35

2641 Syros. Place Miaouli yellowish - black (F.Calouta) used. Minor stains on both sides. PPC 25

2642 Place Miaoulis. Syra, le early animated b&w on yellow paper (E.Kyriazopoulos) pu. with 5l. Fl.Mercury, canc. 
«ΣΥΡΟΣ*25 ?.1904» and black «1D 62». VF. PPC 30

2643 Syra. -Vue generale b&w PPC, (Edit. E. Kyriazopoulos), pu. (stamp removed), VF. PPC 20

2644 Syra.Place Mioulis b&w PPC(Pallis & Cotzias No.384), pu.VF PPC 20

2645 Syra. Avrophiliton Early b&w PPC (Kyriazopoulos), pu. VF PPC 40

2646 Γαλλική Σχολή Καλογραιών Early b&w PPC (No.256), pu. VF PPC 50

2647 Syra American Orphnage b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.117), u. VF. PPC 20

2648 Vue Generale de la Haute Ville de Syre b&w PPC, unused. VF. PPC 25

2649 Myconos, Vue b&w PPC (No.38), u. Brown spots at lower white frame. PPC 15

2650 Myconos.Vue prise de la plage b&w PPC (Delta No.1471-4), u.VF. PPC 20

2651 MYCONOS Vue partielle b&w real photo PPC (No.1469-2) unused. VF. PPC 20

2652 Images de la Grece. Ile de Myconos b&w on yellow paper (N.Zographos) pu. Creased corner. PPC 20

2653 Port de Santorin b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas), pu. VF. PPC 20

2654 Vue de Santorin b&w, real photo, unused. Minor stains on the back side. PPC 20

2655 Santorin (Thera) b&w, real photo (C&M&S, No.1302) unused. VF. PPC 20

2656 Santorini b&w, real photo, unused. VF. PPC 20

2657 Santorini - Partial view b&w, real photo (No.7) pu.1912. VF. PPC 20

2658 «Lile de Santorin. Phira» (real photo, F.Caloutas, No.25), unused. VF. PPC 30

2659 Vue de Tinos b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.131), unused. VF. PPC 25

2660 «Tinos Exterieure de lEglise Evanghelistria» b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.351), unused. VF. PPC 12

2661 «Tinos. Vue de lEglise Evangelistria» (yellowish black, Caloutas & Tsiropinas, No.350), unused. PPC 20

2662 «Tinos. L interieur de l eglise de l Annonication» b&w (Delta, No.6) unused. VF. PPC 12

2663 «Tinos. La chapelle de l invention de la Sainte - Icone» b&w (Delta, No.7) unused. VF. PPC 15

2664 Tinos. Aux heros de Helli» yellowish - black (Delta, No.4) unused. VF. PPC 20

2665 Paros. La plage b&w photocard (No.73-9), unused. Faults. PPC 5

2666 Milos. Plakes b&w PPC, pu. VF. PPC 18

2667 Milos b&w PPC (G.Alexakis No.600), unused. VF. PPC 15

2668 Μήλος b&w real photo PPC, unused. VF PPC 15

2669 Saint Irene - Ios b&w real photo PPC, pu. VF PPC 12

2670 Amorgos. Panagia Hozoviotisa b&w real photo, unused.VF. PPC 15

2671 Ile de Sifnos b&w real photo PPC (in frame) (Caloutas & Tsiropinas No.28) unused. VF. PPC 40

2672 Siphnos real photo PPC, unused, VF. PPC 12

2673 Andros. Apoikia b&w PPC (Karaoulanis), u. VF. PPC 8

2674 Ο εν Κέα πανάρχαιος Λέων Early b&w PPC, unused. VF PPC 20

2675 Delos Magasins yellowish - black (A.Ginakos - G.Margaritis) used. VF. PPC 10

2676 Delos. Vue generale b&w PPC (No.22), pu. VF. PPC 5

2677 Delos. Magasins b&w PPC (Engl. Photo & Co.), pu. VF. PPC 5

2678 Delos - Cleopatra et Dioscouride b&w real photo, unused. VF PPC 10
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 AEGEAN ISLANDS (NORTH AND EAST)

2679 Μουδρος Λημνου b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 10

2680 265. Metelin (Lesbos).-Ancienne Forteresse b&w PPC, edit (P.L. Dermond), unused. VF. PPC 35

2681 Mitylene Vue de Mytilene b&w PPC (D.Houdjeos Freres No.5), u. VF. PPC 10

2682 Grand Panorama de Metelin b&w PPC on dark yellow paper (G.N.Alexakis No.1450) pu. With creases. PPC 15

2683 «Metelin.Lentree du Port» b&w PPC(K.&E. Tchivoglou), pu.slightly creased corner PPC 15

2684 «Vue generale dAklidiou» greenish PPC (V.Pandelis) u. VF. PPC 30

2685 Metelin. Le nord de la ville b&w PPC, pu. (without stamp), VF. PPC 30

2686 Metelin. Vue Generale color PPC, unused. VF. PPC 30

2687 Souvenir de Metelin brownish-grey Gruss-aus type early (3 small cards) fr.10pa.Turkish,arr.»GIRONDE» 
(France). PPC 110

2688 Metelin. Une partie de Quais. La Banque imperiale Ottomane grey b&w PPC (Tchivoglou freres) pu. canc. 
«ΜΥΤΙΛΗΝΗ*20 ΙΑΝ.16». VF. PPC 55

2689 Metelin. Quai de Panagiouda b&w PPC (Tchivoglou Freres), u. VF PPC 40

2690 «Metelin.Eglise dAklidiou» colour.oval in frame (Tchivoglou Fr.,Metelin),pu.1915 (ΜΥΤΙΛΗΝΗ) in French. PPC 35

2691 Island of Mytilene: Ancient Theatre brownish photo-card, unused. VF. PPC 25

2692 Souvenir de Metelin sepia PPC (No.163) u. VF. PPC 50

2693 «Metelin-Grece.LArmee doccupation dans la rue 8 Novembre» grey-black,very animated (editor 
unknown),pu.1914 (Mytilene) to France. PPC 90

2694 «Metelin.Les Gardiens de lentree de la Forteresse» grey,animated (editor unknown),pu.1914 in French. PPC 60

2695 Metelin - Grece. La Campagne Aklidiou b&w PPC, pu. VF. PPC 30

2696 Metelin - Les Campagnes b&w PPC (K. & E.Tchivoglou freres No.4) pu. Stamp rem oved. PPC 30

2697 Mitylene Les Pins b&w PPC (D.Houdjeos Freres No.24), unused. Minor imperfections. PPC 8

2698 Island of Mytilene b&w real photo PPC (Houdjaiou freres), u. VF. PPC 15

2699 «Mitylene Vue prise dAyia Kyriaki» b&w PPC (D.Houdjeos Freres No.21), u. VF. PPC 10

2700 Mitylene Vue prise de Courdji b&w PPC (D.Houdjeos Freres No.17), unused. VF. PPC 10

2701 Mytilene Quai (in Greek only) b&w PPC (Houdjaiou Kemerli), u. Light vertical crease. PPC 8

2702 Metelin La Place de la Douane b&w PPC (Tchivoglou), unused. Minor imperfection. PPC 35

2703 Metelin Vue generale et le port early b&w PPC (G.Papadopoulos), pu (Russian Levant stamp canc. 
«Ρ.Ο.Π.ΗΤ. ΜΗΤΕΛΗΝb*5.ΔΕΚ.1905»). Creased corner. PPC 30

2704 271. Metelin (Lesbos).-Ancien Aqueduc de Moria b&w PPC, edit (P.L. Dermond), unused. VF. PPC 30

2705 Mytilene Siggrion (in Greek only) b&w PPC (Alexakis No.980), unused. VF. PPC 10

2706 (Mytilene.Ste Giannis-Sourada) (in Greek only) grey-brown (Choutzeos Fr.,Mytilene),unused. PPC 30

2707 Mytilene.Le Golfe de Yera sepia (Houdzeos Fr.,Mytilene No.11),unused. PPC 30

2708 Mitylene Ayasos b&w PPC (D.Houdjeos Freres No.57), u. VF. PPC 10

2709 «Mitylene Le village dAyassos» b&w PPC (D.Houdjeos Freres No.13), unused. VF. PPC 10

2710 «Vue Generale du village dAyassos» b&w PPC, pu. VF. PPC 30

2711 (Metelin.Ayassos) (in Greek only) b&w (Houdjeos Fr.),unused. PPC 20

2712 Portrait of a gentleman b&w real photo(P.Polichronis, Metelin), unused.VF PPC 6

2713 Portrait of a young woman b&w PPC(S.Vasiliou, Metelin), unused.VF PPC 4

2714 Portrait of a young woman b&w PPC(S.Vasiliou, Metelin), unused.VF PPC 4

2715 Samos Port Vathy (Capitale de Samos) double early b&w PPC (S.A. Behinius), unused. Minor imperfections. PPC 60

2716 Souvenir de Samos. Port de Vathy Early b&w PPC (G. Comiotis), pu. VF PPC 35

2717 Souvenir de Samos & «Απελασις Τουρκικου Στρατου» sepia PPC (two views on card), u. VF. PPC 70

2718 VATHY (Samos) Vue generale b&w PPC (Delta, n.1004), unused, creased corners. PPC 25

2719 Samos.-Vathy b&w PPC (P.L. Dermond, Smyrne, no.298), used, torn corner and stamp removed. PPC 15

2720 La grande route a Nouveau Carlovassi-Samos b&w PPC (C.Hadjigeorgiou freres) pu. VF. PPC 35

2721 Quai de Vathy Samos b&w PPC (C.Hadjigeorgiou Freres), u. Pinholes. PPC 30

2722 Metelin Boulevard vers le tribunal de Justice b&w PPC (Tchivoglu), unused. Stained. PPC 35

2723 Costume Grec, CHIOS b&w PPC, unused. VF. PPC 10

2724 Ηρώον Αγιου Κήρυκου Ικαρίας b&w PPC(Xilas), u.VF PPC 9
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2725 ΘΕΡΜΑ ΙΚΑΡΙΑΣ faded real photo PPC, u. With faults. PPC OFFER

2726 Ο Αγ.κηρυκος & Αι Φλεβες Ικαριας b&w PPC, u. Creased corner. PPC 15

 PELOPONESE

2727 SOUVENIR DE PATRAS early color PPC, (Edit. Kunzli, No 559, Zurich), pu. VF. PPC 25

2728 Patras.Cote Centrale Early b&w PPC(C.Variantzas & Co.), unused.VF PPC 40

2729 Patras Early b&w PPC(English Photographic Co.No.28), unused.soft spots PPC 45

2730 Vue de Patras. early b&w PPC, unused. Creased upper right corner. PPC 25

2731 Grece. Panorama de Patras. early b&w PPC (P&C No.206), unused. VF. PPC 25

2732 Vue de Patras (Grece) early color PPC (A.B. Paschas No. 307), unused. Superb. PPC 35

2733 PATRAS. Vue de la mer. b&w PPC (Anagnostopoulos No.2), pu with stamps removed. VF. PPC 30

2734 Patras b&w PPC, unused.VF PPC 35

2735 General view.Patras.Greece b&w PPC, unused. VF PPC 30

2736 Patras b&w PPC, unused.VF PPC 35

2737 Patras b&w PPC, unused.VF PPC 30

2738 Vue de Patras b&w PPC(Chijas), unused.VF PPC 30

2739 Patras.General View b&w PPC(Adinolfi  No.65745), unused.VF PPC 45

2740 Patras.Cote septentrionale Early coloured PPC(C.Variantzas & Co.), pu.slightly creased corner PPC 45

2741 Patras-Vue de la Ville coloured PPC(Calogeropoulos No.28249), pu.VF PPC 40

2742 Souvenir de Patras.Vue de Patras prise de la jetee Early coloured PPC(Paschas No.71), unused.VF PPC 60

2743 Vue de Patras b&w PPC, unused.VF PPC 30

2744 Patras. Place Georges I colored PPC (Paschas No.701), unused. VF. PPC 25

2745 «PATRAS. Vue prise de lestrade» b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

2746 PATRAS. Vue du haut de la rue echelonnee b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 15

2747 PATRAS. Rue St-Nicolas, vers la rue echelonnee b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

2748 Patras - Rue de Maisonos. color PPC (Synadinos No.18), unused. VF. PPC 40

2749 PATRAS. RUE MAISONOS animated b&w PPC (Andre. L. Cajafas), unused. VF. PPC 45

2750 Patras.Rue Maizon coloured PPC(Paschas No.316), pu.VF PPC 35

2751 Patras.Rue Mezonos b&w PPC, unused.VF PPC 25

2752 PATRAS. Rue St-Andre (b&w, real photo), postal used. Canc. «ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΝΟΜΙΣ-
ΜΑΤΟΣ*ΠΑΤΡΩΝ». PPC 30

2753 Patras. Statue Paleon Patron Germanos b&w real photo PPC (Nicos Anagnostopoulos), unused. VF. PPC 25

2754 Patras. Paleon Patron Germanos b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 25

2755 Patras. Psilalonia. Paleon Patron Germanos b&w real photo PPC (Kajafas), unused. VF. PPC 25

2756 Patras. Statue Paleon Patron Germanos b&w real photo PPC, u. F-VF. PPC 25

2757 Patras. Hypsila Alonia b&w real photo PPC (Delta), unused. VF. PPC 25

2758 Patras. Hypsila Alonia b&w real photo PPC (Delta), unused. VF. PPC 25

2759 Patras. Hypsila Alonia b&w real photo PPC (Delta), unused. VF. PPC 25

2760 Patras-Place Ipsila Alonia b&w PPC(No.11), unused.VF PPC 30

2761 Patras - Flisvo color PPC, (Edit. Petros Sinadinos, No 23, Patras), unused, VF. PPC 35

2762 PATRAS: ITIES - FAUBOURG color PPC, u. VF. PPC 40

2763 Patras Eglise Sts Apotres early coloured PPC (A. Paschas No.239), unused. VF. PPC 35

2764 «Patras. Face de lEglise St. Andre» (colour, A.B. Paschas), unused. Yellow spots. PPC 45

2765 PATRAS. Eglise Saint-Andre (real photo, Nicos Anagnostopoulos, No.23), unused. PPC 35

2766 «Interieur Dede leglise St.Andre» Early coloured PPC (A.B.Paschas No.21) pu,VF PPC 35

2767 «PATRAS: LEGLISE PANTOCRATOR.» color PPC, with 3 views on PPC (Cajafas), used. VF. PPC 70

2768 Patras - Eglise Pantocrator (colour, Πέτρου Συναδινού, No.26), unused. PPC 30

2769 Patras - Eglise Pantocrator (colour, Ν.Δ. Κατσαντώνη, No.24), unused. PPC 35

2770 PATRAS, Grece. Eglise Pantokratos (colour, A.B. Paschas), used. Small faults. PPC 35

2771 Patras-Eglise de Pantocrator (b&w, ΧΡ. ΒΑΡΙΑΝΤΖΑΣ ΚΑΙ ΣΑΣ), unused. PPC 25
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2772 Ιερος Ναος Αγ.Ανδρεου Πατρων b&w PPC, unused. VF. PPC 15

2773 «Lhistorique cloitre de Ste Lavra ou fut beni letendard de la Revolution», b&w PPC, used, posted to France. 
VF. PPC 20

2774 Le Couvent St.Lavra b&w PPC (Brunner & Cie) pu. VF. PPC 10

2775 Αποψις παραλίας - Καλαμαί colour. (K.P Lyberopoulou, No.6) pu.1914. Creased Croner. PPC 20

2776 Calamata - Le Fleuve Nedon b&w (K.Lyberopoulos, No.4) pu.1931. (ΚΑΛΑΜΑΙ) via (ΠΑΤΡΑΙ) to Genova. 
Minor stains on the back side. PPC 40

2777 Calamata - Haute Place b&w, (K.Lyberopoulos, No.17) used. VF. PPC 40

2778 Calamata. Rue du Port colour. (Maninos & Veniopoulos) used. VF. PPC 40

2779 Λεωφόρος Αριστομένους Καλαμάτα colour. (P.Vougioukas) pu.1912. Stamp removed. Minor faults on the 
front side & creased corner. PPC 25

2780 Calamata. La forteresse b&w, real photo (A.Papachristou, No.0149 - 3) unused. VF. PPC 20

2781 Calamata. Place de Roi Georges II b&w, real photo (A.Papachristou, No.0165 - 19) used. Slightly creased on 
the top right corner. PPC 25

2782 Calamata: Sts - Apotres (XII siecle) yellowish - black (No.13) unused. VF. PPC 20

2783 Mole & Vue generale de Pylos b&w PPC (A.Pallis & Cie) unused. VF. PPC 10

2784 Sparte Ancien Theatre b&w PPC (B.Georgiades), unused. VF. PPC 12

2785 Mystras: Saint Demetrius (Cathedrale) b&w, real photo (No.31) unused. Minor faults on the front side. PPC 5

2786 NAUPLION b&w PPC, unused. VF. PPC 10

2787 Nafplion. Morning hours on Burdzi b&w real photo PPC (ed. N. Stournaras, no.221) unused, VF. PPC 10

2788 NAFPLION. MORNING HOURS ON BURDZI b&w real photo PPC (ed. N. STournaras, no.235), unused, VF. PPC 10

2789 Mycenae. The tomb of Klytaemnystra b&w, real photo (Stournaras, No.1037) unused. VF. PPC 10

2790 Tyrins. Entree du Palais b&w PPC, unused. VF. PPC 8

2791 Spetzia Au petit port» « b&w, real photo (D.Kardasis, No.1510 - 6) unused. VF. PPC 25

2792 Spetsai Dapia b&w PPC (Kardasis), pu. VF. PPC 12

2793 Corinthe Vue generale de Loutraki early b&w PPC (P & C No.461), u. VF. PPC 12

2794 Corinth - Bureaux du Canal b&w PPC (N.Michalopoulos No.60) u. VF. PPC 25

2795 Nouvelle Corinthe - Rue centrale b&w PPC on yellow paper (N.kourtides No.77) unused. VF. PC 25

2796 Corinthe - Eglise Saint Paul colour PPC (Φαραξή & Μιχαλοπούλου, Αθήναι), used, rounded corners. PPC 20

2797 KANAL V. KORINTH b&w PPC, unused. VF and RARE. PPC 25

2798 PRESIDIO MILITARE DELL ALTA CORINZIA b&w PPC, pu. VERY RARE. Slightly creased corner. PPC 50

2799 «Lordre des soldats greques au passage du canal de Corinthe» early b&w PPC, pu. VF. PPC 35

2800 CORINTHE - Passage du Canal color PPC (Farazis & Michalopoulos No.41) u. VF. PPC 25

2801 CORINTHE - Communication Corinthe - Loutraki par la canal color PPC, (Edit. Faraxi and Michalopoulou, 
Athens), slightly creased on the lower left corner, unused, VF. PPC 25

2802 CORINTHE - Une fete de noces a Loutraki early b&w PPC (M.N.Michalopoulos No.77) pu. VF and RARE. PPC 60

2803 Λουτράκιον b&w PPC (FS No.41), pu. VF. PPC 10

2804 LOUTRAKI (Grece) Vers les sources b&w real photo PPC (DELTA) unused. VF. PPC 10

2805 Xylokastro. Pefkias. Pavillon Tourisme b&w, real photo (Perla) unused. Slightly creased corner. PPC 12

2806 Κιατον b&w PPC, u. VF. PPC 15

2807 Trikkala de Corinthe Le couvent Agios Vlassios b&w PPC (Perla No.120), u. VF. PPC 12

2808 Trikkala de Corinthe Au fond le mon. Ziria b&w PPC (Perla No.182), u. VF. PPC 10

2809 CORINTHE - Paysans b&w PPC (E.Muchalopoulos No.20) pu. Slightly creased corner. PPC 35

 ATHENS & AREA

2810 «Souvenir dAthenes. LErechtee & Temple dEole & Le Parthenon» Early colored PPC (Pallis & Cotzias 
No.992), pu. VF PPC 20

2811 «Souvenir DAthens» early color PPC, postal used. PPC 20

2812 «Souvenir dAthenes» colored PPC, unused. creased corner PPC 25

2813 Souvenir du Piree-Phalere coloured PPC, with eight views on card(No.69442), unused.VF PPC 20

2814 «Souvenir dAthenes» coloured PPC with 4 views (No.69456), unused.VF PPC 15

2815 «Vue dAthenes et dAcropole» coloured PPC(Aspiotis fr.No.186), unused.yellow spot PPC 10
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2816 Athenes.Vue Generale b&w PPC (Dirmikis No.101), unused.VF. PPC 10

2817 Athenes.Vue vers Lycabette b&w PPC(No.327), unused.VF PPC 10

2818 Athenes b&w PPC, unused.VF PPC 12

2819 «LAcropole» b&w PPC, unused.VF PPC 8

2820 Athens.The Acropolis as seen from the Philopappus b&w PPC(Perla No.234), unused.VF PPC 10

2821 «Panorama dAthenes» b&w PPC (No.4), pu. VF PPC 18

2822 «LAcropole» b&w on yellow paper PPC(C.Saliveros), unused.VF PPC 10

2823 Athenes-La Vieille Ville et Acropole b&w PPC(Delta No.1), pu.VF PPC 12

2824 Athens-The Acropolis b&w PPC (S.Meletzis), unused.VF PPC 12

2825 «Vue dAthenes dAcropole» early b&w PPC (C.Eleftheroudakis No.335) unused. VF. PPC 10

2826 ATHENES. Acropole avec temple de Jupiter color PPC (Beck et Barth No.2) unused. VF. PPC 10

2827 «Grece. Athenes. Vue de lAcropole» b&w PPC (G.N. Alexakis), unused. VF PPC 12

2828 «Athenes. Vue generale de lAcropole du Temple de Jupiter Olympien» colored PPC (Racopoulo Freres), 
unused. VF PPC 18

2829 Athens. Boulevard Sygros b&w PPC (A. Pallis & Cie), pu. VF PPC 25

2830 «Athenes. Boulevard Olga & lAcropole» b&w PPC (A.Pallis & Cie.), pu. VF PPC 15

2831 Athens-Vue partielle et Acropole b&w PPC (Delta No.725), unused. VF. PPC 10

2832 «LAcropole, vue de Pnyka» b&w PPC (P.Panopoulos No.42), pu. Small tear at top. PPC 10

2833 Athenes.Vue partielle, Acropole et Lycabette b&w PPC (Delta No.795), unused. VF. PPC 10

2834 Athenes.La Porte Beule et les Propylees b&w PPC (Delta No.5), unused.VF. PPC 10

2835 Athenes.Theseion et Acropole b&w PPC (Delta No.746), unused.VF. PPC 8

2836 Athens - View of the Acropolis colored PPC, pu. VF PPC 5

2837 «LAcropole, vue du Philopape» b&w PPC (including 10 more smaller PPCs fold out from the original), 
unused. VF. PPC 35

2838 Athenes.Les Propylees coloured PPC (Beck & Barth No.8), unused. VF. PPC 10

2839 Athenes Le Parthenon (interieure) coloured PPC(Delta No.14), unused.VF PPC 12

2840 Akropolis b&w PPC franked with 5l. flying Mercury. PPC 10

2841 «Arc dAdrien-Athenes» coloured PPC (Aspiotis), u. VF. PPC 10

2842 Athenes:Temple de Jupiter Olympien early coloured PPC (C.Eleftheroudakis No.4), unused. VF. PPC 10

2843 Athenes. Tour des Ventes b&w PPC, unused. VF PPC 10

2844 «Vue generale de lAcropole, Athenes» colored PPC (Antoine Cocondinis), u. VF PPC 10

2845 Athenes Kolonos Early b&w PPC(P&C No.172), unused.VF PPC 15

2846 Caryatides b&w PPC, unused. VF. PPC 10

2847 Athens, The Acropolis colored PPC (Francis C. Brading), unused. VF PPC 20

2848 Athenes.Le Parthenon b&w PPC (Delta No.13), unused. VF. PPC 10

2849 Athenes-La porte Beule et les Propylees b&w PPC(Delta No.745), unused.VF PPC 10

2850 «Athenes.-Acropole.-Odeon dHerode Atticus et Portique dEumene» colored PPC (Thomas B. Sakellaridis), 
pu. VF PPC 15

2851 «Odeon dHerode Attique et lAcropole-Athenes» coloured PPC(Aspiotis fr.No.273), unused.VF PPC 12

2852 «Athenes-LOdeon dHerode Atticus» b&w PPC(Delta No.744), unused.VF PPC 10

2853 Athenes. THeatre de BacchusEarly colored PPC (C. Eleftheroudakis No.22), pu. VF PPC 15

2854 Academie, Universite et Bibliot. Nation. b&w PPC (Eleftheroudakis & Barth No.15), pu. VF PPC 15

2855 Jardin Royal coloured PPC (No.69338), u.VF PPC 12

2856 Palais Royal coloured PPC (No.69402), pu.VF PPC 12

2857 «LUniversite-Athenes» b&w PPC(No.607). pu.VF PPC 10

2858 The Athens Hilton coloured PPC, pu.VF PPC 10

2859 «Le poste dAthenes couvert de neige» blueish on yellow paper (A.B.Pascas) u. VF. PPC 30

2860 Statue Varvaky au Jardin Zappion-Athenes colored PPC, pu. VF PPC 20

2861 Hotel Grande Bretagne Athenes coloured PPC(Aspiotis Fr.), pu.VF PPC 15

2862 «Athenes. LEcole Polytechnique» b&w PPC (A.Pallis & Cie), pu. VF PPC 25

2863 Athenes. Jardin Royal Early b&w PPC (C. Eleftheroudakis No.167), pu. VF PPC 25

2864 Athenes. Monument de Lysicrate Early b&w PPC, pu. VF PPC 16
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2865 «Athenes - Le Passage dAdrian» colored PPC, u. VF PPC 16

2866 Bibliotheque Nationale, Athenes colored PPC (Farazi & Michalopoulou No.73), pu. creased corner PPC 18

2867 «LAcademie-Athenes» colored PPC (Farazi & Michalopoulou No.72), pu. VF PPC 18

2868 Athenes. Palais Royal Early b&w PPC, u. VF PPC 20

2869 The royal castle at Athens b&w PPC (Trinks & Co.), unused. VF PPC 15

2870 Place de la Constitution color PPC, u. VF. PPC 10

2871 Palais Royal color PPC, unused. PPC 5

2872 Η ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ ΕΚ ΤΟΥ ΛΥΚΑΒΗΤΟΥ color PPC, unused. PPC 5

2873 Musee national color PPC, unused. VF. PPC 6

2874 «ATHENS-Ecole Francaise d Archeologie» b&w PPC franked with a pair of 5l. Flying Mercury issue. PPC 20

2875 Universite early b&w PPC, (Edit. Pallis & Kotzias), postal used - printed stamp, VF. PPC 15

2876 «Rue d Hermes» early blueish PPC, (Edit. Pallis & Kotzias), postal used - printed stamp, VF. PPC 20

2877 Baie du Phalere early blueish PPC, (Edit. Pallis & Kotzias), postal used - printed stamp, VF. PPC 15

2878 Metropole early blueish PPC, (Edit. Pallis & Kotzias), postal used - printed stamp, VF. PPC 15

2879 Athenes.Les Trois Institutions b&w PPC(No.4), u.VF PPC 12

2880 Bibliotheque Valliano-Athenes coloured PPC (Aspiotis No.261), u. VF. PPC 12

2881 Athenes Bibliotheque Nationale b&w PPC (Delta No.1514), pu. VF. PPC 10

2882 Athenes.Bibliotheque Nationale b&w PPC, u. Few yellow spots. PPC 12

2883 Musee National Early colored PPC, pu. VF PPC 20

2884 Athenes. Theatre Munucipal colored PPC (A.B. Pascas), pu. VF PPC 20

2885 Athenes. Le Stade b&w PPC (A. Pallis), pu. stamp removed PPC 15

2886 Athenes.Stade.Vue de la Piste b&w PPC(Delta No.708), unused.VF PPC 15

2887 Athenes. Le Stade b&w PPC (G.N. Alexakis), u. VF PPC 30

2888 Athenes. Le Stade coloured PPC (A.Pallis & Cie), unused. VF. PPC 15

2889 Athens-Stade b&w PPC (M. N. Mιχαλοπουλου), u. VF. PPC 15

2890 Athenes. Le Stade b&w PPC (Pallis & Cotzias No.1191), pu. stamp removed PPC 15

2891 Grece. Place du palais pendant une reunion publique Early b&w PPC (C. Eleftheroudakis No.212), unused. 
VF PPC 30

2892 Athenes-La Place de la Constitution b&w PPC, pu.VF PPC 10

2893 Place de la Concorde, Athenes b&w PPC(Razis No.69368), unused.minor imperfections PPC 20

2894 Athenes-La place de la Constitution b&w PPC(Couvo No.13), unused.VF PPC 15

2895 Athenes.la place de la Constitution b&w PPC (Delta No.701), pu.VF PPC 12

2896 Place de la Concorde, Athenes colored PPC, u.slightly creased corner. PPC 10

2897 Athenes. Place de la Constitution b&w PPC «A.Pallis» pu. Stamp removed. PPC 10

2898 Athenes. Place de la Constitution b&w PPC (A.Pallis & Cie) unused. VF. PPC 15

2899 Athenes-Boulevard Amalias pres de la Place de Constitution b&w PPC, pu. stamps removed PPC 25

2900 Athenes-Place de la Constitution b&w PPC, unused. VF PPC 25

2901 Athenes-Place de la Concorde b&w PPC, unused. VF PPC 20

2902 Athenes-La Place de la Constitution b&w PPC, unused. VF PPC 20

2903 Athenes: Jardin et Place de la Constitution Early colored PPC (C. Eleftheroudakis No.13), pu. VF PPC 20

2904 Grece. Jardin et Place de la Constitution b&w PPC (No.18), unused. VF PPC 12

2905 Place de la Constitution, Athenes colored PPC, u. slightly creased corner PPC 10

2906 Athenes. Place de la Constitution b&w PPC (A. Pallis), unused. VF PPC 20

2907 Athenes-Grece.Musee National.Salle des oeuvres archaiques b&w PPC(Aspiotis). u.VF PPC 10

2908 Athenes-Le parque b&w PPC (Couvo No.61), unused. VF. PPC 10

2909 Athenes-Boulevard Amelie b&w PPC(Delta No.715), unused.VF PPC 16

2910 «Athenes-Avenue de lUniversite» b&w PPC (Delta No.784), pu.VF. PPC 15

2911 Palace hotel. Athenes early color PPC, unused. VF. PPC 15

2912 RUE DIOCHARES ATHENES color PPC (G.Aspiotis freres No.272) unused. VF. PPC 15

2913 «Athenes. Rue dEole» b&w PPC (G.N. Alexakis No.2150), u. brown spots PPC 18

2914 Grece. Boulevard Kifissia brownish PPC (G.N. Alexakis), unused. creased corners PPC 16
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2915 Athenes.Rue du Stade b&w PPC (Delta No.796), unused.VF. PPC 15

2916 Athenes.Vue Generale b&w PPC (Dirmikis No.101), unused.VF. PPC 10

2917 Athenes.Boulevard Amelie early b&w PPC (No.50), pu. VF. PPC 10

2918 Rue de Stade b&w PPC, unused, VF. PPC 10

2919 Athens-la Cathedrale b&w PPC (Delta No.713), unused.VF. PPC 15

2920 Cathedrale Early coloured PPC (Hestia), unused.VF PPC 15

2921 «La Cathedral dAthenes» early b&w PPC, pu. VF. PPC 30

2922 «La Cathedrale dAthenes» Early coloured PPC(C.Eleftheroudakis No.33), pu.VF PPC 15

2923 GECE-Athens-Eglise Saint-Georges b&w PPC, unused. VF. PPC 8

2924 Athenes: Vendeur des oranges b&w PPC (Elefteroudakis No.71), unused. VF. PPC 20

2925 «Paysan des environs dAthenes» Early b&w PPC(Pallis & Cotzias No.82), unused.light crease PPC 15

2926 Athens.Evzones b&w PPC(Delta No.786), u.VF PPC 12

2927 «Grece. Danse dEuzones» Early colored PPC (C. Eleftheroudakis No.64), pu. VF PPC 35

2928 Jeune fille de Salamis en costume de fete early PPC (C.Eleftheroudakis No.68), unused. PPC 20

2929 Athenes.Costume Grec coloured PPC (E.Athanasiades No.4), u. VF. PPC 20

2930 «Athenes.Danse Grecque a Megara (Environs dAthenes)» early b&w PPC (P & C No.113), u. VF. PPC 12

2931 Costumes Grecs Athenes early b&w PPC (P & C No.95), pu. VF. PPC 15

2932 Δελφικαι Εορται b&w PPC, unused. VF. PPC 15

2933 Costume Grec Athenes coloured PPC (A.G.Pallis No.217), u. VF. PPC 15

2934 «Paysanne dLaurium» early b&w PPC, unused. Minor imperfections. PPC 15

2935 Danse Grecque a Megara early coloured PPC (P & C No.113), unused. VF. PPC 17

2936 Vue generale de Decelie/Tatoi early b&w PPC, u. VF. PPC 10

2937 Grece Chateau Royal a Decelie early b&w PPC (Elefteroudakis No.54), unused. VF. PPC 12

2938 Athenes. Tatoi, Sous bois Early b&w PPC (No.104), u. VF PPC 25

2939 Tatoi En Automne early b&w PPC (Eleftheroudakis No.113), unused. VF. PPC 12

2940 Kifissia- La Gare colored PPC, unused. VF. PPC OFFER

2941 Kifissia - Prophete Elie colored PPC (Farazi & Michalopoulou), pu. VF PPC 35

2942 Le lac du parc de Kifissia colored PPC (Farazi & Michalopoulou), u. VF PPC 30

2943 Kifissia - Carriere de pierres Pentelis colored PPC (Farazi et Michalopoulou), u. VF PPC 45

2944 ATHENES. Cloitre byzantin de Daphni (colour, Φαραζή και Μιχαλοπούλου, No.59), postal used. PPC 20

2945 Temple of Poseidon-Sunion embossed PPC (M.Neros), unused. Small tear. PPC 15

2946 Hydra Le Port b&w PPC (No.31), pu. VF. PPC 8

2947 Ξενοδοχειον Καβουρι Early b&w PPC, u. F PPC 10

2948 Piree. Super Dreadnought Francais Provence au port du Piree b&w PPC (G.N. Alexakis No.2250), pu. F PPC 35

2949 Vue du Piree colored PPC, unused. VF PPC 18

2950 Vue du Port du Piree colored PPC (No.12), u. VF PPC 15

2951 Le Piree. Vue vers Passalimani b&w PPC (Delta No.616), u. VF PPC 35

2952 Athenes.Vue generale de Phalere Early b&w PPC(No.13954), u.VF PPC 20

2953 Athenes-Vieux Phalere-Vue du cote oriental b&w PPC (THEO No.605), unused. VF PPC 25

2954 Akteon Palacce Hotel Pirree early b&w PPC (P & C No.126), pu. VF. PPC 10

2955 Vue de Methana b&w PPC (No.2), unused. VF PPC 20

2956 Methana 1935 b&w PPC, unused. VF PPC 15

 CENTRAL GREECE

2957 «Chalcis Pont dEuripe» b&w PPC (Giakomidis No.30), unused. VF. PPC 20

2958 «Paysanne dHypati» coloured PPC (Aspiotis Fr. No.151), pu. VF PPC 18

2959 Delphi Source Castalie coloured PPC (A. Paschas), unused. VF. PPC 30

2960 Souvenir de Missolonghi-Monument de Marc Botzaris early b&w PPC (A.B. Paschas No.56), pu (5l. SHH). 
VF and RR. PPC 72
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2961 Souvenir de Missolonghi-Le fort early b&w PPC (A.B. Paschas No.59), pu (5l. Belgian print Small Hermes 
Head). VF and RR. PPC 72

2962 Agrinion Partial vue (in Greek only) colored PPC (Mihalopoulos No.251), u. VF. PPC 20

 IONIAN ISLANDS

2963 Kithira: Panagia Myrtidiotisa coloured photocard (Stournaras), unused. VF. PPC 5

2964 Souvenir de Zante, la coline Pohalis color PPC (T.SChwidernoch No.8946) unused. VF. PPC 30

2965 Zante.La riviere de Saint Charalambos covour.(Schwidernoch,Vienna No.8944),unused. PPC 50

2966 Zante.La riviere Saint Charalambos colour.(Foussiani),unused. PPC 50

2967 Zante.Le clocher de Saint Denis colour.,animated (editor unknown),unused. PPC 40

2968 Une Vue de Zante color PPC in frame (D.Samaras) canceled. VF. PPC 45

2969 Strata-Marina, Zante color PPC in frame (D.Samaras) u. With faults. PPC 40

2970 Zante (Psiloma).Eglise St.Spiridon colour.early,animated (editor unknown),pu.1905 (ΖΑΚΥΝΘΟΣ) to Piraeus. PPC 40

2971 (Vue of Zakynthos town) (in Greek only) grey,animated (D.Samaras),unused. PPC 5

2972 Argostoli. Place des Tribunaux color. (Farazis & Michalopoulos), pu.(ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ) to Corfou. F. PPC 30

2973 Argostoli. La grotte de St Gerasimo Spilec b&w (Spyr. Maratos) p.u. V.F. PPC 25

2974 Cefalonie-Argostolion b&w PPC, unused. Tape marks. PPC 12

2975 (Panorama of Argostolion-Cefalonia) (in Greek only) colour.(Farazis & MIchalopoulos),pu.»ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*
4 ΜΑΙ.14». VF. PPC OFFER

2976 « Vue dArgostoli.» color. (N. Nicolatos), pu. (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ), VF. PPC 25

2977 «Argostoli.Le port avec lescadre Francaise» colour.(Nicolatos),pu.1916 to France. VF. PPC 12

2978 Αργοστόλιον, οδός Βύρωνος color PPC (in greek only) (Farazi & Michalopoulou) u. Small crease in upper 
right corner. PPC 35

2979 «Argostoli, Craneas street» color PPC (N. Nicolatos & M. Bassias) pu. VF. PPC 25

2980 ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ-Φανός Αγίων Θεοδώρων (ed. Faraxi & Mihalakopoulou, Athens), unused, rounded corners. PPC 25

2981 Cefallonie-Assos b&w PPC, unused. VF. PPC 10

2982 Cefalonie-Vue de Sami b&w PPC (Galatsiatos), unused. Tape marks. PPC 12

2983 ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ: ΑΓ.ΕΥΦΗΜΙΑ b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 8

2984 «Ville dIthaque» colour.oval in frame (Chanos,Corfou),unused.Beautiful card. PPC 50

2985 Ithaque. La Ville et la Port b&w PPC, (C&T No 467), u. VF. PPC 30

2986 Ithaque. La Ville et le Port. yellowish-black (C & T, No 467) pu.1931 (stamp removed) to Trieste. VF. PPC 30

2987 Μερική άποψις της πόλεως-Ιθάκη (in Greek only) b&w (Aspiotis-Arsenis),pu.22-7-30 (Ithaca). PPC 10

2988 Ithaque.Une partie de la ville brownish-grey (Caloutas & Tsiropinas,Syra No.443),unused. PPC 30

2989 (Ithaki.The quay) (in Greek only) grey-black (many boats) (Drakatos,Ithaki No.7),pu.1954 (ΙΘΑΚΗ) to 
London. PPC 20

2990 Ithaque.(Neighbourhoods Yianiskari & Karavata) (in Greek only) brownish-grey (C & T No.466),unused. PPC 30

2991 Ithaque.Quartier Gianniskari colour.,animated (Sofianos,Ithaki No.09-10329),unused. PPC 50

2992 Ithaque.La Place. b&w PPC (Caloutas & Tsiropinas No.444), unused. VF. PPC 60

2993 ITHAQUE, Quartier Caravata b&w PPC, unused. VF. PPC 50

2994 Ithaque.Quartier Petalata colour.(Musical band of Ithaque No.23-2344),pu.1914 (ΙΘΑΚΗ) to Athens. PPC 36

2995 ITHAQUE, La Ville de Vathy color PPC, u. VF. PPC 60

2996 ITHAQUE, la place de la ville color PPC, unused. VF. PPC 60

2997 «ITHAQUE DHOMERE, le fontaine Melandros» b&w PPC, unused. VF. PPC 50

2998 «ITHAQUE DHOMERE, Phorkys. Fond de la rade» b&w PPC, unused. VF. PPC 40

2999 Ithaque.Le village Stavros olive-grey (Drakatos,Ithaki No.0118-5),unused. PPC 20

3000 ITHAQUE, Village des Aghii Saranta b&w PPC, unused. VF. PPC 40

3001 ITHAQUE b&w on dark yellow paper, pu. VF. PPC 35

3002 ITHAQUE, Perachorio b&w PPC, unused. VF. PPC 35

3003 ITHAQUE, Exogi b&w PPC, u. VF. PPC 40

3004 Ithaque, aue Pera-Horio b&w real photo PPC (I.Arsenis No.15) unused. VF. PPC 15

3005 Levcade: Cape Lefcatas coloured photocard (Catapodis), unused. VF. PPC 5
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3006 KEPKYPA / SOUVENIR DE CORFOU folder (Ed. Sfeda) with 10 joined PPCs in sepia, showing various views 
of Corfou, inscriptions in French. PPC 30

3007 Souvenir de Corfou, vue panoramique early color PPC (Purger & Co.) pu. VF. PPC 18

3008 Corfou. Le Quai early coloured PPC (No.3929), pu. Stained on reverse. PPC 8

3009 Souvenir de Corfou:Panorama de la ville b&w, early, u. V.F. PPC 10

3010 Corfou. Port b&w, unused, V.F. PPC 20

3011 Corfou-Le Port brown PPC(S.Jonas), unused.VF PPC 15

3012 Corfou.The roadstead grey-brown,animated (warships) (Collas No.77),pu.1918 to France. PPC 18

3013 «Corfou. Sortie de lescadre Francaise» (real photo, R.Guilleminot), used. VF. PPC 20

3014 «Citadelle Ancienne vue dOuest Corfou» b&w PPC, unused.a very small crack on left PPC 10

3015 Corfu un coin de la Ville b&w, real photo, used. VF. PPC 10

3016 (Probably place of Corfou with 2 warships) (no inscription) grey-brown (editor unknown),unused. PPC 12

3017 Corfou Esplanade et Forteresse b&w PPC(Bouras), unused.VF PPC 15

3018 Corfou - Citadelle (cote Nord) early coloured PPC (B. Borri), unused. VF. PPC 10

3019 Corfou - Vue orientale prie du Moulin  - a - vent color PPC, (Edit. K. G. Aspiotis, Corfu), unused, pinhole on 
the right upper corner. PPC 7

3020 «Corfou. Citadelle ancienne, Vue dOuest» b&w, pu.1939 VF. PPC 9

3021 LA CIRADELLE - VUE PRISE DE MON REPOS - CORFOU early b&w PPC, (Edit. K. G. Aspiotis, Corfu), 
unused, VF. PPC 8

3022 ENTREE DU PORT - CORFOU b&w PPC, (Edit. K. G. Aspiotis, Corfu), unused, VF. PPC 7

3023 «Souvenir de Corfou - L esplanade» early color PPC, (Edit. Purger & Co, No 2865, Munchen), unused, 
yellow spots. PPC 5

3024 (Postcard without inscription) olive-green early (S.Androulakakis,Corinthe),pu.1902 (AΘHNAI-5) to Roma. PPC 12

3025 Casino de Corfou color PPC (G.Aspioti) u. VF. PPC 40

3026 Theatre municipal de Corfou  b&w, unused. VF. PPC 10

3027 Corfou. Perama - Kanono b&w, real photo, used. VF. PPC 12

3028 Corfou.Kanoni b&w PPC, u.light horizontal crease PPC 10

3029 Corfou - Pontikonisi b&w, real photo, used. VF. PPC 12

3030 Pontikonisi, Todten-Insel bei Il Canone Corfou Early b&w PPC (C.Ledermann No.600), unused.VF. PPC 20

3031 Corfu.Ponticonissi b&w PPC, pu. corner creased PPC 10

3032 Pontikonisi of Corfou color, early, pu. V.F. PPC 12

3033 Corfou Ponticonissi b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3034 «Ile dulysse, Corfou» color PPC, unused, VF. PPC 10

3035 «Ile dUlysse- Corfou» b&w PPC (Aspiotis No.446), u. VF. PPC 10

3036 CORFOU. Pontikonissi color PPC (Delta No.50), unused. VF. PPC 12

3037 Corfou. Pontikonissi b&w PPC, pu. creased corner PPC 10

3038 Corfou. Ponticonissi b&w, (ΚΕΡΚΥΡΑ)*27.ΙΟΥΛ.54 to Roma. VF. PPC 6

3039 Corfou Easter 1962, b&w real photo PPC, used. F. PPC 20

3040 Ville Royale MON REPOS-Corfou color PPC, postal used. VF. PPC 8

3041 Souvenir de Corfou. Palais Royal. b&w early, (Richter & Co), pu.1903 (ΚΕΡΚΥΡΑ) arr. Wien (Austria)* 
23.5.03. VF. PPC 9

3042 Souvenir de Corfu Villa Royal Early b&w PPC, pu. VF PPC 25

3043 Corfou. Villa royale. Mon repos b&w (Revis), unused. VF. PPC 8

3044 Palais Royal- Corfou color, unused, V.F. PPC 10

3045 «CORFOU - Villa royale Mon repos,» early color PPC, unused, VF. PPC 8

3046 ACHILLEION - CORFOU color PPC, (Edit. K. J. Aspioti, Corfou), unused, VF. PPC 6

3047 Corfou. Achillion yellowish - black (A.Ginakou - G.Margariti) unused. VF. PPC 15

3048 Corfou. Peristyle du Palais Achilleion. color. (Aspiotis), pu.1908 (ΚΕΡΚΥΡΑ) to Verden (Austria). VF. PPC 10

3049 Corfou, villa imperialer Achilleion» le jardin» color PPC, early pu.1932 fr. with 1dr. «Landscapes (re-issues)» 
canc. «ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1 ΜΑΙ 32». VF. PPC 9

3050 Corfou.Villa Imperiale Achilleion.Le Peristyle colour.early (No.3995),pu.1908 (KEPKYPA) to Dantzig-Germany. PPC 5

3051 Corfou. Achilleion. Achille mourant (colour, Αδ. Χάνου), unused. VF. PPC 10

3052 Corfu.Achilleion grey (C.M.& S.),unused. PPC 20
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3053 «Corfou. Villa Imperiale. Le triomphe dAchille» b&w (Kasphikis), pu.1903, VG. PPC 10

3054 Souvenir de Corfou, le village Benizze b&w on yellow paper, early PPC (A. Farrugia» pu. fr. with 3l.+2l. 
«Flying Mercury» canc. «ΣΥΡΟΣ*21.ΑΠΡ.1904». VF. PPC 16

3055 Corfou. Le village Gastouri early coloured PPC (No.3937), unused. VF. PPC 12

3056 Corfou - Village Pelekas color PPC, (Edit. K. G. Aspiotis, Corfu), unused, VF. PPC 7

3057 Corfou Village Village Potamo early b&w PPC (A.Kasphikis), u. VF. PPC 8

3058 CORFOU - Village Potamo color PPC (Kasfikis freres) pu. Stamp removed. PPC 20

3059 CORFU - Village Ipso early color PPC, unused, VF. PPC 7

3060 Corfou, village Hypso b&w on yellow paper (G. Aspioti freres) pu.1916. VF. PPC 12

3061 Corfou-Le monastere de Paleocastrizza color, early. u. VF. PPC 15

3062 Golfe Paleocastritsa Corfou real photo b&w PPC, unused. VF PPC 10

3063 CORFOU. Paleokastritza b/w real photo PPC (M. Cocalis), unused. VF. PPC 8

3064 Corfou-Monastere de Paleocastrizza early coloured PPC, pu.VF PPC 15

3065 PAYSANNE DE GASTOURI - CORFOU color PPC, (Edit. K. G. Aspiotis, Corfu), unused, VF. PPC 6

3066 Souvenir de Corfou early b&w PPC. Postal used. PPC 12

3067 Corfou.Costume de paysanne grey early (editor unknown),unused. PPC 7

3068 Paysannes de Corfou colored PPC (Aspiotis fr.338), unused.VF. PPC 20

3069 Corfou.Paysannes de vyro colour.,animated (green Aspiotis Fr.Corfou No.339),unused. PPC 20

3070 Paysanne de Corfou Early b&w PPC, pu.VF. PPC 18

3071 Corfou-Pontikonissi b&w PPC, pu.VF. PPC 15

3072 Costume de Corfou Early b&w PPC, pu.VF. PPC 12

3073 «Corfu.St Spyridons procession» b&w PPC, unused.VF. PPC 10

3074 Moines de Paleokastritsa. b&w PPC. u. minor faults. PPC 20

3075 Corfou.La grande Procession de Saint-Spyridion (1923) blackish-brown,very animated (Douras, 
No.6),unused. PPC 18

 EPIRUS

3076 Arta (3 small views of the town) b&w (editor unknown),pu.1957. PPC OFFER

3077 Arta pont de riviere Arachthos b&w PPC, in Greek only, u.VF PPC 20

3078 Αρτα-Ιερός Ναός της Παρηγορητίσσης b&w PPC(S.Kolios), unused.VF PPC 18

3079 Parga- Coast of Chryssoyali b&w photocard PPC (N.Stournaras No.408), unused. VF. PPC 10

3080 Parga- Late hours on the old fortress b&w photocard (N.Stournaras No.409), unused. VF. PPC 10

3081 Parga- Morning sunbeams on the bay b&w photocard PPC (N.Stournaras No.402), unused. VF. PPC 10

3082 Πάργα b&w real photo PPC in greek only (Louvaris), unused. VF. PPC 18

3083 Preveza. Des barques de peche au port b&w PPC, unused. VF PPC 18

3084 «Ioannina. A lile» coloured photocard (A. Lygouras No.126), unused. VF. PPC 5

3085 Aποψις της Λίμνης και Νήσου Ιωαννίνων early b&w on yellow paper twofold (in greek only) (A.B.Paschas) 
unused. VF. PPC 80

3086 Vue generale de Janina browish triptych (J.P.St.Ioannides) unused. VF. PPC 80

3087 «LIle de JANINA» b&w PPC (J.P.Joannides & Cie) unused. VF. PPC 30

3088 ΙΩΑΝΝΙΝΑ color PPC, u. VF. PPC 20

3089 Janina color PPC (Jean P.St.Joannides & Cie) u. VF. PPC 35

3090 ΙΩΑΝΝΙΝΑ. Γενική άποψις b&w real photo PPC (ed. Nik. Stournaras, no.244), unused, VF. PPC 25

3091 Ioannina b&w PPC, u. FV PPC 15

3092 Ο Μώλος των Ιωαννίνων b&w PPC, pu.VF PPC 18

3093 Ioannina b&w real photo, u. VF. PPC 5

3094 ΠΛΑΤΕΙΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ animated b&w PPC in greek only (G.Pantazidis), u. slightly creased corners. PPC 18

3095 Ιωάννινα Παραλίμνιος άποψις red-brown on yellowish PPC (Dimitriades), unused. VF. PPC 20

3096 Ιωάννινα Η σκάλα lilac-brown on yellow PPC (Dimitriades), unused. VF. PPC 25

3097 «Ioannina-Kira Frossinis view» b&w PPC, pu.VF PPC 20

3098 Άποψις Κυρά Φροσύνης Ιωαννίνων. b&w PPC. unused. faults. PPC 15
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3099 ΙΩΑΝΝΙΝΑ. ΜΩΛΟΣ. b&w PPC. unused. VF. PPC 18

3100 ΙΩΑΝΝΙΝΑ b&w photocard, unused. VF. PPC 12

3101 Guerre Grecoturque. Route vers Ioannina coloured PPC (Aspiotis), u. VF. PPC 12

3102 Le Monastir de St-Panteleimon ou fut tue la fameux Ali-Pacha b&w PPC (St.Joannides), pu. VF. PPC 40

3103 Souvenir de la Grece, Monastere Peta b&w PPC, unused. VF. PPC 5

3104 ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙΟΝ ΖΑΓΟΡΙΟΥ. ΙΩΑΝΝΙΝΑ early b&w PPC (G.E.Rhados) pu. Stamp removed. PPC 20

3105 Vue de Metsovo b&w PPC, in Greek only, unused.VF PPC 12

3106 Αποψις Μετσόβου  b&w PPC, unused. VF PPC 15

3107 La nouvelle Grece Foret de Metsovo colored PPC (S.Stournaras No.296), unused. Faults. PPC 25

3108 Μέγα Σπήλαιον Περάματος. b&w PPC. unused. VF. PPC 10

3109 Perama cave b&w, real photo, unused. VF. PPC 18

3110 Από τα εγκαίνια των μαθητικών εστιατορίων Καστανέων b&w photocard, unused. VF. PPC 15

3111 «Costume d Epire» coloured PPC (Theo), unused. VF. PPC 8

3112 Costume de Jannina early b&w PPC, pu. VF. PPC 10

3113 «Paysans dEpire» b&w PPC on cardboard, unused. VF. PPC 15

 THESSALY

3114 Larissa Thessalie (In Greek only) colored PPC (S.Stournaras No.241), pu. VF. PPC 25

3115 Trikala b&w PPC (N.Stournaras No.440), unused. VF. PPC 10

3116 Trikala- Scenes de la vie quotidieme coloured photocard (M. Toumbis No.6), unused. VF. PPC 5

3117 Trikala Eglise de St. Nicolas coloured photocard (I.N.Ag. Nikoalou), unused. VF. PPC 5

3118 Trikala- Vue partielle coloured photocard (Recos No.93), unused. VF. PPC 5

3119 «Trikala: la Citadelle Byzantine et la tour de lhorloge» coloured photocard (Kyriakidis bros No.3), unused. VF. PPC 5

3120 «Trikala: La tour de lhorloge» coloured photocard (Kyriakidis bros No.7), unused. VF. PPC 5

3121 Karditsa- Place Centrale coloured photocard (Recos No.106), unused. VF. PPC 5

3122 «Karditsa- Le jet deau» coloured photocard (Delta No.1477), unused. VF. PPC 5

3123 Karditsa- Palais de la Justice coloured photocard (Recos No.108), unused. VF. PPC 5

3124 Karditsa- Pafsilypon coloured photocard (Recos No.105), unused. VF. PPC 5

3125 Kanalia Karditsa- General view coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

3126 Kanalia Karditsa- Vue partielle coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

3127 Kanalia Karditsa- Vue partielle coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

3128 «Kanalia Karditsa- Monument du soldat inconnu et bureau de leglise» coloured photocard (Antoniou LTD), 
unused. VF. PPC 5

3129 Kanalia Karditsa- Some view of the square coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

3130 Kanalia Karditsa- The old men of the village in the square coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

3131 Kanalia Karditsa- The playground of the village coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

3132 «Kanalia Karditsa- Saint marys church» coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

3133 Kanalia Karditsa- Saint Elie coloured photocard (Antoniou LTD), unused. VF. PPC 5

 ATHOS MOUNTAIN (MT.ATHOS)

3134 Mont Athos Moanastere Doikiaziu early colored PPC, unused. VF. PPC 30

 THESSALONIKI (SALONICA)

3135 Panorama general de Salonique coloured three-fold PPC (D.Sonides), u. Reinforcements. PPC 45

3136 Fontaine Blanche a Salonique coloured PPC (M.N. Michalopoulos), u. VF. PPC 10

3137 «Boulevard de l union (Ex-Boulevard Hamidie)» color PPC, unused. VF. PPC 30

3138 Salonique-Cireurs au Boulevard du roi Constantin b&w PPC, u. VF. PPC 10
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3139 Saloniki am Hafen brown on yellow paper Bulgarian PPC, pu («DEUTSCHE/FELDPOSTSTATION*Nr178-
23.3.16»).VF. PPC 15

3140 Souvenir de Salonique. Boulevard du Roi Constantin b&w PPC (S.A. Nahama), u. VF PPC 10

3141 Salonique (Grece) - La Fontaine de Calamaria et les vieux murs b&w PPC (Librairie Francaise No.1014), u. 
VF PPC 12

3142 Souvenir de Salonique-Quartier de Calamaria colored PPC (Hananel Naar), u. VF PPC 15

3143 Souvenir de Salonique. Route des Campagnes Early colored PPC (Albert Nissim), pu. VF PPC 18

3144 Souvenir de Salonique Rue Veniselos b&w PPC(Benroubi et Pessah), unused.VF PPC 15

3145 Salonique-Petite Place colored PPC, unused.a scratched spot PPC 10

3146 Salonique.Le rue de la Liberte colored PPC (Bajdaroff No.247), unused.VF. PPC 18

3147 Salonique-Ligne de Mikra b&w PPC (Levy Fils No.46), u.VF. PPC 15

3148 Salonique-Marche Turc Oun Capan b&w PPC (Librairie Francaise no.1024), u.VF. PPC 12

3149 Souvenir de Salonique-Bazar du Capan colored PPC (H.Naar No.1301), unused.VF. PPC 10

3150 Salonique.Place Ste. Sophie brownish PPC (Delta No.903), unused.VF. PPC 20

3151 Salonique-Une Arbre respecte b&w PPC (E.Le Deley), unused.VF. PPC 20

3152 Souvenir de Salonique colored PPC with wrong inscription(the correct is Athenes Rue des Philhellenes)
(A.B.Pascas), u.VF. PPC 15

3153 «Salonique-Quartier Turc Marabout et Fontaine dOr (Rue Kassandra)» b&w PPC (E. le Deley), u.Creased. PPC 8

3154 Place de Ste Sophie-Salonique b&w PPC (Lycides No.31), pu.VF. PPC 15

3155 Souvenir de Salonique.Tahta Kale.Un quartier indigene b&w PPC (D.Assael), u.minor imperfections. PPC 20

3156 Salonique-Vue du Port b&w PPC (G.Alexakis No.1800), u.minor imperfections. PPC 15

3157 «Salonique-lescalier de marbre» colored PPC (Menahem & Sevy No.136), u.VF. PPC 10

3158 Salonique-Mosquee Eski Djouma brown on yellowish PPC (Chedalia No.78), pu.VF. PPC 12

3159 SALONIQUE. La Fontaine de Calamari et Place Constantin. b&w PPC. u. VF. PPC 12

3160 SALONIQUE. Rue Venizelos. b&w PPC (GHEDALIA). u. VF. PPC 12

3161 Rue de la campagne Salonique coloured PPC (Sonides No.175), pu. Light vertical crease. PPC 25

3162 Souvenir de Salonique-Le jardin du Park coloured PPC(H.Naar No.10), unused.VF PPC 15

3163 Salonique colored PPC (B.R.D. No.164), u.VF. PPC 12

3164 Salonique.Boulevard Roi Constantin colored PPC (H.Naar No.35), unused.VF. PPC 10

3165 Gare dans la region de Salonique b&w on cream paper PPC(Ghedalia), u.VF PPC 12

3166 THESSALONIKI. Boulevard Nikis b&w real photo (DELTA No.480), unused.VF PPC 10

3167 THESSALONIKI. La rue Egnatia b&w real photo (DELTA No.477), unused.VF PPC 12

3168 Rue de Salonique b&w PPC (Henri Manuel No.579), unused.VF PPC 12

3169 Place de la Liberte b&w PPC (A.Barzilai) unused. VF. PPC 15

3170 Souvenir de Salonique-Rue Nikis b&w PPC (Hananer Naar No. 24), u. VF. PPC 12

3171 SALONIQUE-Le Quai color PPC (J.S.Menahem e Sevy) u. VF. PPC 25

3172 Souvenir de Salonique - La Fontaine Blanche b&w PPC (Benroubi & Pessah), u. VF PPC 12

3173 Salonique - Rue Egnatia b&w PPC (No.7), u. VF PPC 10

3174 Salonique Perspective de la rue Egnatia b&w PPC (Rollet No.216), unused. pinholes PPC 10

3175 Salonique-Rue parallele et ecole Commerciale Italienne early colored PPC (J.Varsano), u.slightly creased 
corner. PPC 45

3176 Salonique-Rue Venizelos brown on yellow paper PPC (Ghedalia No.13), u.VF. PPC 17

3177 Salonique - Place de la Liberte colored PPC (Henri Manuel), unused. VF PPC 18

3178 Salonique.Debarcadere de la Place de la Liberte b&w PPC (A.Barzilai No.6451), unused.VF. PPC 25

3179 «St. Sophiass Square» b&w PPC (Lykidis), pu. VF PPC 20

3180 Place de Sainte Sophie-Salonique b&w PPC (G. lykides), pu. slightly creased corner PPC 20

3181 Salonica:St Sophias Street b&w PPC, unused.VF. PPC 15

3182 Thessaloniki.La rue Egnatia b&w PPC (Delta No.447), unused.minor imperfections. PPC 15

3183 Salonique.Rue Egnatia greenish-grey (Alexakis No.1300),pu.1916 (French T&P*502),arr.»BORDEAUX» 
(France). PPC 10

3184 Rue Hamidie a Salonique color PPC (D.Sonides) u. VF. PPC 21

3185 Salonique.Rue et Eglise St.Georges sepia,animated (Ghedalia,Paris No.81),pu.1921 (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) to 
Pisa-Italy. PPC 12
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3186 Salonique-boulevard St Sophie sepia (Benroubi & Pessah) u.(1916). VF. PPC 15

3187 Salonique. Grand Avenue color PPC (Matarasso, Saragoussi & Rousso No.9) pu. VF. PPC 35

3188 Salonique.Avenue Reine Olga grey (editor unknown),pu.(Secteur 509) (franchise). PPC 25

3189 Salonique - La foule, place de la Liberte yellowish - black (Vise Paris, No. 2827) used. VF. PPC 15

3190 Miserables boutiques qui font fortune colour. (Henri Manuel) used. Minor stain on the back side. PPC 10

3191 Types de la rue, au fond Zonanes colour. (Henri Manuel, No.202) used. VF. PPC 10

3192 Grande Rue Tahta Kale, a Salonique yellowish - black (D.Sonides) unused. Slightly creased on the back 
side. PPC 20

3193 Salonique.Place de la Liberte brownish-black early,extremely animated (G.Bader,Salonique No.235),pu.1917 
(Salonique) to Orleans,France. PPC 28

3194 Salonique.Croicement Alex le Grand-Egnatia bistre-brown,animated (trams) (No.10),unused. PPC 25

3195 Souvenir de Salonique Un nouveau Quartier au Faubourg Vardar» animated b&w PPC (Matarasso 
Saragoussi & Rousso), pu. VF. PPC 45

3196 Salonique.Rue du Vardar colour.early,very animated (A.Nissim,Salonique),pu.1902 (SALONIQUE French 
Levant),arr.Jura-France. PPC 30

3197 Salonique.Place Isterra violet-blue,very animated (G.Alexakis,Piraeus No.1300),unused (small description). PPC 12

3198 Thessaloniki.Vue de la Tour Blanche lavender-grey,animated (No.39),pu.1950 (WARMINSTER,England) to 
Buckingham. PPC 20

3199 Salonique. Boulevard Hamidie early b&w PPC, unused. F-VF. PPC 18

3200 «Salonique. Place de l assassinat du Roi Georges V» b&w PPC, (Libraire Francaise No 1002), u. VF. PPC 12

3201 Salonique. Boulevard de la Victoire animated color PPC, u. VF. PPC 40

3202 Souvenir de Salonique. Avenue du Roi Constantin color PPC (M.N.Michalopoulos) unused. VF. PPC 30

3203 Grande rue Egnatia a Salonique color PPC (M.N.Michalopoulos) u. VF. PPC 25

3204 Place de la Tour Blanche a Salonique color PPC (D.Sonides) unused. VF. PPC 40

3205 Souvenir de Salonique. La grande Rue du Vardar (Tahta-Cafe) early animated b&w PPC (David M.Assael) 
unused. VF. PPC 30

3206 Place de la Liberte b&w PPC (A.Barzilai) pu. VF. PPC 30

3207 Salonique Prisonniers Grecs b&w PPC (No.100), u. VF. PPC 20

3208 «Η υπέρ του ΕΜΒΕΡ ΒΕΗ διαδήλωσις τη 12 Ιουλίου 1908/La manifestation en lhonneur dEnver Bey» b&w 
PPC (M.Fruchtermann No.1836), unused. VF. PPC 65

3209 Salonique Derviches tourneurs b&w PPC, pu. VF. PPC 8

3210 Salonique-Un coin du jardin Public, Bouricot faisant la joie des enfants b&w PPC (Grimaud et Cie), u.VF. PPC 15

3211 Salonique-Marchand de Coco b&w PPC, unused. VF. PPC 10

 MACEDONIA

3212 CASTORIA early b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3213 ΦΥΤΩΡΙΟΝ ΦΛΩΡΙΝΗΣ b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3214 Vue de Kozani olive-grey (Pitenis No.21),pu.1918 in French. PPC 18

3215 kozani.Rue Constantin Diadoque b&w PPC (Chatzigrigorios No.24), u. VF PPC 12

3216 Koziani.Rue Principale violet-grey,animated (No.155),unused. PPC 18

3217 Kozani.Rue Constantin Diadoque grey,very animated (Pitenis,Kozani No.24),pu.1918 in French. PPC 20

3218 Marble quarry on the Kozani roud.All art works and ballasting of the road are performed with the marble 
extracted on the spot light brown,very animated (Panisse et Gallenca No.2),unused. PPC 20

3219 Kozani, rue principale b&w on yellow paper, unused. VF. PPC 18

3220 Church of S.George, under erection. Vlasti b&w real-photo, u. VF. PPC 10

3221 Πάρκο Κατερίνης b&w PPC, unused. VF. PPC 15

3222 ΕΔΕΣΣΑ ΔΡΟΜΟΣ ΡΙΖΑΡΙ brownish photocard (Photo Electrique Salonique), used (1928). VF. PPC 15

3223 Forteresse de Karaferia b&w on yellowish PPC (C.Collas No.16), unused.VF. PPC 12

3224 Verria-Une Messe en plein air b&w PPC (No.122), unused.Light vertical crease. PPC 20

3225 Veria-Le frontn b&w PPC, unused.VF. PPC 15

3226 Verria. Place du marche b&w PPC, (Edit. N Papachristodoulou, Edessa), u. VF. PPC 6

3227 Veria-Rue Principale b&w PPC (No.164), unused.VF. PPC 12
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3228 YENITZE-VARDAR - Mosquee b&w PPC, u. VF. PPC 10

3229 Fontaine a Dragomir b&w (Bulgarian edition), unused. VF. PPC 8

3230 Village de YADJELAR (Grece) b&w on yellowish paper (No.5) unused. VF. PPC 30

3231 Adendro - La Gare b&w PPC (No.79), u, VF PPC 30

3232 Grece. Costume de Doirani b&w PPC (K.B. Bazar), u. VF PPC 25

3233 Salonique.An old Mosque-Seres roah olive-grey,animated (Rollet,Lyon No.15),pu.1917 (military French) to 
France (S.P.508). PPC 18

3234 Turquie.Ville de Serres en Macedoine grey-brown early (G.Bader,Salonique No.155),pu.1910 (French 
SALONIQUE-TURQUIE) to Paris. PPC 20

3235 Panorama of Seres sepia (Rollet,Lyon),pu.to Lyon-France. PPC 25

3236 ΣΕΡΡΑΙ-ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (in greek only), b&w PPC, (unknown editor), unused VF PPC 25

3237 Serres. Vue partielle. b&w real photo. (Paskoff, No 2), pu.1943. F-VF. PPC 15

3238 ΣΕΡΡΑΙ, Λεοφώρος Μεραρχίας b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 25

3239 Seres.Palais de la banque National b&w PPC (Delta No.1662-6), u. minor faults PPC 25

3240 Serrae: Vue generale du cote du parc colored PPC(Colorshop No.35), unused.VF PPC 20

3241 Serrae: Vue generale du cote du parc coloured PPC (Colorshop No.35), unused. Stained. PPC 10

3242 Drama. Sources de Ste.Varvara early b&w PPC, pu. Very slight crease at bottom. PPC 55

3243 ΚΑΒΑΛΛΑ b&w PPC, unused. VF. PPC 20

3244 Souvenir de Cavalla color PPC, unused. VF. PPC 30

3245 CAVALLA b&w PPC, pu. VF. PPC 25

3246 Cavalla b&w real photo PPC, u. Creased. PPC 25

3247 «Cavalla. LAqueduc» b&w PPC, unused. VF. PPC 25

3248 Kαβάλλα.Θεοφάνεια colour.,extremely animated (Χαρτοπωλείον «Κόσμος»,Καβάλλα Νο.28),pu.1911 
(Turkish CAVALLA),arr.Angely,France. PPC 50

3249 Souvenir de Cavalla sepia real-photo, p.u. Bulgarian P.O. «KAVALA*1.IV.918» & red censor marking. F-VF 
and scarce. PPC 35

3250 Cavalla color PPC (S.C. Diamantopoulos) pu. Stamp removed. VF. PPC 25

3251 Cavalla colour.(Diamantopoulos),unused. F/VF. PPC 40

3252 Μερικη άποψις Καβάλας b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3253 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΚΑΒΑΛΑΣ b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3254 ΒΟΡΕΙΑ ΑΠΟΨΙΣ ΚΑΒΑΛΑΣ, b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3255 ΝΕΡΟΜΙΛΟΣ ΝΙΚΟΛΕΤΟΠΟΥΛΟΥ. ΚΑΒΑΛΑ b&w PPC, unused. VF. PPC 12

3256 Θάσος - Λιμενάρια b&w PPC, u. VF. PPC 15

3257 Moine grec- Distraction au couvent b&w PPC, u. VF. PPC 8

3258 Femmes Macedoniennes en tenue de Fete b&w PPC, u. VF. PPC 10

3259 MIKROS - La Garde-Champetre en tenue de service b&w on yellow paper (Panisse et Gallenea No.18) 
unused. VF. PPC 12

3260 Macedoine-Mikros.Fabricant de Paniers b&w PPC (Panisse et Gallenca), unused.VF. PPC 12

3261 Macedoine-Le Caravanserail, le grand cafe du pays b&w on yellowish (Panisse et Callenca), unused.VF. PPC 15

3262 Macedoine-Mikros - Maison chic du pays-La femme ne voulant pas se laisser photographier b&w PPC 
(Panisse et Gallenca No.5), unused. VF PPC 20

3263 «Macedoine 1917-Eglise de Vakufkoj et la GrandPlace» b&w PPC (E. le Deley), u.VF PPC 15

3264 Strassenleben in Mazedonien brownish on yellow paper PPC(Bahnof und Feldbuchhandel No.53), unused.
VF PPC 15

3265 Pont de Brout Teke Early b&w PPC, unused.VF PPC 15

3266 La Macedoine pittoresque-Vieille maison colored PPC (Librairie Francaise No.1078), unused.VF. PPC 10

3267 Cimetiere musulman et Evzones b&w PPC (H.Manuel No.606), u. VF. PPC 15

3268 «Macedoine-Verbeni-LEglise bombardee» b&w on yellowish 9Panisse et Gallenca No.11), unused. small 
tear at top PPC 15

3269 «Route de Salonique a Monastir-La Fontaine dAlexandre le Grand» b&w PPC(No.165), u.VF PPC 10

3270 «GRECE (1916)- Travailleurs grecs puisant de leau a la Source de Dzouma» animated b&w PPC (L.Gaillard-
Pretre-Besancon No.1), u. VF. PPC 20

3271 «Macedoine. La fontaine de Banja Route Salonique-Monastir K 40. Les laveuses dAlakillisse» brown 
(Panisse et Gallenca, No 20), unused. VF. PPC 12



E - 95A. KARAMITSOS - AUCTION 542  STARTING PRICES IN EURO

3272 Macedoine 1916. Le Pont du Vardar b&w PPC (E. Le Deley), unused. VF PPC 25

3273 «Eglise bombardee dEdsisson» b&w PPC, unused.VF. PPC 10

 THRACE

3274 ΞΑΝΘΗ Νοτιαονατολική άποψις coloured PPC (No.80), unused. VF. PPC 25

3275 XANTHE. Vue partielle. b&w PPC (Delta No. 1011). u. stains on reverse. PPC 20

3276 Ksanthi b&w photocard, in Bulgarian (No.8), pu. VF. PPC 20

3277 Ξάνθη- Οδός Κιμμερίων b&w PPC (Komninos No.33), u. VF. PPC 25

3278 XANTHIE. Le Couvent de la Sainte Vierge. b&w PPC (Delta 1010). unused. VF. PPC 25

3279 XANTHI. Au bazar. b&w PPC (No. 1684). unused. VF. PPC 30

3280 Ξάνθη- Οδός Σταθμού b&w PPC (No.34), u. VF. PPC 25

3281 ΞΑΝΘΗ- Ωρολόγιον Πλατείας. b&w PPC. unused. VF. PPC 20

3282

Iskece (Xanthi) Turk Cencker Yurdu 1927 (Τουρκική ένωση Ξάνθης) b&w photocard, u. Minor imperfections. 
The organization was founded in 1927 as the House of the Turkish Youth in Xanthi. In 1936 it was renamed 
and registered as the Turkish Union of Xanthi, which is its current name. In the photo, among other people, 
are shown the football and volleyball teams of the Union. RRR

PPC 120

3283 Xanthi b&w PPC, u.corners diagonally cutted PPC 6

3284 Κομοτηνη - Ανατολικη Αποψις b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 20

3285 ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Ωρωλογιον πολεως και Τζαμι b&w real photo PPC, u. VF. PPC 20

3286 ΚΟΜΟΤΙΝΗ. Το Ηρώον b&w real photo PPC, u. F-VF. PPC 10

3287 KOMOTINH. Δημοτικός Κήπος b&w real photo PPC, unused. VF. PPC 15

3288 ΚΟΜΟΤΗΝΗ - Αλσος Αγιας Παρασκευης b&w real photo PPC, pu. VF. PPC 20

3289 ΚΟΜΟΤΙΝΗ - Τουρκικον Τεμενος b&w PPC, u. With faults. PPC 20

3290 KOMOTINI b&w real photo PPC, u. VF. PPC 10

3291 ΚΟΜΟΤΙΝΗ color PPC (four views on it), unused. VF. PPC 5

3292 Alexandroupolis. Boulevard Roi Constantin b&w photocard, u. VF. PPC 15

 SMYRNE, CONSTANTINOPLE, ASIA MINOR

3293 «Andrinople. Local de ladministration Militaire» coloured PPC (I. Canetti), u. VF. PPC 25

3294 Andrinople. La mosquee Sultan Selim coloured PPC (B.Vafiades), unused. VF. PPC 25

3295 Andrinople. Panorama coloured PPC, in Bulgarian only (No.15), pu. VF. PPC 20

3296 Andrinople. Sarap coloured PPC (J.Mitrani), unused. VF. PPC 16

3297 Aitos. Vue generale (Αετός), real photo PPC. Unused & VF. PPC 7

3298 Aitos General view (Αετός), real photo PPC. Unused & VF. PPC 6

3299 Aitos(?) General view (Αετός (?)), real photo PPC. Unused & VF. PPC 6

3300 Aitos. General view (Αετός), real photo PPC. Unused & VF. PPC 7

3301 «Aitos. Foire dAitos» (Αετός), real photo PPC with view of Hotel London. Unused, rare & VF. PPC 12

3302 Achtopole. Vue generale (Αγαθούπολις), real photo PPC. Postally used (1960) & VF. PPC 5

3303 Soouvenir de Rodosto b&w PPC (J.Jerusalmi), pu. VF. PPC 25

3304 Plovdiv vue general, real photo PPC, unused & VF. PPC 6

3305 Souvenir de Philippople - Vue generale entre Sahat Tepe et Djambas Tepe, real photo PPC, postally used 
(1915). With faults. PPC 5

3306 Sozopol. Au bord de la mer (Σωζόπολις), real photo PPC. Unused & VF. PPC 5

3307 Sozopol. View (Σωζόπολις), real photo PPC. Unused & VF. PPC 5

3308 Vassiliko et son port (Tsarevo), real photo PPC, 1957. Unused & VF. PPC 7

3309 Asenovgrad. Church (Στενήμαχος), real photo PPC. Written (1956) & VF. PPC 4

3310 Assenovgrade. Vue generale (Στενήμαχος), real photo PPC. Unused & VF. PPC 5

3311 Anhialo. View (Αγχίαλος, Pomorie), real photo PPC. Unused & VF. PPC 7

3312 Anhialo. View from the sea (Αγχίαλος, Pomorie), real photo PPC. Postally used (1934) & VF. PPC 7

3313 Salut de Constantinople color PPC, unused. PPC 5
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3314 Vue Tophane-Constantinople color PPC, unused. PPC 5

3315 Constantinople Pont de Galata early colored PPC (Ludwigsohn), pu. VF. PPC 8

3316 Constantinople Yildiz-Kiosque et la revue militaire colored PPC (No.9538), unused. VF. PPC 6

3317 Constantinople Le pont de Galata colored PPC, unused. VF. PPC 5

3318 Constantinople Le Selamlik. Revue militaire colored PPC (No.8543), unused. VF. PPC 5

3319 Constantinople Yildiz-Kiosque et la revue militaire colored PPC (No.9538), unused. VF. PPC 5

3320 Constantinople. Vue panoramique et le nouveau color PPC, unused. PPC 5

3321 Dildiz Kiosque et la revue militaire de vendredi color PPC, unused. PPC 5

3322 Vue Panoramique du Port. Constantinople color PPC, unused. PPC 5

3323 Orta Kapou, entree du vieux Serail color PPC, unused. PPC 5

3324 Les iles des Princes, Constantinople early colored PPC (M.Fruchtermann No.1674), unused. VF. PPC 5

3325 Constantinople Danse des Derviches tourneurs coloredc PPC, unused. VF. PPC 6

3326 Salut de Brousse. Vue generale de Brousse color PPC, unused. PPC 6

3327 Salut de Brousse color PPC, unused. PPC 5

3328 Salut de Brousse Port de Mahsin et Guek-dere color PPC, unused. PPC 8

3329 Salut de Brousse color PPC, unused. PPC 5

3330 Smyrne Vue Generale de Gueztepe colored PPC (No.25), u. VF. PPC 20

3331 Smyrne. Faubourg de Cocar-Yali Jardin et Brasserie Athanassoula color. pu. F. PPC 15

3332 Smyrne- Chateau genois b&w PPC (Decipris No.83), pu. VF. PPC 12

3333 Σμύρνη Θέα εσωτερικού Λιμένος, Εθνική τράπεζα της Ελλάδος b&w PPC (J.Molko No.4832), unused. A 
small tear at upper right. PPC 30

3334 Smyrne Les Quais early b&w PPC (No.41), pu. VF. PPC 20

3335 Smyrne Vue des Quais colored PPC, pu. VF. PPC 20

3336 ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΥΜΑΙΑΣ ΤΗΣ ΣΜΥΡΝΗΣ, b&w PPC, u. Yellow stains and light vertical crease but nice. PPC 15

3337 Smyrne - Une rue du Bazar color PPC, (Edit. Maison Homere, No 48), u. VF. PPC 30

3338 Smyrne. Rue Parallele color. unused. Creased and cut corners. PPC 10

3339 Smyrne. Ecole des Arts & Metiers b&w early (Zachariou & Koury, No 19), pu.1909. VF. PPC 40

3340 Souvenir de Smyrne. Hopital Militaire La Quarantaine color. (J. Molko, No 2215), unused. VF. PPC 35

3341 Smyrne Vue Generale (with Greek Churches of St. Cathrine and St. Photeini) early black and blue PPC, pu. 
VF. PPC 15

3342 «Smyrne. Le Clocher de lEglise Ste. Photinie» color. (No 34), unused. VF. PPC 30

3343 Κωδονοστάσιον Εκκλησίας Αγ.Φωτεινής colored PPC (J.Molko No.2226), unused. Stained. PPC 15

3344 Smyrne. Chiesa dei P.P. Domenicani color. unused. VF. PPC 25

3345 «Smyrne-Le Conak et la Cour de l Horloge» color PPC, unused. PPC 15

3346 Smyrne. Cour Judilaire color PPC, unused. VF. PPC 15

3347 Σμύρνη Βουρνόβας Γενική άποψις colored PPC (Decipris No.110), unused. VF. PPC 20

3348 Smyrne Mersinli & Chemin de Bournabat early b&w PPC (P.Dermond No.6105), pu. VF. PPC 20

3349 Smyrne. Station de Bournabat color. pu.1914. VF. PPC 30

3350 Smyrne. Une Foire aux Environs b&w PPC (P.Coyounian No.16), pu. Minor imperfections. PPC 30

3351 Smyrne Vendeur de citrons early b&w PPC, unused. VF. PPC 25

3352 Smyrne. Groupe de Villageois color PPC, unused. PPC 15

3353 Smyrne Cafe Turc color PPC, unused. PPC 15

3354 Smyrne Ancienne Orchestre Jmperiale color PPC, unused. PPC 20

3355 La grande caserne et la rade. La centre de la ville. Le mont Pagus early b&w PPC, u. VF. PPC 80

3356 Salut de Smyrne. Panorama de la ville early b&w in twofold, pu. VF. PPC 75

3357 Centre de la ville. Mont Pague early b&w PPC in twofold (J.Molko) u. VF. PPC 60

3358 Souvenir de Smyrne. Panorama du Quais early color PPC (Zachariou & Loury) u. VF. PPC 250

3359 Panorama de Smyrne. Le centre de la ville. Le Mont Pagus b&w PPC, unused. VF. PPC 65

3360 Caserne turque - le port. Centre de la ville. Mont Pague brownish PPC in threefold, unused. VF. PPC 80

3361 Εφεσος Πύλη του ναού του Λυσιμάχου b&w PPC (C.S.D. No.81), unused. Few brown spots. PPC 10
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 OTHER COUNTRIES (Except CREECE)

3362 Serbia. Village Xivonia, near the front b&w real photo PPC, u. VF. PPC 8

 JUDAICA

3363 Publik awaiting Balfour near the Triumph Gate colored PPC (M.Ordmann No.91), unused. VF. PPC 30

 STAMP & COIN CARDS

3364 1905 Cretan State stamps issue colored PPC (O.Zieher No.222), unused. VF. PPC 12

 ANCIENT GREECE

3365 Ο Μ.Αλέξανδρος, εν νεαρά ηλικία, δαμάζων τον Βουκεφάλα ατίθασον ίππον b&w PPC (Karabelas), 
unused. VF. PPC 5

 PROPAGANDA CARDS

3366 Greece mourns for her thousands of children abducted by communists into enemy countries. Give her them 
back! b&w PPC, unused. VF. PPC 10

3367
Διαφημιστική αφφίς Ελληνος καλλιτχνου, που εβραβεύθη σε Διαγωνισμό της Αμερικανικής Αποστολής 
της Διοικήσεως Οικονομικής Συνεργασίας. Η Αποστολή αυτή ρυθμίζει την εφαρμογή του Σχεδίου Μάρσαλ 
στην Ελλάδα colored PPC (Papachrysanthou), unused. VF.

PPC 10

3368
Διαφημιστική αφφίς Ελληνος καλλιτχνου, που εβραβεύθη σε Διαγωνισμό της Αμερικανικής Αποστολής 
της Διοικήσεως Οικονομικής Συνεργασίας. Η Αποστολή αυτή ρυθμίζει την εφαρμογή του Σχεδίου Μάρσαλ 
στην Ελλάδα colored PPC, unused. VF.

PPC 10

3369
Διαφημιστική αφφίς Ελληνος καλλιτχνου, που εβραβεύθη σε Διαγωνισμό της Αμερικανικής Αποστολής 
της Διοικήσεως Οικονομικής Συνεργασίας. Η Αποστολή αυτή ρυθμίζει την εφαρμογή του Σχεδίου Μάρσαλ 
στην Ελλάδα colored PPC, unused. Small tear at bottom.

PPC 10

3370 Η πλωτή έκθεσις Σαμουήλ Γκρίντλευ Χάου επισκέπτεται τα νησιά της Ελλάδος φέρουσα το μήνυμα της 
Αμερικανικής φιλίας colored PPC, unused. VF. PPC 10

STOURNARAS PICTURE POSTCARDS

3371 Από τον ωραίο Βόλο- Το πάρκο με την παραλία b&w PPC (N.Stournaras No.1), u (manusc. 20.4.52). VF. PPC 5

3372 Πρωινό στην όμορφη παραλία του Βόλου b&w PPC (N.Stournaras No.2), u (manusc. 23.2.50). VF. PPC 5

3373 Δειλινό στην παραλία του Βόλου b&w PPC (N.Stournaras No.3), unused. VF. PPC 6

3374 Βόλος - Γενική άποψις παραλίας b&w PPC (N.Stournaras No 7), used. VF. PPC 5

3375 Η παραλία του Βόλου με φόντο το Πήλιο b&w PPC (N.Stournaras No 8), unused. VF. PPC 5

3376 Δειλινό στον Αγιο Κωνσταντίνο b&w PPC (N.Stournaras No 9), used. VF. PPC 5

3377 Βόλος - Στο βάθος το Πήλιο b&w PPC (N.Stournaras No 10), unused. VF. PPC 5

3378 Γύρω από το Βόλο - Ακρογιαλιές της Γορίτσης b&w PPC, (Edit. N.Stournaras No 11), unused. VF. PPC 5

3379 Ο Βόλος από ψηλά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras No 17), used with manuscript (1.1.51), VF. PPC 5

3380 Βόλος - Παραλία b&w PPC, (Edit. N.Stournaras No 18), unused, VF. PPC 5

3381 Ακρογιαλιές του Βόλου - Αγιος Κωνσταντίνος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 24), unused, VF. PPC 6

3382 Ο Βόλος από ψηλά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 28), unused, VF. PPC 5

3383 Άνω Βόλος - Επισκοπή, στο βάθος ο Βόλος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 29), unused, VF. PPC 6

3384 Δροσόλουστον Πήλιον - Από τη μαγευτική Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 30), used, VF. PPC 5
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3385 Χειμώνας στο Πήλιο - Η Πορταριά χιονισμένη b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 31), postal used, VF. PPC 5

3386 Γραφικό Πήλιο - Η Πορταριά με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 32), used with 
manuscript (10.8.50), VF. PPC 5

3387 Πήλιο - Από την μαγευτική Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 34), unused, VF. PPC 5

3388 Από τις Πηλιορείτικες ομορφιές - Δροσόλουστη Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 35), unused, 
VF. PPC 5

3389 Πήλιον - Χειμωνιάτικο απομεσήμερο στην Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 39), unused, VF. PPC 5

3390 Βόλος - Βραδυνή φουσκοθαλασιά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 43), used with manuscript (31.12.51), 
VF. PPC 5

3391 Από τις Πηλιορείτικες ομορφιές - Πρωινό στον Άνω Βόλο b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 45), unused, 
VF. PPC 5

3392 Δροσόλουστον Πήλιον - Αγία Παρασκευή b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 48), unused, VF. PPC 6

3393 Άνω Βόλος - Επισκοπή - Στο βάθος ο Βόλος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 49), used with manuscript 
(17.4.55), VF. PPC 6

3394 Δροσόλουστον Πήλιον - Ο Ανω Βόλος με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 51), 
unused, VF. PPC 4

3395 Δροσόλουστον Πήλιον - Ο Άνω Βόλος με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 51), 
unused, VF. PPC 4

3396 «T όμορφο Πήλιο - Η Ανακασιά με φόντο τη Μακρυνίτσα» b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 52), unused, 
VF. PPC 5

3397 Γραφικό Πήλιο - Ανακασιά και Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 58), unused, VF. PPC 5

3398 Πηλιορείτικες γραφικότητες - Φθινόπωρο στις Μηλιές b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 71), unused, VF. PPC 5

3399 Βόλος Χειμωνιάτικο σουρούπωμα στη πόλι b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 80), unused, VF. PPC 5

3400 Χειμωνιάτικη λιακάδα στη Πορταριά, Πήλιον b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 97), unused, VF. PPC 5

3401 Πήλιον - Γραφικό εκκλησάκι στην Άλλη-Μεριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 115), unused, VF. PPC 4

3402 Πήλιον. Η Κοκοράβα με φόντο τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 120), unused, VF. PPC 5

3403 Δροσόλουστον Πήλιον, Πλατεία Μακρυνίτσης b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 154), used with 
manuscript (13.7.58), VF. PPC 5

3404 Πήλιον - Πορταριά και Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 164), unused, VF. PPC 4

3405 Από τις ομορφιές του Πηλίου - Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 165), unused, VF. PPC 5

3406 Ένα κομμάτι από τη δροσόλουστη Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 166), used with manuscript 
(24.8.51), VF. PPC 5

3407 Δροσόλουστον Πήλιον, Από τη γραφική Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 167), used with 
manuscript (1.1.56), VF. PPC 4

3408 Γραφικό Πήλιο, Η Πορταριά από τη Μακρυνίτσα b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 168), unused, VF. PPC 4

3409 Από τη μαγευτική Πορταριά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 169), unused, VF. PPC 4

3410 Δροσόλουστον Πήλιον, Πλατεία Πορταριάς b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 170), used with manuscript 
(16.7.60), VF. PPC 4

3411 Άποψις Πορταριάς, Στο βάθος ο Βόλος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 173), used with manuscript 
(1.9.52), VF. PPC 4

3412 Στη πλατεία Πορταριάς b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 176), unused, VF. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΝ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΑΘ.ΚΡΙΤΣΑ. PPC 5

3413 Σούρουπο στην παραλία της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 202), used with manuscript 
(4.7.50), VF. In the foreground the hotels «Aegli» & «Avra». PPC 7

3414 Πρωινό στη Σκάλα της Αιδηψού b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 204), unused, VF. PPC 6

3415 Από τις ομορφιές της Αγιάς b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 386), used, creased in the middle. PPC 4

3416 Λάρισα, Πρωινό στο Πηνειό animated b&w real photo PPC in greek only (Nik.Stournaras No.497), u. VF. PPC 7

3417 Καρδίτσα, Στο δρόμο για τη Πλατεία b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 6

3418 Δειλινό στον Αγιο Κωνσταντίνο Καρδίτσης b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 5

3419 Από την όμορφη Καρδίτσα, Δειλινό στο Παυσίλυπο b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 5

3420 Λάρισα, Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως b&w PPC (N.Stournaras), u (manuscr. 15.3.52). VF. PPC 4

3421 Από τις Λαρισαικές ομορφιές b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 5

3422 Λάρισα, Από την ωραία Πλατεία της b&w PPC (N.Stournaras), u (manusc. 30.12.51). VF. PPC 6

3423 Από τις ομορφιές της Λαρίσης, Αλκαζάρ b&w PPC (N.Stournaras), u (manusc. 17.5.51). VF. PPC 6
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3424 Γενική άποψις Λαρίσης b&w PPC (N.Stournaras), u (manusc. 5.1.53). VF. PPC 5

3425 Δειλινό στη Καλαμπάκα, Μετέωρα b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 5

3426 Meteores. Monastere Roussani b&w PPC, in Greek only (N.Stournaras), unused. VF. PPC 12

3427 Χειμώνας στη Πορταριά- Πήλιον b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 5

3428 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.2), u (manuscr. 28.3.55). VF. PPC 4

3429 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.6), unused. VF. PPC 5

3430 Βόλος, Δειλινό στον Αγιο Κωνσταντίνο b&w PPC (N.Stournaras No.9), unused. VF. PPC 4

3431 Volos. The Park b&w PPC (N.Stournaras No.12), unused. VF. PPC 4

3432 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.14), unused. VF. PPC 5

3433 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.15), unused. VF. PPC 6

3434 Βόλος. Η εξωραιστική με φόντο το Πήλιο b&w PPC (N.Stournaras No.16), unused. VF. PPC 5

3435 Volos. General view b&w PPC (N.Stournaras No.17), unused. VF. PPC 4

3436 Pelion. Ano-Volos b&w PPC (N.Stournaras No.29), u. VF. PPC 4

3437 Pelion. View of Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.30), u (manuscr. 2.6.63). VF. PPC 4

3438 Pelion. Wintertime on Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.31), u (manuscr. 20.8.60). VF. PPC 4

3439 Picturescque Pelion. Portaria and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.32), unused. VF. PPC 4

3440 Pelion. Portaria and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.33), unused. VF. PPC 4

3441 Pelion. Picturesque Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.34), u (manus. 27.8.62). VF. PPC 4

3442 Pelion. View of Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.35), unused. VF. PPC 4

3443 Pelion. View of Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.37), unused. VF. PPC 4

3444 Pelion. View of Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.38), unused. VF. PPC 4

3445 Pelion. Wintertime on Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.39), unused. VF. PPC 4

3446 Pelion. Peasant house in Portaria b&w PPC (N.Stournaras No.40), unused. VF. PPC 4

3447 Volos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.43), unused. VF. PPC 4

3448 Pelion Wiew of Afissos b&w PPC (N.Stournaras No.46), unused. VF. PPC 5

3449 Ano-Volos. Peasant house b&w PPC (N.Stournaras No.47), unused. VF. PPC 5

3450 Pelion. Ano-Volos b&w PPC (N.Stournaras No.50), unused. VF. PPC 4

3451 Pelion. Anakasia and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.52), unused. VF. PPC 4

3452 Pelion. Ano Volos b&w PPC (N.Stournaras No.53), unused. VF. PPC 4

3453 Pelion. Ano Volos b&w PPC (N.Stournaras No.54), unused. VF. PPC 4

3454 Pelion. Ano Volos b&w PPC (N.Stournaras No.55), unused. VF. PPC 5

3455 Pelion. Agios Onoufrios and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.56), unused. VF. PPC 4

3456 Pelion. View of Anakasia and Makrynitsa b&w PPC (N.Stournaras No.57), unused. VF. PPC 4

3457 Pelion View of Zagora b&w PPC (N.Stournaras No.67), unused. VF. PPC 4

3458 Almyros. Couvent de Xenias b&w PPC (N.Stournaras No.181), unused. VF. PPC 4

3459 Almyros. Couvent de Xenias b&w PPC (N.Stournaras No.181), unused. VF. PPC 4

3460 Almyros. Couvent de Xenias b&w PPC (N.Stournaras No.184), unused. VF. PPC 5

3461 Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.207), unused. VF. PPC 4

3462 Edipsos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.208), unused. VF. PPC 5

3463 Edipsos in the morning b&w PPC (N.Stournaras No.214), u. VF. PPC 5

3464 General view of Edipsos b&w PPC (N.Stournaras No.218), u. VF. PPC 4

3465 Edipsos Platania b&w PPC (N.Stournaras No.220), unused. VF. PPC 4

3466 Edipsos. Seashore b&w PPC (N.Stournaras No.228), u (manuscr. 21.7.61). VF. PPC 5

3467 CHALKIS. The bridge b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 310), unused, VF. PPC 6

3468 Picturesque Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 320), unused, VF. PPC 4

3469 Dusk over Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 322), postal used - stamp removed, manuscript 
(12.9.52), creased at top right corner. PPC 4

3470 View of Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 325), used with manuscript (17.5.59), VF. PPC 5

3471 View of Chalkis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 328), unused, VF. PPC 4
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3472 JANNINA. Sunrise on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 341), unused, VF. PPC 4

3473 JANNINA. The museum (Mosque Aslan-Pacha) b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 343), unused, VF. PPC 4

3474 JANNINA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 344), used with manuscript (3.1.56), VF. PPC 4

3475 JANNINA. Springtime on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 345), used with manuscript (26.5.59), 
VF. PPC 4

3476 JANNINA. Sunrise on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 347), used with manuscript (4.10.61), VF. PPC 4

3477 JANNINA. Sunrise on the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 347), unused, VF. PPC 3

3478 JANNINA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 350), unused, VF. PPC 4

3479 JANNINA. In the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 353), used with manuscript (28.12.58), VF. PPC 4

3480 JANNINA. The park b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 355), unused, VF. PPC 4

3481 ΗΠΕΙΡΟΣ. Στο θρυλικό Καλπάκι, ένθα εσταμάτησαν αι Ιταλικαί φάλαγγες. Ελληνοιταλικός πόλεμος 1940-
41 b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 360), unused, VF. PPC 4

3482 DODONA. Theatre b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 362), unused, VF. PPC 3

3483 DODONA. The Oracle b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 365), unused, VF. PPC 3

3484 DODONA. The Oracle b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 367), unused, Brown spots. PPC 3

3485 KONITSA. Square (ΕΙΡΗΝΟΔΙΚΕΙΟ) b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 368), used with manuscript (27.8.59), 
VF. PPC 6

3486 KONITSA. Square b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 370), unused, VF. PPC 5

3487 KONITSA. The bridge b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 371), unused, VF. PPC 5

3488 KONITSA. Μητροπολίτικος Ναός Αγίου Νικολάου b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 372), unused, VF. PPC 4

3489 KONITSA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 373), used with manuscript (17.8.59), VF. PPC 4

3490 KONITSA. General view b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 373), unused, VF. PPC 4

3491 KONITSA. The statue of Queen Frederica b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 375), used with manuscript 
(13.7.61), VF. PPC 5

3492 KONITSA. Οι κορυφαί της Πίνδου από τη Πλατεία (Statue of Queen Frederica) b&w PPC, (Edit. 
N.Stournaras, No 376), unused, VF. PPC 5

3493 «METEORS. St. Barlaams monastery» b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 393), unused, brown spot. PPC 3

3494 Meteors-St.Trinity Church b&w PPC (N.Stournaras), unused. VF. PPC 5

3495 METEORES. Roches du couvent Roussanou b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 396), used with manuscript 
(1.6.58), brown spot. PPC 4

3496 Meteores.Vue de Kalabaka b&w PPC (No.398), u. VF PPC 5

3497 Meteors. Climbing the rocks b&w PPC (N.Stournaras No.399), unused. VF. PPC 5

3498 Meteores-Vue generale b&w PPC (N.Stournaras No.401), unused. Minor imperfections. PPC 5

3499 Meteores Roches du couvent Roussanou b&w PPC (N.Stournaras No.402), unused. VF. PPC 5

3500 METEORS. Ιερά Μονή Βαρλαάμ και Μεταμορφώσεως b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 404), unused, VF. PPC 4

3501 METEORES. Rochers Varlaam et Metamorphose b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 404), unused, VF. PPC 4

3502 METEORES. Couvent de St.Varlaam b&w real photo PPC (Stournaras No.411) unused. VF. PPC 5

3503 METEORS. St Barlaam Church real photo PPC (N. Stournaras No.411), unused, VF. PPC 6

3504 Meteores. Varlaam et Metamorphosis real photo PPC (N. Stournaras No 419), unused, VF. PPC 5

3505 TRIKALA. The bridge b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 425), used with manuscript (7.5.59), creased at 
bottom left corner. PPC 4

3506 Beauties of Trikala b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 429), used, VF. PPC 4

3507 TRIKALA. Ο Προφήτης Ηλίας από το Φρούριο b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 431), unused, VF. PPC 4

3508 View of Trikala b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 433), used with manuscript (15.9.57), VF. PPC 4

3509 View of Trikala b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 437), unused, VF. PPC 4

3510 Trikala b&w PPC (N.Stournaras No.444), u. Creased corner. PPC 5

3511 Beauties of Thessaly b&w PPC (N.Stournaras No.445), u. VF. PPC 6

3512 Picturesque Larissa b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 480), used with manuscript (13.2.56), VF. PPC 4

3513 Picturesque Larissa b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 481), unused, VF. PPC 4

3514 Larissa. Alkazar b&w PPC (N.Stournaras No.487), unused. VF. PPC 5

3515 Λάρισσα. Οδός Μακεδονίας b&w PPC (N.Stournaras No.491), unused. VF. PPC 6

3516 Larissa. Alkazar in the morning b&w PPC (N.Stournaras No.493), unused. VF. PPC 4
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3517 Larissa. Dusk over Peneus b&w PPC (N.Stournaras No.495), pu (28.7.56). VF. PPC 4

3518 Larissa. Springtime in Alkazar b&w PPC (N.Stournaras No.503), u (manuscr. 31.12.52). VF. PPC 4

3519 Larissa. Springtime in Alkazar b&w PPC (N.Stournaras No.504), u (manuscr. 30.11.57). Few yellow spots. PPC 4

3520 Picturesque Larissa b&w PPC (N.Stournaras No.506), unused. VF. PPC 4

3521 ATHENS. Dionysos Theater b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 663), unused, VF. PPC 3

3522 ATHENS. Dionysos Theater b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 665), used with manuscript (5.2.55), VF. PPC 3

3523 ATHENS. Theater of Herodes Atticus b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 667), used with manuscript 
(21.5.57), VF. PPC 3

3524 ATHENS. Theater of Herodes Atticus b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 669), postally used «ATHINAI*5.
VIII.59». VF. PPC 3

3525 Η Κοιμωμένη του Γιαννούλη Χαλεπά b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 670), used with manuscript 
(26.11.55), VF. PPC 3

3526 ATHENS. The Stadium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 672), unused, VF. PPC 3

3527 ATHENS. The Stadium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 674), postally used, VF. PPC 3

3528 ATHENS. The Stadium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 676), used, VF. PPC 3

3529 Cape Sounion. Temple of Neptune b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 701), unused, VF. PPC 3

3530 Πρωινό στο Σούνιο. Ναός Ποσειδώνος b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 704), used with manuscript 
(23.3.58), VF. PPC 3

3531 The picturesque coastline of cape Sounion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 705), unused, VF. PPC 3

3532 Varkiza. Picturesque seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 710), postally used, VF. PPC 4

3533 Varkiza. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 712), unused, VF. PPC 3

3534 Varkiza. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 713), unused, VF. PPC 4

3535 Piraeus. New Faliron b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 731), unused, VF. PPC 4

3536 PIRAEUS. Tourkolimano b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 734), postally used «ATHINAI*6.VI.57». VF. PPC 4

3537 PIRAEUS. Kastella b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 736), postally used «ΑΘΗΝΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑ-
ΤΟΣ*22.VII.57». Creased at top right corner. PPC 3

3538 PIRAEUS. Kastella in the morning sun b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 739), unused, VF. PPC 4

3539 PIRAEUS. Kastella b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 740), used with manuscript (6.1.54), VF. PPC 4

3540 The american fleet in Phaleron b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 747), postally used 
«ALBANI*FEB.23.1954». VF. PPC 4

3541 PIRAEUS. The harbour b/w real photo PPC. Ed. Nic. Stournaras, Athens, No. 750. Unused & VF. PPC 3

3542 NAFPLION. Acronafplia b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1001), unused, VF. PPC 4

3543 NAFPLION. The seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 2002 - wrong number, the right was 1002), 
unused, VF. PPC 4

3544 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1003), unused, VF. PPC 4

3545 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1004), unused, VF. PPC 4

3546 NAFPLION. Bourdgi b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1005), unused, VF. PPC 4

3547 NAFPLION. PALAMIDI b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1006), unused, VF. PPC 4

3548 NAFPLION. Seashore b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1007), used, VF. PPC 5

3549 NAFPLION. Palamidi b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1008), unused, VF. PPC 4

3550 Nafplion in the morning b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1009), postally used «ΝΑΥΠΛΙΟΝ*5.VIII.56» 
(probably canc. to order). VF. PPC 4

3551 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1010), unused, yellow spot. PPC 4

3552 NAFPLION. The park b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1011), unused, VF. PPC 4

3553 NAFPLION b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1012), unused, VF. PPC 4

3554 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1014), unused, VF. PPC 5

3555 View of Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1016), unused, VF. PPC 4

3556 Picturesque Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1018), used, VF. PPC 5

3557 Dusk over Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1019), used with manuscript (18.4.59), VF. PPC 5

3558 Picturesque Nafplion b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1020), postally used «ATHINAI*10.VIII.56». VF. PPC 4

3559 NAUPLIA. St.Spiridon Church b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1021), unused, VF. PPC 4
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3560 NAUPLIA. Fortified island Bourdzi b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1022), unused, VF. PPC 3

3561 NAUPLIA. Square (ΕΚΘΕΣΙΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ Α.ΔΑΛΛΑ) b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1023), unused, VF. PPC 5

3562 View of Nauplia b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1025), unused, VF. PPC 4

3563 TIRYNS. Gateway b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1027), unused, VF. PPC 4

3564 TIRYNS. Entrance of Gallery b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1029), unused, VF. PPC 4

3565 MYCENAE. The Lion Gate b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1033), unused, VF. PPC 4

3566 MYCENAE. The tomb of Aegystos b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1035), unused, VF. PPC 4

3567 MYCENAE. The tomb of Klytaemnestra b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1037), unused, VF. PPC 3

3568 MYCENAE. The tomb of Agamemnon b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1038), unused, VF. PPC 3

3569 OLYMPIA, Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1051), unused, VF. PPC 4

3570 OLYMPIA. Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1053), unused, VF. PPC 4

3571 OLYMPIA. Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1054), postally used - stamp removed, VF. PPC 4

3572 Picturesque Olympie b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1058), unused, VF. PPC 4

3573 OLYMPIA. Gymnasium b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1061), unused, VF. PPC 4

3574 OLYMPIA. View of Kronion and Altis b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1062), used, VF. PPC 4

3575 OLYMPIA. Temple of Olympius Zeus b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1064), postally used «ΟΛΥΜΠΙΑ*25.
IX.59». VF. PPC 4

3576 OLYMPIA. Temple of Hera b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1065), postally used - stamp removed, VF. PPC 4

3577 KAYAFA. Water-cure house b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1107), unused, VF - Filing hole. PPC 3

3578 KAYAFA. Dusk over the lake b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1110), postal used «ΛΟΥΤΡΑ ΚΑΙΑΦΑ*?.
ΑΥΓ.61». VF. PPC 4

3579 KAYAFA. Mineral Springs b&w PPC, (Edit. N.Stournaras, No 1114), unused, VF - Filing hole. PPC 3

3580 «SKIATHOS - The coast of Coucounaries» b/w real photo PPC (1950s), by Nic. Stournaras, Athens. No. 
Σ.225. Unused & VF. PPC 3

3581 «KERKYRA Museum. Lion. Grave monument from the archaic cemetery of Kerkyra (ca. 620 B.C.)» real photo 
PPC (1960s), by Nic. Stournaras, Athens. Unused & VF. PPC OFFER

3582 «IGOUMENITSA. Hotel «XENIA» b/w real photo PPC (1960s), by Nic. Stournaras, Athens. Unused & VF. PPC OFFER

3583 THESSALIE. VUE DE TEMPE early b&w PPC, unused, VF. PPC 10

3584 THESSALIE. VUE GENERALE DE TEMPE early b&w PPC, postally used - stamp removed. Slightly creased 
at bottom left corner. PPC 6

3585 THESSALIE. LARISSA ET PONT DU PENEE early b&w PPC, unused, VF. PPC 12

3586 Thessalie. Kalambaka b/w early PPC, unused & VF. PPC 10

3587 ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΣ early b&w PPC, unused, VF. PPC 12

3588 (Kalambaka) (in Greek only) b/w early PPC, unused & VF. PPC 12

3589 ΤΕΜΠΗ early b&w PPC, unused, VF. PPC 10

3590 ΜΕΤΕΩΡΑ early b&w PPC, pu. VF. PPC 12

3591 (Meteora. Monastery of Holy Trinity) early b&w PPC, in Greek only, pu. 1903, slightly creased corner. PPC 8

3592 (Meteora. Monastery of St. Stephanos) (in Greek only) b/w early PPC, unused & VF. PPC 12

3593 ΑΝΑΒΑΣΙΣ ΜΕΤΕΩΡΩΝ early b&w PPC on yellow paper, pu. VF. PPC 12

3594 VOLOS - Demetriados Str. (from a photo taken in 1897) b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.10. 
Posted 7/11/1903. VF. PPC 12

3595 ΤΥΠΟΣ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΗΣ early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 16), unused, VF. PPC 12

3596 Panorama de Volo b&w early PPC, pu.1904 (ΒΟΛΟΣ) arr. Geneve (Switzerland). VF. PPC 12

3597 Gare du Volo early greenish PPC, (Edit. Stef. Stournaras), postally used (1.1.1904) - stamp removed, VF. PPC 15

3598 Xenos Brothers. Volo. Rue des Argonautes early bluish PPC, (Edit. Stef. Stournaras), postally used (ΣΥ-
ΡΟΣ*25.9.1904), VF. PPC 18

3599 Volo (Plage) early greenish PPC, postally used (ΜΗΛEAI*2.9.1903), VF. PPC 18

3600 Volo (Plage) early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras), used, VF. PPC 18

3601 Zagora early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras), unused, VF. PPC 15

3602 Ano-Volo. Makrinitsa early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras), postally used (ΛΑΡΙΣΣΑ*7.4.1905), VF. PPC 15

3603 Tsangarada early b&w PPC, postal used (ΖΑΓΟΡΑ*18.ΙΟΥΝ.04), VF. PPC 10

3604 Trikala early greenish PPC on yellow paper, unused. VF. PPC 18
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3605 Τρίκκαλα early greenish PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos. No.5. Franked with3x2l.+1l.+3l. Flying Mercury 
stamps, posted from Volos in September 1903, to Anvers, Belgium (arr.). VF & scarce. PPC 18

3606 VOLOS - Demetriados Str. (from a photo taken in 1905) b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.6. 
Unused & VF. PPC 15

3607 LARISSA (Bridge over Peneus river) b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.8. Posted 21/6/1904. VF. PPC 18

3608 VOLO - Rue Demetriades (from a photo taken in 1905), with inset of the ship «Kafireus» which was doing 
routes in the Pagasetic Gulf, b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.5. Posted 3/12/1907. VF. PPC 20

3609 Volo. Rue Demetrias early greenish PPC. Ed. St.Stournaras, Volos, No.14. Used. Very light crease in the 
center. PPC 25

3610 Gare de Chemins de fer de Thessalie a Volo b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.15. Posted in 
November 1905. VF. PPC 12

3611 Volo - Rue des Argonautes early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 16), unused, VF. PPC 10

3612

«Volo. Banque Nationale & Banque d Athenes» b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.17. Written 
in 1907. VF. Το νεοκλασικό μέγαρο της Εθνικής Τράπεζας κτίστηκε το 1906 από τον Βολιώτη αρχιτέκτονα 
Κώστα Αργύρη. Στο ισόγειο ήταν οι αίθουσες συναλλαγών, ενώ στον πρώτο όροφο υπήρχε η κατοικία του 
εκάστοτε διευθυντή. Η Τράπεζα Αθηνών ήταν γνωστή και ως «Τράπεζα Κοσμαδόπουλου».

PPC 20

3613 VOLO, Rue Demetriades, with inset of the ship «Kafireus» which was doing routes in the Pagasetic Gulf, b/w 
early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.18. Postally used. VF. PPC 20

3614 Volo early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 22), unused. Creased. PPC 10

3615 Lechonia. Faubourg de Volo early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 23), postally used (22.9.1905), VF. PPC 18

3616 Ano-Volo early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 24), unused, VF. PPC 15

3617 Costume National early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 25), postally used (ΛΑΡΙΣΣΑ*9.5.1905», VF. PPC 15

3618 Vallee de Tempee early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 26), postally used. Creased at bottom left 
corner. PPC 6

3619 Vallee de Tempee early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 26), unused, VF. PPC 7

3620 Vallee de Tempee early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 27), unused, VF. PPC 6

3621 Vallee de Tempee early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 28), unused, VF. PPC 6

3622 Saint-Laurent. Village sur le Pelion early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras), unused, VF. PPC 15

3623 (Pelion. Zagora) b&w early PPC without inscriptions, probably part of a larger 2-fold or 3-fold panorama, 
used. Small crease in the center. PPC 6

3624 Zagora, village sur le Pelion b&w early PPC, part of a 2-fold or 3-fold panorama, unused. VF. PPC 8

3625 Panorama de Volo, triple (three-fold) early b/w PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos. Postally used on 13.6.1905 
from Volos to France. Partly separated & inforced but rare. PPC 50

3626 Panorama de Portaria, triple (three-fold) early b/w PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos. Postally used on 
13.11.1905 from Volos to Germany. Very rare. PPC 60

3627 «Pelion / Pont sur le torrent Taxiarchis(vue amont)», b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.21. 
Unused & VF. PPC 20

3628 Gatzea / Pont sur le Pelion / Passage superieur (Η τοξοειδής γέφυρα του Πέλοπα στην περιοχή Γατζέα του 
ορεινού Πηλίου), b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.24. Unused & VF. PPC 18

3629

Pelion / Milies / Station de Milies, b/w early PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.25. Unused & VF. Ο σιδη-
ροδρομικός σταθμός στις Μηλιές ήταν ο τελικός προορισμός του θρυλικού «Μουντζούρη», του τρένου 
του Πηλίου. Ο σταθμός είναι σε άριστη κατάσταση, ενώ το διπλανό κτίριο είναι σήμερα ξενοδοχείο και 
εστιατόριο.

PPC 25

3630 Λιμήν Βόλου - Port of Volos, two-views collage b/w early PPC with Art Nouveau decoration. Ed. Stef. 
Stournaras, Volos, No.3. Posted 28/11/1905 to USA. Light crease at left side. Rare. PPC 30

3631 Λιμήν Βόλου - Port of Volos, two-views collage greenish early PPC with Art Nouveau decoration. Ed. Stef. 
Stournaras, Volos, No.1. Posted 17/3/1905. VF & Rare. PPC 30

3632 ΝΕΟΧΩΡΙΟΝ. ΑΦΗΣΟΣ two-views collage greenish early PPC with Art Nouveau decoration, (Edit. Stef. 
Stournaras, No 5), postally used with telegraphic canc. «4.IOYN.12». Creased at top right corner. PPC 12

3633 Kissos. Village sur le Pelion early greenish PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 8), postally used (MΗΛEΑΙ*20.
ΑΥΓ.1906), VF. PPC 15

3634 Makrinitza. Village sur le Pelion early greenish PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 11), unused, creased at right. PPC 8

3635 Passage du Penee with inset of a woman wearing a national costume, early b&w PPC, (Edit. Stef. 
Stournaras, No 16), postally used (9.5.905), VF. PPC 30

3636 «Le Mont Olympe» with inset of the «Station Militaire sur l Olympe», early greenish PPC, (Edit. Stef. 
Stournaras, No 18), postally used «ΛΑΡΙΣΣΑ*(14.5.905)», VF. PPC 20
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3637 «Station Militaire sur l Olympe» early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 19), used, manuscript «31.
January.1918». VF. PPC 15

3638 Domokos two views collage early b&w PPC with Art Nouveau decoration, (Edit. Stef. Stournaras, No 20), 
unused, VF & R. PPC 25

3639 Domokos, two-views collage greenish early PPC with Art Nouveau decoration. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.20. Franked with 10l. Olympics 1906, canc. blue type V «ΔΟΜΟΚΟΣ * 17 ΜΑΡΤ. 07» to Paris. VF & Rare. PPC 18

3640 Tsayesi early greenish PPC (Ed. Stef.Stournaras No.23), posted 28.12.1905 to France. VF. PPC 25

3641 Pharsale two views collage early b&w PPC with Art Nouveau decoration, (Edit. Stef. Stournaras, No 28), 
used, VF & R. PPC 25

3642

Λεχώνια - Lechonia / Γέφυρα Κουφάλας greenish early PPC with Art Nouveau decoration. Ed. Stef. 
Stournaras, Volos, No.31. Unused, VF & Rare. Το τρενάκι του Πηλίου στην λιθόκτιστη τοξοειδή γέφυρα 
Κουφάλας, λίγο πριν το σταθμό Λεχωνίων. Το τρενάκι που κινείται πάνω στη γέφυρα αποτελείται από μία 
ατμομηχανή και τρεις θερινές επιβατάμαξες.

PPC 35

3643 Portaria early greenish PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 32), postally used «ΒΟΛΟΣ*(4.ΙΟΥΛ.1905)». VF. PPC 18

3644
Milies, double (two-fold) early PPC with Art Nouveau decoration. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.33. Postally 
used on 23.12.1941 by Italian soldier of the occupation troops of Greece. Partly separated & inforced but 
rare.

PPC 40

3645 Goritsa early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 3), unused, VF. PPC 15

3646 Goritsa early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 3), unused, VF. PPC 10

3647 Meteores (Couvent St.Etienne) brownish-grey, early PPC (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.4), unused. PPC 15

3648 Mont Athos - Couvent St. Denis color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 91/11508), used with manuscript 
(1916). VF. PPC 15

3649
Mont Athos - Couvent St. Paul colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.92/11509. Military use, British 
canc. «ARMY POST OFFICE S X 7 * X / 14 NO 16» to England. Red censorship marking «PASSED BY 
CENSOR No 2774».

PPC 18

3650 Mont Athos - Couvent Simonos Petras color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 93/11510), used, VF. PPC 12

3651 Mont Athos - Nouveau couvent St. Paul color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 94/11511), postally used - 
stamp removed, VF. PPC 18

3652 Mont Athos - Couvent St. Andre color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 95/11512), used with manuscript 
(22.8.16). VF. PPC 12

3653 Mont Athos - Couvent Grigoriou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 96/11513), unused, creased at 
bottom right corner. PPC 12

3654 Mont Athos - Couvent Vatopediou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 97/11500), used, VF. PPC 18

3655 Mont Athos - Kariai color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 98/11501), unused, VF. PPC 18

3656 Mont Athos - Couvent Kastamonitou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 99/11502), unused, VF. PPC 15

3657 Mont Athos - Couvent Dochiariou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 100/11503), unused, VF. PPC 15

3658 Mont Athos - Couvent Xenophontos color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 101/11504), postally used «ΒΟ-
ΛΟΣ*22.ΙΟΥΛ.10». VF. PPC 18

3659 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΑΓΥΙΑ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 102/13989), used, VF. PPC 20

3660 ΠΗΛΙΟΝ - ΔΡΑΚΙΑ/Drakia color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 104/13938), used with manuscript 
(2.6.1916), VF. PPC 15

3661 «Station Militaire sur lOlympe» coloured PPC (S.Stournaras No.105/13990), u. VF. PPC 18

3662 Tsagesi coloured PPC (S.Stournaras No.106/13982), unused. VF. PPC 20

3663 «Volo Banque dAthenes» coloured PPC (S.Stournaras No.107/13983), u. VF. PPC 15

3664 Tsangarada, Village sur le Pilion coloured PPC (S.Stournaras No.110/13984), u. VF. PPC 15

3665 Lechonia, Faubourg de Volo coloured PPC (S.Stournaras No.112/13986), unused. VF. PPC 15

3666
Larissa colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.113/13987. Posted 20.2.1912. Αριστερά, δίπλα στον 
τρίκλιτο ναό του Αγίου Αχιλλείου, δεσπόζει το διώροφο μητροπολιτικό μέγαρο. Δεξιά η γέφυρα του Πηνει-
ού και το τζαμί του Hasan Bey.

PPC 15

3667 Larissa colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.118/13941. Written 4.1.1917. Το τζαμί του Hasan Bey 
δίπλα στη γέφυρα του Πηνειού. Tο τζαμί αυτό είχε μολυβδοσκέπαστο τρούλο και κατεδαφίστηκε το 1908. PPC 12

3668

Phanarion colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.119/13942. Written 29.3.1916. 3mm. cut at left 
edge. Το Φανάρι ανήκει στη δημοτική ενότητα Ιθώμης του Δήμου Μουζακίου. Το κάστρο του κτίστηκε σε 
σημείο που να ελέγχει τις εξόδους από την οροσειρά της Πίνδου προς τον Θεσσαλικό κάμπο και αποτελεί 
το μόνο κάστρο που σώζεται στην περιοχή. Κατά τις ανασκαφές στο εσωτερικό του βρέθηκαν αποθήκη 
πυρομαχικών, δεξαμενές και ερείπια από ένα τζαμί.

PPC 18
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3669 Pharsala colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.121/13974. Written 3.4.1916. Γυναίκες πλένουν ρούχα 
στα νερά του Απιδανού ποταμού που διασχίζει την περιοχή της Απιδιάς. PPC 12

3670 Πηλιον- Anilion coloured PPC (S.Stournaras, No.122/13977), u. VF. PPC 12

3671 Τεμπη Περαταργια coloured PPC (S.Stournaras, No.123/13939), pu. VF. PPC 18

3672 Πηλιον- Karabassi coloured PPC (S.Stournaras, No.124/13976), u. VF. PPC 15

3673 Meteores. Couvent de St. Nicolas colour PPC, (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.125/13978), unused. VF. PPC 12

3674 Domoco coloured PPC (S.Stournaras, No.128/13973), u. VF. PPC 10

3675
Miliesse, Village de Pilion colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.129/13975. Posted 15.2.1910. 
Πανοραμική άποψη του χωριού Μηλιές, γενέτειρας του διδασκάλου του Γένους Δανιήλ Φιλιππίδη και του 
Άνθιμου Γαζή.

PPC 15

3676 Calabaca colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos No.130/13934), unused. PPC 12

3677 Tzangarada, Village de Pilion coloured PPC (S.Stournaras, No.134/13949), pu. VF. PPC 15

3678 Tzangarada, Village de Pilion coloured PPC (S.Stournaras, No.135/13950), u. VF. PPC 15

3679 Promirion, Village de Pilion coloured PPC (S.Stournaras, No.136/13951), u. VF. PPC 18

3680
Trikeri colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.137/13952. Posted 5.5.1912. Eικόνες από το ορεινό χω-
ριό Τρίκερι και τον παραθαλάσσιο οικισμό της Αγίας Κυριακής. Στους ταρσανάδες του χωριού κατασκευά-
ζονταν τα πλοία της Ζαγοράς.

PPC 25

3681 Ile de Skopelos coloured PPC (S.Stournaras, No.138/13953), u. VF. PPC 15

3682 Volo- Rue Demetriados coloured PPC (S.Stournaras, No.139/13940), pu. Creased corner. PPC 10

3683 Mouressi, Village de Pilion colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.140/13954. Το Μούρεσι επί Τουρκο-
κρατίας ήταν ένα από τα σημαντικότερα βακούφια-κτήματα αφιερωμένα σε τζαμιά της περιοχής. PPC 15

3684 Vigitza, Village de Pilion coloured PPC (S.Stournaras, No.142/13956), unused. VF. PPC 18

3685 Edipsos, Thermes se Silla coloured PPC (S.Stournaras, No.143/13957), unused. VF. PPC 10

3686 Salonique- Temple des Cavirs coloured PPC (S.Stournaras, No.149/13963), u. VF. PPC 15

3687 Skiathos coloured PPC (S.Stournaras, No.159/16694), unused. VF. PPC 12

3688 Ile de Skiathos coloured PPC (S.Stournaras, No.160/16695), u. VF. PPC 15

3689 Ile de Skiathos coloured PPC (S.Stournaras, No.161/16696), unused. VF. PPC 15

3690 Ile de Skiathos coloured PPC (S.Stournaras, No.162/16697), u. VF. PPC 15

3691 Edipso Place de Platane coloured PPC (S.Stournaras, No.164/16699), u. VF. PPC 15

3692 Volo- Asile des pauvres coloured PPC (S.Stournaras, No.165/16700), u. VF. PPC 25

3693 Costume National coloured PPC (S.Stournaras, No.166/16701), u. VF. PPC 10

3694 Vue de Volo, prise du sommet de Pilion coloured PPC (S.Stournaras, No.167/16702), u. Imperfections. PPC 5

3695 Pilion baigne du rosee, Portaria - Taxiarchis coloured PPC (S.Stournaras, No.168/16703), unused. VF. PPC 12

3696 Volo- Quartier Palia coloured PPC (S.Stournaras, No.169/16704), u. VF. PPC 18

3697 Portaria coloured PPC (S.Stournaras, No.170/16705), unused. VF. PPC 15

3698
«ΒΟΛΟΣ - Παναγία των Κυνιγών Κατήραγα (Volos - Katiraga)» colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.171/16706. Written 20.5.1916. Στο λιμάνι του Κατήραγα, το οποίο πήρε το όνομά του από τον Τούρκο 
αρμοστή της περιοχής, διεκινείτο το τουρκικό λαθρεμπόριο.

PPC 22

3699 Haut-Volo- Saint Onoufrio coloured PPC (S.Stournaras, No.172/16707), unused. VF. PPC 12

3700

ΒΟΛΟΣ - Πλατεία Στρατώνος / Volo - Place de la Caserne colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.173/16708. Posted 21.6.1911. Αποψη της πλατείας Στρατώνος, εκεί όπου στις 2 Νοεμβρίου 1881 οι 
αρχές της πόλης, μαζί με επιτροπή Ηπειρωτών και Μακεδόνων περίμεναν τον στρατηγό Σούτσο και το 
ελληνικό στράτευμα, μετά την υποχώρηση των Οθωμανών.

PPC 15

3701 Haut-Volo- Sainte Trinite coloured PPC (S.Stournaras, No.174/16709), u. VF. PPC 12

3702 Pilion, Portaria- Caravos coloured PPC (S.Stournaras, No.176/16711), pu. VF. PPC 15

3703 Haut Volo- Anacassia coloured PPC (S.Stournaras, No.177/16712), pu. VF. PPC 12

3704 Άνω Βόλος - Επισκοπή / Haut Volo - Eveche colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.178/16713. Written 
7.6.1916. Ο λόφος της Επισκοπής βρίσκεται στο κέντρο του σημερινού Άνω Βόλου. PPC 20

3705 Route au Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 180/16714), used with manuscript (2.5.16), VF. PPC 15

3706
ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ - Nouvelle Anchialos colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.182/16717. Μερική άποψη 
της πόλης με τα πρώτα 960 λιθόκτιστα σπίτια που κατασκευάστηκαν για να εγκατασταθούν οι ξεριζωμένοι 
Ελληνες της Ανατολικής Ρωμυλίας. Στην ένθετη φωτογραφία, το εκκλησάκι της πόλης.

PPC 18
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3707
ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ - Nouvelle Anchialos colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.183/16718. Η Νέα Αγχία-
λος κτίστηκε στα 1907-1908. Οι κάτοικοί της ήταν πρόσφυγες από την Αγχίαλο της Ανατολικής Ρωμυλίας 
και ήρθαν στην Ελλάδα με τά την καταστροφή της πόλης τους, το 1906.

PPC 18

3708 ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ - Nouvelle Anchialos colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.184/16719. Unused & VF. 
Νέα Αγχίαλος: κτισμένη στα ερείπια της αρχαίας πόλης Πυράσσου. PPC 18

3709 ΠΗΛΙΟΝ. Costume de Trikeri color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 185/16720), used, VF. PPC 18

3710 Costume des femmes de Pilion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 186/16721), used with manuscript 
(12.6.1916), VF. PPC 15

3711 Costume National color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 187/16722), used with manuscript (27.9.1916), VF. PPC 12

3712 Costume National color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 188/16723), used, VF. PPC 12

3713 Kissos, village de Pilion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 189/16724), unused, VF. PPC 10

3714 Propan, village de Pilion colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.190/16725. Written 28.12.1916. Πρό-
παν, το σημερινό Καλαμάκι. Η περιοχή φημίζεται για τις πλάκες σχιστολίθου. PPC 15

3715 Meteores. Kastraki colour PPC, (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.191/16726), unused. VF. PPC 12

3716 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΜΠΑΜΠΑΣ/Babas color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 192/16727), used, VF. PPC 12

3717
Velestino - Fontaine Iperria colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.193/16728. Υπέρεια κρήνη (ή 
Κεφαλόβρυσο) στο Βελεστίνο. Κατά την ελληνιστική περίοδο, η πηγή βρισκόταν στο μέσον της πόλης των 
Φερών και σχημάτιζε μια μικρή λίμνη.

PPC 15

3718 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΟΡΟΣ ΟΛΥΜΠΟΣ/Mont Olympe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 194/16729), used, VF. PPC 10

3719 Couvent Byzantin de Porta color PPC (Stef.Stournaras No.198/16733) u. VF. PPC 20

3720 Kala Nera colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.196/16731. Written 24.5.1916. Η Ελαιουργία και 
Σαπουνοποιία των αδελφών Σεραφόπουλου που ήταν η πρώτη βιομηχανική μονάδα του Πηλίου. PPC 15

3721 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΑΦΗΣΣΟΣ/Affissos color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 197/16732), unused, VF. PPC 12

3722 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. Larissa - Marche color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 199/16734), postally used «ΒΟΛΟΣ*16.
ΟΚΤ.10». Creased at bottom left corner. PPC 15

3723 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΦΑΡΣΑΛΟΣ/Farsala color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 200/16735), used with manuscript 
(9.4.16), VF. PPC 15

3724 Makrinitza, village de Pilion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 201/16736), unused, VF. PPC 12

3725 Lafcos, village de Pilion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 202/16737), used with manuscript (8.7.16), 
VF. PPC 20

3726 Macryrachi, village de Pilion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 203/16738), used with manuscript 
(19.12.16), VF. PPC 12

3727 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΣ/Velestino color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 204/16739), used with 
manuscript (28.5.16), VF. PPC 12

3728 Saint Georges, village de Pilion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 205/16740), used with manuscript 
(26.8.16), VF. PPC 15

3729 Drakia, village sur la Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 206/16741), postally used «?*2.2.17» (no 
stamp), slightly creased at top left corner. PPC 15

3730 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. Vue de Volo, prise du sommet de la colline DIMITRAS color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 
208/16743), unused, VF. PPC 18

3731

Papeterie et Bureau de Change G.E. PAPADIANELOU (Volo) colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.../9296. Posted 24.2.1911. Καταστήματα στον παραλιακό δρόμο του Βόλου. Ανάμεσά τους διακρίνονται 
το χαρτοπωλείο και το αργυραμοιβείο του Γ.Παπαδιανέλου, το φαρμακείο του Δ. Σφύρα και το υποδημα-
τοποιείο του Χαίμ Κουλιά.

PPC 30

3732

Droguerie & Pharmacie Z. A. Sphyra, Volo (Thessalie) colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.../13929. 
Posted 24.11.1911. Καταστήματα στον παραλιακό δρόμο του Βόλου. Ανάμεσά τους διακρίνονται το χαρτο-
πωλείο και το αργυραμοιβείο του Γ.Παπαδιανέλου, το φαρμακείο του Δ. Σφύρα και το υποδηματοποιείο 
του Χαίμ Κουλιά.

PPC 30

3733

«Grand Hotel Theoxenia a Portaria (Volo)» b/w PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.../9980. Franked with 
2x5l. Flying Mercury, canc. type V «ΠΟΡΤΑΡΙΑ * 23 ΙΟΥΛ. 09» to Switzerland. Το φημισμένο ξενοδοχείο 
«Θεοξένια» στην Πορταριά ανήκε στους αδελφούς Αθανασάκη. Αγαπημένο θερινό ξενοδοχείο επωνύμων, 
πολιτικών και επιχειρηματιών από την Ελλάδα και τα Βαλκάνια, είχε ξεχωριστή πορεία μέχρι το 1940, 
οπότε επιτάχθηκε από τους Ιταλούς.

PPC 30

3734 ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΤΕΜΠΗ color PPC in greek only (Stef.Stournaras No.209), unused. VF. PPC 12

3735 ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΠΗΝΕΙΟΣ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 210), u. VF. PPC 12

3736 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 213), u. VF. PPC 12

3737 ΕΛΛΗΝ ΜΑΚΕΔΩΝ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 214), u. VF. PPC 15

3738 ΒΟΛΟΣ ΚΑΛΑ ΝΕΡΑ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 216), u. VF. PPC 15
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3739 Volos colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.217. Βολιώτες επισκέπτονται τα Πευκάκια την Καθαρή 
Δευτέρα για να γιορτάσουν τα κούλουμα. PPC 15

3740 ΠΟΡΤΑΡΙΑ Μονή Προδρόμου color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 218), u. Creased corner. PPC 12

3741 Volo. Rue Demetriados early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 4), unused, VF. PPC 12

3742 Volo. Rue Demetriados early greenish PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 5), postally used from «ΑΓYΙΑ*21.
ΣΕΠ.04» to Chicago. VF. PPC 10

3743 Ambelakia (2 views collage) b&w early PPC (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.6),p.u. (ΛΑΡΙΣΣΑ) to Athens. 
Rare card. PPC 20

3744 Kalambaca b/w early PPC (Ed. Stef. Stournaras,Volos, No.7), p.u. 1906 (ΜΗΛΕΑΙ) to Fribourg, Switzerland. PPC 18

3745 Meteora. Barlaam b&w early PPC, (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.7), unused. VF. PPC 12

3746 Meteores (couvent Ste Trinite) early b&w PPC (S.Stournaras No.8), pu («ΜΑΛΑΚΑΣΙΟΝ»-type V on 5l. 1906 
Olympics in pair). VF. PPC 12

3747 Larissa b&w early PPC (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.8), unused. VF. PPC 18

3748 Larissa early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 9), used, VF. PPC 7

3749 Larissa early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 10), unused, VF. PPC 10

3750 Larissa greenish early PPC (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.10), p.u. 1905 (ΑΘΗΝΑΙ). Repaired cut on top. PPC 7

3751 Larissa early b&w PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 11), unused, VF. PPC 12

3752 Trikkala early greenish PPC (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.13), unused. VF. PPC 15

3753 Meteore early b&w PPC (Stef.Stournaras No.14) unused. VF. PPC 12

3754 Tempe early greenish PPC, (Edit. Stef. Stournaras, Volos, No.15), unused, VF. PPC 12

3755 Tempe early b&w PPC (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.15) unused. VF. PPC 10

3756 Larissa b&w early PPC (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.16), p.u. 1905 (ΛΑΡΙΣΣΑ). VF. PPC 18

3757 Meteores. Kastraki. b&w early PPC, (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.33), unused. VF. PPC 5

3758

Λεχώνια - Γέφυρα Κουφάλας / Pont a Lechonia colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.1/15912. 
Posted 30/12/1910. Το τρενάκι του Πηλίου στην λιθόκτιστη τοξοειδή γέφυρα Κουφάλας, λίγο πριν το σταθ-
μό Λεχωνίων. Το τρενάκι που κινείται πάνω στη γέφυρα αποτελείται από μία ατμομηχανή και τρεις θερινές 
επιβατάμαξες.

PPC 25

3759
Θεσσαλία - Λιμήν Βόλου / Port de Volo colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.2/8461. Πανοραμική 
άποψη του λιμανιού. Η κατασκευή του άρχισε το 1891 και ολοκληρώθηκε το 1895. Η λειτουργία του ξεκί-
νησε το 1893. Το 1894-1910 κατασκευάστηκε η αποβάθρα των Θεσσαλικών Σιδηροδρόμων.

PPC 15

3760
Θεσσαλία - Λιμήν Βόλου / Port de Volo colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.2/13834. Πανοραμική 
άποψη του λιμανιού. Η κατασκευή του άρχισε το 1891 και ολοκληρώθηκε το 1895. Η λειτουργία του ξεκί-
νησε το 1893. Το 1894-1910 κατασκευάστηκε η αποβάθρα των Θεσσαλικών Σιδηροδρόμων.

PPC 12

3761 Meteora-Couvent de Sainte-Trinite colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.2/7491. Unused & VF. PPC 10

3762 Meteores colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.3/8462. Posted 9.5.1911 from Volos to Anvers, 
Belgium. VF. PPC 15

3763 Meteora-Couvent Rossanis color PPC (St.Stournaras No.4/7493) unused. VF. PPC 15

3764 Type de femme Thessaliote. Carditza color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 4/8463), used, VF. PPC 20

3765 Thessalie - Pont a Porta color PPC (Stef. Stournaras No.5/7494) unused. VF. PPC 25

3766 Rochers des Meteores color PPC (St. Stournaras No.6/8465) unused. VF. PPC 12

3767 «Amaliapolis-Nea Mizela» color PPC, black letters, editors name in one line (Stef. Stournaras No. 6/7495), 
unused, VF. PPC 20

3768 Meteores. Couvent de St.Etienne colour PPC (St.Stournaras, Volos No.7-7496), p.u. from Volos to France. PPC 15

3769 Thessalie. Larissa color PPC. (Ed. Stef. Stournaras, Volos, No. 8/7497), p.u. 1907 (ΒΟΛΟΣ). VF. PPC 15

3770 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΛΑΡΙΣΣΑ/Larissa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 8/13927), unused, VF. PPC 15

3771 Larissa colour PPC, (Stef. Stournaras,Volos, No.8/16317) unused. VF. PPC 20

3772 Meteores. Couvent du Saint Esprit color PPC (St.Stournaras No.8/8467) unused. Creased corner. PPC 12

3773 Meteores. Couvent de Sainte Trinite colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No. 9/8468). P.u. 1909 (ΛΑΡΙΣ-
ΣΑ), arr. «ΑΘΗΝΑΙ». Excellent card. PPC 12

3774
Θεσσαλία - Βόλος - Οδός Δημητριάδος / Volo - Rue Demetriados colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.9/7498. Η φωτογραφία πήρε το δεύτερο βραβείο στην παγκόσμια Έκθεση Φωτογραφίας του Μπορντώ 
το 1907. Χάρη σε αυτό το βραβείο, ο Στουρνάρας απέκτησε τον τίτλο του βασιλικού φωτογράφου.

PPC 15
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3775

Θεσσαλία-Βόλος - Οδός Δημητριάδος / Volo - Rue Demetriados colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.9/13926. Posted 30.11.1909. Η φωτογραφία πήρε το δεύτερο βραβείο στην παγκόσμια Έκθεση 
Φωτογραφίας του Μπορντώ το 1907. Χάρη σε αυτό το βραβείο, ο Στουρνάρας απέκτησε τον τίτλο του 
βασιλικού φωτογράφου.

PPC 15

3776
Θεσσαλία- Βόλος - Οδός Δημητριάδος / Volo - Rue Demetriados colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.9/16318. Η φωτογραφία πήρε το δεύτερο βραβείο στην παγκόσμια Έκθεση Φωτογραφίας του Μπορ-
ντώ το 1907. Χάρη σε αυτό το βραβείο, ο Στουρνάρας απέκτησε τον τίτλο του βασιλικού φωτογράφου.

PPC 15

3777 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΛΑΡΙΣΣΑ/Larissa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 10/7499), postally used, VF. PPC 20

3778 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΛΑΡΙΣΣΑ/Larissa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 10/13931), unused, VF. PPC 20

3779 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. Ano Volo - Chateau Turc color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 10/8469), postally used «ΒΟ-
ΛΟΣ*22.ΙΟΥΝ.11». VF. PPC 18

3780

ΛΑΜΙΑ - Φρούριον / Lamie. Forteresse. colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.11/8470. Posted 
27.11.1907. Άποψη της Λαμίας. Στο βάθος η Ακρολαμία, το φρούριο της πόλης του οποίου ο οχυρωμα-
τικός περίβολος έχει σχήμα ορθογωνίου τριγώνου. Εντός του φρουρίου διατηρείται αναπαλαιωμένο το 
κτίριο του Οθωμανικού Στρατώνα.

PPC 10

3781 Place de Lamia. animated color PPC (Stef. Stournaras No.12/13253), unused. Creased corner. PPC 6

3782 Lechonia, Faubourg de Volo color PPC (St. Stournaras No.12/13986) p.u. VF. PPC 18

3783 ΑΛΜΥΡΟΣ. Danse de paysans color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 13/7502), postally used 
«?*16.11.1907». Creased at top right corner. PPC 12

3784 Douane de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 13/8472), postally used «ΑΘΗΝΑΙ*?» to 
«HONOLULU*JAN.31.1910». VF. PPC 15

3785 Almyro - Couvent de Xenias color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 14/7503), unused, VF. PPC 12

3786
Lamie. Monument de Athanase Diaco. colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.14/8473. Posted 
24.12.1907. Το μνημείο του Αθανασίου Διάκου στήθηκε στην ομώνυμη πλατεία το 1903 και είναι έργο του 
γλύπτη Γιάννη Καρακατσάνη (1840-1906).

PPC 10

3787 Lamie. Monument de Athanase Diaco. color PPC (Stef. Stournaras No.14/13254), u. F-VF. PPC 10

3788 Pont de Larisse color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 15/7504), unused, VF. PPC 15

3789 Pont de Larisse color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 15/13933), unused, VF. PPC 12

3790 Velestino color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 16/8475), used, VF. PPC 15

3791 Tricala place color PPC (Stef. Stournaras No.16/7505) posted in 1907 to France. Creased corner. PPC 25

3792 Douane de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 17/7506), unused, VF. PPC 15

3793 Tricala color PPC (Stef. Stournaras No.18/7507) p.u. Stamp removed. PPC 20

3794 Larissa. Place color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 18/8477), postally used «ΛΑΡΙΣΣΑ*(1907)». VF. PPC 15

3795 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. Volos color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 19/7508), postally used (1907), VF. PPC 25

3796 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. Volos color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 19/13930), used, VF. PPC 20

3797 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.19/8478) posted to Athens, canc. «ΑΙΔΗΨΟΣ / ΛΟΥΤΡΑ * 
8.ΙΟΥΛ.11». PPC 12

3798
Edipso. Yaltra. colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.22/8481. Written 2.3.1916. Ο περίφημος «Μύ-
λος» στο χωριό Γιάλτρα. Το όνομα «Γιάλτρα» προκύπτει απο την σύντμηση των λέξεων «για λουτρά» και 
πρωτοσυναντάται τον 15ο αιώνα.

PPC 15

3799 Kissos. Village sur le Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 23/8482), unused, VF. PPC 10

3800 Ano-Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 24/8483), unused, VF. PPC 12

3801 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 25/8424), unused, VF. PPC 12

3802 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 26/8485), used, VF. PPC 12

3803 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.26/16980) unused. VF. PPC 12

3804 Volo Goritsa colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.27/8500. Το τρενάκι του Πηλίου στο Λόφο Γορί-
τσας, που βρίσκεται λίγο πριν την Αγριά, στο άκρο της πόλης του Βόλου, στο ΒΑ μέρος. PPC 12

3805 Volo. Goritsa color PPC. (Stef. Stournaras, black letters No 27/16314), p.u. (stamp removed). VF. PPC 12

3806 Costume National color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 27/13984), unused, VF. PPC 15

3807

«Grand Hotel Theoxenia a Portaria (Volo)» colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.50/9978. Posted 
in 1908. Το ξενοδοχείο Θεοξένια ανήκε στους αδελφούς Αθανασάκη από την Πορταριά. Η κατασκευή 
του ολοκληρώθηκε το 1905. Η πολυτέλειά του ήταν στο υψηλότερο για την εποχή επίπεδο. Διέθετε 25 
υπερπολυτελή δωμάτια, εστιατόριο, μεγάλη αίθουσα δεξιώσεων, κήπο, αλέα & γήπεδο τένις. Το 1944 οι 
Γερμανοί έκαψαν την Πορταριά & το ξενοδοχείο καταστράφηκε.

PPC 30

3808 Panorama de Portaria color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 51/9978), postally used, VF. PPC 12
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3809 Panorama de Portaria colour PPC (Stef. Stournaras, Volos, No.51/16340), unused & VF. PPC 12

3810 Villageoise de Pindo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 53/9976), unused, VF. PPC 15

3811 Almyro color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 54/9975), used with manuscript (11.9.1916), VF. PPC 20

3812 Xerochorion - Grande Place color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 55/9970), used with manuscript 
(8.6.1916), VF. PPC 20

3813 Vue de Portaria, Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 56/9971), unused, VF. PPC 12

3814 Volo.Vue de Portaria colour PPC. Ed. Stef. Stournaras,Volos, No.56/9971), unused. PPC 18

3815 Vue de Portaria, Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 58/9973), used with manuscript (25.10.1908), 
VF. PPC 10

3816 Orei Negrepont color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 58/9974), with stamp but without canc. VF. PPC 15

3817 Almyros - Caserne Defensive color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 60/9969), postally used (6.4.13). VF. PPC 25

3818 Valee de Tempee color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 63/10927), unused, VF. PPC 12

3819 Meteores (Ascension a la corde). color PPC. (Stef. Stournaras, Volos,No.65/10925), unused. VF. PPC 10

3820 Valee de Tempee with inset woman wearing national costume, color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 
66/10924), postally used «ΛΑΡΙΣΣΑ*5.ΙΑΝ.17». VF. PPC 20

3821 «Volo. Hopital d Achillopoulo» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 69/10921), used, creased at bottom 
right corner. PPC 15

3822 Negrepont Kymi color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 70/10920), used with manuscript (10.8.1916), VF. PPC 20

3823 Bains a Edipso de Mr Panagioti Makry color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 74/10916), unused, VF. PPC 15

3824 Mont Athos - Le port Daphni color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 80/11492), used, A/VF - Small faults. PPC 15

3825 Mont Athos - Couvent Philotheou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 82/11494), used with manuscript 
(27.3.1916). Creased at top left and bottom right corners. PPC 5

3826 Mont Athos - Couvent Chilandari color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 84/11496), postally used - stamp 
removed, VF. PPC 12

3827 Mont Athos - Couvent St. Lauras color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 85/11497), unused, VF. PPC 15

3828 Costume des femmes de Pilion animated color PPC (Stef. Stournaras No.86/16721), unused. VF. PPC 15

3829 Mont Athos - Couvent Karakalou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 86/11498), used, creased at top left 
corner. PPC 12

3830 Mont Athos - Couvent Stavronikita color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 87/11499), postally used «ΑΘΗ-
ΝΑΙ*5.ΙΑΝ.11». VF. PPC 15

3831 Mont Athos - Couvent Pantokratoros color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 88/11505), unused, VF. PPC 15

3832 Mont Athos - Couvent Ibiron color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 90/11507), used, VF. PPC 15

3833 ΒΟΛΟΣ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 219), unused. VF. PPC 20

3834 ΠΗΛΙΟΝ ΑΠΟΨΙΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 220), u. VF. PPC 12

3835 ΠΗΛΙΟΝ ΑΠΟΨΙΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ Από Μονής Προδρόμου color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 221), u. VF. PPC 15

3836 ΠΗΛΙΟΝ Ανω Βολος color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 223), u. VF. PPC 15

3837 ΠΗΛΙΟΝ - (Pelion) colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.224. Unused & VF. Τμήμα της σιδηροδρομι-
κής γραμμής Βόλος - Λεχώνια - Μηλιές. Part of the railroad Volos - Lechonia - Melies. PPC 18

3838 ΠΗΛΙΟΝ ΚΑΤΗΧΩΡΙ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 226), unused. VF. PPC 15

3839 ΠΟΡΤΑΡΙΑ Κάραβοσ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 227), u. VF. PPC 12

3840 ΑΝΩ ΒΟΛΟΣ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 228), u. VF. PPC 12

3841
ΠΗΛΙΟΝ - Πορταριά - Μάνα  (Portaria Mana) colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.229. Unused & VF. 
Ανάμεσα σε πλατάνια και νερά βρίσκεται η περιοχή Μάνα, από την πηγή της οποίας προέρχονται τα νερά 
του καταρράκτη Κάραβου.

PPC 15

3842
Πορταριά - Μάνα  (Portaria Mana) colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.230. Ανάμεσα σε πλατάνια 
και νερά βρίσκεται η περιοχή Μάνα, από την πηγή της οποίας προέρχονται τα νερά του καταρράκτη Κάρα-
βου.

PPC 15

3843 STYLIS color PPC (St. Stournaras No.231) u. With small creases and pinholes. PPC 10

3844 STYLIS color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 232), u. VF. PPC 12

3845 ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΛΙΜΗΝ ΒΟΛΟΥ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 235), u. VF. PPC 15

3846 ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΠΗΝΕΙΟΣ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 237), u. VF. PPC 10

3847 ΝΕΑ ΕΥΞΕΙΝΟΥΠΟΛΙΣ color PPC (St.Stournaras No.238) u. Creased. PPC 15
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3848
«Η Α.Β.Υ. Ο ΔΙΑΔΟΧΟΣ Εν Πορταρια Βόλου (Royal Crown Prince at Portaria, Volos)» colour PPC. Ed. Stef. 
Stournaras, Volos. No.240. Posted 16.12.1910 from Volos to Athens. Επίσκεψη του διαδόχου Κωνσταντίνου 
στην Πορταριά του Πηλίου, στα εγκαίνια του μουσείου Πορταριάς.

PPC 30

3849 ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΛΑΡΙΣΣΑ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 242), u. VF. PPC 12

3850 ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΛΑΡΙΣΣΑ color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 246), u. VF. PPC 10

3851 Vue de Volo, prise du sommet de la colline Dimitrias early color triptych (Stef.Stournaras No.247) u. Slight 
insignificant creases, but beautiful item overall in great condition. PPC 300

3852 Volo color PPC in frame (St.Stournaras No.1/48335) u. VF. PPC 6

3853 ΘΕΣΣΑΛΙΑ - ΒΟΛΟΣ/Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 1/109233), used, VF. PPC 10

3854 Port de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 2/14204), postally used, VF. PPC 12

3855 Port de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 2/103425), postally used «ΒΟΛΟΣ*23.ΝΟΕΜ.13». VF. PPC 10

3856 Meteores color PPC (Stef. Stournaras, Volos, No.3/28543) unused. VF. PPC 10

3857 Meteores color PPC (St.Stournaras No.3/51375) u. Superb. PPC 12

3858 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. ΛΑΡΙΣΣΑ-Larissa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 8/28551), postally used «ΛΑΡΙΣ-
ΣΑ*(5.9.12)». VF. PPC 12

3859 Meteores. Couvent de St.Trinite colour PPC.(Ed. Stef. Stournaras, Volos No.9/28548), unused. PPC 12

3860 Meteores, Couvent de St. Trinite coloured PPC (S.Stournaras No.9/51376), unused. VF. PPC 12

3861 Lamie, Forteresse color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 11/14205), used with manuscript (16.4.16). VF. PPC 7

3862 Place de Lamie color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 12/14206), used with manuscript (27.3.16). VF. PPC 6

3863 Lamie, Monument de Athanasse Diaco color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 11/14202), unused, VF. PPC 10

3864 Douane de Volo color PPC (Stef.Stournaras No.17/28549) pu. Stamp removed. Slightly creased. PPC 12

3865 Thessalie. Trikkala color PPC (Stef.Stournaras No.18/109245) u. VF. PPC 15

3866 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. ΒΟΛΟΣ/Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 19/51373), used with manuscript 
(12.5.1916), VF. PPC 15

3867 Kissos. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 23/50135), used, VF. PPC 10

3868 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 24/53344), unused, VF. PPC 7

3869 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.25/53345) u. VF. PPC 10

3870 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 26/53346), postally used «ΑΙΔΗΨΟΣ*5.ΙΟΥΛ.13». VF. PPC 9

3871 Volo - Goritsa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 27/14207), postally used «ΒΟΛΟΣ*28.ΝΟΕΜ.13». VF. PPC 12

3872 Volo - Goritsa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 27/110072), used with manuscript (29.8.15), VF. PPC 12

3873 Panorama de Portaria. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 29/50136), postally used - 
stamp removed, VF. PPC 10

3874 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 32/53349), used, VF. PPC 8

3875 Tyrnavos. Marche color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 33/50137), used with manuscript (7.5.16), VF. PPC 15

3876 Valee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 38/53350), used, VF. PPC 7

3877 Couvent de St.Etienne color PPC (Stef. Stournaras,Volos, No.43/28544) unused. VF. PPC 12

3878 ΤΕΜΠΗ, ΤΗΣ ΩΡΑΙΑΣ ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ. Valee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 46/53353), 
unused, VF. PPC 10

3879 Portaria. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 56/50142), unused, VF. PPC 10

3880 Thessalie. Vue de Portaria color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 58/109246), used, VF. PPC 10

3881 METEORES, Couvent du Saint Esprit color PPC (St.Stournaras No.59/51379) u. VF. PPC 12

3882 Valee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 63/53356), used with manuscript (16.2.16), VF. PPC 7

3883 Valee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 64/53357), used with manuscript (29.7.17), VF. PPC 7

3884 Meteores (Ascension a la corde) color PPC (St.Stournaras No.65/109229) u. VF. PPC 12

3885 «Volo. Hopital d Achilopoulo» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 69/109247), used with manuscript 
(22.4.16), VF. PPC 12

3886 «Station Militaire sur l Olympe» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 105/50145), unused, VF. PPC 10

3887 «Banque Nationale. Banque d Athenes» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 107/28557), used with 
manuscript (ΒΟΛΟΣ 21.1.14), VF. PPC 15

3888 Lechonia - Faubourg de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 112/50146), used, VF. PPC 12

3889 Thessalie. Larisse color PPC (St.Stournaras No.113/109262) u. VF. PPC 12

3890 ΘΕΣΣΑΛΙΑ. ΛΑΡΙΣΣΑ/Larissa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 114/50195), unused, VF. PPC 12
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3891 Meteores. Couvent de Barlaam colour PPC.(Edit. Stef. Stournaras,Volos, No.120/109249), p.u. 1916 (British 
A.P.O.*S.X.1) to Isle of Wight, England. PPC 12

3892 Vue de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 122/50188), unused, VF. PPC 10

3893 Meteores. Couvent de Barlaam color PPC (Edit. Stef. Stournaras, Volos, No.127/109250), u. VF. PPC 12

3894 Milies. Village de Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 129/109251), used with manuscript (13.2.17), 
VF. PPC 10

3895 Thessalie. Calabaca. color. (Stournaras, No 130), unused. F-VF. PPC 12

3896 Volo, Rue Demetriados color PPC in frame (St. Stournaras No.139/28558) u. Creased corner. PPC 6

3897 Volo, Rue Demetriados color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 139/51372), used with manuscript (30.10.16), 
VF. PPC 12

3898 Volo, Rue Demetriados color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 139/110073, written 20.4.1916, VF. PPC 12

3899 Edipsos, Thermes de Silla coloured PPC (Stef. Stournaras No.143/53360), unused. VF. PPC 7

3900 EDIPSOS, Thermes de Silla color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 143/103166), postally used 
«BAYEUX*29.5.18». VF. PPC 7

3901 Vue de Volo, prise du sommet de Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 167/109253), unused, VF. PPC 10

3902 Couvent Sainte Trinite coloured PPC. Edit. Stef. Stournaras, Volos, No.195/51380), u. VF. PPC 12

3903 Makrinitza. Village de Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 201/109254), used with manuscript 
(30.7.16), VF. PPC 9

3904 Volo. Marche color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 222/109266), used, VF. PPC 10

3905 Amaliapolis, Nea Mizela color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 247/28545), postal used «ΒΟΛΟΣ*(12.5).12», 
VF. PPC 15

3906 Karditza color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 248/14203), used with manuscript (1912), VF. PPC 15

3907 Bain Smokovo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 250/14223), unused, VF. PPC 20

3908 ΘΕΣΣΑΛΙΑ, Μουζακίου Σχολή color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 258/14226), used with manuscript 
(1.6.16), VF. PPC 30

3909 «L Ile Skopelos» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 259/14224), used with manuscript (23.7.16), VF. PPC 15

3910 Rapsani  color PPC (Stef.Stournaras No.269/28546), u. creased corners. PPC 10

3911 Thessalie. Rapsani color PPC (Stef. Stournaras, green letters No 269/51374), written but not postally used. 
VF. PPC 12

3912 Volo, Rue Demetriados color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 272/28550), postally used «ΒΟΛΟΣ*7.
OKT.12». VF. PPC 12

3913 Ano Volo, Chateau turc color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 273/28561), VF. PPC 15

3914 METEORES, Couvent de St.Esprit color PPC (St.Stournaras No.275/53363) u. VF. PPC 12

3915 METEORES, Couvent de St.Etienne color PPC (Stef. Stournaras, Volos, No.276/53364) unused. VF. PPC 12

3916 Valee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 277/53365), postally used «ΑΘΗΝΑΙ*?.ΑΠΡ.1915». 
VF. PPC 10

3917 Valee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 278/53367), used with manuscript (19.4.16), VF. PPC 7

3918 Valee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 279/53367), used with manuscript (14.7.18), VF. PPC 7

3919 Meteores. Couvent de la Ste. Trinite colour PPC. Edit. Stef. Stournaras, Volos No.283/53371), unused. PPC 12

3920 Village au Golfe de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 288/53376), used, VF. PPC 15

3921 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.289/...) posted from «ΑΙΔΗΨΟΣ (ΛΟΥΤΡΑ) * 28.ΙΟΥΛ.15» to 
Piraeus. Dents on upper border. PPC 6

3922 EDIPSOS, Thermes de Silla color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 290/?), postally used «ΑΙΔΗ-
ΨΟΣ*(16.1.15)» - stamp removed, VF. PPC 7

3923 «THESSALIE, Pteleo, Village d Almyros» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 293/54583), postally used 
«?*4.ΦΕΒΡ.16». VF. PPC 15

3924 La nouvelle Grece. Metsobo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 295/50147), used with manuscript 
(12.9.16), VF. PPC 15

3925 La nouvelle Grece. Foret de Metsobo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 296/50148), used with 
manuscript (16.6.16), VF. PPC 15

3926 La nouvelle Grece. Elassona color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 297/50149), used, VF. PPC 12

3927 Transport de mout color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 300/50152), postally used to Marseille (no canc.), 
VF. PPC 15
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3928 Volo. St Theodore color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 303/50155), unused, VF. PPC 18

3929 Zagora. Kalokerinos color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 306/50158), postally used (there is no canc. so 
maybe the stamp was added later) with manuscript (25.11.16), VF. PPC 12

3930 Zagora - Pori. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 309/50161), used, VF. PPC 12

3931 Zagora. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 310/50162), unused, VF. PPC 15

3932

Πήλιον - ΖΑΓΟΡΑ Βρύση Κράλη / Zagora. Source de Kralli colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.311/50163. Used 16.5.1916. Η μεγαλύτερη και ιστορικότερη βρύση της Ζαγοράς. Σύμφωνα με την 
παράδοση, την κατασκεύασε κάποιος σέρβος ηγεμόνας (κράλης), στην πραγματικότητα όμως είναι φτιαγ-
μένη από τον Ζαγοριανό αρματολό Μήτρο Μπασδέκη, στα 1828.

PPC 15

3933 Pori. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 312/50164), used with manuscript (6.12.15), VF. PPC 10

3934 Zagora. La St. Virgine de Rassoba color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 313/50165), used with manuscript 
(25.3.16), VF. PPC 15

3935 Zagora. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 314/50166), used with manuscript (12.6.16), 
VF. PPC 12

3936 Pori. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 315/50167), used, VF. PPC 10

3937 Zagora. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 316/50168), used, VF. PPC 12

3938 Zagora. Couvent de Taxiarche color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 319/50170), used with manuscript 
(27.1.17), VF. PPC 15

3939 Zagora - Pori. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 320/50171), unused, VF. PPC 12

3940 Volo. Quai color PPC. (Stef. Stournaras, green letters No.323/50190), p.u. 1913 (ΒΟΛΟΣ) arr. GAND 
(Belgium). VF. PPC 15

3941 Volo. Quai color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 324/50191), unused, VF. PPC 15

3942 Zagora. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 325/50174), used, VF. PPC 12

3943 «Bains dEdipso. Ecole» color PPC (Stef. Stournaras No.327/109224) u. VF. PPC 15

3944 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.328/50177) u. VF. PPC 12

3945 «Bains d Edipso» colour PPC. (Stef. Stournaras, No.329/...) pu.1912. Stamp removed, slightly creased & 
rounded corners. PPC 6

3946 «ΑΙΔΗΨΟΣ. Ξενοδοχεία Ηράκλειον και Στάδιον. Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 
333/109225), postally used «ΑΙΔΗΨΟΣ*(14).ΑΥΓ.15». VF. PPC 10

3947 Zagora. Village du Pelion. Horefto color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 335/50184), used with manuscript 
(19.5.16), VF. PPC 15

3948 Neochori. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 336/50185), used with manuscript 
(22.12.15), VF. PPC 15

3949 Larissa en 1880 color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 341/50194), unused, VF. PPC 8

3950 ST. LAURENT, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 344/51378), used, VF. PPC 15

3951 Meteores. Couvent de Barlaam color PPC (Stef. Stournaras No.347/109256), unused. VF. PPC 12

3952 Thessalie. Vue generale des Meteores colour PPC. (Stef. Stournaras,Volos No.348/109257), unused. PPC 12

3953 Thessalie. Couvent de Meteore coloured PPC (Stef. Stournaras No.349/109258), unused. VF. PPC 12

3954 Meteores, Couvent de Varlaam coloured PPC (S.Stournaras No.350/109259), u. VF. PPC 10

3955 «Ile d Eubee. Karistos» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 351/109260), used with manuscript (20.5.16), 
VF. PPC 15

3956 Volo. CHantier naval color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 352/109235), unused, VF. PPC 20

3957 Thessalie. Ambelakia. Village de Mont Ossa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 353/109236), unused, VF. PPC 12

3958 Meteores. Ascension des Meteores color PPC. Edit. Stef. Stournaras No.356/109264, u. VF. PPC 12

3959 Portaria. Village de Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 358/109239), used with manuscript 
(21.12.16), VF. PPC 10

3960 Argalasti. Village de Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 360/109241), used with manuscript 
(20.9.16), VF. PPC 15

3961 Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 1/304663), postally used - stamp removed, creased. PPC 5

3962 Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 1/335540), unused, VF. PPC 10

3963 Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 1/355535), unused, VF. PPC 12

3964 Port de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 2/304664), unused, creased. PPC 5

3965 Meteores colour PPC (ed. Stef. Stournaras, Volos, no.3/304672), unused, creased corners. PPC 7

3966 Lamie, Forteresse color PPC (Stef. Stournaras No.11/305452), u. VF. PPC 7
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3967 Lamie, Forteresse color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 11/329262), used with manuscript (1.10.1923), VF. PPC 6

3968 Lamie, Forteresse color PPC (Stef. Stournaras No.11/355555), unused. VF. PPC 10

3969 Place de Lamie color PPC (Stef. Stournaras No.12/329261), u. F-VF. PPC 10

3970 «Lamie, Monument d Athanasse Diaco» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 14/355531), used with 
manuscript (18.1.1926), VF. PPC 6

3971 Velestino. Fontaine Iperria color PPC (Stef. Stournaras, green letters No 16/305830), unused. VF. PPC 15

3972 Douane de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 17/304676), used with manuscript (22.7.26), VF. PPC 7

3973 Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 19/304679), unused, VF. PPC 12

3974 Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 19/535539), unused, VF. PPC 12

3975 Thessalie, Route au Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 22/305831), postally used «ΒΟΛΟΣ*15.
ΝΟΕ.23». VF. PPC 7

3976 Kissos. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 22/305831), postally used «ΒΟΛΟΣ*15.
ΝΟΕ.23». VF. PPC 5

3977 Kissos. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 23/374470), unused, VF. PPC 15

3978 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.26/304691) unused. VF. PPC 8

3979 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 26/355531), used, VF. PPC 7

3980 Volo - Goritsa color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 27/335538), unused, VF. PPC 12

3981 Volo-Goritsa color PPC (St.Stournaras No.27/355559) unused. VF. PPC 12

3982 Volo-Goritsa color PPC (St.Stournaras No.27/375903) u. VF. PPC 12

3983 Panorama de Portaria. Village de Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 29/304737), used, VF. PPC 7

3984 Panorama de Portaria. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 29/355528), unused, VF. PPC 7

3985 Panorama de Portaria. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 29/374472), used with 
manuscript (17.7.28), VF. PPC 6

3986 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 32/305456), postally used with manuscript (25.8.22), 
VF. PPC 10

3987 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 32/335533), used, VF. PPC 8

3988 Tyrnavos. Marche color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 33/304739), used with manuscript (15.11.21), VF. PPC 12

3989 Douane de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 35/304740), unused, VF. PPC 12

3990 Valee du Tempe colour PPC (St. Stournaras, Volos No.38/304741), unused. PPC 12

3991 Thessalie, Pelion. Gatzea color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 42/305835), unused, VF. PPC 12

3992 Saint Georges, village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 45/305837), unused, VF. PPC 6

3993 Thessalie. Vallee du Tempe color PPC (Stef. Stournaras, green letters No 46/305458), creased in the middle. PPC 10

3994 Pont a Lechonia colour PPC, very animated, train on bridge (St. Stournaras, Volos No.51/304747), unused. PPC 20

3995 «L ile d Eubee, Xerochorion. Place» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 55/305840), postally used - one 
stamp removed, scratches. PPC 6

3996 Portaria, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 56/353611),used, VF. PPC 7

3997 Portaria, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 56/?), postally used - stamps removed, VF. PPC 7

3998 Thessalie. Vue de Portaria color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 58/305460), unused, VF. PPC 7

3999 Thessalie. Vue de Portaria color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 58/355532), postally used with manuscript 
(9.9.26), VF. PPC 10

4000 Πήλιον, Πανδοχείον Ζήση / Thessalie, Pelion, Caravanserail Zissi colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, 
No.62/305843. Used 15.12.1922. Top left corner lightly creased. Το χάνι του Ζήση στα Χάνια Πηλίου. PPC 15

4001 Vallee du Tempe colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.63/304748. Unused. Top left corner lightly 
creased. PPC 6

4002 Vallee du Tempe color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 64/304749), unused, VF. PPC 7

4003
Πήλιον. ΖΑΓΟΡΑ, Κενοτάφιον των εν Πολέμω πεσόντων 1912-1920 / Pelion. Zagora, Pierre a inscription 
commemorative 1912-1920 colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.68/305845. Unused, with some 
faults (two pinholes).

PPC 7

4004

«Volo. Hopital dAchillopoulo» colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.69/305462. Rounded corners. Το 
Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου θεμελιώθηκε το 1900. Η κατασκευή του ολοκληρώθηκε σε 3 χρόνια, 
χάρη στις δωρεές των αδελφών Αχιλλόπουλου από την Τσαγκαράδα και άλλων εύπορων κατοίκων της πε-
ριοχής. Αρχιτέκτων ήταν ο Βολιώτης Κώστας Αργύρης, με σύμβουλο τον Gaston Trelat της Ecole Speciale 
dArchitecture και τον καθηγητή υγείας Laynand.

PPC 10
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4005

«Volo. Hopital dAchillopoulo» colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.69/355529. Unused & VF. Το 
Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο Βόλου θεμελιώθηκε το 1900. Η κατασκευή του ολοκληρώθηκε σε 3 χρόνια, 
χάρη στις δωρεές των αδελφών Αχιλλόπουλου από την Τσαγκαράδα και άλλων εύπορων κατοίκων της πε-
ριοχής. Αρχιτέκτων ήταν ο Βολιώτης Κώστας Αργύρης, με σύμβουλο τον Gaston Trelat της Ecole Speciale 
dArchitecture και τον καθηγητή υγείας Laynand.

PPC 15

4006 Pelion, Village Ano-Volo. Saint Onoufrios color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 70/305846), unused, VF. PPC 8

4007 Mont Athos. Σκήτη Αγίας Αννης color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 74/305848), unused, VF. PPC 12

4008 Mont Athos, Daphni color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 80/305853), unused, scratch at top side. PPC 6

4009 Mont Athos, Couvent de Chiliandariou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 84/305857), unused, VF. PPC 12

4010 Mont Athos, Couvent de Pantokrator color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 88/305861), unused, VF. PPC 12

4011 Mont Athos, Couvent Iviron color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 90/305863), unused, creased at top left 
corner & rounded corners. PPC 10

4012 Mont Athos, Couvent de Dionyssiou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 91/305864), unused, VF. PPC 12

4013 Mont Athos, Couvent Saint Paul color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 92/305865), unused, vertical crease 
at right side. PPC 5

4014 «Bains d Edipso» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 98/253603), used, fair condition - faults. PPC 6

4015 Mont Athos, Couvent Konstamonitou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 99/305853), used, VF. PPC 12

4016 Mont Athos, Couvent Dochiariou color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 100/306236), used, VF. PPC 15

4017 Thessalie, Anilion, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 103/305874), unused, VF. PPC 10

4018 Volo, Maison hospitaliere pour les pauvres color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 104/305463), postally 
used, «ΒΟΛΟΣ*11.ΣΕΠΤ.21». VF. PPC 15

4019 TSAGEZI color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 106/353615), unused, creased at left. PPC 5

4020 TSAGEZI color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 106/?), postal used, VF. PPC 12

4021 Tsangarada, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 110/305875), used with manuscript 
(7.7.27), VF. PPC 6

4022 Lechonia-Fausbourg de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 112/304753), unused, VF. PPC 7

4023 Thessalie. Larisse color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 113/109262), used with manuscript (16.6.17), VF. PPC 8

4024 Portaria, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 115/305876), unused, VF. PPC 10

4025 6Portaria, Village du Pelion» color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 115/335530), used, VF. PPC 12

4026 Portaria, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 115/335550), unused, VF. PPC 12

4027 Portaria, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 115/375904), postally used «ΒΟΛΟΣ*29.
VIII.27». Creased in the middle. PPC 6

4028 Larissa coloured PPC (Stef. Stournaras No.118/305785), p.u. VF. PPC 12

4029 Vue de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 122/304667), postally used «?*?.ΔΕΚ.21». VF. PPC 6

4030 Vue de Volo color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 122/355538), unused, VF. PPC 7

4031 Karabassi, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 124/305880), postally used, VF. PPC 12

4032 Meteores. Couvent de St. Nicolas coloured PPC (S.Stournaras No.125/305467), unused. VF. PPC 10

4033 Pinakates, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 126/305881), postally used «?*15.
OKT.23». VF. PPC 8

4034 Thessalie, Domokos color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 128/305882), unused, VF. PPC 12

4035 Milies. Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 129/305469), unused, VF. PPC 10

4036 Milies. Village de Pelion color PPC (St.Stournaras No.129/305534) unused. VF. PPC 12

4037 Milies, Village du Pelion color PPC, (Edit. Stef. Stournaras, No 129/375753), unused, VF. PPC 12

4038 Tsangarada, Village de Pelion colored PPC (S.Stournaras No.135/374464), unused. VF. PPC 10

4039 Thessalie, Promiri, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.136/305887), pu. VF. PPC 8

4040 Volo, Quai colored PPC (S.Stournaras No.138/305888), unused. VF. PPC 10

4041 Volo. Rue Demetriados color PPC in frame (Stef. Stournaras, green letters No 139/305470), unused. 
Creased corner. PPC 10

4042 Volo. Rue Demetriados color PPC in frame (Stef. Stournaras, green letters No 139/355533), unused. VF. PPC 12

4043 Volo, Rue Demetriados colored PPC (S.Stournaras No.139/374481), u. VF. PPC 10

4044 Thessalie, Vasilitza. Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.142/306241), u. Scratches. PPC 6

4045 Edipsos. Thermes de Silla colored PPC (S.Stournaras No.143/304668), u. Creased corner. PPC 7

4046 EDIPSOS. Thermes de Silla color PPC (Stef. Stournaras No.143/304692) unused. VF. PPC 7
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4047 Edipso. Thermes de Silla colored PPC (S.Stournaras No.143/355567), pu. VF. PPC 7

4048 Mont Athos, Kafsokalyvia, Skiti katholique colored PPC (S.Stournaras No.150/305894), unused. VF. PPC 15

4049 Volo, Quai colored PPC (S.Stournaras No.152/305896), unused. VF. PPC 18

4050 Pelion, Ano Volo, Saint Onoufrios colored PPC (S.Stournaras No.153/305897), u. VF. PPC 15

4051 Portaria, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.156/374476), pu (11.10.30). VF. PPC 12

4052 Thessalie, Portaria, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.158/305902), unused. VF. PPC 10

4053 Thessalie, Portaria, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.158/353610), u. VF. PPC 10

4054 Thessalie, Portaria, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.158/374471), unused. VF. PPC 12

4055 «Lile de Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.159/305903), unused. VF. PPC 8

4056 «Lile de Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.160/355571), unused. VF. PPC 12

4057 «Lile de Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.161/305905), unused. VF. PPC 10

4058 «Lile de Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.162/305906), u (manuscript 15.1.23). VF. PPC 15

4059 EDIPSOS, Place des Platanes color PPC (Stef. Stournaras No.164/305472) unused. VF. PPC 12

4060 Vue de Volo, price du sommet de Pelion colored PPC (S.Stournaras No.167/304698), u. Pinholes. PPC 8

4061 Zagora. Village du Pelion colour PPC in oval (Stef. Stournaras, Volos, No.168/353232), unused. PPC 10

4062 Volo, Quai colored PPC (S.Stournaras No.171/353609), pu (16.7.25). VF. PPC 20

4063 Pelion, Village Haut-Volo colored PPC (S.Stournaras No.172/305911), unused. VF. PPC 10

4064 Volo, Quai colored PPC (S.Stournaras No.176/355564), u. VF. PPC 10

4065 Volo, Quai colored PPC (S.Stournaras No.176/375757), pu (24.10.1932). VF. PPC 10

4066 Pelion, Village Haut-Volo colored PPC (S.Stournaras No.177/305915), pu (4.7.1922). VF. PPC 10

4067 Pelion, Village Haut-Volo colored PPC (S.Stournaras No.177/355549), unused. VF. PPC 10

4068 Pelion, Village Haut-Volo, Eceche colored PPC (S.Stournaras No.178/305916), unused. VF. PPC 10

4069

ΒΟΛΟΣ, Αθανασάκειον Αρχαιολογικόν Μουσείον / Volo, Musee des antiquites colour PPC. Ed. Stef. 
Stournaras, Volos, No.179/305917. Posted 23.9.1924. Creased corner. Το Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μου-
σείο εγκαινιάσθηκε το 1909 με δωρεά του Αλεξίου Αθανασάκη, για να φυλαχθούν οι γραπτές επιτύμβιες 
στήλες από τα νεκροταφεία της αρχαίας Δημητριάδος, που βρέθηκαν από τον έφορο Απ. Αρβανιτόπουλο 
εντοιχισμένες ως κοινό υλικό στους πύργους της Δημητριάδος.

PPC 12

4070

ΒΟΛΟΣ - Volo colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.187/355568. Posted to Athens, telegraphic canc. 
«ΤΗΛ. ΓΡ. ΣΚΙΑΘΟΥ * 23 ΦΕΒ. 26». Τμήμα της παραλίας, στο οποίο αργότερα δημιουργήθηκε πάρκο. Τα 
δύο παιδιά στη φωτογραφία είναι οι γιοί του Στέφανου Στουρνάρα, Νίκος και Κώστας, με τον αγαπημένο 
τους σκύλο.

PPC 20

4071
ΒΟΛΟΣ - Volo colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.187/374475. Τμήμα της παραλίας, στο οποίο 
αργότερα δημιουργήθηκε πάρκο. Τα δύο παιδιά στη φωτογραφία είναι οι γιοί του Στέφανου Στουρνάρα, 
Νίκος και Κώστας, με τον αγαπημένο τους σκύλο.

PPC 20

4072 Thessalie, Kissos, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.189/305922), unused. VF. PPC 7

4073 Thessalie, Propan, Village de Pelion colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.190/305923. Πρόπαν, το 
σημερινό Καλαμάκι. Η περιοχή φημίζεται για τις πλάκες σχιστολίθου. PPC 18

4074 Thessalie, Mont Olympe color PPC (Stef.Stournaras No.194/305925), unused. Creased corner. Creased 
diagonally in the middle. PPC 15

4075 (Meteores) Couvent Sainte Trinite colour PPC. Edit. Stef. Stournaras, Volos No.195/305473), unused. PPC 12

4076
Thessalie,Kala Nera, Village de Pelion colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.196/305926. Written 
30.12.1952. Creased corner. Η Ελαιουργία και Σαπουνοποιία των αδελφών Σεραφόπουλου που ήταν η 
πρώτη βιομηχανική μονάδα του Πηλίου.

PPC 12

4077 Thessalie, Affisos, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.197/305927), unused. VF. PPC 8

4078 Makrinitsa. Village de Pelion color PPC (Stef. Stournaras, Volos No.201/304755), unused. VF. PPC 12

4079 Makrinitza. Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.201/375759), unused. VF. PPC 8

4080 Vue de Volo, prise du sommet de la colline Dimitrias colored PPC (S.Stournaras No.208/304669), unused. 
VF. PPC 18

4081 Vue de Volo, prise du sommet de la colline Dimitrias colored PPC (S.Stournaras No.208/374465), unused. 
VF. PPC 15

4082 Vue de Volo, prise du sommet de la colline Dimitrias colored PPC (S.Stournaras No.208/407699), unused. 
VF. PPC 18

4083 Vue de Volo, prise du sommet de la colline Dimitrias colored PPC (S.Stournaras No.208/407715), unused. 
VF. PPC 17
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4084 Asie Mineure, Ruines de Sardes colored PPC (S.Stournaras No.224/306265), u (TT 902/25.3.22). Stained 
but scarce. PPC 40

4085 Asie Mineure, Magnesie colored PPC (S.Stournaras No.230/306271), pu (TT 927- 27.4.21). VF. PPC 45

4086 Lamia en hiver colored PPC (S.Stournaras No.237/355544), u (manus. 1927). Scratches. PPC 7

4087
Thessalie, Village  Nea Efxinoupolis colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.238/305939. Unused. Νέα 
Ευξεινούπολις. Ιδρύθηκε το 1906 για την υποδοχή 900 περίπου οικογενειών προσφύγων από τη Βουλγα-
ρία.

PPC 12

4088 Lamia color PPC (Stef. Stournaras No.240/306279) u. VF. PPC 10

4089 Tembe colored PPC (S.Stournaras No.260/304756), unused. VF. PPC 10

4090 «Lile de Skopelos» colored PPC (S.Stournaras No.261/305806), u (manus. 1.1.26). Both lower corners 
creased. PPC 7

4091 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.265/304684), unused. VF. PPC 9

4092 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.265/353612), unused. VF. PPC 9

4093 Ano-Volo colored PPC (S.Stournaras No.268/304685), u (manus. 29.12.20). VF. PPC 8

4094 Bains Edipso colored PPC (S.Stournaras No.271/353598), u. VF. PPC 12

4095 Volo, Rue Demetriados colored PPC (S.Stournaras No.272/305485), unused. VF. PPC 15

4096 Volo, Rue Demetriados colored PPC (S.Stournaras No.272/355530), unused. VF. PPC 18

4097 Volo, Rue Demetriados colored PPC (S.Stournaras No.272/374487), unused. VF. PPC 18

4098 Ano Volo, Chateau turc colored PPC (S.Stournaras No.273/305787), u (manus. 14.11.23). PPC 15

4099 Pelion. Portaria Agia Anna colored PPC (S.Stournaras No.277/355523), unused. VF. PPC 12

4100 Pelion. Portaria Agia Anna colored PPC (S.Stournaras No.277/374477), unused. VF. PPC 18

4101 Vallee du Tempe colored PPC (S.Stournaras No.278/305788), pu (25.8.21). VF. PPC 8

4102 Vallee du Tempe colored PPC (S.Stournaras No.279/305487), unused. VF. PPC 7

4103 Edispo, Therme de Silla colored PPC (S.Stournaras No.281/407719), u (manus. 16.7.30). VF. PPC 9

4104 «Bains dEdipso» colored PPC (S.Stournaras No.282/355517), u (manus. 16.6.26). VF. PPC 15

4105 Port de Volo colored PPC (S.Stournaras No.284/355547), unused. VF. PPC 12

4106 Port de Volo colored PPC (S.Stournaras No.284/374480), unused. VF. PPC 12

4107 Makrinitza, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.287/......), pu (4.7.22). VF. PPC 20

4108 Village au Golfe de Volo colored PPC (S.Stournaras No.288/305789), unused. VF. PPC 10

4109 Edipsos, Thermes de Silla color PPC (Stef. Stournaras No.290) p.u. 1925, stamp removed. VF. PPC 7

4110 La nouvelle Grece. Metsovo colored PPC (S.Stournaras No.295/305795), unused. VF. PPC 15

4111 Katichori. Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.296/355521), unused. VF. PPC 15

4112 Katichori. Village du Pelion colour PPC (Stef. Stournaras, Volos No.296/374483), unused. PPC 15

4113 Soldats de la marine greque colored PPC (S.Stournaras No.302/304703), unused. VF. PPC 25

4114 Volo. St. Theodore colored PPC (S.Stournaras No.303/304704), unused. VF. PPC 24

4115 Volo colored PPC (S.Stournaras No.305/355900), unused. VF. PPC 17

4116 Volo b&w PPC (S.Stournaras No.305/355960), u. VF. PPC 15

4117 Zagora-Pori. Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.309/304707), pu (27.8.20). Creased corner. PPC 6

4118 Zagora. Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.310/304743), u (manus. 7.7.24). VF. PPC 7

4119 Zagora. Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.314/305798), unused. VF. PPC 6

4120 Zagora. Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.316/305799), pu (20.10.24). VF. PPC 15

4121 Zagora. Source de Kralli colour PPC, animated (Stef. Stournaras, Volos No.318/304709), p.u. 1925 in 
Slavian. PPC 15

4122 Volo. La flotte de torpilles colored PPC (S.Stournaras No.321/304712), u. VF. PPC 15

4123 Volo. La flotte de torpilles colored PPC (S.Stournaras No.321/353606), unused. VF. PPC 18

4124 Volo. Quai colored PPC (S.Stournaras No.323/304713), unused. VF. PPC 18

4125 Volo. Quai colored PPC (S.Stournaras No.323/305473), unused. VF. PPC 18

4126 Volo. Quai colored PPC (S.Stournaras No.324/304714), pu. VF. PPC 15

4127 «Bains dEdipso. Casino» color PPC (Stef. Stournaras No.326/...) pu. VF. PPC 12

4128 «Bains dEdipso» colored PPC (S.Stournaras No.328/304662), pu. VF. PPC 6

4129 «Bains dEdipso» colored PPC (S.Stournaras No.328/335536), u. VF. PPC 8
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4130 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.328/353597) unused. VF. PPC 10

4131 «Bains dEdipso» color PPC (Stef. Stournaras No.329/304665) unused. VF. PPC 10

4132 «Bains dEdipso» colored PPC (S.Stournaras No.329/335537), pu (29.2.25). VF. PPC 7

4133 «Bains dEdipso» colored PPC (S.Stournaras No.329/353596), unused. VF. PPC 10

4134 Edipso. Thermes se Silla colored PPC (S.Stournaras No.331/353602), unused. VF. PPC 15

4135 Zagora. Village du Pelion. Horefto colored PPC (S.Stournaras No.335/304715), pu (14.6.25). VF. PPC 15

4136 Volo colored PPC (S.Stournaras No.337/337666), unused. VF. PPC 15

4137 Volo colored PPC (S.Stournaras No.337/304717), unused. Creased vertically. PPC 5

4138 Volo. Chantier naval colored PPC (S.Stournaras No.352/304724), unused. VF. PPC 25

4139 Meteores. Ascension des Meteores coloured PPC. Edit. Stef. Stournaras No.356/374466), unused. Worn 
edges & rounded corners. PPC 6

4140
Τιμητικόν δώρον της εν Βόλω σχολής Κοντογεωργίου εις την ένδοξον Αην μεραρχίαν του Στρατού κατά 
την επάνοδον αυτής είς Λάρισσαν μετά τους δύο νικηφόρους πολέμους colored PPC (S.Stournaras 
No.357/109265), written but not used. VF. RR.

PPC 80

4141 Volo, Quai b&w PPC (S.Stournaras No.357/155964), unused. VF. PPC 10

4142 Portaria, Village du Pelion colored PPC (S.Stournaras No.358/304728), pu (30.8.1920). PPC 5

4143 Volo, Quai b&w PPC (S.Stournaras No.359/355963), unused. VF. PPC 12

4144 Volo, Quai b&w PPC on yellow (frame), (S.Stournaras No.359), pu. VF. PPC 15

4145 Mont Athos, Couvent Saint Panteleimon colored PPC (S.Stournaras No.363/305943), u. VF. PPC 15

4146 Volo animated color PPC in oval frame (Stef. Stournaras No.365/...), pu. written on the front side. PPC 18

4147 ΒΟΛΟΣ - Volo colour PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.366/353239. Unused & VF. Σε πρώτο πλάνο εικο-
νίζονται οι δύο γιοί του Στέφανου Στουρνάρα, Νίκος και Κώστας, μαζί με τον αγαπημένο τους σκύλο. PPC 18

4148 Pelion. Portaria et Makrinitza colored PPC (S.Stournaras No.369/355515), unused. VF. PPC 15

4149 Pelion. Portaria et Makrinitza colored PPC (S.Stournaras No.369/374478), unused. VF. PPC 18

4150 Lamia colored PPC (S.Stournaras No.372/374459), pu (23.4.30). VF. PPC 10

4151 LAMIA color PPC (Stef. Stournaras No.372/407725), unused. VF. PPC 10

4152 «Vue de lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.374/355525), pu (20.7.61). VF. PPC 8

4153 «Vue de lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.374/375761), unused. VF. PPC 8

4154 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.375/355516), unused. VF. PPC 10

4155 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.375/374490), unused. VF. PPC 10

4156 Volo, Quai b&w PPC (S.Stournaras No.376/356859), unused. VF. PPC 12

4157 Volo, Quai b&w PPC (S.Stournaras No.376/375784), u (manusc. 26.8.33). VF. PPC 10

4158 Volo, Quai b&w PPC (S.Stournaras No.378/356860), unused. VF. PPC 9

4159 Volo colored PPC (S.Stournaras No.381/353238), unused. VF. PPC 25

4160 «Vue de lile de Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.382/407735), unused. VF. PPC 15

4161 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.385/355520), unused. VF. PPC 15

4162 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.385/374491), unused. VF. PPC 15

4163 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.385/407736), unused. VF. PPC 15

4164 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.386/375765), u (manusc. 8.8.1929). VF. PPC 25

4165 «Lile Skiathos» colored PPC (S.Stournaras No.386/407737), unused. VF. PPC 25

4166
Volo, Pefkakia sepia PPC. Ed. Stef. Stournaras, Volos, No.389/375785. Written 25.10.1925. Περιοχή Πευκά-
κια, όπου υπήρχε το αρχαίο λιμάνι των Παγασών. Εκεί πιθανολογείται ότι κατασκευάστηκε το μυθικό πλοίο 
«Αργώ».

PPC 16

4167 Zagora, Pont b&w PPC (S.Stournaras No.403/375787), unused. VF. PPC 16

4168 Pelion, Zagora, st. Cyriaki colored PPC (S.Stournaras No.444/407704), unused. VF. PPC 25

4169 Volo rue Iolcou b&w PPC (N.Stournaras No.6), unused. VF. PPC 8

4170 «Βόλος Πλατεία Γεωργίου Α» b&w PPC (Stourn. 25), unused. VF. PPC 7

4171 Rue a Pelion b&w PPC (Stourn. 29), unused. VF. PPC 6

4172 Pelion Gatzea b&w PPC (Stourn. 43), unused. VF. PPC 6

4173 Pelion Zagora b&w PPC (Stourn. 45), unused. VF. PPC 6

4174 Volo Goritza b&w PPC (Stourn. 50), unused. VF. PPC 7
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4175 Pelion Paysage b&w PPC (Stourn. 55), u (manuscr. 27.5.30). VF. PPC 5

4176 Skiathos Quai b&w PPC (Stournaras 124), u (Manuscr. 25.12.33). VF. PPC 8

4177 Volo Pefkakia b&w PPC (Stournaras No.6), unused. VF. PPC 5

4178 Volo Quai b&w PPC (Stournaras No.8), unused. VF. PPC 7

4179 Volo Quai b&w PPC (Stournaras No.24), unused. VF. PPC 7

4180 Zagora St Kyriaki b&w PPC (Stournaras No.50), pu (1.5.38). VF. PPC 5

4181 Jagora Chorefto b&w PPC (Stournaras No.64), unused. VF. PPC 6

4182 Zagora Pelion Pont b&w PPC (Stournaras No.11), pu (11.1.38). VF. PPC 5

4183 Pelion Zagora St Kyriaky b&w PPC (Stournaras No.26), unused. VF. PPC 6

4184 Une partie Zagora Pelion b&w PPC (Stournaras No.27), u. VF. PPC 6

4185 Zagora La place Vigla b&w PPC (Stournaras No.31) unused. VF PPC 7

4186 ΠΑΡΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ b&w real photo PPC (Stournaras No.19) u. VF. PPC 5

4187 Portaria b&w PPC (Stournaras No.47), u (manuscr. 21.5.49). VF. PPC 6

4188 Zagora b&w PPC (Stournaras No.50), u (manuscr. 25.10.36). VF. PPC 5

4189 Απο την ωραία Σκιάθο b&w PPC (Foto-Stournara), u (manus. 20.2.30). VF. PPC 6

4190 Απο την ωραία Σκιάθο b&w PPC (Foto-Stournara), u (manus. 30.7.30). VF. PPC 7

4191 Volo Quai b&w PPC (Stournaras No.1), u (manus. 16.10.47). VF. PPC 7

4192 Volo Quai b&w PPC (Stournaras No.10), u (manus. 20.11.34). VF. PPC 3

4193 Vue generale de Volo b&w PPC (Stournaras No.16), u (manus. 2.1.37). VF. PPC 5

4194 Volo et Pelion b&w PPC (Stournaras No.17), u. VF. PPC 5

4195 Volo et Pelion b&w PPC (Stournaras No.23), unused. VF. PPC 5

4196 La Flotte Grec a Volo b&w PPC (Stournaras No.43), u (manus. 15.4.37). VF. PPC 5

4197 Pelion Damouchari b&w PPC (Stournaras No.62), u (manus. 15.4.37). VF. PPC 5

4198 Pelion Portaria b&w PPC (Stournaras No.71), unused. VF. PPC 5

4199 Pelion Kissos St Jean b&w PPC (Stournaras No.78), pu (2.8.38). VF. PPC 6

4200 Volo Quai b&w PPC (Stournaras No.102), u (manus. 18.4.47). VF. PPC 5

4201 Thessalie. Meteores b&w (Stournaras No.167), unused. VF. PPC 6

4202 Thessalie. Meteores brownish-grey (S. Stournaras, Volos No.167 & Th. Mais, Calambaca), unused. PPC 6

4203 Thessalie Meteores b&w PPC (Stournaras No.168), unused. Pinholes. PPC 5

4204 THESSALIE. METEORES. COUVENT VARLAAM b&w real photo PPC (St. Stournaras No.170 & Th. Maes, 
Calabaca) unused. VF. PPC 6

4205 Pelion Zagora b&w PPC (Stournaras No.227), unused. VF. PPC 5

4206 Pelion Zagora b&w PPC (Stournaras No.228), pu (26.7.38). VF. PPC 5

4207 Meteores et Galampaga b&w real photo PPC (Stournaras No.239), unused. VF. PPC 5

4208 Vue de Gapampaga b&w PPC (Stournaras No.241), unused. Faults. PPC 4

4209 Paysase en Pelion b&w PPC (Stournaras No.321), pu (1.5.37). VF. PPC 4

4210 Pelion. La vie paysase b&w PPC (Stournaras No.322), pu (23.8.37). VF. PPC 4

4211 Athens. Acropolis. Cariatides b&w PPC (Stournaras No.700), unused. VF. PPC 4

4212 Η ωραία παραλία του Βόλου b&w PPC (Nik.Stournaras), u (manus. 24/11/49). VF. PPC 5

4213 Η ωραία παραλία του Βόλου b&w PPC (Nik.Stournaras), unused. VF. PPC 5

4214 Βόλος Παναγία Γορίτσης b&w PPC (Nik.Stournaras), u (manusc.12.3.49). VF. PPC 5

4215 Χειμώνας στο Βόλο b&w PPC (Nik.Stournaras), u (manusc.22.4.53). VF. PPC 5

4216 Το λιμάνι του Βόλου από ψηλά b&w PPC (Nik.Stournaras), unused. VF. PPC 5

4217 Η ωραία παραλία του Βόλου b&w PPC (Nik.Stournaras), u. VF. PPC 5

4218 Βόλος Παραλία b&w PPC (Nik.Stournaras), u (manuscr. 17.3.48). VF. PPC 5

4219 Βόλος. Η ωραία παραλία του b&w PPC (Nik.Stournaras), u (manuscr. 25.7.50). VF. PPC 3

4220 Βόλος. Αγιος Κωνσταντίνος b&w PPC (Nik.Stournaras), u (manuscr. 19.12.48). VF. PPC 5

4221 Ενα κομάτι από τον ωραίο Βόλο b&w PPC (Nik.Stournaras), u (manuscr. 14.5.48). VF. PPC 5

4222 Λάρισα. Γενική άποψις b&w PPC (Nik.Stournaras), unused. VF. PPC 5
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4223 Λάρισα. Δειλινό στη γέφυρα του Πηνειού b&w PPC (Nik.Stournaras), unused. VF. PPC 5

4224 Γραφική. Λάρισα. Πρωινό στον Πηνειό b&w PPC (Nik.Stournaras), unused. VF. PPC 5

4225 La Thessalie pittoresque.Vue de Trikala b&w PPC (N.Stournaras), unused.VF PPC 3

4226 Volos. Morning hours on the quay b/w real photo PPC, 14.7x10.5 cm., by Nic. Stournaras, Athens. Small cut 
on top edge. PPC 3

4227 Volos. Evening near St. Constantine b/w real photo PPC, 14.3x10.2 cm., by Nic. Stournaras, Athens. Posted 
26.1.1956. PPC 3

4228 Pelion. Moonlight evening on the Aegean coast b/w real photo PPC, 14.5x10.3 cm., by Nic. Stournaras, 
Athens. Posted 11.10.56. PPC OFFER

4229 Pelion. Moonlight evening on the Aegean coast b/w real photo PPC, 14.5x10.3 cm., by Nic. Stournaras, 
Athens. Posted 4.12.57. PPC OFFER

4230 Pelion. Eastern shores facing the Aegean Sea b/w real photo PPC, 14.3x10.3 cm., by Nic. Stournaras, 
Athens. Posted 30.10.57. PPC OFFER

4231 Pelion. Eastern shores facing the Aegean Sea b/w real photo PPC, 14.7x10.5 cm., by Nic. Stournaras, 
Athens. PPC OFFER

4232 Pelion. Eastern shores facing the Aegean Sea b/w real photo PPC, 15x10.7 cm., by Nic. Stournaras, Athens. PPC OFFER

4233 Pelion. Eastern shores facing the Aegean Sea b/w real photo PPC, 14.5x10.3 cm., by Nic. Stournaras, 
Athens. PPC OFFER

4234 Spring peace on Pelion olive groves b/w real photo PPC, 14.3x10.3 cm., by Nic. Stournaras, Athens. PPC OFFER

4235 Pelion. Picturesque Makrinitsa b/w real photo PPC, 14.5x10.5 cm., by Nic. Stournaras, Athens. Posted 
4.1.1955. PPC 2

4236 Pelion. Makrinitsa with Portaria as background b/w real photo PPC, 14.7x10.5 cm., by Nic. Stournaras, 
Athens. PPC 2

4237 Mt. Pelion. Old castle of Ano-Volos b/w real photo PPC, 14.5x10.3 cm., by Nic. Stournaras, Athens. PPC 2

4238 Pelion. Picturesque Makrinitsa b/w real photo PPC, 14.2x10.2 cm., by Nic. Stournaras, Athens. PPC 2

4239 Morning sunbeams at Skopelos bay b/w real photo PPC, 14.7x10.5 cm., by Nic. Stournaras, Athens. PPC 2

4240 Skopelos. Angry Aegean Sea b/w real photo PPC, 14.3x10.2 cm., by Nic. Stournaras, Athens. PPC OFFER

4241 Skopelos. Angry Aegean Sea b/w real photo PPC, 14.7x10.5 cm., by Nic. Stournaras, Athens. PPC OFFER

4242 RHODES. 7 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: K5,K13,K16,K25,K26,K32,K33. PPC 10

4243 PATRAS. 9 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: K201-K203,K205,K206,K209,K211-
K213. PPC 20

4244

ATHENS - PIRAEUS - SOUNION. 66 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: 
C1,C2(x2),C3+C3dif.,C4-C6,C8-C11,C13(x4),C14,C15,C17,C18(x2),C19-C22,C24(x3),C25(x2),C2
8,C29(x2),C30,C32,C33(x2),C37,C38,C40,C41(x2),C42(x2),C44-C47,C49,C50,C56,C58,C59,C62-
C64,C101,C102,C106-C108,C111,C113,C116(x2),C117.

PPC 60

4245 DELPHI. 19 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: C301-C304,C304dif.,C306(x2),C311,
C312(x3),C313,C314,C315(x2),C319,C322(x2),C324. PPC 20

4246 METHONI & PYLOS. 14 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: 
C451,C452(x2),C453(x2),C455-C458,C459(x2),C461(x3) PPC 13

4247 CORINTH. 6 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: C501-C503,C507,C508,C515. All 
unused & VF. PPC 6

4248 OLYMPIA. 15 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: C582,C583(x2),C584,C601,C602,C
604-C607,C611,C612(x2),C613,C618. PPC 15

4249 PATRAS. 17 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: C801,C802,C805-
C809,C811,C813,C816,C820-C822,C827-C830. PPC 25

4250 SYROS.Partial view b/w real photo PPC, by Nic. Stournaras, Athens. No. C952. Posted on 3.9.1966 from 
Syros to Chios. VF. PPC OFFER

4251 SPETSAI. 3 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: C1052,C1057,C1059. PPC 5

4252 PARGA. 4 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: E401,E402,E404,E409. PPC 5

4253 MYKONOS. 4 b/w real photo PPCs, all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: Π7,Π12-Π14. Unused & VF. PPC 4

4254 ATHENS. 19 b/w real photo PPCs (1950S-1960S) of which 15 different, all by Nic. Stournaras, Athens. 
Without numbering. PPC 10

4255 PATRAS. 2 b/w real photo PPCs (1950S-1960S) by Nic. Stournaras, Athens. Without numbering. PPC OFFER

4256 DELPHI. 2 b/w real photo PPCs (1950S-1960S) by Nic. Stournaras, Athens. Without numbering. PPC OFFER
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4257 NAUPLION. 21 b/w real photo PPCs (1950s-1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: W201(x2),W202,W
203,W203a,W204,W206,W208,W209,W209a(x2),W211,W212(x2),W213(x2),W221,W235,W235a,W238,W239. PPC 20

4258 CANAL OF CORINTH & MYCENAE. 9 b/w real photo PPCs (1950s-1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. 
Nos.: W101,W222(x2),W223,W224,W226,W228(x3). PPC 5

4259 KAYAFA SPRINGS. 3 b/w real photo PPCs (1950s-1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: 
W295,W297,W298. PPC 5

4260

ATHENS. 70 b/w real photo PPCs (1950S-1960S), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: W585(x2),
W586,W587,W589,W590,W593-W595,W597-W600,W603,W604(x2),W606-W608,W610,W612,W614-
W617,W619,W620,W622,W624-W626,W627(x2),W628,W630,W631,W638,W638a,W639(x2),W640,W641,W6
42(x2),W643,W645,W648(x2),W650,W651,W655,W658,W659,W663,W664(x2),W664a,W667(x2),W668(x2),W
669-W674,W681,W684,W704.

PPC 35

4261
Antiquities of OLYMPIA. 44 b/w real photo PPCs (1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: A301,A303(x2
),A305(x3),A306(x2),A307-A309,A311-A316,A321,A325,A326(x2),A327,A329(x2),A333(x2),A335(x2),A339,A3
40(x2),A341,A342,A344,A345,A348,a352(x2),A356,A360,A375,A382,A384(x2).

PPC 15

4262

Antiquities of DELPHI. 53 b/w real photo PPCs (1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: A401,A402(x2),
A403(x2),A405(x3),A406(x2),A407(x2),A408,A409,A410(x2),A411,A413,A414(x2),A415,A421(x2),A423,A425(
x3),A426-A428,A429(x3),A431-A433,A437,A439,A440(x2),A443,A447(x2),A449,A451,A452,A454,A460,A462,
A463(x2),A466,A467.

PPC 15

4263 Museum of ACROPOLIS. 17 b/w real photo PPCs (1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: A702-
A704,A708,A711,A717,A720,A723-A725,A728,A730,A737,A747,A754(x2). PPC 5

4264 Museum of EPIDAURUS. 15 b/w real photo PPCs (1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: 
A804,A805,A807(x2),A808-A814,A817,A819(x3). PPC 5

4265 ATHENS - CERAMICUS. 20 b/w real photo PPCs (1960s), all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: A1001,A1002
,A1003(x3),A1004,A1005-A1012,A1013(x2),A1014(x2),A1015,A1016. PPC 6

4266 DELPHI. 6 b/w real photo PPCs (1960s), size 18.5x9 cm., all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: T202-
T204,T208-T210. PPC 5

4267 JANNINA. 2 b/w real photo PPCs (1960s), size 18.5x9 cm., both by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: T321-
T322. PPC 3

4268 VOLOS. 6 b/w real photo PPCs (late 1950s), size 18.5x9 cm., all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: T361-
T363,T365,T367,T368. PPC 7

4269 PELION, PORTARIA & MAKRYNITSA. 7 b/w real photo PPCs (late 1950s - 1960s), size 18.5x9 cm., all by 
Nic. Stournaras, Athens. Nos.: T369-T373,T385,T389. PPC 8

4270 SKOPELOS. 4 b/w real photo PPCs (late 1950s - 1960s), size 18.5x9 cm., all by Nic. Stournaras, Athens. 
Nos.: T391,T392,T394,T395. PPC 6

4271 KEFALINIA. 3 b/w real photo PPCs (late 1950s - 1960s), size 18.5x9 cm., all by Nic. Stournaras, Athens. 
Nos.: T523,T538,T539. PPC 5

4272 SPETSES. 4 b/w real photo PPCs (late 1950s - 1960s), size 18.5x9 cm., all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: 
T650,T653,T654,T657. PPC 5

4273 IPATI. 2 b/w real photo PPCs (late 1950s - 1960s), size 18.5x9 cm., all by Nic. Stournaras, Athens. Nos.: 
T951,T953. PPC OFFER

4274 VOLOS-VUE GENERAL b&w real photo PPC (Κ.Stournaras), unused. VF. PPC OFFER

4275 VOLOS. Le coucher du soleil sur ses bords sepia real photo PPC, size 145x104 mm., by K. Stournaras, 
Volos. Unused & VF. PPC OFFER

4276 PELION - ZAGORA CHOREFTO. 2 b/w real photo PPCs (1950s - 1960s), size 14x9 mm., both by K. 
Stournaras, Volos. PPC 4

4277 Pelion - Zagora Chorefto b&w, real photo (Stournaras) used. VF. PPC OFFER

4278 SKIATHOS & COUCOUNARIES. 5 b/w real photo PPCs (1950s - 1960s), size 136-144x88-103 mm., all by K. 
Stournaras, Volos. PPC 5

4279 SKOPELOS. 5 b/w real photo PPCs (1950s - 1960s), size 14x9 cm., all by K. Stournaras, Volos. PPC 7

4280 Η βίλλα των Ρόδων b&w PPC (K.Stournaras), unused. VF. PPC OFFER

ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ
END OF SALE - THANK YOU
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Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the 
buyers. The receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax 
(VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.

The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.

The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with 
the company.

Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be 
subject to the jurisdiction of  the competent Court in Thessaloniki, Greece.

CONDITIONS OF SALE



Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο 
αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) 
απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να 
επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά 
την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών 
που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη 
φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματό-

σημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφο-
ρών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς 

γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.
 

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα 
να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, 
που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.

Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παρα-
λαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται 
επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. 
Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το 
νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή 
αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους 

όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα 
αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία 

και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προ-
μήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.

Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του 
λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύ-
θυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου 

Θεσσαλονίκης.

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ



SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F	 See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC	 See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m.	 Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m.	 Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng.	 Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u.	 Used, cancelled / Σφραγισμένο
P	 Forgery, fake / Πλαστό
pu	 Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g.	 Original gum / Γνήσια γόμμα
E	 Essay of  proof  / Δοκίμιο
S	 Specimen / Δείγμα
W	 Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL	 Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov.	 Cover, envelope / Φάκελος
Δ	 On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS	 Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
	 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC	 Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP	 Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M	 Map / Χάρτης
Hellas	 HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr.	 FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv.	 YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi.	 MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG.	 S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA.	 AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
	 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST.	 Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR	 Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk.	 Watermark / Υδατόσημο
MS	 Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var.	 Variety / Ποικιλία
trans.	 Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G	 Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F	 Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF	 Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B	 Library book / Βιβλίο
doc.	 Document / Έγγραφο
NEWS	 Newspaper / Εφημερίδα
ENGR	 Engraving / Γραβούρα
MAG	 Magazine / Περιοδικό
EPH	 Ephemera / Εφήμερα
BOND	 Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC	 First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF	 Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF	 Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER	 Ceramic / Κεραμικό
LABEL	 Label / Ετικέτα
PC	 Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL	 Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE	 Postal Envelopes / Φάκελοι
PW	 Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO	 Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP	 Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA	 Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα





1

8    50 €

7    750 €

10    15 € 5    120 €

4    160 €3    140 €2    120 €1    150 €

6    18 €

9    28 € 14    50 €13    30 €12    40 €



2

20    40 €

30    50 €29    50 € 27    160 €

26    45 €25    65 €24    40 €

21    100 €

17    400 €

23    70 €22    100 €19    25 €

18    35 €16    150 €15    120 €

11    250 €

31    30 €



3

49    160 €

55    150 €54    25 €53    40 €52    70 €51    80 €50    75 €48    200 €

47    300 €

46    40 €

45    40 €

44    90 €43    110 €

42    10 €41    25 €

40    20 €39    55 €38    22 €

36    400 €

28    250 € 33    180 €
37    30 €35    28 €

34    40 €32    30 €



4

59    2400 €

57    500 €

56    100 €

75    1500 €

74    60 €

73    30 €72    30 €

71    130 €

70    180 €

69    50 €

68    30 €67    40 €66    140 €

65    450 €

64    225 €63    25 €62    20 €

60    70 €58    120 € 61    80 €



5

90    25 €

87    35 €86    55 €85    30 €84    25 €83    15 €82    20 €

81    25 €80    14 € 79    50 €

78    350 €

77    120 €76    150 €

102    60 €100    50 €

99    20 €

98    30 €96    18 €

95    25 €

97    40 €94    10 €93    8 €

88    100 € 92    15 €91    10 €



6

89    850 €



7

125    600 €

114    30 €112    150 €

115    25 €113    60 €111    50 €

110    28 €109    40 €

108    350 €

107    10 €

106    120 €

105    15 €104    18 €

103    25 €101    30 €

127    18 €126    15 €124    8 €

123    20 €122    35 €

120    25 €119    40 €118    30 €117    20 €116    10 € 121    20 €



8

141    30 €
139    150 €

138    20 €137    14 €

135    10 €134    100 €

133    30 €
132    350 €

131    20 €
136    8 €

130    80 €129    50 €128    8 €



9

149    80 €

147    30 €

146    15 €142    30 €

145    10 €144    20 €143    30 €140    60 €

162    10 €161    25 €160    150 €

159    15 €158    100 €156    40 €

150    10 € 157    20 €155    10 €154    12 €153    50 €152    24 €

148    45 € 151    110 €



10

163    90 €

173    300 €

175    5 €172    18 €171    10 €

176    150 €
169    20 €

170    18 €168    25 €

174    70 €167    10 €

164    200 € 166    30 €165    35 €



11

178    400 €

180    180 €179    150 €

177    110 €

185    40 €

184    80 €183    150 €

182    150 €181    100 €



12

208    80 €204    10 €

201    300 €

205    100 €203    20 €202    60 €200    11 €

199    16 €197    15 €
198    40 €196    50 €

195    18 €

190    40 €189    25 €

194    30 €193    100 €192    20 €191    35 €188    100 €

187    18 €

186    120 €



13

209    8 €207    50 €206    10 €

221    40 €220    80 €

219    80 €

215    100 €

218    400 €

214    1000 €

217    50 €216    50 €213    10 €

212    12 €211    100 €

210    65 €



14

222    45 €

239    10 €238    10 € 236    300 €

237    150 €235    10 €234    32 €

233    25 €232    65 €231    30 €

229    40 €

228    500 €227    320 €

230    10 €226    250 €

225    45 €224    34 €223    100 €



15

265    170 €264    130 €263    150 €262    8 €261    10 €

260    24 €
259    580 €

257    24 €

258    10 €256    5 €255    12 €254    10 €253    20 €

251    50 €

252    150 €250    28 €249    100 €

248    80 €

247    30 €246    50 €245    20 €

244    25 €243    30 €242    250 €241    50 €240    20 €



16

266    30 € 269    18 €267    75 €

288    90 €287    16 €285    20 €

277    250 € 283    15 €

286    30 €284    14 €282    80 €

281    30 €280    22 €

279    300 €

278    10 €276    60 €275    30 €274    40 €273    6 €272    10 €

268    20 € 271    10 €270    35 €



17

296    45 €

295    12 €294    20 €293    220 €292    OFFER291    60 €290    15 €289    25 €

309    70 €308    170 €

307    75 €

306    100 €

305    230 €304    80 €

302    OFFER

299    16 € 303    25 €301    12 €

298    14 €297    25 € 300    23 €



18

326    200 €
323    10 €

324    40 €322    14 €

320    20 €

321    16 €319    37 €

318    10 €317    13 €
316    50 €

315    120 €

313    60 €

314    18 €312    60 €311    50 €

310    35 €



19

353    55 €352    45 €

351    15 €350    40 €

348    40 €

349    8 €347    140 €346    22 €345    27 €344    37 €

343    80 €339    30 €

342    100 €341    50 €340    10 €338    20 €

336    300 €

337    30 €335    16 €334    10 €

333    12 €332    30 €331    10 €

329    18 €328    150 €327    17 €325    25 € 330    30 €



20

359    120 €357    60 €356    80 €355    110 €354    30 €

374    80 €
376    15 €373    30 €

372    80 €

370    30 €

369    600 €

368    100 € 367    30 €

366    18 €

365    15 €364    6 €363    50 € 362    50 €

358    14 € 361    18 €360    60 €



21

20l. ultramarine (pos.50) canc. “ΠΥΡ(ΓΟΣ)”. Double control numbers with a triple “2”,  
displaced and uneven CF (Kound. 63.6+63.15.2+63.16). Also plate flaw “indentation  

of  the bottom frame line” (case a/Asimakopoulos p.131). A UNIQUE SO FAR TRIPLE 
CF ERROR COMBINATION. Hellas 51f(NoII).

371    3500 €



22

379    25 €

382    50 €

386    7 €

385    7 €

384    27 €

383    100 €

381    18 €

378    120 €377    30 €

380    25 €375    50 €



23

398    30 €

396    22 €

388    10 €387    6 € 393    50 €

392    190 €

394    12 €391    100 €

389    48 € 395    50 €390    50 €



24

407    50 €

419    12 €

417    90 €
416    15 €413    80 €

415    50 €414    220 €412    OFFER411    OFFER410    15 €

409    12 €

408    25 €406    27 €

405    80 €

404    14 €403    60 €402    15 €401    35 €

399    45 €

400    20 €397    25 €



25

418    500 €

425    300 €424    35 €

423    45 €
422    150 €

421    35 €

420    20 €

426    220 € 427    50 € 431    35 €430    20 €



26

428    60 €

429    70 €

432    10 €

433    10 €
434    40 €

435    15 € 436    14 € 437    15 € 438    12 €

439    10 € 440    20 €

441    15 €

442    25 €

443    15 € 444    10 € 446    65 €



27

445    15 € 447    60 € 448    3 € 449    10 €

450    15 € 451    8 € 452    65 €

453    20 €

454    140 €

455    7 €

456    10 € 457    10 € 458    10 € 459    15 €

460    10 € 461    25 € 462    10 € 463    10 €



28

464    10 € 465    10 € 466    10 € 467    10 €

468    10 € 469    30 € 470    20 €

472    40 €471    80 €

478    8 € 482    10 €479    10 €

477    5 € 481    30 €475    35 €

476    20 €474    100 €473    120 €



29

487    45 €

495    50 €

494    300 €

493    480 €

492    90 €

491    18 €

490    90 €

489    20 €

488    10 €

484    100 €

486    40 €485    30 €483    15 €480    100 €



30

501    160 €

499    30 €

502    10 €500    150 €498    20 €

497    10 €

496    85 €

510    30 €

513    45 €

514    80 €509    30 €

512    100 €

506    50 €

505    45 €

503    15 € 508    30 €507    50 €504    60 €



31

524    10 €523    50 €522    180 €

519    15 €

521    OFFER

520    30 €518    30 €

517    23 €

516    180 €

515    30 €

511    100 €



32

530    75 €

529    60 €

528    42 €

527    100 €

526    50 €

525    100 €

549    5 €548    15 €547    40 €546    60 €545    10 €544    30 €543    30 €

541    2 €
542    8 €540    8 €539    100 €537    40 €

538    100 €536    5 €

533    30 €532    20 €531    40 € 534    250 €



33

559    50 €

558    30 €557    100 €

555    9 €

556    160 €554    30 €

553    25 €552    20 €

551    30 €550    30 €

535    220 €



34

563    80 €

562    540 €

561    80 €

560    40 €

565    15 €



35

573    335 €569    OFFER

568    35 €

567    10 €

575    35 €572    10 €571    80 €570    15 €566    5 €564    5 €



36

574    65 €

582    30 €581    100 €

584    40 €580    25 €

583    10 €579    90 €

578    235 €

577    60 €

576    10 €

586    50 € 587    15 € 588    80 €585    90 €



37

590    650 €

593    50 €592    25 €591    80 €

589    15 €

595    10 € 594    10 €



38

612    100 €

611    10 €

610    8 €

606    30 €

605    10 €

609    OFFER608    10 €607    15 €604    10 €

603    10 €602    10 €

601    OFFER600    10 €599    10 €598    30 €597    OFFER

596    600 €



39

622    10 €621    30 €620    50 €619    60 €

615    250 €

618    50 €617    30 €616    150 €614    20 €613    30 €

642    8 €641    3 €640    5 €639    4 €

638    5 €636    5 €

637    30 €635    30 €634    4 €

633    3 €632    3 €631    OFFER630    3 €

629    10 €

623    8 €

627    OFFER626    3 €

628    100 €625    4 €624    180 €



40

651    30 €649    3 €

652    3 €650    3 €648    8 €

645    3 €644    4 €

647    3 €646    5 €643    3 €

669    40 €668    3 €

667    3 €

665    4 €

666    3 €664    8 €663    5 €662    3 €

658    30 €

661    3 €660    3 €659    8 €656    3 €

653    8 € 657    8 €655    8 €654    5 €



41

674    80 €

676    800 €

681    90 €680    60 €

682    40 €

679    20 €

678    15 €

677    60 €

675    30 €672    50 €

671    50 €
673    10 €670    20 €



42

700    360 €

699    150 €
698    100 €

695    150 € 696    150 €694    5 €

689    18 €
693    55 €

697    140 €692    150 €

691    350 €

690    30 €688    40 €685    70 €

683    70 € 687    10 €686    20 €684    22 €



43

702    1000 €

701    3000 €



44

703    200 €

704    2500 €



45

705    2800 €



46

714    150 €713    150 €

712    150 €

711    150 €

710    40 €709    10 €708    15 €707    150 €

706    150 €



47

717    150 €

716    150 €715    150 €

721    150 €720    150 €719    150 €

718    80 €



48

722    150 €

726    200 €

725    150 €

724    250 €

723    250 €



49

733    250 €

732    1500 €

734    100 €731    50 €

729    500 €

728    150 €

727    150 €



50

730    480 €

738    25 €736    48 €

741    15 €

737    5 €

735    60 €



51

746    10 €745    5 €

743    40 €

744    15 €742    10 €

740    100 €

739    40 €



52

752    15 €751    20 €750    8 €749    25 €

747    1500 €
748    800 €



53

761    100 €759    OFFER

758    18 €757    30 €

755    90 €

756    28 €

754    OFFER

753    100 €



54

768    40 €

766    180 €

765    200 €

764    200 €

763    50 €762    35 €760    30 €



55

777    30 €
776    60 €

774    100 €

773    20 €

772    30 €

771    25 €

770    150 €

769    150 €

767    250 €

779    30 €778    30 €



56

775    400 €

785    10 €784    20 €

783    20 €

782    30 €

781    20 €

780    30 €



57

792    15 €791    30 €

790    30 €

789    35 €

788    45 €

787    20 €

786    20 €



58

797    40 €

798    10 €796    OFFER

794    50 €

795    OFFER

793    10 €



59

800    80 €

803    OFFER

801    30 €

802    30 €

799    80 €



60

804    100 €

809    10 € 808    15 €

807    18 €

806    15 €

805    100 €



61

812    18 €

816    20 €

815    35 €

814    30 €

813    18 €

811    10 €
810    18 €



62

819    35 €

821    20 €

820    45 €

818    30 €
817    20 €



63

827    20 €

826    30 €

825    20 €

824    18 €

823    25 €822    25 €

828    20 € 829    10 €



64

832    20 €

831    40 €
830    20 €

833    18 €

834    30 €

835    60 €

836    25 € 837    30 €



65

845    40 €844    30 €

843    30 €842    30 €

841    35 €

840    40 €

839    20 €

838    30 €



66

855    20 €

858    10 €857    20 €854    20 €

852    30 €

851    15 €

850    OFFER

853    18 €849    8 €
848    8 €

847    10 €
846    10 €



67

861    20 €

865    20 €864    20 €

863    20 €862    15 €

860    15 €

859    OFFER

856    OFFER



68

867    80 €866    20 €

877    20 € 878    5 €875    OFFER

874    3 €

873    120 €

872    15 €

871    15 €

870    15 €

869    OFFER

868    5 €



69

880    160 €

884    50 €
883    30 €

882    15 €

881    40 €

876    25 €
879    5 €



70

889    30 €

892    8 €

891    30 €890    10 €

888    20 €
887    80 €

886    50 €885    50 €



71

898    50 €
897    10 €

894    30 €
896    8 €

893    20 € 895    8 €

899    8 €

902    15 €900    8 €

901    10 €

903    40 €
904    20 €



72

908    30 €

912    6 €
911    10 €

913    20 €910    40 €909    30 €906    15 €

907    20 €905    40 €



73

922    20 €

921    35 €

919    30 €

918    18 €

917    10 €

916    40 €

915    8 €

914    20 €

920    20 €



74

923    20 €

925    10 €

930    25 €

929    10 €

928    5 €927    80 €926    50 €924    5 €



75

943    OFFER942    30 €941    20 €

940    30 €

937    50 €

935    25 €934    30 €

939    40 €938    40 €936    10 €933    40 €

932    30 €931    18 €



76

949    20 €948    5 €

947    80 €945    20 €944    30 €

946    300 €



77

954    20 €

956    40 €
955    100 €

953    15 €952    15 €

950    50 € 951    20 €



78

964    20 € 963    10 €

962    5 €

961    50 €

960    25 €
959    15 €

958    160 €957    15 €



79

970    45 €

969    15 €

966    10 €

968    10 €

967    10 €

965    10 €



80

978    25 € 977    35 €

976    35 €

975    20 €

974    15 €

973    10 €

972    20 €
971    15 €



81

979    20 €

980    10 €

981    40 € 982    80 €

983    40 €



82

984    30 €
985    20 €

986    20 €
987    15 €

988    10 € 989    20 €

990    60 € 991    20 €



83

992    10 €

993    20 €

994    60 €

995    35 €

996    15 €

997    10 €998    8 €



84

1001    25 €

1003    30 €

1000    10 €

1002    25 €

1006    80 €

999    OFFER

1005    15 €

1004    10 € 1007    OFFER



85

1008    150 €

1009    20 €

1011    OFFER 1012    OFFER

1014    28 €

1016    OFFER

1015    30 €

1010    OFFER 1013    OFFER 1017    OFFER

1018    40 €

1019    8 €



86

1020    20 € 1022    OFFER

1021    OFFER 1023    8 €

1024    15 €

1025    OFFER

1026    8 €

1027    10 €



87

1028    10 €
1029    10 €

1030    10 € 1031    10 €

1032    OFFER 1033    OFFER

1034    OFFER 1035    OFFER



88

1036    8 € 1037    6 €

1038    8 € 1039    7 €

1040    18 € 1041    12 €

1042    12 € 1043    12 €



89

1050    OFFER1048    80 €

1047    70 €

1046    20 €

1045    10 €1044    10 €



90

1049    300 €

1054    10 €1053    10 €

1052    4 €1051    25 €



91

1061    7 €

1060    6 €1059    70 €

1058    12 €1057    10 €

1056    10 €1055    10 €



92

1065    OFFER

1064    30 €

1063    30 €

1062    7 €

1066    8 € 1068    15 €1067    8 €



93

1070    30 €

1071    15 €

1072    20 €1076    25 €

1069    10 €



94

1073    25 €

1074    50 €

1075    30 €

1078    5 €1077    20 €



95

1087    195 €

1086    150 €

1085    500 €

1084    170 €

1083    550 €

1082    50 €1081    30 €

1080    30 €

1079    120 €



96

1090    100 €

1089    2000 €

1088    50 € 1094    25 €

1093    OFFER1092    30 €

1091    40 €



97

1103    10 €1102    100 €

1099    10 €

1101    250 €1097    5 €

1100    OFFER1096    5 €

1095    1000 €



98

1106    25 € 1107    4 €

1098    360 €

1104    5 €



99

1126    250 €

1125    100 €1124    20 €

1117    14 €
1116    60 €

1115    10 €1114    20 €

1113    5 €1112    OFFER

1110    18 €

1111    15 €1109    6 €1108    40 €

1105    90 €

1127    50 €

1120    150 €1119    5 €1118    10 € 1123    18 €1122    8 €1121    8 €



100

1129    80 €

1137    5 € 1138    OFFER1136    100 €

1135    330 €

1134    450 €

1133    500 €

1132    80 €

1131    30 €

1130    10 €
1128    15 €



101

1149    300 €

1153    420 €

1152    250 €

1151    280 €

1154    130 €

1150    35 € 1155    70 €

1148    145 €

1147    250 €

1146    800 €
1145    220 €1144    220 €

1141    7 € 1143    80 €1142    85 €1140    15 €1139    OFFER



102

1159    10 €

1157    110 €

1156    25 €



103

1172    2150 €1170    20 €

1169    110 €

1171    20 €1168    40 €

1167    100 €
1166    50 €

1164    30 €

1163    85 €

1161    150 € 1165    10 €

1162    5 €1160    10 €

1158    200 €



104

1177    350 €

1179    75 €

1176    50 €

1175    10 €

1174    40 €

1173    360 €



105

1178    10 €

1189    20 €1187    215 €

1186    200 €1185    50 €1184    18 €

1182    300 €

1180    10 € 1183    12 €1181    18 €



106

1193    30 €

1199    15 €

1198    150 €

1197    70 €

1196    25 €

1195    320 €

1194    750 €

1192    70 €1191    20 €1190    20 €

1188    80 €



107

1207    50 €1206    50 €

1205    450 €
1204    350 €

1202    650 €

1203    25 €1201    60 €1200    36 €



108

1208    30 € 1210    50 €1209    320 €

1221    150 €

1220    10 €1219    25 €

1218    70 €

1217    300 €

1216    12 €

1215    70 €

1212    20 €

1214    8 €

1213    15 €
1211    15 €



109

1231    5 €1230    12 €1229    8 €1228    18 €

1227    75 €

1226    35 €1225    35 €1224    60 €

1223    420 €

1222    150 €



110

1235    200 €

1234    72 €

1233    250 €

1232    100 €

1236    600 €



111

1251    15 €

1250    35 €
1248    15 €

1247    9 €

1246    37 €

1245    5 €

1243    9 €

1249    4 €1242    5 €1241    14 €

1240    15 €1239    70 €

1238    300 €
1237    300 €



112

1261    1200 €

1260    10 €
1259    20 €

1258    20 €1257    110 €1256    275 €

1255    500 €

1254    16 € 1253    40 €

1252    7 €



113

1269    10 €1268    10 €

1267    30 €

1266    60 €

1265    10 €

1264    100 €1263    100 €1262    100 €



114

1270    30 €

1280    850 €

1279    20 €1278    7 €1277    70 €

1276    320 €

1275    25 €

1273    OFFER1274    30 €1272    10 €

1271    8 €



115

1291    OFFER1290    5 €

1289    110 €

1288    1000 €

1287    20 €

1286    80 €

1285    20 €

1284    9 €

1283    36 €

1282    15 €

1281    50 €

1293    80 €



116

1292    20 €

1300    130 €

1299    25 €

1298    25 €

1297    60 €

1296    280 €

1295    60 €

1294    280 €

1309    32 €1307    15 €1306    30 €1305    28 €1304    32 €

1303    75 €
1302    180 €

1301    30 €



117

1320    60 €

1319    10 €

1316    170 €

1318    10 €

1317    30 €

1314    15 €

1312    125 €

1311    20 €
1313    28 €1310    8 €

1308    10 €



118

1329    10 € 1328    50 €

1327    35 €

1325    350 €

1324    35 €

1323    9 €

1322    15 €

1321    10 €



119

1334    80 €

1330    100 €

1335    25 € 1333    60 €

1332    50 €
1331    50 €



120

1337    400 €

1340    35 €

1336    40 €

1338    150 €



121

1341    50 €

1342    10 €

1339    50 €

1398    30 €1397    30 €1396    30 €

1400    40 €1399    30 €



122

1406    150 €

1407    90 €
1404    20 €1402    15 €

1403    25 €1401    40 €



123

1419    50 €

1416    280 €

1414    20 €

1412    300 €
1415    50 €1411    60 €

1413    50 €1410    20 €1409    50 €

1408    50 €

1405    15 €

1420    130 €1418    120 €1417    40 € 1421    20 €



124

1423    12 €

1425    20 €

1424    27 €1422    20 €

1429    20 €1428    5 €

1427    10 €

1426    OFFER



125

1441    6 €1440    6 €

1439    25 €

1437    3 €

1435    5 €

1438    10 €

1434    15 €

1433    5 €

1432    25 €

1431    120 €

1436    8 €1430    10 €



126

1443    4 €

1444    10 € 1448    350 €

1447    10 €

1446    3 €

1445    20 €

1442    25 €



127

1453    30 €

1455    OFFER1452    35 €

1450    100 €

1451    15 €1449    30 €

1460    150 €1459    200 €1457    280 €1456    15 €



128

1454    100 €

1468    15 €1464    8 €

1463    8 €

1466    6 €

1467    10 €
1465    32 €1462    OFFER

1461    18 €

1458    30 €



129

1485    200 €

1484    250 €

1480    150 €

1476    200 €1475    250 €1474    250 €

1478    72 €1477    5 €1473    60 €

1472    8 €
1471    15 €1470    15 €1469    10 €

1481    110 €

1490    10 €

1483    40 €1482    15 €

1479    35 €

1488    10 €1487    50 €1486    100 €



130

1503    OFFER1502    20 €1501    18 €1500    10 €

1499    15 €

1498    10 €

1497    100 €

1496    300 €

1495    150 €

1494    40 €

1493    200 €1492    15 €

1491    80 €

1489    50 €



131

1507    450 €

1515    18 €1519    15 €

1514    7 €

1513    10 €1512    7 €

1510    8 €1511    7 €1509    45 €

1508    4 €1506    15 €1505    20 €1504    20 €

1522    15 €

1521    20 €1518    8 €

1523    18 €1517    60 €

1516    10 €



132

1528    OFFER

1535    300 €

1534    30 €

1533    20 €

1532    10 €

1531    45 €

1530    18 €

1529    OFFER

1527    15 €

1526    5 €

1525    10 €

1524    15 €

1520    300 €



133

1540    45 €

1539    160 €

1538    200 €1537    250 €

1536    600 €



134

1545    45 €

1544    40 €

1543    20 €

1542    80 €

1541    45 €

1548    70 €1547    45 €

1546    95 €



135

1556    5 €1555    5 €

1554    5 €
1553    15 €

1552    8 €

1551    10 €

1550    40 €

1549    30 €



136

1564    20 €1563    12 €

1562    30 €1561    30 €

1560    20 €1559    22 €

1558    22 €1557    10 €



137

1566    10 €1565    7 €

1623    35 €1622    45 €

1621    9 €1620    25 €

1567    12 €

1619    25 €



138

1631    OFFER1630    OFFER

1629    OFFER1628    20 €

1627    20 €1625    5 €

1626    6 €1624    OFFER



139

1639    OFFER1638    OFFER

1637    OFFER1636    OFFER

1635    10 €
1634    OFFER

1633    OFFER1632    OFFER



140

1646    OFFER1645    OFFER

1644    OFFER1643    OFFER

1642    OFFER

1641    OFFER

1640    5 €



141

1657    4 €1656    3 €

1652    OFFER1651    OFFER

1650    5 €
1649    7 €

1647    7 €
1648    15 €



142

1696    2 €1690    15 €

1683    2 €1680    3 €

1675    17 €1666    5 €

1662    2 €1660    3 €



143

1701    8 €

1700    3 €1697    3 €

1711    170 €

1707    40 €
1710    20 €

1709    150 €

1708    20 €



144

1720    10 €

1719    380 €

1718    15 €1717    40 €

1716    70 €

1715    100 €

1714    160 €

1713    50 €

1712    30 €



145

1721    20 €
1722    14 €

1723    38 € 1724    10 €

1725    12 € 1726    10 €

1727    25 € 1728    40 € 1729    15 € 1730    30 €

1731    15 € 1732    10 € 1733    20 € 1734    20 € 1735    18 € 1736    40 €

1738    25 €

1737    20 € 1739    30 €

1740    30 € 1741    28 €

1742    15 € 1743    33 € 1744    32 € 1745    35 € 1746    40 € 1748    15 €



146

1757    10 €

1747    70 € 1749    50 € 1750    25 €

1751    18 € 1752    28 € 1753    40 €

1755    15 €

1756    10 €

1759    100 €

1754    95 €

1761    27 €

1763    50 €

1758    90 €

1762    35 €

1764    30 €



147

1760    1300 €

1769    3000 €

1767    80 €1765    50 € 1766    30 €

1768    170 € 1770    80 €

1771    200 €



148

1778    15 €1777    10 €

1776    20 €

1775    220 €

1774    160 €

1773    500 €

1772    180 €



149

1787    10 €

1785    25 €

1784    30 €

1783    30 €

1782    25 €

1781    10 €

1780    10 €

1786    10 €1779    20 €

1789    35 € 1791    15 €



150

1790    100 €

1788    50 €

1802    20 €
1801    15 €

1800    8 €

1797    30 €

1799    18 €1798    120 €1796    20 €

1794    50 €

1793    10 €

1795    15 €1792    8 €

1805    15 €

1803    30 €



151

1821    80 €
1819    80 €1818    180 €

1814    20 €1813    75 €1812    10 €

1811    40 €

1810    20 €

1809    20 €

1808    350 €

1807    120 €1804    100 €

1820    10 €1817    6 €1816    12 €1815    5 €
1824    20 €1822    15 €



152

1832    250 €

1831    300 €

1830    30 € 1829    60 €

1828    12 €

1827    400 €

1826    70 €

1825    25 €

1823    50 €

1834    160 €

1833    60 €



153

1835    380 €

1837    65 €

1836    15 € 1838    20 € 1839    20 €

1840    30 €

1841    10 €

1842    80 € 1843    220 €



154

1844    240 €

1845    80 €
1846    40 €

1847    20 € 1848    20 € 1849    20 €



155

1850    500 €

1851    10 €

1853    30 €

1852    14 € 1854    30 € 1856    20 €

1855    30 € 1857    100 € 1858    15 € 1859    30 € 1861    20 €



156

1863    30 €

1864    10 €

1865    35 €

1866    80 €

1867    90 €

1868    10 €

1869    20 €

1870    32 €

1862    25 €
1860    100 €



157

1871    15 €

1872    20 €
1873    35 € 1874    35 €

1875    70 € 1876    80 €

1877    3 €

1878    15 €

1879    250 € 1880    15 €

1881    500 €

1882    380 €



158

1884    30 € 1885    150 €

1886    100 €

1887    30 €

1888    10 € 1889    60 € 1890    40 €

1883    900 €



159

1891    5000 €

1893    25 €

1895    30 €

1896    60 €

1892    200 €

1894    150 € 1898    8 €



160

1899    80 €

1901    8 €

1902    10 €

1900    150 € 1903    40 €

1906    10 €

1905    120 €

1907    30 €

1904    8 €1897    200 €



161

1911    50 €

1910    300 €

1912    40 €

1909    25 €

1908    20 €



162

1922    20 € 1921    50 €

1920    80 €

1918    60 €

1917    18 €

1919    55 €

1916    30 €

1915    50 €

1914    50 €1913    75 €

1924    12 €

1925    80 €1923    25 €



163

1935    75 €

1932    100 €

1931    30 €

1927    120 €

1936    8 €1933    10 €

1930    15 €
1929    30 €

1928    60 €1926    55 €



164

1948    15 €1947    5 €1946    9 €1945    8 €1944    20 €1943    12 €

1934    50 € 1939    20 €

1942    16 €1941    10 €1940    30 €1938    3 €1937    5 €

1952    15 €1951    8 €1950    3 €1949    3 € 1957    5 €1953    10 €



165

1961    10 € 1960    OFFER

1959    22 €
1958    40 €

1956    10 €

1955    20 €

1954    10 €



166

1976    120 €1975    100 €1974    30 € 1973    10 €

1972    8 €

1971    45 €

1969    65 €

1968    220 € 1970    60 €1967    40 €1966    45 €

1965    200 €
1964    250 €

1963    20 €1962    10 €



167

1982    20 €

1983    20 €

1980    750 €

1979    250 €

1981    12 €1978    150 €

1977    50 €

1986    200 €1985    35 €1984    80 €



168

1998    60 €

1999    15 €

1997    60 €1996    80 €1995    30 €1994    60 €

1992    300 €

1993    50 €1991    60 €1990    50 €

1989    50 €1988    30 €1987    50 €



169

2000    60 €

2008    15 €2003    15 €2002    80 €

2006    35 €2001    25 €

2004    100 € 2005    180 €



170

2007    35 €

2017    10 €

2014    1600 €

2016    18 €2015    25 €2013    215 €

2012    470 €

2011    60 €2010    30 €

2009    100 €



171

2019    430 €

2018    430 €



172

2026    80 €

2024    720 €

2023    85 €

2022    30 €

2021    15 €

2020    30 €



173

2032    8 €2031    150 €

2030    OFFER

2029    10 €

2028    40 €

2027    20 €

2025    950 €



174

2038    80 €2037    80 €

2036    30 €

2035    100 €

2034    30 €

2033    10 €

2042    30 €

2041    50 €

2040    40 €

2039    20 €



175

2050    30 € 2049    30 €

2048    50 €

2047    200 €

2046    20 €

2045    20 €

2044    20 €

2043    150 €



176

2057    15 €

2056    13 €

2055    10 €

2054    8 € 2053    45 €

2052    8 €

2051    50 €



177

2065    20 €2064    10 €

2063    10 €
2062    8 €

2061    27 €
2060    100 €

2059    10 €2058    10 €



178

2067    10 €2066    8 €

2073    45 €2072    3 €

2071    8 €
2070    15 €

2068    20 € 2069    10 €



179

2080    35 €2079    25 €

2077    2000 €

2078    30 €2076    30 €

2075    25 €2074    45 €



180

2088    10 €2087    15 €

2086    10 €
2085    OFFER

2084    OFFER
2083    10 €

2082    30 €2081    8 €



181

2091    15 €

2095    10 €2094    80 €

2093    20 €

2092    30 €

2090    10 €2089    OFFER



182

2096    55 €

2111    30 €

2115    35 €2114    OFFER2112    18 €2110    6 €

2109    25 €2108    30 €2107    100 €

2106    90 €2105    18 €2104    12 €

2103    20 €2102    OFFER2101    15 €

2100    35 €2099    50 €2098    50 €

2097    10 €



183

2124    OFFER2123    10 €

2122    12 €

2121    OFFER

2120    OFFER

2118    25 €

2119    8 €2117    10 €2116    50 €

2113    30 €

2132    20 €

2131    10 €

2133    10 €2130    3 €2129    25 €

2125    8 € 2128    25 €2127    10 €

2126    20 €



184

2147    8 €2143    OFFER

2142    8 €
2141    30 €

2139    15 €

2138    15 €

2140    20 €2137    5 €

2136    20 €
2135    8 €

2134    8 €



185

2155    8 €2154    20 €2152    30 €

2148    15 €
2151    10 €2150    8 €2149    OFFER
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